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Viewing: - Wednesday 5th to Friday 14th June 2024 
by Appointment Only - please call or email to arrange

Level 2 - Sonata, 20-22 Queensland Avenue, Broadbeach, Gold Coast, QLD.  

Phone: (07)  55 380 300   OR   Email:  mail@iagauctions.com       
Website:  www.iagauctions.com 

IAGs eagerly anticipated June Online Auction!

Online Sale 21 was originally planned to be a smaller 1,200 lot clearance style auction with material mostly from a number 
of the bigger estates that we have been working our way through, however a large selection of nice general, mid value items 
that has been building since late last year has continued to grow to the point we are now bursting at the seams, hence this 
bigger 2000 lot bargain packed Online Sale. 

Our main focus in the last few months has been on our major 100 th Signature Sale in September (which so far is looking mind 
blowing!) meanwhile more and more quality nice material has been coming in at a rapid pace. Currently we have enough gen-
eral material to take us through to the end of the year, so potential vendors please note that we will be taking limited, smaller 
and high quality and priced items for Signature Sale 100, with other thing now already being placed into OS 22 in December. 

OS 100 will be a milestone sale for us, and whilst we have actually held hundreds (thousands?) of auctions since 1984 (we 
were in fact at one stage running weekly auctions for a number of years!) we have been planning for this sale to be special 
and working on it for a long time to make it so. As such we would urge anyone considering consigning to S 100 to contact us 
ASAP to avoid disappointment as some areas are already almost full. More detail on this special sale will be on the website 
soon, and you can also have an early sneak peek at a few special highlights if you look now.

Comprising 2,000 lots to be held over 3 nights, OS 21 is an ideal sale with something in it for every collector and budget. With 
a wide range of quality and value material from over 100 vendors represented in this auction, it is sure to delight, and we 
would like to thank all our vendors once again for their contributions in making OS 21 a success. This significant auction will 
be online and live for over 3 weeks to give you plenty of time to view and place pre auction bids before the live Online Auction 
takes place on the evenings of the 18 th , 19 th and 20 th of June.

Please contact us to arrange viewing of OS 21 lots in our offices so that we may continue to ensure a safe and comfortable 
standard for all those who wish to view (please do not just turn up at the office without a prior appointment as we may not 
be able to accommodate you).

Once again we have provided excellent coverage of every lot in the sale, with full, hi-res images on the website and a fully 
illustrated PDF and Issuu Online catalogue with ALL 2,000 lots photographed! If you require further information on any lot, 
please don’t hesitate to contact us and we will do our best to try to help you out in any way we can. 

Collection of purchased lots: Will begin on Wednesday 26 th June from our offices (please call to arrange a suitable time) 
with postage of lots to begin that day. Remember to wait until we have emailed your Final invoice with the correct amount of 
postage and insurance added to it before paying anything.

Our amazingly efficient Manager (who you all know and love) Susan will be away on a well-deserved long break, so please 
expect that things will NOT be quite as fast and efficient as usual, so please allow us some extra time to get all of the final 
invoicing, lot weighing, sorting and packing done.

NOTE: You can also view your account at any time (whilst logged in) from your accounts page. This will be UPDATED as we 
finalise your invoice with shipping and postage, so you can also refer to this at any time, along with your past Purchase and
Vendor information as well, for your convenience. 

Happy Collecting to All!
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Tues 18th Wed 19th and Thurs 20th June 2024 7pm AEST 

Live Online Auction – www.iagauctions.com

Important Auction Information:

Pre Auction Viewing

Wednesday 5th June to Friday 14th June – by 
appointment  ONLY 9am to 4pm in the IAG Offices 
- Level 2, 20-22 Queensland Avenue, Broadbeach, 
Gold Coast, QLD. Please call us on (07) 55 380 300 
for further details and appointments, or email us at 
mail@iagauctions.com    

Auction Week Pre Auction Viewing 

Viewing on auction week/days is reserved for 
interstate clients and dealers ONLY – by appointment. 
Please contact us to arrange.

Collection of Lots

Collection of lots won on auction days is for 
interstate clients only. Local clients may collect from 
Wednesday 26th June once all invoicing is complete 
– Please contact us first to notify us you will be 
collecting in person and to make a suitable time. 

The Live Online Auction will be held over 3 Sessions:

Session 1:	 Lots 1 – 693 – 7pm to 10:30pm AEST 
		  Tuesday 18th June

Session 2: 	 Lots 694 – 1,347 – 7pm to 10:30pm AEST
		  Wednesday 19th June

Session 3: 	 Lots 1,348 – 2,000 – 7pm to 10:30pm AEST
		  Thursday 20th June

Final Invoicing and Shipping for OS 21 commences 
on Wednesday 26th June.   

Explanation of Current Bids on the Website: 

All Items with bid prices in Green have currently met, 
or passed the Reserve price.

All items with bid prices in Red are one increment bid 
below start price.

All Bidders: Will be advised of successful bids only 
via email (all online bidders) or via a posted invoice. 
Final Invoices will ONLY be sent out once postage is 
calculated from the 26th.

All postal (fax/phone/post/via web submission) 
bidders please note: All non Online bids must be 
received by 4pm AEST TUESDAY 18th June 2024. 
This includes bids submitted directly via the Online 
Website bidding form submission page, fax, phone 
and post.

Web (online) bidding: Online registered members 
can place bids up until 6:30pm AEST for that days 
lots on each of the three Auction days Online: (www.
iagauctions.com).

30 minutes before the start of each of the three 
Live auction sessions all further pre bidding on 
that upcoming session will be suspended. The Live 
Auction for all three Sessions will then start at 
7pm AEST with the first lot of that session via the 
Live Auction function. A portal for live bidding will 
become available 5 minutes before the start of each 
of the three sessions.
 
Online Member Bidding: Members can best bid by 
first building a bidding “Watchlist”. This is for you to 
control, view and submit bids through the website. 
This will show your current successful/unsuccessful 
bids and prices (in relation to all other bids) until pre-
bidding closes for that day’s session. You can also bid 
directly from any lot (whilst logged in - it will then be 
added to your watchlist). 

Your watchlist will display the lots you have saved 
and an icon will also be visible to you during the live 
auction bidding, as well as chiming 5 lots before a 
watchlist item comes up (should you have sound 
enabled).

If you have submitted bids prior to the live auction 
(but do not want to participate), you do not have 
do anything further. Ensure that you submit your 
maximum bid, as whilst you may be winning at the 
close of Online bidding (at 6:30pm for that days 
session), the LIVE Auction bidders MAY still outbid 
your bids. The system automatically bids for you 
against other Live Online bidding up to your maximum 
amount in bid increments as displayed.

Live Auction – How to bid: You must be a registered 
to bid. Click the link that pops up in your WATCHLIST 
(5 minutes before the Auction start) - Or click the 
Live Auction button at the top of the home page. You 
must accept the auction Terms and Conditions, and 
will then be directed to the Live Bidding page. If you 
get disconnected, please refresh your bidding page.

Credit Cards & Payment: All amounts are in Australian 
Dollars and a 22% Buyers Premium will be payable 
and added to each lot. Lots are processed upon 
clearance of funds. We reserve the right to hold new 
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clients paying by credit card items for up to 30 days. 
MasterCard and Visa are accepted for payment. 

All payments must be finalized within 14 days of Sale.

To pay by credit card contact our office: (07) 55 380 
300 or email us: mail@iagauctions.com

Direct Bank Payments/Postage: Please advise us 
if paying by electronic transfer to ensure that your 
payments get processed effectively. Make sure to 
include your name and invoice number in your 
payment. Items will be dispatched 1-3 days after 
payment is confirmed. Where possible, all trackable 
items will be posted from Monday to Wednesday. 

All our postage is now fully trackable. You can track 
your items once they have been posted by logging 
into your account and clicking on the blue “Track 
Your Item” button(s).

Direct deposit of funds/cheques to be made to:

Account:  W J Hannaford Trust Account 
BSB:  014 688
Account No:  255838964
SWIFT Code: ANZBAU3M (international buyers only)

Postage and Insurance: Small items under $200 - 
$15 upwards (weight dependent) with no insurance 
(unless stipulated), then costs will be as follows: Small 
items under $1000 - $15 upwards plus $5 insurance. 
Items over $1000 - $15 upwards with signature on 
delivery, insurance up to $4,999 add $20, over $5,000 
will be add $30 plus $5 per Thousand Dollars thereafter 
capped to a maximum cost per parcel of $100.

For items over $30,000 we will supply a separate 
quote at cost.

Parcel post will be used for all heavy items unless 
stipulated (slower/cheaper) and trackable.

International post will be at cost (via Australia Post) 
but not insured.

Please call or email for any further inquiries or 
assistance.

Happy Collecting to All

Paul, Moana and the Team at IAG

Website: 	 www.iagauctions.com
Email: 	 mail@iagauctions.com
Phone: 	 (07) 55 380 300
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  World Banknotes

 1 Bahamas 4 Shillings N/D (1953) (P
13d). Centre signature W. H. Sweeting,
Higgs left and George W. K. Roberts at
right. Catalogues at $450.  UNC

$260 - $280
Start Price $110

 2 Bahamas 1 Dollar 1974 (P 27a) (EF),
Barbados 1, 2, 5 Dollar 1973 (P 29a,
30a, 31a) and Gibraltar 1 Pound
4-8-1988 (P 20e) consecutive pair. (6
notes total).  EF-UNC

$120 - $140
Start Price $50

 3 Bahamas 3 Dollar 1984 (P 44a),
Cayman Islands 1 Dollar 1985
(Currency Board) (P 5e) Prefix A/6 and
Monetary Authority 2006 (P 33d). Suffix
C/7. PCGS graded 67 PPQ, 68 PPQ
and 65 PPQ respectively. (3 notes
total).  

$140 - $160
Start Price $60

 4 Bhutan commemorative The Gyalsey
100 Ngultrum 2016 note in folders (2),
Poland 100th Anniv of Printing Works
commemorative 19 Zlotych 2019 in
folders (2), Scotland Royal Bank Jack
Nicklaus 40 Years 5 Pound 2005 in
folders (consecutive pair and single). (6
items total).  UNC

$120 - $140
Start Price $60

 5 Burundi 5000 Francs 25-5-1995 (P
32d), Rwanda 5000 Francs 1988 (P 22),
1998 (P 28) (2). Slight edge flick to one.
(4 notes total).  aU/UNC

$150 - $160
Start Price $60
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 6 Ceylon (Sri Lanka) Dry Rubber Coupon
for 1 Pound, Colombo 1941 (P NL).
With perforated margin still intact but
usual rusty staple holes, stain at top left.
Also Malaya 50 Cents 1-7-1941 (P 10a).
Portrait A, stain/tone bottom right. (2
notes total).  EF-aUNC

$120 - $140
Start Price $50

 7 China Provincial 1 Yuan 1-8-1930 (P
S265m), The Shanse Provincial Bank -
Taiyuan Branch and China Mengchiang
Bank (Puppet Bank) 100 Yuan 1938 (P
J112). Toned, slight ink bleed. (2 notes
total).  gVF-gEF

$180 - $200
Start Price $60

 8 Cook Islands 1992 $20 Ngaputoru and
Mangaia. Consecutive pair. AAA green
serials (2) and $50 Northern Group AAA
red serials; consecutive pair and single.
One a bit wavy, tiny corner crease to
another. (6 notes total).  aU-UNC

$250 - $260
Start Price $120

 9 Eastern Caribbean 5 Dollar 1965
misprint (P 14h) missing GRENADA
from design. Scarce variety. Also 1
Dollar A overprint N/D (P 13h). (2 notes
total).  aUNC-UNC

$220 - $240
Start Price $100

 10 Eastern Caribbean 50 Dollars 1994 (P
34v) and 100 Dollars 2003 (P 46a). St
Vincent/Antigua. (2 notes total).  UNC

$220 - $240
Start Price $100
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 11 Falkland Islands 1 Pound 20-2-1974 (P
8b), Trinidad and Tobago 5 Dollar 1964
(P 27c). (2 notes total).  aU-UNC

$120 - $140
Start Price $60

 12 Falkland Islands 5 Pounds 1983 (P 12a)
PCGS graded 58PPQ, 10 Pounds 1986
(P 14a) 65PPQ and 20 Pounds 1984 (P
15a) 58PPQ. (3 notes total).  

$180 - $200
Start Price $80

 13 Fiji 10 Dollars N/D (1969) (P 62a) slight
edge crease and Fiji 50 Dollars N/D
(1996) (P 100a). Reserve Bank, flick. (2
notes total).  aU-UNC

$360 - $380
Start Price $150

 14 Gambia 1 Dalasi 1976-8 (P 8a).
Signature 5. (2 notes total).  UNC

$90 - $100
Start Price $40

 15 Gambia 25 Dalasis N/D (1972-83) (P
7b) A prefix, Kenya 500 Shillings
1-7-1992 (P 30e) AD prefix (2). Slight
wave. (3 notes total).  aU/UNC

$150 - $160
Start Price $70

 16 Germany 1000 Marks 21-4-1910 (P
44a) (2) aU, 100 Mark 17-4-1903 (P 22)
dirty, pinholes aF, 50 Marks (P 15b) (trio
and 3 singles). High catalogue value. (9
notes total).  aFINE-aUNC

$120 - $140
Start Price $50
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 17 Great Britain Bank of England One
Pound, London 1-1-1820 (P 190c).
Single-sided, black and white fully
signed and issued note on watermarked
paper, printed name, serial and date.
Made out to Henry Hase. Small red ink
initialed on front, old folds and paper a
little toned, with small old additional
paper adhesions in back top corners
from once being mounted. Scarce. With
tag as previously sold for $3,750.  FINE

$1,100 - $1,200
Start Price $600

 18 Great Britain 50 Pound 50D/50E
matching serial pair collector folio 1994,
Queen Mother 5 Pound note and coin
pack 2000, QE II Coronation
Anniversary 5 Pound coin and note
pack 2003, low serials. (3 items total). 
UNC

$180 - $200
Start Price $80

 19 Greece 100 Drachmai 1939 (P 108a).
Consecutive run of 5, pair and 9 singles.
(16 notes total).  gVF-EF

$50 - $60
Start Price $20

 20 Hong Kong and Shanghai Banking Corp
5 Dollar 1-4-1941 (P 173d). Folds.
Scarce.  VF

$150 - $160
Start Price $60

 21 Hong Kong and Shanghai Banking Corp
10 Dollar 20-12-1955 (P 179ab). Light
bends. Scarce.  gEF

$200 - $220
Start Price $80

 22 Hong Kong and Shanghai Banking Corp
100 Dollars 1981 (P 187c). Consecutive
run of 10. Stains, bends and handling
but crisp. (10 notes total).  gVF/aEF

$400 - $450
Start Price $180
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 23 Hong Kong and Shanghai Banking Corp
two sets of 3; 20 Dollar pair, 50 Dollar
pair, 100 Dollar (2) 1-7-1997 (P
201c/202c, 203c). AA serials, date of
Hong Kong return to China. (6 notes
total).  UNC

$150 - $160
Start Price $60

 24 Hong Kong Government 1 Cent 1945 (P
321). George VI, uniface. Pack of 900,
with old damaged brown paper wrap
with sticker and wax seal (writing on
back -100 sold 24-4-15). Catalogues at
around $3000.  UNC

$1,100 - $1,200
Start Price $400

 25 Hutt River Province set of 5 notes N/D;
10 Cents, 20 Cents, 50 Cents, 1 Dollar,
2 Dollar. Interesting and scarce. (5
notes total).  UNC

$70 - $80
Start Price $30

 26 India 1 Rupee 1957B (P 75d) VF, 2
Rupees (1970-75) (P 53Ac) (4), 5
Rupees (1970) (P 55) (3) staple holes,
1969-70) (P 68b) (4) staple holes, 10
Rupees (1969-70) (P 69b) (4) staple
holes. First gFine, rest are aU-Unc. (16
notes total).  gF-UNC

$120 - $140
Start Price $50
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 27 India 10 Rupees N/D (1969) (P 69b).
Mahatma Gandhi birth centenary,
Adarkar signature. Part bundle of 97
notes. Usual two holes at left as issued.
High catalogue value. (97 notes total). 
aU/UNC

$220 - $240
Start Price $100

 28 Ireland Republic 1 Pound 21-4-1975 (P
64c). Security thread at left. Slight flick
to one note. Consecutive trio and single.
 UNC

$110 - $120
Start Price $40

 29 Isle of Man 20 Pound 2002 (P 45a). E
prefix, Cashen.  UNC

$90 - $100
Start Price $40

 30 Israel 50 Sheqalim 1978 (P 46b), no
bars type. In David Ben-Gurion
commemorative packs with envelope.
(20 items total).  UNC

$50 - $60
Start Price $20

 31 Jamaica 5 Dollar 1970 (P 61a), 1991 (P
70d) (3) and 20 Dollar 1981 (P 68a).
Also Mauritius 1000 Rupees 1999 (P
54a). Edge wave. (6 notes total). 
aU-UNC

$110 - $120
Start Price $50

 32 Jamaica Bank of Jamaica 1977 set of 4
notes in collectors folder; 1, 2, 5 and 10
Dollar with matching red serials (P
CS2).  UNC

$40 - $50
Start Price $20
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 33 Jamaica set of 4 notes with matching
red serial starnotes; $1 to $10, from
collector folders. Also Barbados 2 Dollar
(P 30a) consecutive pair. (6 notes total).
 UNC

$90 - $100
Start Price $40

 34 Japanese Invasion/occupation money; 9
notes, GB 14 notes. Also Ghana 1 to 50
Cedi (P 17b, 15b, 16e, 16f, 24a, 22b)
and Uganda 5 Shillings (P 15), 100
Shillings (P 9c, P14). (32 notes total). 
VG-UNC

$40 - $50
Start Price $20

 35 Jersey 1 Pound specimen 1976 (P 11s)
pair SB/TB 000000, Denmark 10 Kroner
1952 (P 44ae), Singapore 5 Dollar 1967
(P 2a), Samoa 50 Talas 2012 (P 42)
consecutive pair.  (6 notes total).   UNC

$180 - $200
Start Price $70

 36 Keeling-Cocos Islands 1902 Exchange
notes for 1/10th Rupee, 1/4 Rupee, 2
Rupees and 5 Rupees. Printed on card
with facsimile signature of G.
Clunies-Ross. (4 notes total).  UNC

$400 - $450
Start Price $200

 37 Korea set of 6 specimen notes
1998-2008, 1 Won to 5000 Won (slight
handling), Turkey 250 000 Lirasi 1970
(two consecutive pairs), Malaysia 1
Ringgit 2012 (consecutive run of 25).
(35 notes total).  UNC

$50 - $60
Start Price $20

 38 Lithuania 10 Litu 1991 (P 47b)
consecutive pair, 20 Litu 1991 (P 48)
(2). (4 notes total).  UNC

$160 - $180
Start Price $60
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 39 Macau Banco da China 20 Patacas
1996 (P 91). Part-bundle of 95
consecutive notes. High catalogue
value. (95 notes total).  UNC

$700 - $800
Start Price $300

 40 Malawi 10 Kwacha 1-3-1986 (P 21a),
100 Kwacha 1-4-1993 (P 29a) (2). (3
notes total).  aU-UNC

$180 - $200
Start Price $70

 41 Malta 10 Lira 1989 (P 43), Netherlands
Antilles 50 Gulden 31-3-1986 (P 25a),
Rhodesia 1 Dollar 18-4-1978 (P 34c)
(2). (4 notes total).  UNC

$180 - $200
Start Price $80

 42 New Zealand 10 Shillings 1-8-1934 (P
154). Reserve Bank, Lefeaux.
Tear/small piece missing top right
corner and a little dirty with old folds, but
rare.  FINE

$600 - $650
Start Price $340

 43 New Zealand 1 Pound Bank of New
Zealand  Specimen, Auckland 18--.
Fourth issue. Full colour double-sided
issue, perforated SPECIMEN _ BW and
CO - LONDON under vignette. By
Bradbury, Wilkinson and Co. Minor
reverse spot in margin on back. Rare.
With tag as sold for $5,350.  aUNC

$2,500 - $2,600
Start Price $1,200

 44 New Zealand 1 Pound Bank of NZ,
Wellington 1-10-1929, D.F Reid (P
S234a). With signature over LH serial,
presumably from a person of note.
Creased and a bit dirty, but good colour.
 FINE

$220 - $240
Start Price $100
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 45 New Zealand 1 Pound Reserve Bank
Lefeaux 1934, prefix 6C (P 155). Paper
a bit toned. High catalogue value. 
aUNC

$900 - $1,000
Start Price $500

 46 New Zealand 1 Pound N/D (1952) (P
159a). Reserve Bank, Hanna. Letter
over date type H/52. Flattened of bends,
slight stain on back.  gVF

$70 - $80
Start Price $30

 47 New Zealand 5 Pound Reserve Bank
Lefeaux 1-8-1934, prefix 2K (P 156).
Cleaned and flattened. High catalogue
value.  aEF

$1,000 - $1,100
Start Price $500

 48 New Zealand 5 Pound Bank of New
Zealand colour specimen, Wellington
NZ 19--. Black and white with orange
double-sided specimen. Perforated
SPECIMEN in retrograde above
signature panel with perforated margin
intact. By Bradbury, Wilkinson and Co
on watermarked paper. Some slight
creasing. With tag as sold previously for
$8,750. Rare.  aUNC

$3,800 - $4,000
Start Price $1,700

 49 New Zealand 20 Pound Bank of New
Zealand colour Specimen, Napier 18--
(PS 194). Colour (blue) double-sided
specimen, officially holed twice to
cancel. By Bradbury, Wilkinson and Co
Engravers and c, London on thin paper,
with perforation intact, corner fold. With
tag as sold previously for $23,000.
Rare.  UNC

$3,800 - $4,000
Start Price $2,000

 50 New Zealand 5 Dollar polymer Brash
consecutive pair and $10 polymer Brash
consecutive pair. Wavy at top above
security strip as is usual. Also $10 1990
and 1993-1998 Brash AA00 First Prefix
uncut pairs. High catalogue value. (6
items total).  aUNC-UNC

$180 - $200
Start Price $80

 51 New Zealand 10 Dollar starnote Hardie
Type II (P 172a), prefix NA.
Consecutive pair.  UNC

$150 - $160
Start Price $70
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 52 New Zealand 150th Anniversary
commemorative 10 Dollar 1990, BBB
prefix (P 176). In collector folders of
issue. (3 items total).  UNC

$70 - $80
Start Price $30

 53 New Zealand 2007 set of 5 polymer
First prefix notes with matching
low-numbered serials, 5 Dollars to 100
Dollars AA07 000359. In collector folder
by RBNZ, high catalogue value.  UNC

$400 - $420
Start Price $200

 54 New Zealand 10 Dollar 2000 Millennium
commemorative polymer uncut pair (2)
and single note in large folders, two
single notes in small folders. In packs of
issue with red serials. Retails around
$500. (5 items total).  UNC

$260 - $280
Start Price $120

 55 New Zealand 5 Dollar and 20 Dollar
Uncut Block of Four 1992. In RBNZ
folders of issue. (2 items total).  UNC

$200 - $220
Start Price $120

 56 New Zealand 10 Dollar and 20 Dollar
Uncut Vertical Pairs 1993, with
matching AA00 serials. (2 items total). 
UNC

$150 - $160
Start Price $70
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 57 New Zealand collection of starnotes.
Includes $1, $2 (3), $5 (2), $10, $20. All
Hardie signature except one $5 is
Russell. Retails for around $300. (8
notes total).  aU/UNC

$180 - $200
Start Price $80

 58 New Zealand Hardie Type I 1, 2, 5
Dollar and Brash set of three: 1, 2 and 5
Dollar. Also GB 10 Shillings Fforde, 1
Pound OBrien (3). Some marks. (10
notes total).  VF-UNC

$80 - $100
Start Price $40

 59 Papua New Guinea 2 Kina N/D (1975)
(P 1). Consecutive bundle of 100, with
clear bundle wrapper. Edges slightly
curled.  UNC

$110 - $120
Start Price $50

 60 Papua New Guinea 5 Kina (P 20a) run
of 4, (P 22a) pair, 10 Kina 2008 (P 30a)
trio, 20 Kina polymer 2007 (P 31a), 50
Kina 2002 polymer (P 18c) pair, 100
Kina 2010 polymer (P 43). Also New
Zealand Reserve Bank 5 Dollar polymer
2005 AA 05 First Prefix (P 185b)
consecutive pair. (13 notes total). 
aU-UNC

$300 - $320
Start Price $160

 61 Papua New Guinea 20 Kina N/D
(1981-85) (P 10a). Signature 3.
Consecutive run of 5, a trio and single.
Light corner flick to one. High catalogue
value. (9 notes total).  UNC

$110 - $120
Start Price $50
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 62 Papua New Guinea polymer 20 Kina
specimen (2014) (P 31s). Overprinted
SPECIMEN diagonally in red both sides
with solid zero serials. (2 notes total).  
UNC

$280 - $300
Start Price $120

 63 Philippines 100 Piso N/D (P 172c) solid
red serials 333333 and 666666. Edge
flick. (2 notes total).  aUNC

$50 - $60
Start Price $20

 64 Russia 25 Roubles 1961 (2), 100
Roubles 1991 (2), 500 Roubles 1992
consecutive pair, 1000 Roubles 1992
consecutive pair, Turkmenistan 2005
AA red serials: 50 Manat (trio and 3
singles), 100 Manat (trio), 500 Manat
(trio), 1000 Manat (3) and Cambodia
500 Riels (consecutive run of 5). (28
notes total).  UNC

$90 - $100
Start Price $40

 65 Samoa polymer 2 Tala N/D (1990)
Uncut sheet of 35 (P 31b). With
selvedge. Red serials AAB
701303-752303.   UNC

$200 - $220
Start Price $100

 66 Scotland British Linen Bank 5 Pounds
11-2-1959 (P 161b) folds, Ireland
Republic Central Bank 10 Shillings
6-6-1968 (P 63a) and 1 Pound
29-5-1967 (P 64a). Folds. (3 notes
total).   F-gVF

$140 - $160
Start Price $60

 67 Scotland 5 Pounds 2004
commemorative (P 363); consecutive
run of 5 and a single PMG graded
66PPQ and 2014 (P 369) PMG graded
65PPQ. (7 notes total).  

$150 - $160
Start Price $60
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 68 Sierra Leone commemorative issues
1980; 50 Cents pair, 1 Leone trio, 2
Leones trio, 5 Leones trio, 10 Leones
trio (P 10-13). Some light tone spots to
5 Leones. (14 notes total).  aU-UNC

$160 - $180
Start Price $80

 69 Singapore 20 Dollar (1976-80) (P 12).
Consecutive run of 8. High catalogue
value.  UNC

$450 - $500
Start Price $180

 70 Singapore 50 Dollar 9-8-1990 (P 30).
Commemorative polymer issue.  UNC

$110 - $120
Start Price $50

 71 Spain 1000 Pesetas 29-11-1957 (P
149a), Mozambique 1 Escudo 1-1-1921
(P 66a) Lisboa (centre fold/foxing). (2
notes total).  VF-aUNC

$90 - $100
Start Price $40

 72 St Helena 1 Pound 1981 (P 9a).
Consecutive run of 11.  UNC

$110 - $120
Start Price $40
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 73 St Helena 10 Pounds 1985 (P 8b)
PCGS graded 67PPQ, East Caribbean
States 5 Dollars Dominica (P 14h)
67PPQ, Eastern Caribbean Central
Bank 5 Dollars 1988 (P 18m)
Montserrat 65PPQ. (3 notes total).  

$120 - $140
Start Price $50

 74 St Helena 20 Pound 1986 (P 10a) A/1.
PCGS graded 58 PPQ Choice About
New. Retails for approx $120.  

$90 - $100
Start Price $40

 75 Straits Settlements 1 Dollar, Singapore
1-9-1906 (P 1b). Dark red paper type
(faded), three signatures. Folds, edges
worn and a couple marks, but a rare
issue.  VF

$2,800 - $3,000
Start Price $1,100

 76 Sudan 1 Pound 1977 (P 13b), 5 Pound
1981 (P 19), 10 Pound 1983 (P 27) and
Sierra Leone 2 Leones 1-1-1978 (P 6b).
Slight wave. (4 notes total).  UNC

$140 - $150
Start Price $60

 77 Tahiti 1000 Francs 1969 (P 27d) (4)
wavy and Tonga 1 Paanga 1-4-1967 (P
14b). (5 notes total).  gEF-UNC

$180 - $200
Start Price $70

 78 Thailand Commemorative note collector
packs; 2007 Kings 80th Birthday 1/5/10
Baht Uncut Strip of three, 2011 Kings
7th Cycle Birthday 100 Baht, 60 Baht
(2), 2016 70 Baht souvenir card (2),
Specimen 50 Baht 50 Years Accession
(2). (8 items total).  UNC

$80 - $100
Start Price $40
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 79 Ukraine 20 Karbowanez 5-3-1942 (P
53) German Occupation, Somali? 500
Shillings 1994 (P 6a) (2 pairs), Pakistan
5 Rupees N/D (P 12) (pair and single),
10 Rupees N/D (P 13) (run of 4). High
retail. (12 notes total).  gVF-aUNC

$180 - $200
Start Price $70

 80 United States Louisiana New Orleans
20 Dollar remainder (1850s), Canal
Bank. PMG graded 65 EPQ Gem Unc
(1512999-111).   

$70 - $80
Start Price $30

 81 United States 2 Dollars 1976 Series
(run of 5, 4, trio and 2 singles) and 1995
Series (consecutive run of 21). (35
notes total).  aUNC

$180 - $200
Start Price $90

 82 United States 5 Dollars 1979 Series
starnotes (P 505). Consecutive run of 5
and a single.  aUNC

$90 - $100
Start Price $40

 83 United States 100 Dollar starnotes 2013
(P 543). Wavy, toned along top edges.
Consecutive pair.  UNC

$400 - $450
Start Price $260

 84 Vietnam (South) 50 Dong N/D (1956) (P
7a), Vietnam 100 Dong N/D (c1950) (P
54a). Scarce. (2 notes total).  gVF-gEF

$180 - $200
Start Price $60
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 85 Yugoslavia 500,000,000,000 Dinara
1993 (P 137) bundle and 50,000 Dinara
1994 (P 142) bundle. Uncounted,
appear to have approx 85 notes in
each. High retail value. (2 bundles
total).  aU/UNC

$220 - $240
Start Price $80

 86 Zimbabwe 2008 devalued currency
notes; 50 Million, 500 Million (2), 100
Trillion (14 zeroes!) consecutive pair.
Some of the worlds largest
denomination currency. (5 notes total). 
aU-UNC

$50 - $60
Start Price $20

 87 Large album of assorted world notes,
most in Unc. Includes Canada, Fiji,
Chile, Brazil, Cook Islands, Yugoslavia,
Mozambique, Slovenia, Suriname and
many others. High catalogue value. (45
notes total).  gVF-UNC

$380 - $400
Start Price $200

 88 Large album of assorted world notes,
most in Unc. Includes Afghanistan,
China, Romania, Somalia, Seychelles,
Zaire, Zambia, Vietnam, British Armed
Forces issues and many others. High
catalogue value. (56 notes total). 
gVF-UNC

$380 - $400
Start Price $200

 89 Commemorative world note collector
packs; Chatham Islands 2 Dollar 4-note
pack 2000 (2), Swaziland 100 and 200
Emanangeli 40/40
Independence/Birthday packs 2008,
Papua New Guinea 10 Kina 25th
Anniversary 1998, Poland 20 Zlotych
2022 consecutive pair, Portugal 100
Escudos 1987, Samoa 50 Tala 50th
Anniversary 2012, Suriname 55th
Anniversary 50 SRD 2012, Ukraine 30th
Anniversary 20/50/100/200/500/1000
Hryven 2021 (no pack), Estonia 10
Krooni note and 1 Kroon coin pack
2008. (12 items total).  UNC

$120 - $140
Start Price $60

 90 Commemorative world note collector
packs; China Bank of China Centenary
100HK Dollars single note pack 2012,
Centenary Retrospective 100HK Dollar
2017, Beijing Olympics 20 HK Dollar
2022 (2) and Korea 1000 Won Uncut
Pair folder 1983. (5 items total).  UNC

$80 - $100
Start Price $40
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 91 Commemorative world note collector
packs; Singapore Millennium $2
collectors pack 2000 (2), each with
three matching-serial notes (red and
gold issue). Moldova 200 Moldovan Lei
single note folder 2013, Kuwait 2nd
Anniversary 1 Dinar 1993 in folders (2),
10th Anniversary 1 Kuwaiti Dinar folder
2001, Papua New Guinea 2 Kina 1991
single SG note. (7 items total).  UNC

$90 - $100
Start Price $40

  Ancient Coins

 92 Ancient Greece Crusader silver
Deniers; Isabella I (1297-1301) Achaea,
Epirus Despotat - Philipp von Tarent
(1294-1313AD). (2 coins total). 
aF/FINE

$110 - $120
Start Price $50

 93 Ancient Judaea AE Widows Mite N/D on
COA card,  Ancient Islamic Persia
Ghaznavid silver Jital 12th C, Ancient
Roman bronze unidentified minors (5),
Ancient Islamic bronze unidentified
minors (2). (9 coins total).  VG-aFINE

$70 - $80
Start Price $30

 94 Ancient Roman Imperial silver Denarius:
Hadrian (117-138 AD), Marcus Aurelius
(161-180 AD), Caracalla (198-217 AD).
In small gift boxes. (3 coins total). 
VG-gFINE

$150 - $160
Start Price $70

 95 Roman Imperial Galerius AE (bronze)
Follis 301-311 AD. Bust of Galerius,
Rev. Genius standing. Slight surface
pitting.  aVF

$100 - $120
Start Price $50

 96 Ancient Spain Muwahhids (Almohads)
square silver Dirham N/D
(1163-1248AD) (1.37g), Ancient Islamic
Khwarizmshahs, Muhammed
(1199-1220) billon Dirham (2), Balkh
mint. (3 coins total).  VG-FINE

$110 - $120
Start Price $50

  World Coins

 97 Assorted hammered silver issues:
Armenia Hetoum I/Queen Zabel Tram
(1226-1270), Austria Frederick I Pfennig
(1308-1330), Hungary Ferdinand II
Denar (1618-1637), Hungary Louis I of
Anjou Denar (1342-1382). (4 coins
total).  G-gFINE

$140 - $150
Start Price $70
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 98 Assorted copper minors. Includes
Ghana Halfpenny and Penny 1958,
Canada 1 Cent 1859-1920 (5), Nova
Scotia 1 Cent 1864, Newfoundland 1
Cent 1936, France Napoleon 10
Centesimi (1853-1864) (9), 5 Centesimi
(2), Guernsey 1 Double 1830, 1874,
1903, 8 Double 1945, Jersey 1/13th
Shilling 1851, 1/12th Shilling 1911,
1935, 1/26th Shilling 1844, 1851, 1/24
Shilling 1877, 1909, 1931, 1946. (35
coins total).  VG-VF

$40 - $50
Start Price $20

 99 Austria 5 Kreuzer 1840 Ferdinand I, 1
Florint 1883A Franz Joseph I, Belgium 2
Centimes 1847. Leopold I. Light tone. (3
coins total).  gEF-UNC

$120 - $140
Start Price $50

 100 Austria 2 Corona 1913, Maria Theresa
restrike Thaler (1780), China
Kwang-tung Province 20 Cents
(1912-24), Costa Rica 1 Colon 1903,
Egypt 2 Milliemes 1916H, German
States Hesse-Darmstadt 6 Kreuzer
1836, Mexico 1/2 Real 1835MO, New
Foundland 50 Cents 1874, Spain 1/2
Real 1735, 5 Pesetas 1888 Alfonso XIII
Child, USA Trade Dollar 1874S. (11
coins total).   aF-UNC

$180 - $200
Start Price $80

 101 Austria 5 Corona 1900, Germany 1
Mark 1905, 5 Mark 1935, Hong
Kong/Shanghai 1 Tael weight 1867
modern copy/replica, India silver Rupee
1835, 1892, Ireland Shilling 1928, USA
large 1 Cent 1827. (8 items total). 
aFINE-aUNC

$200 - $220
Start Price $80

 102 Belgium 50 Cent 1886. Der Belgen.
PCGS graded MS 63 (43293527). Deep
old toned.  Ch.UNC

$180 - $200
Start Price $80

 103 Bolivia 8 Soles 1859PTS FJ. Potosi.
Once dipped, a few marks. Hair hand
re-engraved. Scarce.  gVF/aEF

$100 - $110
Start Price $50

 104 Brazil 960 Reis 1818R. Joannes VI, Rio
Mint. Toned, a hint of undertype.  aVF

$140 - $150
Start Price $70

 105 Bulgaria hammered silver Gros Ivan
Sracimir (1360-1396). Second Empire.
(2 coins total).  VG-FINE

$90 - $100
Start Price $40
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 106 Bulgaria hammered silver Grosh; Ivan
Alexander/Michael Asen (1331-1371).
Second Empire. (4 coins total). 
aF-gFINE

$180 - $200
Start Price $80

 107 Canada 25 Cent 1899. Victoria. PCGS
graded AU 55 (80784878). Lovely light
tone with bloom. Scarce.  aUNC

$340 - $360
Start Price $160

 108 Ceylon 50 Cent 1929, Ecuador 25
Sucres 1944 MO, Seychelles Rupee
1939. (3 coins total).  gVF-UNC

$150 - $160
Start Price $70

 109 China 1 Fen 1974, 2 Fen 1977, 5 Fen
1976. (3 coins total).  UNC

$60 - $70
Start Price $30

 110 China Republic 10 Cash N/D (1920).
PCGS graded MS 62 BN (46605483).
Brown lustre.  UNC/Ch.UNC

$160 - $180
Start Price $80

 111 Denmark iron 1 Ore 1918, bronze 1 Ore
1927, 5 Ore 1908, 10 Ore 1886 (holed),
Sweden 1 Ore 1863, 1 Krone 1889. (6
coins total).  gF-aEF

$240 - $260
Start Price $120

 112 Eastern European collection of mostly
minors, some silver. Includes Russia
1800s (4), Netherlands 1950-70s (5),
Austria 10 Heller 1893, 1894, 1940-50s
(10), Dutch Indies 1942 (3), Germany
1/2 Mark 1911, 1 Mark 1914, 50
Reichspfennig 1935 (2). (28 coins total).
 FINE-UNC

$90 - $100
Start Price $40

 113 Egypt 10 Piastres 1916, Portugal 50
Centavos 1916, Saudi Arabia 500 Fils
1968. (3 coins total).  aF-UNC

$40 - $50
Start Price $20
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 114 Finland 25 Pennia 1916, Honduras 50
Centavos 1973, India Quarter Rupee
1945, Malaya and British Borneo 50
Cents 1954, New Zealand Halfcrown
1953, bi-metal 50 Cent 1994, Papua
New Guinea 1 Kina 1975, Philippines 1
Peso 1970, US Philippines Peso 1909,
South Vietnam 50 Xu 1963, Thailand 5
Baht 1982, USA silver Dollar 1880,
Zambia 1 Penny 1966. Also Ancient
Roman AR Follis Constantius II
(337-361 AD) and Australian 1927
Canberra Florin (Fine). (15 coins total). 
F-UNC

$180 - $200
Start Price $60

 115 France hammered silver Deniers; John
The Red Brittany (1237-86), Vienne St
Maurice 12th Century, Phillip II
(1180-1223). Two very worn. (3 coins
total).  G-aFINE

$110 - $120
Start Price $50

 116 France 2 Sols 1792 Louis XVI, 1
Decime Republic N/D (1795-99) 1/10th
of the Year AA, Isles de France and
Bourbon 3 Sous Billion Louis XVI
Double-struck, silver 1/2 Ecu 17-- (date
uncertain), 5 Francs 1873A. (5 coins
total).  G-VF

$50 - $60
Start Price $20

 117 France 5 Francs 1850A, GB Crown
1935, Southern Rhodesia Crown 1953.
(3 coins total).  gF-EF

$90 - $100
Start Price $50

 118 France 5 Francs 1873A. Paris mint
Barre-Bussiere, Belgium 5 Franc 1870,
Leopold II. Both toned. (2 coins total). 
aVF-gVF

$90 - $100
Start Price $40

 119 France 10 Centimes 1900, 1910, 1
Franc 1918, 1936, 1943, 2 Francs 1939,
1943, 5 Francs 1945 (2), 19462), 1947
(2), 1949, 5 Centimes 1937, 10
Centimes 1921 (3), 1936, 1937, 25
Centimes 1905, 1918, 1923, 1926,
1929, 1930, 1937, Belgium 5 Francs
1930, 1931, 1932, French Polynesia 1,
2, 5 Franc, New Hebrides 1, 2, 5, 10,
20, 50 Franc 1970s, Switzerland set of
7 5 Rappen to 5 Franc 1968. (49 coins
total).  aF-UNC

$40 - $50
Start Price $20

 120 German New Guinea 10 Pfennig
1894A. Brown, scarce.  aEF/EF

$300 - $320
Start Price $140

Online Sale 21 Page 25  



 121 German States (Prussia) 2 Marks
1913A, 3 Marks 1913. Wilhelm II 25th
Year of Reign. Some marks. (2 coins
total).  gEF

$90 - $100
Start Price $40

 122 German States (Prussia) 3 Marks
1909A William II, 1914 William II, 50
Pfennig 1927 Gross-Wartenberg
ceramic issue. (3 coins total). 
gVF/aEF-aUNC

$110 - $120
Start Price $50

 123 Germany 3 Mark 1930A. Weimar
Republic, Walther Vogelweide
commemorative. Some peripheral tone
with lustre. Scarce.  UNC

$220 - $240
Start Price $120

 124 Greenland 1910 set of 4; 5 Ore, 10 Ore,
100 Ore, 500 Ore. (4 coins total). 
VF-UNC

$90 - $100
Start Price $40

 125 Hong Kong 1 Cent 1875, 10 Cent 1973,
20 Cent 1975, 1877, 50 Cent 1973,
1977 (2), 1 Dollar 1960 (2), 1979, 2
Dollar 1975, 5 Dollar 1980, Taiwan
(China Republic) 1 Fen, 5 Jiao (3), 5
Yuan (3) 1936-85. (19 coins total). 
F-UNC

$40 - $50
Start Price $20

 126 Iceland silver 500 Kronur 1974. Iceland
1100 Years issue. PCGS graded MS 67
(33140601). Old toned with attractive
mint lustre.  GEM UNC

$200 - $220
Start Price $100

 127 India 1 Rupee 1877, 1900, GB 1/2 New
Penny 1971, New Penny 1971,
Halfpenny 1967, Penny 1966, Jamaica
Halfpenny 1963, 1965, 966, 1969,
Penny 1962, 1965, 1966, 1969, 1 Cent
1976, 20 Cent 1969, Jordan 100 Fils to
1/2 Dinar asset (11), Greece 2
Drachmai 1967, 10 Drachmai 1973,
1976, 5 Drachmai 1930, 20 Drachmai
1973. (32 coins total).  FINE-UNC

$40 - $50
Start Price $20

  Page 26 Online Sale 21



 128 Iran 5000 Dinar 1902, Portugal 500
Reis 1866 Luis I, Prussia 3 Marks
1911A William II. Toned. (3 coins total). 
gF-aEF

$100 - $110
Start Price $50

 129 Ireland Gun Money James II Sixpence
June 1689, July 1689, Shilling Small
size 1690 (2), Large size 1689. Also
Hibernia Halfpenny 1805 George III and
Irish Bank Tokens 10 Pence 1805, 1813
George III. (8 coins total).   G-gFINE

$70 - $80
Start Price $30

 130 Ireland Halfpenny 1805. George III,
Soho mint (Birmingham). Brown.  UNC

$220 - $240
Start Price $110

 131 Isle of Man Halfpennies: 1733, 1758
Atholl, 1798 George III (3), 1811 Bank
Token, 1839 Victoria and Quarter
Penny 1758 Atholl. (8 coins total). 
VG-gVF

$180 - $200
Start Price $80

 132 Japan 1000 Yen 1964 Olympics
commemorative issue. PCGS graded
MS 65 (88308509). Old toned with
lustre.  GEM UNC

$110 - $120
Start Price $60

 133 Japan 1000 Yen 1964 Olympics
commemorative issue. PCGS graded
MS 66 (88310856). Old toned with full
mint bloom.  GEM UNC

$160 - $180
Start Price $80

 134 Keeling-Cocos Islands 10 and 25
Rupees 2 coin silver Proof set 1977,
150th Anniversary. Attractive lilac
toning. Only 4000 issued. In original
case with COA by Valcambi
Switzerland. Scarce.  FDC

$550 - $600
Start Price $280

 135 Mexico 1 Real 1781 Charles III, Mexico
Oaxaca War of Independence copper 8
Reales 1813 SUD, Morrocco 5 Francs
1352, Scotland Gun Money Sept 1689
James II. (4 coins total).  VG-gFINE

$50 - $60
Start Price $20
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 136 Mexico Durango 8 Reales N/D
(1811-15). Ferdinand VII, Laureate
head right. War of Independence issue.
Weakly struck, worn.   VG

$120 - $140
Start Price $50

 137 Mexico 8 Reales 1882PI MH. NGC
graded MS 61 (6877690-012). Potosi
Mint. Toned.  UNC/Ch.UNC

$450 - $500
Start Price $240

 138 Morocco Half Ryal (5 Dirhams) 1299,
1320, 100 Francs 1372 (1953), 5
Mazunas 1321 (1904). (4 coins total).  
VG-gFINE

$70 - $80
Start Price $30

 139 Netherlands 1 Gulden 1911.
Wilhelmina. Dark toned with bloom,
scarce.  gEF/aUNC

$140 - $150
Start Price $70

 140 Netherlands East Indies Half Duit 1770,
Zeeland. PCGS graded GENUINE -
Corrosion Removed - UNC Detail
(35269802). Brown with lustre, die
cracks.  aUNC

$110 - $120
Start Price $50

 141 New Guinea Shillings 1935, 1936, 1938,
1945. A full date set. (4 coins total). 
UNC/Ch.UNC

$90 - $100
Start Price $40

 142 New Zealand Halfpenny; 1940, 1941,
1942, 1944, 1946 (2), 1947, 1953,
1954, 1955. Most brown with red. High
retail value. (10 coins total).  aEF-UNC

$280 - $300
Start Price $140

 143 New Zealand Halfpennies 1946, 1955,
1959, 1962, 1964, 1965 and Pennies
1942, 1944 (2), 1959. Some with partial
mint red. High catalogue value. (10
coins total).  gVF-UNC

$140 - $150
Start Price $60

  Page 28 Online Sale 21



 144 New Zealand Penny; 1940 (2), 1941,
1942, 1944, 1947, 1949, 1951, 1953,
1954, 1955. Most brown with red. High
retail value. (11 coins total). 
aUNC-Ch.UNC

$220 - $240
Start Price $140

 145 New Zealand Threepence 1933 (2),
1934 (2), 1936 (2). (6 coins total). 
EF-aUNC

$110 - $120
Start Price $50

 146 New Zealand Threepence 1935. Scarce
date, surface rubbing/hairlines.  aVF

$120 - $140
Start Price $60

 147 New Zealand Threepence 1935. PCGS
graded AU 53 (24817219). Toned.
Scarce date.  gEF

$380 - $400
Start Price $200

 148 New Zealand Threepence 1936, Crown
1949 (2), USA Proof date set of 5 1983,
GB Threepence 1937, South Africa 2
Shillings 1896 and 2.5 Shillings 1895.
(11 coins total).  FINE-FDC

$40 - $50
Start Price $20

 149 New Zealand Threepence 1936.  
UNC/Ch.UNC

$140 - $160
Start Price $70

 150 New Zealand Threepence 1950,
Sixpence 1936, Shilling 1933, 1934.
Light tone. (4 coins total).  aVF-aEF

$70 - $80
Start Price $30

 151 New Zealand Sixpence 1933, 1934,
1936, 1937, 1943 (2), 1944, 1945,
1946, 1948, 1950, 1951, 1952, 1955,
Shillings 1937, 1940, 1943, 1945 and
Florins 1941, 1942, 1943, 1965. Some
toned. (22 coins total).  aEF-UNC

$280 - $300
Start Price $140

 152 New Zealand Sixpence 1934, Shilling
1934 (2), 1947, Florin 1933, 1934,
Halfcrown 1934, 1963. Toned. (8 coins
total).  F-aUNC

$110 - $120
Start Price $50
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 153 New Zealand Sixpence 1947, 1948.
Scarce this grade. Light tone. (2 coins
total).  Ch.UNC/GEM

$340 - $360
Start Price $160

 154 New Zealand Sixpence collection.
Includes: 1933, 1934, 1935, 1936,
1937, 1939, 1940, 1943, 1944, 1945,
1946, 1948, 1950, 1952, 1953, 1955.
High retail value. (16 coins total). 
gVF-Ch.UNC

$400 - $450
Start Price $200

 155 New Zealand Shilling 1933, 1937. Also
Florin 1933, 1941, 1942, 1946, 1963
(2). (8 coins total).  gVF-UNC

$170 - $180
Start Price $70

 156 New Zealand Shilling 1942. Broken
Back variety. NGC graded MS 62
(3807487-010). Light tone, a few
hairlines. Scarce.  UNC

$550 - $600
Start Price $300

 157 New Zealand Florin 1933 (2), 1935,
1947, 1951. (5 coins total).  aVF-aEF

$70 - $80
Start Price $30

 158 New Zealand Florin 1934.  aUNC
$110 - $120

Start Price $50

 159 New Zealand Florin 1937. (2 coins
total).  gEF/aUNC

$150 - $160
Start Price $70

 160 New Zealand Florin 1944, 1948. Latter
toned. Scarce. (2 coins total). 
gEF-UNC

$200 - $220
Start Price $90

 161 New Zealand Florins 1961, 1962, 1963,
1964, 1965 and Halfcrown 1947. Light
tone. (6 coins total).  UNC

$100 - $120
Start Price $40

 162 New Zealand Halfcrowns 1933, 1934,
1935, 1937, 1940 Centennial, 1941,
1943, 1946. High retail value. (8 coins
total).  gVF-gEF

$200 - $220
Start Price $80

 163 New Zealand Halfcrowns 1934, 1940
Centennial (2), 1948 (3), 1949 (2),
1950, 1951, 1963 (2). High catalogue
value. (12 coins total).  gVF-UNC

$150 - $160
Start Price $60
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 164 New Zealand Halfcrown 1944, 1945.
Light tone. (2 coins total).  gEF/aUNC

$300 - $320
Start Price $140

 165 New Zealand Halfcrowns, most dates
1933-1965. (22 coins total).  F-gEF

$180 - $200
Start Price $80

 166 New Zealand Crown 1949 (2), 1953 and
1 Dollar silver Proof 1972. (4 coins
total).  aUNC-FDC

$90 - $100
Start Price $40

 167 Norway 2 Kroner 1912. Haakon VII.
Light tone with some bloom, a few
minor marks. Scarce  gEF/aUNC

$380 - $400
Start Price $200

 168 Philippines collection 1962-1985, 5 Piso
to 1 Septimo (23), mint set of 6 1975
and Russia collection 1992-present, 1
Kopek to 10 Roubles (63). Most
well-circulated, includes a few base
metal proof issues. (92 coins total). 
VG-FDC

$50 - $60
Start Price $20

 169 Rhodesia, Southern Half Crown 1937.
George VI. A few surface marks.  aUNC

$240 - $250
Start Price $110

 170 Sasanian Kingdom silver Drachms:
Khusru II (591-628). One with large
edge chip. (3 coins total).  VG-aVF

$150 - $160
Start Price $70

 171 South Africa Florin 1923. George V. 
Also Portugal 500 Reis 1896. Carlos I.
Toned with some bloom. (2 coins total). 
aEF-gEF

$90 - $100
Start Price $40

 172 South Africa 2 1/2 Shillings 1894.
Toned. Also Southern Rhodesia Penny
1954. Brown. (2 coins total).
  gF-aEF

$70 - $80
Start Price $30
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 173 South Africa Proof set of 5 coins 1954;
Quarter Penny to Sixpence. PCGS
graded PR 66RB, 65RD, 65RD, 66 and
66 respectively (27820384, 27820382,
27820379, 27820404, 27820398).
Some tone. (5 coins total).  FDC

$120 - $140
Start Price $50

 174 Spain Half Real 1810 Ferdinand VII, 1
Real 1721 Phillip V, 1812 Charles IV, 1
Peseta 1870 Provisional Govt, 4 Reales
1853 7-pointed star Isabel, 1 Escudo
1867 Isabel. (6 coins total).  VG-gFINE

$140 - $150
Start Price $60

 175 Spain (Bolivia) 1 Real cob N/D
(1621-1665 AD) Potosi mint, 2 Reales
1712 Charles III The Pretender. (2 coins
total).  F-aVF

$120 - $140
Start Price $50

 176 Spain 2 Reales cob 1621 and N/D (c
1650), latter double struck on Reverse
with flan cracks. (2 coins total). 
VG/aFINE

$180 - $200
Start Price $80

 177 Spain 2 Reales 1712 Charles III, 1718
Philip V, 1773 Charles III, 1808 Charles
IV, 1810 Ferdinand VII, 1820 Ferdinand
VII. (6 coins total).  VG-FINE

$160 - $180
Start Price $70

 178 Spain 2 Reales cob 173-, 1 Real N/D,
Fractional Real 1729, Fractional Real
with 3 counterstamp Charles III. All
worn. (4 coins total).  G-VG

$110 - $120
Start Price $40

 179 Spain 2 Reales 1820 Ferdinand VII,
counterstamped twice, 8 Reales 1804
Charles IIII multiple chopmarks, 10
Reales (Resellado 4 Reales) 1821
Ferdinand VII struck over a French Half
Ecu. (3 coins total).  VG-FINE

$140 - $150
Start Price $60

 180 Spain 20 Centavos 1868 Isabel II, 2
Reales 1758 Ferdinand VI, 1759
Ferdinand VI (holed), 1760 Charles III,
1788 Charles III, 1820 Ferdinand VII,
Portugal 200 Reis 1798 Maria I. (7 coins
total).  VG-gFINE

$180 - $220
Start Price $80

 181 Spain 1 Maravedi 1824. Ferdinand VII,
Jubia mint. Scarce.  FINE

$110 - $120
Start Price $50
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 182 Spain 4 Maravedis 1719 Philip V, 1784
Charles III, 1816 Ferdinand VII and
Brazil copper 40 Reis 1835
counterstamped on 80 Reis 1832. (4
coins total).  VG-FINE

$100 - $110
Start Price $40

 183 Spain 4 Reales 1778 Charles III, 1779
Charles III, 1791 Charles IIII, 1808
Charles IIII. (4 coins total).  VG-gFINE

$200 - $220
Start Price $90

 184 Spain 8 Reales cob 1697 (possible 7/6
below cross) Charles II. Lima mint. 
aFINE

$380 - $400
Start Price $180

 185 Straits Settlements 50 Cent 1896.
Victoria. NGC graded XF DETAILS -
Cleaned (5954182-034). Toned, some
surface marks. Scarce.  aEF

$340 - $360
Start Price $160

 186 Straits Settlements 50 Cent 1921.
Toned with some bloom, minor edge
knocks.  gEF

$100 - $110
Start Price $50

 187 Sweden 1/12th Skilling, 1/6th Skilling
1834, 1/4 Skilling 1829, 1/2 Skilling
1803, 1819, 1/6th Riksdaler 1786, 2 Ore
SM 1762. (7 coins total).   VG-aVF

$40 - $50
Start Price $20

 188 United States 1 Cent 1851 large braided
hair type, 1889 Indian Head. Brown. (2
coins total).  gF-aEF

$60 - $70
Start Price $30

 189 United States 1 Cent 1907 Indian Head,
19-3S misstruck 1 Cent missing digit in
date. Some red to first. (2 coins total). 
gF-aUNC

$40 - $50
Start Price $20

 190 United States Dime (10 Cents) 1866S.
Seated Liberty. Toned, scarce.  aVF

$400 - $450
Start Price $200
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 191 United States Half Dollar 1892
Columbian Expedition (once cleaned),
1950S Booker T Washington. (2 coins
total).  EF-aUNC

$90 - $100
Start Price $40

 192 United States Half Dollar 1937S. 100th
Anniversary of the Statehood of
Arkansas. PCGS graded MS 63
(1112034). Toned, scarce.  Ch.UNC

$240 - $260
Start Price $120

 193 United States Half Dollar 1950S Booker
T Washington, 1952 Washington-Carver
(2). Some tone with bloom. (3 coins
total).  aU-UNC

$150 - $160
Start Price $70

 194 United States Half Dollar (50 Cents)
1964. Kennedy. NGC graded MS 65
(6792616-010/062 respectively). Bright
mint bloom. (2 coins total).   GEM UNC

$150 - $160
Start Price $80

 195 United States silver Morgan Dollar
1896, 1896S, 1878, 1889. (4 coins
total).  aF-gVF

$180 - $200
Start Price $90

 196 United States silver Morgan Dollars
1879S, 1885O. Toned. (2 coins total). 
aEF-EF

$130 - $140
Start Price $70

 197 United States silver Morgan Dollars
1880S, 1885O. Toned. (2 coins total). 
aUNC

$150 - $160
Start Price $80

 198 United States silver Morgan Dollars
1887, 1896. (2 coins total).  aEF-aUNC

$150 - $160
Start Price $70

 199 United States silver Morgan Dollar
1921. A few marks.  EF

$80 - $90
Start Price $40
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 200 United States silver Morgan Dollar
1921. NGC graded MS 64
(6449820-001). Toned with mint bloom. 
 Ch.UNC/GEM

$200 - $220
Start Price $100

 201 United States silver Morgan Dollar
1921. PCGS graded MS 64 (47497929).
Light tone with mint bloom.  
Ch.UNC/GEM

$200 - $220
Start Price $100

 202 United States silver Peace Dollar 1922.
(2 coins total).  EF-UNC

$110 - $120
Start Price $50

 203 United States silver Peace Dollar 1922
and 1923. NGC graded MS 61 and
UNC Details Obverse cleaned
(6449820-007/008 respectively). (2
coins total).   aU-UNC

$200 - $220
Start Price $100

 204 United States silver Peace Dollar 1922
and 1923. NGC graded MS 62
(6449820-006/010 respectively). Bright
bloom. (2 coins total).   UNC/Ch.UNC

$300 - $320
Start Price $160

 205 United States silver Peace Dollar 1925.
NGC graded MS 64 (6449820-012).
Light tone with mint bloom.  
Ch.UNC/GEM

$180 - $200
Start Price $100

 206 United States; Small album of assorted
modern Quarters (18), Dimes (37) and 5
Cents (7), 1960-1990s. (64 coins total). 
VF-UNC

$30 - $40
Start Price $10

 207 World love/hand-engraved tokens;
France copper Halfpenny size inscribed
-Etrennam cest etre heureux/Mais ne
betre pas vautben-, Shilling size
engraved with a gentleman standing
with BOLLARD MARCH 10 79/ couple
facing with IANN EDEN JOHN
POLLARD around (holed), Australia
1910 Shilling with hat, scarf and pipe
engraved on Edward VII (nicely done),
GB Victorian Halfcrown 1898 with
Record of Service for Corp-Sergt H
Shelley on Reverse in two segments.
Scarce and interesting. (4 coins total). 
VG-VF

$100 - $120
Start Price $40
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  World Gold Coins

 208 Bahamas gold Proof 50 Dollar 1973
(0.500/.2515 oz AGW). Some tone,
marks. In case of issue.  aFDC

$800 - $900
Start Price $660

 209 British Empire Sovereign set of 7
George V Sovereigns. Includes GB
1925, South Africa 1926P, India 1918,
Canada 1911C, Australia 1914S,
1920P, 1914M. In large wooden display
case with COA by Macquarie Mint
(original retail $8400). (7 coins total). 
gVF-gEF

$7,500 - $8,000
Start Price $5,000

 210 France gold 5 Francs 1854A. Napoleon
III, Paris mint. Reeded edge. Scarce. 
UNC/Ch.UNC

$280 - $300
Start Price $150

 211 France gold 5 Francs 1863A. Napoleon
III.  FINE

$340 - $360
Start Price $200

 212 France gold 100 Francs 1868A.
Napoleon III. X scratched into Obverse
above portrait, a few marks. Scarce. 
aEF

$4,000 - $4,200
Start Price $3,100

 213 Greece Gold 20 Drachmai 1884A. NGC
graded MS 60 (120764-011). Light tone
with some bloom.  UNC

$800 - $900
Start Price $600

 214 Greece Gold Proof 2500 Drachmai
1981 (0.900/6.45g). Pan-European
Games. In case of issue with COA.  
FDC

$650 - $700
Start Price $460
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 215 Italy gold 20 Lire 1882R. Umberto I.
(6.44g/0.55 oz gold).  aUNC

$700 - $800
Start Price $500

 216 Malaysia gold 100 Ringgit 1971
(18.68g). Struck to commemorate Prime
Minister Abdul Rahman Putra Al-haj. 
UNC

$2,000 - $2,100
Start Price $1,500

 217 Russia gold 10 Roubles 1899. Nicholas
II. NGC graded AU 53 (3155209-013).
EB type.  gEF

$1,100 - $1,200
Start Price $720

 218 United States gold 2.5 Dollar Quarter
Eagle 1861. Liberty head. Some marks. 
aVF

$750 - $800
Start Price $380

 219 United States gold 20 Dollar Double
Eagle 1926. NGC graded MS 62
(4043460-002. St Gaudens,
Philadelphia mint. Mint bloom, a nice
example. Scarce.  UNC/Ch.UNC

$4,000 - $4,200
Start Price $3,200

 220 Vatican City (Italian States) gold 100
Lire 1933-1934. Pius XI Jubilee. NGC
graded MS 65 (1521623-011). Full mint
bloom.  GEM UNC

$1,300 - $1,400
Start Price $720

  Accumulations World Coins

 221 Assorted world minors, mostly New
Zealand but includes Fiji, New Guinea,
Ceylon, Malaya, South Africa and
others. Includes a few better issues. (57
coins total).  VG-aUNC

$50 - $60
Start Price $20
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 222 China Mother of Pearl gambling
counters/chips, circa 1850. Five
different types. (20 items total).  F-VF

$80 - $90
Start Price $30

 223 China Mother of Pearl gambling
counters/chips, circa 1850. Variety of
designs and types. (17 items total). 
F-VF

$80 - $90
Start Price $30

 224 Collection of Australian and World
tokens, coins and related. Includes
Siam bullet money (3), GB tokens (21
assorted), Egyptian scarab token,
Chinese mother of pearl engraved
gaming tokens (11), GB coin weight,
medallions, world coins (15) and other
oddities. In hardcover coin album, worth
an inspection. (66 items total).  G-gVF

$280 - $300
Start Price $120

 225 Small collection of assorted British
tokens. Includes Bristol Farthing 1652,
Fitch Farthing 1665, Naval Adm Hood
Farthing, Isaac Newton Farthing 1793,
The Lancaster Halfpenny 1794,
Coventry Halpenny 1794, Yorkshire
Halfpenny Cliffords Tower 1795, Coin
Collector token 1797, Illustrated News
of the World Fourpence token 1858,
John Wood Shilling token, Mechanics
Coop Society 1 Pound token, Coventry
Lady Godiva Halfpenny 1792, The
Regiment Weekly Maundy Penny, Isle
of Wight Sixpence 1911, Rudston and
Preston Hull Sixpence 1811, Overseers
of the Poor Shilling 1811, W Sheppard
12 Pence 1811, Whitby Assoc Shilling
1811, Industry Shall Prosper 1 Shilling
and 1 Penny 1802 (holed), Cole and Co
Peterborough Bank 18 Pence 1811. An
interesting lot worthy of inspection. (20
items total).  VG-aUNC

$200 - $220
Start Price $90

 226 New Zealand Decimal set in album, 1
Cent to 1 Dollar 1967-1989. Appears
mostly complete. A few coins toned but
otherwise a nice set, in album. Also
includes a NZ 2003 Lord of the Rings
50 Cent 9 coin set in folder. (174 coins
total).  EF-UNC

$180 - $200
Start Price $80
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  World/Misc Mint and Proof Products

 227 Canada Mint set 1986 sealed in plastic
only, New Zealand date set of 7 1962
(Coin Shop issue), Commemorative
Crown 1953, 1967, 1978, 2 Dollars
1997 (2), Great Britain Jersey proof set
of 4 Threepence to Penny in case, QE II
Crown 1953, 2002,  Wales 1 Pound
1985 in folder, Scotland 2 Pounds 1986
(2), Australia Penny 1944Y, Canberra
Florin 1927, counterfeit bronze ancient,
unidentified silver minor and handmade
locket made from a medallion and GB
Penny 190-, with photo insert. (18 items
total).  VF-FDC

$220 - $240
Start Price $120

 228 Canada Proof sets 2010. High
catalogue value. (5 items total).  FDC

$500 - $550
Start Price $180

 229 Germany 2004 Octoberfest colour
enamelled 50 Cent 10 coin set, Ships of
the First Fleet set of gold-plated and
colour enamelled 10 Halfpennies and
Penny, USA Quarters 6-coin Proof sets;
2001, 2004, 2005, 2006, 2007, 2009
and Nickel set 2005, China 2015 New
Year commemorative silver coin in red
pack (3), 2017 set of 5 Rooster
bi-metallic coins in PCGS Sample
panda themed slab, Taiwan 2013 6 coin
Unc set (2), Australia 2011 Lunar Unc
$1 Rabbit on RAM card, New Zealand
Mint sets 1970, 1974, set of 10 old
Chinese cash coins (VG-Fine). In
cases/packs of issue with COAs. (19
items total).  VG-FDC

$500 - $550
Start Price $200

 230 Great Britain Proof sets: 1983, 1987,
1992, 1995. Also Papua New Guinea
Proof sets 1975, 1976. In cases of
issue, some marks/damage to outer
boxes. (6 items total).  FDC

$220 - $240
Start Price $100

 231 Great Britain Proof sets: 1996, 1997 (no
outer box), 1998, 2010. In cases of
issue, some marks/damage to outer
boxes. High catalogue value. (4 items
total).  FDC

$200 - $220
Start Price $80
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 232 New Zealand Proof sets 1993, 2009 (2),
2010 (3). High catalogue value. (6 items
total).  FDC

$500 - $550
Start Price $200

 233 Great Britain 5 Pound The Queens
Beasts: Black Bull of Clarence 2018
silver Unc 2 oz issue. NGC graded MS
69 Early Release (4811875-014).  GEM
UNC

$120 - $140
Start Price $60

 234 Papua New Guinea 2 oz silver Proof 20
Kina 2020. PCGS graded PR 70 DCAM
FDOI (43854274). Bird of Paradise. In
plush hinged case (unofficial) with
original COA. Limited issue of only 250. 
FDC

$750 - $800
Start Price $440

 235 Papua New Guinea 2 oz silver Proof 20
Kina 2020. PCGS graded PR 70 DCAM
FDOI (43854287). Bird of Paradise. In
plush hinged case (unofficial) with
original COA. Limited issue of only 250. 
FDC

$750 - $800
Start Price $440

 236 Pitcairn Islands Bicentenary silver Proof
$50 1989, 1990 (155.6g each) and UK
silver Pound 1984. In cases of issue
with COA, some marks. (3 items total). 
FDC

$280 - $300
Start Price $160

 237 South Africa 10 coin Proof long set
1974, copper 1/2 Cent to gold 2 Rand;
includes gold 1 and 2 Rand coin. In
dated case of issue, coins mostly toned.
  FDC

$1,500 - $1,600
Start Price $900
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 238 South Africa 10 coin Proof long set
1974, copper 1/2 Cent to gold 2 Rand;
includes gold 1 and 2 Rand coin. In
dated case of issue, coins mostly toned.
  FDC

$1,500 - $1,600
Start Price $900

 239 South Africa Proof set 1976, New
Zealand polished specimen sets 1968,
1969 (3), Samoa Proof set of 7 1974
(no case). Some tone. High catalogue
value. (6 items total).  FDC

$220 - $240
Start Price $80

 240 Vietnam War 50th Anniversary 2012 set
of 6 coloured silver-plated brass
medallions. In case of issue with COA,
slip cover, dust bag and cardboard
shipper (loose screw in case). Limited
issue of 1000.   PROOF-LIKE

$180 - $200
Start Price $100

 241 Pioneers of Aviation 2003 set of 4 1oz
coloured silver Proof map-shaped
Tuvalu Dollars. In case box of issue with
COA.   FDC

$260 - $280
Start Price $130

 242 International Polar Year 2007-08 set of
10 silver Proof Crown-sized world coins.
In large wooden box of issue with COA. 
 FDC

$450 - $500
Start Price $200

 243 Deadly and Dangerous Species
complete set of coloured 1 oz Tuvalu $1
silver Proof issues 2006 to 2024:
Red-back Spider, Great White Shark,
Blue-ringed Octopus, Saltwater
Crocodile, Eastern Brown Snake, Box
Jellyfish, Funnel Web Spider,
yellow-bellied Sea Snake,
Spider-hunting Scorpion, Bull Ant,
Death Adder, Bull Shark, Dingo,
Lionfish, Tarantula, Stingray,
Red-bellied Black Snake, Tiger Shark,
Bluebottle. The first issue very scarce
and collectable. In cases of issue with
COA, struck by Perth Mint for Downies.
High retail value. (19 coins total).  FDC

$3,200 - $3,400
Start Price $2,000
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  British Coins

 244 Farthing George III 1799. Dark toned. 
aUNC

$110 - $120
Start Price $50

 245 Farthings, assorted dates 1860-1955.
Most well-circulated. (88 coins total). 
VG-UNC

$40 - $50
Start Price $20

 246 Farthing date set 1917-1956. Almost
complete (missing 1930). Mostly red, a
few cleaned. In 2x2 flips. (76 coins
total).  EF-Ch.UNC

$170 - $180
Start Price $60

 247 Halfpenny Henry VI silver hammered
(1422-1427), silver Groat James I
(1603-1625), silver Threepence
Elizabeth I 1575 3rd/4th bust. (3 coins
total).  VG-FINE

$120 - $140
Start Price $60

 248 Halfpenny George III 1799. Brown. 
gEF/aUNC

$140 - $150
Start Price $60

 249 Penny Edward I silver hammered
1279-1280 AD. New coinage. Double
struck on Reverse, toned.  FINE

$110 - $120
Start Price $50

 250 Penny Edward I silver hammered 1300
AD. Toned, slightly buckled as usual.
Also William III Sixpence 1697. Toned
with some pitting. (2 coins total). 
VG/aFINE

$60 - $70
Start Price $30

 251 Threepence George III 1762. Maundy.
Toned.  gEF/aUNC

$170 - $180
Start Price $80

 252 Threepence Victoria 1897, Edward VII
1909. Maundy. Light tone with bloom,
some Obverse hairlines to second. (2
coins total).  aU-UNC

$120 - $140
Start Price $60
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 253 Fourpence William IIII 1836. Old toned. 
UNC/Ch.UNC

$220 - $240
Start Price $100

 254 Sixpence Elizabeth I 1594. Toned,
details worn.  VG

$110 - $120
Start Price $50

 255 Sixpence George III 1787. With hearts.
Dark toned with some bloom. 
gEF/aUNC

$170 - $180
Start Price $80

 256 Shilling hammered Elizabeth I N/D
(1560-61). MM. Portrait very worn with
scratches both sides.  VG

$100 - $110
Start Price $50

 257 Shilling Charles I 1625-49. Old toned.
Some weakness in striking.  gF-aVF

$320 - $340
Start Price $150

 258 Shilling George III 1787. With hearts,
old toned.  EF

$120 - $140
Start Price $60

 259 Shilling Victoria 1887. Jubilee head.
Light attractive peripheral tone. 
Ch.UNC

$260 - $280
Start Price $120

 260 Florin Victoria 1887. Jubilee head. Light
tone with a few marks.  EF/gEF

$80 - $90
Start Price $40

 261 Florin Edward VII 1904. Toned, with
some minor Obverse marks.  aUNC

$480 - $500
Start Price $240

 262 Halfcrown Victoria 1887. Jubilee head.
Light tone with bloom, some Obverse
marks.  gEF

$110 - $120
Start Price $50
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 263 Double Florin Victoria 1887. Jubilee
head. Dark toned, possibly once
polished. Also Crown 1887 Jubilee
head. Toned. (2 coins total). 
gF-gVF/aEF

$160 - $180
Start Price $80

 264 Crown Victoria 1887. Jubilee head.
Toned.  gVF/aEF

$150 - $160
Start Price $70

 265 Crown Victoria 1888. Jubilee head.
Some surface rubbing.  gVF

$120 - $140
Start Price $60

 266 Crown Victoria 1897. Veiled head. LXI.
Old grey toned. A few marks.  EF/gEF

$140 - $150
Start Price $70

 267 Sovereign Proof George IIII 1821. Light
tone with some frosty bloom, a few
minor marks and die polishing.
Extremely rare.  FDC

$14,000 - $15,000
Start Price $7,500

 268 Sovereign Elizabeth II 1982. 
UNC/Ch.UNC

$900 - $1,000
Start Price $720

 269 One Shilling and Sixpence Bank Token
George III 1813. PCGS graded MS 62
(46524697). Bright mint bloom. Scarce
this grade.  UNC/Ch.UNC

$400 - $450
Start Price $200

 270 Specimen set of 15 coins 1937, George
V; Halfpenny to Crown plus the 4
Maundy coins. Nice patina with bright
Obverse bloom. A few minor marks. In
original old case.  SPECIMEN

$1,100 - $1,200
Start Price $600

 271 Proof set of 10 coins QE II Coronation
1953; Threepence to Crown. Some
tone. In dated case of issue.  FDC

$260 - $280
Start Price $100
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  Australian Premium Pre Decimal Coins

Halfpenny

 272 1911. Brown with hints of red, some
slight carbon spotting.  UNC

$220 - $240
Start Price $100

 273 1915H. Also Penny 1925. Key dates. (2
coins total).  VG-aFINE

$150 - $160
Start Price $70

 274 1917I. PCGS graded Genuine-
Cleaned- AU Detail (48444798). Mottled
tone.  aUNC

$60 - $70
Start Price $30

 275 1923. Key date. Even brown with nearly
six pearls, however ex-mount with
damage at 3, 6, 9 and 12 O Clock. 
aFINE

$700 - $800
Start Price $400

 276 1927. Brown.  UNC
$110 - $120

Start Price $60

 277 1929. Brown.  UNC
$150 - $160

Start Price $80

 278 1930. PCGS graded AU 55 (81053134).
Brown.  aUNC

$180 - $200
Start Price $100

 279 1930, 1931 (Obv scratches), 1952A,
1955. (4 coins total).  VF-UNC

$170 - $180
Start Price $80

 280 1931. Brown, slightly rotated dies. 
gEF/aUNC

$70 - $80
Start Price $30
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 281 1933. Lustrous brown, a few minor
marks.  UNC

$80 - $90
Start Price $40

 282 1934. PCGS graded Genuine - Harshly
Cleaned - UNC Detail (47874758).  gEF

$70 - $80
Start Price $50

 283 1934. Brown with some underlying mint
red.  UNC/Ch.UNC

$160 - $180
Start Price $70

 284 1935 (2), 1938, 1951PL. Mostly brown
with some Obverse pitting to first. (4
coins total).  gVF-UNC

$60 - $70
Start Price $30

 285 1936. PCGS graded MS 62 BN
(44002131).   UNC

$90 - $100
Start Price $40

 286 1938, 1939M. Brown, the latter with a
sharp strike and much lustre. (2 coins
total).  UNC

$110 - $120
Start Price $50

 287 1939 Roo. Scarce date, brown.  aEF
$60 - $70

Start Price $30

 288 1939. Possibly once cleaned, patchy
mint red and some brown.  Ch.UNC

$160 - $180
Start Price $80

 289 1940. PCGS graded MS 63 BN
(42121348). Brown with some red
lustre.  Ch.UNC

$120 - $140
Start Price $60

 290 1941 Obverse hairlines, 1959, 1961Y,
1964Y. Red and brown. (4 coins total). 
aU-UNC

$80 - $90
Start Price $40
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 291 1941. Mostly mint red.  UNC/Ch.UNC
$120 - $140

Start Price $60

 292 1942I, 1943. PCGS graded AU 58 and
MS 64 BN respectively (42121361,
42121346). Latter with hints of red. (2
coins total).  aUNC-Ch.UNC

$120 - $140
Start Price $60

 293 1942M, 1943M. Brown. Former with
hairline scratches/marks, latter with
hints of red. (2 coins total).  aU-UNC

$110 - $120
Start Price $50

 294 1943M. PCGS graded MS 63 RB
(19009535). Brown with some red tone. 
Ch.UNC

$120 - $140
Start Price $60

 295 1944M, 1945Y. Former brown with
usual weak strike, latter glossy brown
with Reverse spot. (2 coins total). 
aU/UNC

$90 - $100
Start Price $40

 296 1946Y, 1951 PL. PCGS graded MS 63
BN and MS 64 RB respectively
(48443045, 16371817). First dark brown
with lustre and minor Obverse planchet
flaws, last bright mint red and brown. (2
coins total).  Ch.UNC

$180 - $200
Start Price $80

 297 1948, 1949Y, 1950Y. Lustrous brown
with hints of red. (3 coins total). 
aU/UNC

$50 - $60
Start Price $20

 298 1949Y, 1951PL. PCGS graded MS 63
BN and MS 63 RB respectively
(30525350, 27515832). (2 coins total). 
UNC

$120 - $140
Start Price $50

 299 1951 PL. Brown with traces of red.  
UNC

$50 - $60
Start Price $30
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 300 1951Y. With dot. PCGS graded MS 64
RB (80492663). Reddish-brown with
some lustre.  Ch.UNC/GEM

$60 - $70
Start Price $30

 301 1951Y, 1953A, 1955, 1959. Brown with
a trace of underlying red, Obverse spots
to last. (4 coins total).  UNC

$50 - $60
Start Price $30

 302 1952A, 1953A. Both PCGS graded MS
63 RB (31911850, 32217637). (2 coins
total).  Ch.UNC

$200 - $220
Start Price $100

 303 1953Y, 1964Y. PCGS graded MS 64
BN and MS 65 RB respectively
(30982786, 38865815). Brown lustre,
mostly red. (2 coins total). 
Ch.UNC-GEM

$110 - $120
Start Price $50

 304 1953A, 1959, 1960Y. PCGS graded MS
63 RB, MS 65 BN and MS 64 BN
respectively (27798658, 36480569,
29605991). (3 coins total). 
Ch.UNC-GEM

$180 - $200
Start Price $80

 305 1953-1964 QE II set of 9 coins. Brown
and some red lustre. (9 coins total). 
UNC-Ch.UNC

$120 - $140
Start Price $60

 306 1959. PCGS graded MS 65+RD
(29689498). Bright mint red.  GEM UNC

$60 - $70
Start Price $30

 307 1959. Full bright mint red. (2 coins
total).  GEM UNC

$110 - $120
Start Price $50

 308 1961Y. PCGS graded MS 66 BN
(28764187). Glossy reddish-brown with
Obverse rainbow lustre.  GEM UNC

$140 - $150
Start Price $80

 309 1961Y, 1962Y. PCGS graded MS 65
RB and MS 64 RD respectively
(27002193, 30160472). (2 coins total). 
Ch.UNC-GEM

$100 - $120
Start Price $40
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 310 Bulk bag of assorted Halfpennies
(1911-1964). (6kg total). NB: Heavy
item, may incur additional postage
charges.  VG-aUNC

$80 - $100
Start Price $40

 311 Small collection of assorted dates,
1917-1949. Some cleaned. (72 coins
total).
  VG-aVF

$40 - $50
Start Price $20

 312 Halfpenny date set, 1911-1964,
complete except 1923 and 1939 Roo. In
Dansco press-in album. A nice even
set. (60 coins total).  VG-UNC

$110 - $120
Start Price $50

 313 Halfpenny collection in Dansco push-in
style album (missing 1923). Assorted
dates, many with more toning on one
side due to storage. (63 coins total). 
G-UNC

$120 - $140
Start Price $60

Penny

 314 1911. Dark brown.  UNC
$130 - $140

Start Price $100

 315 1914 (once cleaned), 1917I, 1922,
1924, 1927. (5 coins total).  aVF-gVF

$250 - $260
Start Price $120

 316 1915 Tilted 5, 1917I Die rotated approx
20 deg left, 1942 without I and cud on
Reverse. Minor varieties and errors. (3
coins total).  VG-aFINE

$70 - $80
Start Price $30

 317 1917I. PCGS graded AU 55
(85761050). Brown.  aUNC

$180 - $200
Start Price $80

 318 1919 Dot Below (3), 1920 plain, 1920
Dot above bottom scroll, 1920
damaged. (6 coins total).  G-FINE

$80 - $90
Start Price $40
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 319 1919 Double Dot, 1920 Double Dot.
Scarce varieties. Former worn. (2 coins
total).  GOOD-aFINE

$140 - $150
Start Price $60

 320 1920 Dot Below. English Obverse.
Scarce.  gFINE

$70 - $80
Start Price $30

 321 1920 Dot Below, English Obverse.
PCGS graded VF 30 (82945991). 
gF/aVF

$100 - $110
Start Price $50

 322 1920 Double Dot Indian Obverse, 1920
Plain. Scarce. (2 coins total).  F-gFINE

$90 - $100
Start Price $40

 323 1920 Double Dot, 1933/32 Overdate. (2
coins total).  aF-gFINE

$80 - $90
Start Price $40

 324 1924, 1929 Indian Obv, 1931, 1932,
1933, 1934, 1935, 1936, 1948, 1949,
1951PL. Later dates with some red. (11
coins total).  gF-UNC

$250 - $260
Start Price $120

 325 1925. Key date, brown. Six pearls and
part centre diamond with a few marks. 
aVF/VF

$250 - $260
Start Price $120

 326 1925, 1946. Key dates. Latter cleaned.
(2 coins total).  gFINE

$170 - $180
Start Price $90

 327 1925, 1946. Key dates. (2 coins total). 
gF-aVF

$220 - $240
Start Price $110

 328 1931 Dropped 1, 1933/32 Overdate. (2
coins total).  gF-aVF

$120 - $140
Start Price $50

 329 1933/32 Overdate. Brown.  gFINE
$40 - $50

Start Price $20
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 330 1933. Brown with a hint of mint red. 
UNC

$140 - $150
Start Price $70

 331 1934. Brown with hints of red.  aU/UNC
$120 - $140

Start Price $60

 332 1935. PCGS graded Genuine - Spot
Rmvd - UNC Details (81053089). Mostly
red, tiny spot in front of Kings face. 
UNC

$180 - $200
Start Price $100

 333 1936. Brown with some red lustre.  UNC
$90 - $100

Start Price $40

 334 1936, 1951. Both PCGS graded
Genuine (Environmental Damage with
AU Detail and Cleaned with Unc Detail)
(48444801, 42121310). (2 coins total). 
gEF-aUNC

$80 - $90
Start Price $40

 335 1938. PCGS graded MS 63 RB
(81053149).  Ch.UNC

$160 - $180
Start Price $80

 336 1938. PCGS graded MS 64 RB
(28518607). Mint red and brown. 
Ch.UNC/GEM

$200 - $220
Start Price $90

 337 1938, 1939. Lustrous brown with traces
of red. (2 coins total).  aU/UNC

$40 - $50
Start Price $20

 338 1939. PCGS graded MS 63 RB
(28961772). Brown and red, Reverse
toned with blue lustre.  Ch.UNC

$80 - $100
Start Price $30

 339 1941 K.G. PCGS graded MS 63 BN
(28848834). Brown lustre. Scarce. 
Ch.UNC

$360 - $380
Start Price $160
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 340 1941, 1942Y, 1943, 1943Y, 1944Y,
1945Y, 1947, 1948Y (2), 1955, 1959Y
(2). (12 coins total).  gF-aEF

$70 - $80
Start Price $30

 341 1942 without I, 1943I. PCGS graded XF
45 and XF 40 respectively (32772291,
36826338). (2 coins total).  gVF-aEF

$180 - $200
Start Price $80

 342 1942I, 1942Y. PCGS graded MS 62 BN
and MS 63 BN respectively (80763070,
36106506). (2 coins total). 
UNC-Ch.UNC

$100 - $120
Start Price $40

 343 1943Y. Lustrous brown and some red.  
Ch.UNC

$140 - $150
Start Price $60

 344 1943Y, 1950 (2), 1951. Brown with
some red. (4 coins total).  UNC

$120 - $140
Start Price $50

 345 1945Y, 1948, 1949. Brown and some
red, lustre. (3 coins total).  UNC

$130 - $140
Start Price $60

 346 1945, 1948Y (3), 1950, 1950Y, 1960Y,
1961Y, 1962Y, 1963Y, 1964. (12 coins
total).  VF-Ch.UNC

$120 - $140
Start Price $60

 347 1946. Key date. Brown, a few marks. 
VF

$60 - $70
Start Price $30

 348 1946. Key date. Brown.  VF
$70 - $80

Start Price $30
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 349 1946. Key date. (3 coins total).  F/gFINE
$90 - $100

Start Price $40

 350 1946. Key date. Some slight PVC. (5
coins total).  aF-gFINE

$120 - $140
Start Price $60

 351 1946. Key date. (5 coins total). 
VG-gFINE

$170 - $180
Start Price $80

 352 1946. Also Halfpenny 1939 Roo. Brown,
trace of lustre to Halfpenny. Key dates.
(2 coins total).  aVF-EF

$180 - $200
Start Price $90

 353 1948. PCGS graded MS 64 RB
(47289949). Mostly mint red. 
Ch.UNC/GEM

$80 - $90
Start Price $40

 354 1948, 1949. PCGS graded MS 63 RB
and MS 62 RD respectively (29285431,
32281384). (2 coins total). 
UNC-Ch.UNC

$100 - $120
Start Price $50

 355 1948, 1951Y, 1959, 1962Y. PCGS
graded Genuine - Questionable Colour -
Unc Detail, AU 58, MS 63BN and MS
64BN respectively (38282690,
46676149, 48467826, 46676150).
Brown and some red. (4 coins total). 
aUNC-Ch.UNC

$120 - $140
Start Price $60

 356 1949. PCGS graded MS 63 RD
(14049850). Mostly mint red, carbon
spot.  Ch.UNC

$90 - $100
Start Price $40

 357 1950Y, 1951. Both PCGS graded MS
63 RB (28983157, 14056427). (2 coins
total).  UNC/Ch.UNC

$120 - $140
Start Price $60
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 358 1950Y, 1951Y. PCGS graded MS 63
RB and MS 63 BN respectively
(82945992, 34365500). (2 coins total). 
UNC-Ch.UNC

$120 - $140
Start Price $60

 359 1951Y. PCGS graded MS 63 BN
(28527720). Reddish-brown lustre. 
Ch.UNC

$140 - $160
Start Price $60

 360 1952. Matte red and brown lustre. 
Ch.UNC

$40 - $50
Start Price $20

 361 1953 Long 5, Different 3 variety. PCGS
graded AU 55 (84294834).  gEF/aUNC

$100 - $120
Start Price $50

 362 1956, 1957Y. Both PCGS graded MS
64 BN (29819994, 40688817). Latter
with some red. (2 coins total). 
Ch.UNC-GEM

$120 - $140
Start Price $50

 363 1958Y, 1959Y, 1962Y. PCGS graded
MS 63 BN, MS 63 RB and MS 64 RB
respectively (35590642, 14533672,
30525474). (3 coins total). 
Ch.UNC-GEM

$100 - $120
Start Price $40

 364 1959. PCGS graded MS 64 RB
(30538548).  Ch.UNC/GEM

$200 - $220
Start Price $90

 365 1962Y, 1963Y. Both PCGS graded MS
64 RB (20270277, 16543928). (2 coins
total).  Ch.UNC-GEM

$90 - $100
Start Price $40

 366 1964, 1964Y. PCGS graded MS 63 RB
and MS 64 RD respectively (42121355,
42121356). Mostly mint red. (2 coins
total).  Ch.UNC-Ch.UNC/GEM

$60 - $70
Start Price $30
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 367 1964. Mostly bright mint red. (10 coins
total).  Ch.UNC/GEM

$70 - $80
Start Price $30

 368 Penny partial date set 1911-1964.
Semi-complete, missing key dates. In
Dansco press-in album. (52 coins total).
 G-EF

$40 - $50
Start Price $20

 369 Penny date set 1911-1964. Missing only
1930, 1940 K.G, 1946, 1948Y, 1959.
Includes a couple extras, 1925 is Fine.
A better than average set. In Dansco
press-in album. (75 coins total). 
VG-UNC

$220 - $240
Start Price $110

 370 Penny date set 1911-1964. Complete
EXCEPT 1930. 1915 once cleaned,
1925 once cleaned with 6 Pearls and
Obverse marks gF/aVF. In Dansco
press-in album. (79 coins total).  G-UNC

$260 - $280
Start Price $120

 371 Small collection of assorted dates,
1911-1936. Some cleaned. (43 coins
total).  VG-gVF

$90 - $100
Start Price $40

 372 Bag of assorted date Pennies,
1938-1964. Some cleaned. (95 coins
total).  VG-gVF

$90 - $100
Start Price $40

 373 Bulk bag of assorted Pennies
(1911-1964). (5kg total). NB: Heavy
item, may incur additional postage
charges.  VG-aUNC

$60 - $70
Start Price $30
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 374 Bulk bag of assorted Pennies
(1911-1964). (5kg total). NB: Heavy
item, may incur additional postage
charges.  VG-aUNC

$60 - $70
Start Price $30

Threepence

 375 1910. Old toned. A few marks and some
Reverse scratches behind Emu.  UNC

$100 - $110
Start Price $50

 376 1910. Soft mint bloom and slight
peripheral tone, Obverse
hairline/scrape.  UNC/Ch.UNC

$120 - $140
Start Price $60

 377 1910. Nice old tone with some slight
Obverse rubbing.   Ch.UNC

$140 - $150
Start Price $70

 378 1910. PCGS graded MS 63 (48858071).
Bright mint bloom with light tone. 
Ch.UNC

$170 - $180
Start Price $80

 379 1912. Tiny Reverse planchet flaw, some
Obverse marks.  gVF

$80 - $90
Start Price $40

 380 1918M. Some bloom, Reverse die
cracks. Some Obverse
hairlines/scratches.  aU/UNC

$130 - $140
Start Price $60

 381 1926. PCGS graded AU 58 (48444807).
 gEF

$90 - $100
Start Price $40

 382 1927. Light tone with bloom, some
Obverse marks.  aUNC

$90 - $100
Start Price $40

  Page 56 Online Sale 21



 383 1928. Light hint of tone, Obverse marks.
 gEF/aUNC

$60 - $70
Start Price $30

 384 1934/3 Overdate. Scarce.  aFINE
$60 - $70

Start Price $30

 385 1934. PCGS graded Genuine - Cleaned
- Unc Details (47657189). A few marks. 
gEF/aUNC

$100 - $110
Start Price $50

 386 1935, 1936. Some tone to latter, a few
minor hairlines. (2 coins total). 
EF-aUNC

$90 - $100
Start Price $50

 387 1938, 1939. Some bloom with a few
marks. (2 coins total).  UNC-Ch.UNC

$100 - $110
Start Price $50

 388 1940. Bright bloom, Small Reverse
edge knock. 1941. (2 coins total).  UNC

$70 - $80
Start Price $40

 389 1941, 1953. PCGS graded Genuine -
Cleaned and Wrap Machine Damaged -
Unc detail respectively (48443057,
48443050). Latter with minor marks.
Light tone with some bloom. (2 coins
total).  UNC

$80 - $90
Start Price $30

 390 1942S, 1942D. Light tone with bright
bloom. (2 coins total).  Ch.UNC

$80 - $90
Start Price $40

 391 1943. Light tone with bloom. 
Ch.UNC/GEM

$70 - $80
Start Price $40

 392 1943S, 1943D. Bright bloom.  (2 coins
total).  Ch.UNC

$70 - $80
Start Price $40
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 393 1943D, 1948. PCGS graded MS 64 and
MS 63 respectively (80078694,
81864916). Bright bloom with some
tone. (2 coins total).  Ch.UNC-GEM

$80 - $100
Start Price $40

 394 1951, 1951PL, 1952. Light tone with
some bloom. (3 coins total). 
UNC-Ch.UNC

$50 - $60
Start Price $30

 395 1953. PCGS graded MS 65 (30516150).
Dark toned with underlying bloom. 
GEM UNC

$120 - $140
Start Price $50

 396 1954, 1959. PCGS graded MS 64 and
MS 63 respectively (48443049,
42900029). Some bloom, former toned.
(2 coins total).  Ch.UNC/GEM

$90 - $100
Start Price $40

 397 1955. PCGS graded MS 66 (44389731)
Light tone with soft bloom.  GEM UNC

$150 - $160
Start Price $60

 398 1955. PCGS graded MS 66 (34760952).
Light tone with bloom.  GEM UNC

$180 - $200
Start Price $80

 399 1955, 1961. PCGS graded MS 65 and
MS 66 respectively (25194587,
30620715). Bright bloom with light tone,
former ex Borg collection. (2 coins
total).  GEM UNC

$140 - $160
Start Price $60

 400 1955, 1956, 1957. Light tone with
bloom. (3 coins total).  Ch.UNC/GEM

$100 - $110
Start Price $50
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 401 1958, 1959, 1960. Toned with bloom. (3
coins total).  Ch.UNC/GEM

$100 - $110
Start Price $50

 402 1961, 1962, 1963, 1964. Some tone
with bloom. (4 coins total). 
Ch.UNC/GEM

$80 - $90
Start Price $40

 403 Small collection of assorted dates,
1917-1964 (31 pre-1945, 51 post-1946).
Some cleaned. (82 coins total). 
VG-aEF

$120 - $140
Start Price $50

 404 Assorted Threepence, 1938-1964
(many pre-1945). In coin display case
with sleeve. (Approx 180 coins total). 
aF-UNC

$200 - $220
Start Price $100

Sixpence

 405 1916M, 1917M, 1940, 1953. Toned. (4
coins total).  aF-aVF

$80 - $100
Start Price $40

 406 1919M, 1920M. Light tone with some
marks. (2 coins total).  gVF-aEF

$120 - $140
Start Price $60

 407 1921. Some tone to Obverse, reverse
once wiped.  EF

$90 - $100
Start Price $40

 408 1927. NGC graded AU 58
(3311894-007). Dark old toned, surface
marks and wear to high points. 
gVF/aEF

$60 - $70
Start Price $30

 409 1936. PCGS graded MS 62 (16839084).
Light tone with mint bloom. 
UNC/Ch.UNC

$200 - $220
Start Price $100
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 410 1938. Light tone with underlying bloom. 
Ch.UNC

$90 - $100
Start Price $40

 411 1938. Light tone with some bloom. 
Ch.UNC

$100 - $110
Start Price $50

 412 1941, 1942. First with light tone, soft
bloom and a few minor marks, latter
once dipped. (2 coins total).  Ch.UNC

$120 - $140
Start Price $60

 413 1942D, 1942S, 1945. Toned with some
bloom. (3 coins total).  Ch.UNC

$160 - $180
Start Price $80

 414 1943D Obverse scratch, 1943S, 1944S,
some marks. Once dipped. (3 coins
total).  UNC

$30 - $40
Start Price $20

 415 1944S, 1948. PCGS graded MS 63 and
MS 64+ respectively (18592661,
29611407). Bloom, latter with some
tone. (2 coins total).  Ch.UNC-GEM

$140 - $160
Start Price $60

 416 1946, 1948. Light tone with bloom. (2
coins total).  Ch.UNC

$110 - $120
Start Price $60

 417 1950, 1951, 1951PL. Light tone. (3
coins total).  UNC-Ch.UNC/GEM

$60 - $70
Start Price $30

 418 1951PL, 1954. Both PCGS graded MS
63 (48443062, 48443060). Light tone
with some bloom. (2 coins total). 
Ch.UNC

$100 - $110
Start Price $50
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 419 1952. Scarce date. Light tone with
underlying bloom.  aUNC

$100 - $110
Start Price $50

 420 1954, 1955, 1956. Light tone with
bloom. (3 coins total).  Ch.UNC/GEM

$180 - $200
Start Price $90

 421 1955. PCGS graded MS 65 (32277495).
Light Reverse tone with some bright
bloom.  GEM UNC

$160 - $180
Start Price $80

 422 1955, 1957, 1958, 1959, 1960, 1961,
1962, 1963. Mint bloom. (8 coins total). 
aUNC-Ch.UNC

$180 - $200
Start Price $80

 423 1956, 1962. PCGS graded MS 63 and
MS 65 respectively (48442967,
12907523). First lightly toned, some
bloom. (2 coins total).  Ch.UNC-GEM

$110 - $120
Start Price $50

 424 1957. PCGS graded MS 65 (20464347).
Bright bloom.  GEM UNC

$90 - $100
Start Price $40

 425 1957, 1958, 1959. Light tone with
bloom. (3 coins total).  Ch.UNC/GEM

$110 - $120
Start Price $60

 426 1958, 1962. PCGS graded MS 65 and
MS 66 respectively (16174600,
19869390). Slight tone with bloom,
latter with flashing on Obverse. (2 coins
total).  GEM UNC

$110 - $120
Start Price $50

 427 1960, 1961, 1962, 1963. Light tone with
bloom. (4 coins total).  Ch.UNC-GEM

$100 - $110
Start Price $50

 428 1962, 1963. PCGS graded MS 66+ and
MS 67 respectively (29842918,
80083683). Latter equal highest graded.
Some tone. (2 coins total).  GEM UNC

$180 - $200
Start Price $90
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 429 Small collection of assorted dates,
1925-1963 (23 pre-1945, 31 post-1946).
Some cleaned, most well circulated. (54
coins total).  VG-VF

$90 - $100
Start Price $40

Shilling

 430 1910. Light tone with some bloom.  gEF
$180 - $200

Start Price $90

 431 1911, 1914, 1917M, 1918M, 1929M,
1927, 1928 (2), 1931 (2), 1943. Some
cleaned. (11 coins total).  VG-FINE

$90 - $100
Start Price $40

 432 1914. Light tone with some bloom. 
gVF/aEF

$90 - $100
Start Price $40

 433 1921 Star. Key date. Surface digs. Also
1933. Key date. (2 coins total). 
VG/aFINE

$110 - $120
Start Price $50

 434 1928. PCGS graded Genuine -
Cleaning - UNC Details (81053085).
Light tone.  UNC

$380 - $400
Start Price $200

 435 1933. Key date. Cleaned/polished,
Reverse scratch.  VG/aFINE

$110 - $120
Start Price $50

 436 1935. Light tone, a few marks. 
gEF/aUNC

$150 - $160
Start Price $70

 437 1935. PCGS graded Genuine - Cleaned
AU Detail (48442971). Dark toned with
old Obverse scratches and good details.
 aU/UNC

$200 - $220
Start Price $100
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 438 1936. Obverse hairlines/rubbing with
Unc details.  gEF/aUNC

$90 - $100
Start Price $40

 439 1938. Light tone with some bloom, a
few marks.  Ch.UNC

$110 - $120
Start Price $50

 440 1938. PCGS graded MS 64 (38191720).
Light tone.  Ch.UNC/GEM

$180 - $200
Start Price $80

 441 1940. Scarce date. Light tone with some
marks.  aEF

$60 - $70
Start Price $30

 442 1941. PCGS graded MS 62 (80715887).
Toned.  UNC/Ch.UNC

$120 - $140
Start Price $60

 443 1941, 1957. Light tone with some
bloom. (2 coins total).  UNC-Ch.UNC

$110 - $120
Start Price $50

 444 1942. PCGS graded MS 61 (47641417).
Toned with underlying bloom.  UNC

$90 - $100
Start Price $40

 445 1942S, 1943S. PCGS graded MS 63
and MS 64 respectively (28494535,
16601058). Some tone to first. (2 coins
total).  Ch.UNC-GEM

$80 - $100
Start Price $40

 446 1943S, 1952, 1961 (3). (5 coins total). 
aUNC-Ch.UNC

$110 - $120
Start Price $50

 447 1944S. NGC graded MS 64
(2614553-138). Obverse 3/Rev B Plain
S type. Ex Benchmark Collection. 
Ch.UNC/GEM

$90 - $100
Start Price $40
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 448 1944, 1954, 1955, 1957, 1958, 1959,
1960, 1961 (2), 1962, 1963 (2). (12
coins total).  gF-UNC

$180 - $200
Start Price $80

 449 1952, 1957. PCGS graded MS 62 and
MS 64 respectively (48442977,
48442981). Mint bloom. (2 coins total). 
UNC-Ch.UNC/GEM

$140 - $160
Start Price $70

 450 1956. NGC graded MS 64
(2906323-007). Light tone with mint
bloom.  Ch.UNC/GEM

$130 - $140
Start Price $60

 451 1957, 1958. PCGS graded MS 62, MS
62+ respectively (80737562,
80737632). Light tone. (2 coins total). 
UNC

$80 - $90
Start Price $40

 452 1959, 1960, 1962. First two PCGS
graded MS 64 and MS 65 respectively;
the last NNC graded MS 63 (48442983,
48444800, 1243396). Very light tone
with some bloom. (3 coins total). 
UNC-GEM

$120 - $140
Start Price $60

 453 Shillings assorted dates 1917-1963
(17), Halfpennies assorted dates
1917-1936 (48), 1 Cent 1983 mostly red
(50), 1 Dollars 1984-2001 some
commemorative (12), 2 Dollars 1988,
1992, 2001. (131 coins total).  VG-UNC

$90 - $100
Start Price $40

 454 Small collection of post-1946 Shillings.
Some cleaned. (20 coins total).  F-aEF

$90 - $100
Start Price $40

 455 Shilling date set 1911-1964, complete.
1933 VG/aFine. In Dansco press-in
album. (53 coins total).  G-UNC

$450 - $500
Start Price $220
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Florin

 456 1911, 1936. Once dipped. (2 coins
total).  gF-gEF

$230 - $240
Start Price $110

 457 1914. Toned.  gFINE
$50 - $60

Start Price $30

 458 1914, 1916M, 1917M (2), 1918M, 1922,
1926 (2), 1931, 1936 (2), 1942S, 1944,
1944S (2). Cleaned/polished. (15 coins
total).  G-FINE

$280 - $300
Start Price $120

 459 1924, 1933. Toned. (2 coins total). 
VG-VF

$220 - $240
Start Price $100

 460 1927 Canberra. Light old tone.  UNC
$140 - $150

Start Price $70

 461 1927 Canberra. Toned. (2 coins total). 
aU/UNC

$110 - $120
Start Price $50

 462 1927 Canberra. Toned. (2 coins total). 
aU/UNC

$110 - $120
Start Price $50

 463 1927 Canberra. (4 coins total). 
aEF-gEF

$90 - $100
Start Price $40

 464 1927 Canberra. (4 coins total). 
aEF-gEF

$90 - $100
Start Price $40

 465 1927 Canberra. Light tone with some
bloom, surface rubbing (aEF). Also
1937 Crown. Some tone with underlying
bloom, a few marks. (2 coins total). 
aEF-aUNC

$90 - $100
Start Price $40
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 466 1927, 1927 Canberra, 1946 minor Rev
planchet flaw, 1951 Jubilee in perspex,
1947 (2). (6 coins total).  F-aEF

$70 - $80
Start Price $40

 467 1927 Canberra cleaned with marks,
1934/35 Melbourne Centenary surface
rubbing, 1951 Federation, 1954 Royal
Visit. Some time. (4 coins total). 
gVF-UNC

$550 - $600
Start Price $300

 468 1927. PCGS graded AU 58 (42533519).
Light tone with some bloom.  aUNC

$260 - $280
Start Price $120

 469 1931. Toned with some marks/cuts. 
aEF

$50 - $60
Start Price $30

 470 1931. Light tone with some
hairlines/rubbing.  aUNC

$90 - $100
Start Price $40

 471 1932. Key date. Once cleaned/polished.
 VG/aFINE

$240 - $260
Start Price $140

 472 1932. Key date.   VG
$260 - $280

Start Price $140

 473 1934. Light tone with a few marks.  EF
$80 - $90

Start Price $40

 474 1934/35 Melbourne Centenary. Once
cleaned with some slight surface
rubbing, wreath flat.  aEF

$440 - $460
Start Price $220

 475 1935. Toned with some bloom, a few
marks.  EF

$60 - $70
Start Price $30
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 476 1936. Light tone, shallow Obverse
scrape.  aEF

$40 - $50
Start Price $20

 477 1936. Light tone with bloom, a few
marks.  aU/UNC

$140 - $150
Start Price $70

 478 1936. Light tone with bloom. Deep
Reverse scratch between Shield and
Emu.  UNC

$90 - $100
Start Price $50

 479 1936. Light tone with some bloom, a
few surface marks.  UNC

$220 - $240
Start Price $100

 480 1936. Soft strike with some light
hairlines and mint bloom.  UNC

$200 - $220
Start Price $100

 481 1936. Light soft tone with some bloom. 
UNC/Ch.UNC

$240 - $260
Start Price $120

 482 1938. Light tone with some bloom,
couple Obverse scratches/digs.  UNC

$50 - $60
Start Price $30

 483 1938. Light tone with some bloom. 
UNC

$90 - $100
Start Price $40

 484 1938. PCGS graded MS 62 (16839106).
Toned with bloom, some Obverse
marks.  UNC/Ch.UNC

$120 - $140
Start Price $60

 485 1938. Light old tone with some bloom, a
few minor Obverse marks. 
Ch.UNC/GEM

$180 - $200
Start Price $90
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 486 1939. Scarce date. Toned.  gFINE
$30 - $40

Start Price $20

 487 1939. PCGS graded AU 53 (44069496).
Scarce date, toned.  gEF/aUNC

$180 - $200
Start Price $80

 488 1940. Light tone with some bloom,
some marks.  UNC

$40 - $50
Start Price $20

 489 1940. Light tone with bloom.  Ch.UNC
$130 - $140

Start Price $70

 490 1940. PCGS graded MS 62 (28703203).
Mottled pinkish Obverse tone. 
UNC/Ch.UNC

$80 - $90
Start Price $40

 491 1940, 1943. PCGS graded MS 61 and
MS 62 respectively (28703207,
18406792). Light tone with some bloom.
(2 coins total).  UNC-Ch.UNC

$120 - $140
Start Price $60

 492 1940, 1943. Both PCGS graded MS 62
(28703208, 20464340). Light tone with
bloom. (2 coins total).  UNC/Ch.UNC

$160 - $180
Start Price $80

 493 1940, 1942, 1946. Toned with partial
bloom, some marks. (3 coins total). 
aEF-UNC

$90 - $100
Start Price $40

 494 1941, 1953. NGC graded MS 61 and
Obv Cleaned - Unc Details respectively
(2906323-026, 2906323-028). Light
tone. (2 coins total).  UNC

$130 - $140
Start Price $60
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 495 1941, 1942, 1942S, 1943S. Latter once
dipped with Obverse surface digs.
Some marks to rest. Surface
marks/hairlines. (4 coins total). 
EF-UNC

$80 - $100
Start Price $40

 496 1942. Bright bloom, edge knocks and
some marks.  aU/UNC

$20 - $30
Start Price $10

 497 1942S. Light tone. (18 coins total). 
aVF-aEF

$300 - $320
Start Price $150

 498 1942, 1943, 1943S (2), 1944, 1944S,
1947. (7 coins total).  EF-UNC

$170 - $180
Start Price $70

 499 1943 once dipped with Obverse marks,
1944S a few marks with bloom, 1944
once dipped with heavy marks, 1945
toned with some marks. (4 coins total). 
gVF-UNC

$80 - $100
Start Price $40

 500 1943S, 1944S. Both PCGS graded MS
63 (39121227, 80087670). Light tone
with bloom, a few marks. (2 coins total). 
Ch.UNC

$160 - $180
Start Price $60

 501 1944S.  Light tone with mint bloom, a
few marks.  Ch.UNC

$90 - $100
Start Price $40

 502 1945. Light tone with a few minor
marks.  UNC

$130 - $140
Start Price $60

 503 1946, 1947. Light tone with a few minor
marks. (2 coins total).  UNC

$80 - $100
Start Price $30
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 504 1946, 1951 Federation. NGC graded
MS 62 (2906323-027, 2906323-024).
Also Florin 1960 NGC graded MS 64
(2906323-029). Some light tone with
bloom. (3 coins total).  UNC/Ch.UNC

$130 - $140
Start Price $60

 505 1946, 1947, 1951, 1952. Light tone with
surface marks. (4 coins total).  gVF-gEF

$80 - $100
Start Price $40

 506 1947, 1952. Light tone with a few minor
marks. (2 coins total).  UNC

$70 - $80
Start Price $30

 507 1947, 1956, 1958. PCGS graded MS
64, AU 58 and MS 62 respectively
(34799003, 80783940, 80783946).
Latter toned. (3 coins total). 
aUNC-Ch.UNC

$180 - $200
Start Price $70

 508 1951 Federation. PCGS graded MS 64
(28703196). Light tone with bloom. 
Ch.UNC/GEM

$110 - $120
Start Price $50

 509 1951 Federation, 1954 standard issue,
1954 Royal Visit. Light tone with a few
minor marks. (3 coins total).  gEF-UNC

$50 - $60
Start Price $20

 510 1953, 1954. Light tone with some
bloom. (2 coins total).  Ch.UNC

$150 - $160
Start Price $80

 511 1953, 1954, 1959. PCGS graded MS
63, MS 62 and MS 63 respectively
(14487467, 18406801, 18406802). Light
tone. (3 coins total).  UNC-Ch.UNC

$180 - $200
Start Price $80
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 512 1956. PCGS graded AU 58 (81053097).
  aUNC/UNC

$50 - $60
Start Price $20

 513 1956. Light tone with bright prooflike
bloom, some Obverse
scratches/hairlines.  Ch.UNC

$140 - $150
Start Price $70

 514 1956, 1957. Light tone with some
bloom. (2 coins total).  UNC

$140 - $160
Start Price $60

 515 1957, 1958 (scratch), 1959. Light tone
with some hairlines. (3 coins total). 
UNC/Ch.UNC

$70 - $80
Start Price $40

 516 1957, 1962. Light tone with some
bloom, a few minor marks. (2 coins
total).  UNC-Ch.UNC

$60 - $70
Start Price $30

 517 1957, 1961 (2). Light tone with some
bloom, some minor marks. (3 coins
total).  aUNC-UNC

$90 - $100
Start Price $40

 518 1960, 1961, 1962, 1963. Light tone with
some bloom. (4 coins total). 
Ch.UNC/GEM

$110 - $120
Start Price $60

 519 Small collection of post-1946 Florins.
Mostly cleaned. (31 coins total). 
VG-gVF

$280 - $300
Start Price $120

 520 Assorted Florins in flips (1938-1963).
Includes 67 pre-1945, 83 post 1945. In
large hinged wooden case.
Considerable silver value. (150 coins
total).  VG-UNC

$1,900 - $2,000
Start Price $1,340
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Crown

 521 1937. Light tone with underlying bloom,
a few Obverse marks.  aUNC

$110 - $120
Start Price $50

 522 1937. Light tone.  UNC
$140 - $150

Start Price $70

 523 1938. Light tone. Large Obverse scratch
across head, usual bag marks.  aEF

$270 - $280
Start Price $140

 524 1938. NGC graded AU Details -
Cleaned (2906323-021). Dark re-toned
but appears as once polished. 
gEF/aUNC

$450 - $500
Start Price $220

Assorted

 525 Predecimal coin album, assorted dates
only. Includes Halfpenny 24), Penny
(50), Threepence (43), Sixpence (21). In
large green Renniks album, a bit dirty
and dusty.  GOOD-aUNC

$80 - $100
Start Price $30

 526 Large collection of Predecimal and
Decimal coins. Includes Shillings (20)
including a worn 1921 star, Florins (102
pre, 48 post) including a 1932 Florin,
Decimal 1966-1969 coins; 1 Cent (30),
2 Cent (40), 5 Cent (25), 10 Cent (27),
20 Cent (20), 1966 Round 50 Cent (12).
High value lot, even just for bullion
value. In large old album (3.5kg total
weight).  POOR-UNC

$900 - $1,000
Start Price $500

Sets

 527 1957 silver set of 4 coins; Threepence,
Sixpence, Shilling and Florin. Some
tone. (4 coins total).   Ch.UNC/GEM

$90 - $100
Start Price $40
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 528 1963, two full date sets of 6 coins
Halfpenny to Florin. Copper lightly toned
with some red. (12 coins total). 
Ch.UNC/GEM

$160 - $180
Start Price $80

 529 1966 Last Pre decimal/First Decimal set
of 12 coins (Halfpenny to Florin plus 1
Cent to Round 50 Cent). In small red
Hendo album. Also 20 and 50 Cent coin
set in Dansco press-in album,
1966-1982 (36 coins). (2 items total). 
F-UNC

$120 - $140
Start Price $60

  Australian Premium Pre Decimal Banknotes

Ten Shillings

 530 1926 Kell-Collins (R 5). Heavy old
creases.  FINE

$800 - $900
Start Price $380

 531 1928 Riddle-Heathershaw (R 7). Paper
toned, heavily cleaned and flattened
with limp paper.  FINE

$300 - $320
Start Price $180

 532 1927 Riddle-Heathershaw (R 7).
Flattened of folds.  aVF/VF

$900 - $1,000
Start Price $400

 533 1934 Riddle-Sheehan (R 10). Heavily
cleaned and flattened, tiny split in body
of note and some patches of paper
thinning/thin limp paper.  aFINE

$280 - $300
Start Price $140

 534 1933 Riddle-Sheehan (R 10). Red
overprint on borders. Flattened, small
stain and dirty.  aF/FINE

$340 - $350
Start Price $170

 535 1936 Riddle-Sheehan (R 11).
Well-circulated with heavy old folds and
a bit dirty.  aF/FINE

$300 - $320
Start Price $160
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 536 1939 Sheehan-McFarlane (R 12) rust
mark aFine, 1949 Coombs-Watt (R 14)
(2; VF and aFine with ink and tear). (3
notes total).  aF-VF

$140 - $150
Start Price $70

 537 1939 Sheehan-McFarlane (R 12).
Trimmed and flattened.  VF

$140 - $150
Start Price $70

 538 1939 Sheehan-McFarlane (R 12).
Flattened of folds, cross fold.  gVF/aEF

$300 - $320
Start Price $160

 539 1939 Sheehan-McFarlane (R 12).
Flattened of light folds/handling.  aEF

$340 - $350
Start Price $180

 540 1942 Armitage-McFarlane (R 13).
Flattened of three folds.  gVF/aEF

$150 - $160
Start Price $70

 541 1942 Armitage-McFarlane (R 13).
Centre and edge fold, flick.  gEF/aUNC

$340 - $350
Start Price $170

 542 1942 Armitage-McFarlane (R 13).
Lightly flattened of a centre bend. 
aUNC

$380 - $400
Start Price $180

 543 1942 Armitage-McFarlane (R 13), 1949
Coombs-Watt (R 14), 1952
Coombs-Wilson (R 15). Well-circulated,
staining to bottom of middle note. (3
notes total).  VG-FINE

$80 - $90
Start Price $40
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 544 1942 Armitage-McFarlane (R 13) folds,
1949 Coombs-Watt (R 15) cleaned and
flattened. (2 notes total).  VF-gVF

$180 - $200
Start Price $90

 545 1949 Coombs-Watt (R 14). PMG
graded 25 Very Fine (2263380-007).   

$90 - $100
Start Price $40

 546 1949 Coombs-Watt (R 15). Flattened of
folds.  gVF/aEF

$150 - $160
Start Price $70

 547 1952 Coombs-Wilson (R 15), 1961
Coombs-Wilson (R 17) (2). Folds. (3
notes total).  VF-gVF

$200 - $220
Start Price $100

 548 1954 Coombs-Wilson (R 16). Folds. 
gVF

$110 - $120
Start Price $60

 549 1954 Coombs-Wilson (R 16).
Commonwealth. Centre bend, flick. 
aUNC

$220 - $240
Start Price $110

 550 1961 Coombs-Wilson (R 17). Flick,
handling.  EF

$160 - $180
Start Price $80

 551 1961 Coombs-Wilson (R 17). Reserve.
(2 notes total).  aEF

$180 - $200
Start Price $80
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 552 1961 Coombs-Wilson (R 17). Reserve.
Two with folds. (3 notes total). 
gF-gVF/aEF

$180 - $200
Start Price $80

One Pound

 553 1926 Kell-Collins (R 24). Flattened of
folds.  VF/gVF

$700 - $800
Start Price $340

 554 1927 Riddle-Heathershaw (R 26).
Heavily cleaned and flattened, small
hole in body of note with edge tear and
thinning.  VG/aFINE

$180 - $200
Start Price $80

 555 1927 Riddle-Heathershaw (R 26).
Heavy old folds.  F/gFINE

$300 - $320
Start Price $150

 556 1927 Riddle-Heathershaw (R 26). A
couple spots, heavy old folds.  F/gFINE

$300 - $320
Start Price $180

 557 1927 Riddle-Heathershaw (R 26). Paper
lightly toned, folds and marks in top RH
corner but good colour.  VF/gVF

$450 - $500
Start Price $240

 558 1932 Riddle-Sheehan (R 27b). Thin
signature. Old folds.  gF/aVF

$500 - $550
Start Price $260

 559 1933 Riddle-Sheehan (R 28). Cleaned
and flattened, small repaired tear at
bottom.  aVF

$110 - $120
Start Price $60

 560 1933 Riddle-Sheehan (R 28). Cleaned
and flattened.  aVF

$250 - $260
Start Price $120
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 561 1933 Riddle-Sheehan (R 28). Flattened
of a light fold.  EF/gEF

$600 - $650
Start Price $300

 562 1938 Sheehan-McFarlane (R 29).
Flattened of folds, a couple small edge
splits and a pinhole.  aVF

$150 - $160
Start Price $80

 563 1938 Sheehan-McFarlane (R 29).
Flattened of folds.  aVF

$150 - $160
Start Price $80

 564 1938 Sheehan-McFarlane (R 29).
Flattened, paper wavy.  aEF

$280 - $300
Start Price $150

 565 1938 Sheehan-McFarlane (R 29), 1942
Armitage-McFarlane (R 30b) stains. (2
notes total).  aVF-VF

$200 - $220
Start Price $110

 566 1942 Armitage-McFarlane (R 30a). Dark
green. Around a dozen pinholes, worn
and a tiny edge split. Also 1961
Coombs-Wilson (R 34a). Reserve, dark
green. Flattened of light bends. (2 notes
total).  VG-gEF

$100 - $120
Start Price $50

 567 1942 Armitage-McFarlane (R 30a). Dark
green. Light fold/cross fold.  EF

$140 - $160
Start Price $60

 568 1942 Armitage-McFarlane (R 30a). Dark
green. Flick, slight paper handling/folds,
tiny ink mark in bottom margin.  aUNC

$200 - $220
Start Price $100
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 569 1942 Armitage-McFarlane (R 30a). Dark
green. Light fold/s, flicks and handling.
(2 notes total).  gVF-aEF

$280 - $300
Start Price $150

 570 1942 Armitage-McFarlane (R 30a) Dark
green with folds, (R 30b) Light green,
flattened of light folds. (2 notes total). 
gVF-aEF

$240 - $260
Start Price $120

 571 1949 Coombs-Watt (R 31). Cleaned
and flattened.  gVF/aEF

$100 - $110
Start Price $50

 572 1949 Coombs-Watt (R 31). Consecutive
pair. Light bends.  gVF

$240 - $260
Start Price $120

 573 1949 Coombs-Watt (R 31), 1953
Coombs-Wilson (R 33) (2) One with part
solid-numbers 111444. (3 notes total). 
aF-FINE

$100 - $110
Start Price $50

 574 1949 Coombs-Watt (R 31), 1952
Coombs-Wilson (R 32). Light paper
toning to former. (2 notes total).  aEF

$280 - $300
Start Price $140

 575 1952 Coombs-Wilson (R 32). Also 1953
Coombs-Wilson (R 33) Commonwealth.
Centre bends and light flicks. (2 notes
total).  EF/gEF

$240 - $260
Start Price $140
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 576 1953 Coombs-Wilson (R 33). Flattened
of folds. Consecutive pair.  aEF/EF

$200 - $220
Start Price $100

 577 1953 Coombs-Wilson (R 33). Light
folds/handling. Consecutive pair.  
aEF/EF

$200 - $220
Start Price $100

 578 1953 Coombs-Wilson (R 33), 1961
Coombs-Wilson (R 34b). (2 notes total).
 VF-gVF

$180 - $200
Start Price $90

 579 1953 Coombs-Wilson (R 33), 1961
Coombs-Wilson (R 34a), (R 34b) (2). (4
notes total).  F-gFINE

$220 - $240
Start Price $120

 580 1953 Coombs-Wilson (R 33), 1961
Coombs-Wilson (R 34a), (R 34b). (3
notes total).  gF-gVF

$220 - $240
Start Price $120

 581 1961 Coombs-Wilson (R 34a). Dark
green. Consecutive pair. Slight
handling.  aU/UNC

$300 - $320
Start Price $160
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 582 1961 Coombs-Wilson (R 34a). Dark
green. Lightly flattened of a bend.
Consecutive run of 4.  aU/UNC

$650 - $700
Start Price $320

 583 1961 Coombs-Wilson (R 34a). Dark
green. Trace of a light flick.  aU/UNC

$140 - $150
Start Price $70

 584 1961 Coombs-Wilson (R 34a). Reserve,
dark green. Cleaned, flick and some
paper toning. Consecutive pair.   aUNC

$200 - $220
Start Price $100

 585 1961 Coombs-Wilson (R 34b). Dark
green. Fold, flicks and a trace of pink
ink on edge.  gVF/aEF

$100 - $110
Start Price $50

 586 1961 Coombs-Wilson (R 34b). Emerald
green. Lightly flattened. Consecutive
pair.  gEF

$240 - $250
Start Price $120

 587 1961 Coombs-Wilson (R 34b). Emerald
green. Light flicks. Consecutive pair. 
aU/UNC

$300 - $320
Start Price $160

Five Pound

 588 1939 Sheehan-McFarlane (R 45).
Flattened of creasing.  gF/aVF

$380 - $400
Start Price $200

  Page 80 Online Sale 21



 589 1939 Sheehan-McFarlane (R 45), 1941
Armitage-McFarlane (R 46). Both
cleaned and flattened with limp paper;
pinhole and repaired patch to first. (2
notes total).  aF-gFINE

$280 - $300
Start Price $140

 590 1941 Armitage-McFarlane (R 46).
Lightly flattened, slight stain in
bottom/middle edge of note.  aEF

$300 - $320
Start Price $160

 591 1941 Armitage-McFarlane (R 46), 1949
Coombs-Watt (R 47), 1952
Coombs-Wilson (R 48). Well-circulated,
stains and spots with slightly ragged
edges. (3 notes total).  VG-FINE

$180 - $200
Start Price $90

 592 1941 Armitage-McFarlane (R 46), 1949
Coombs-Watt (R 47). First cleaned,
both flattened. (2 notes total).  gF-aVF

$240 - $260
Start Price $120

 593 1941 Armitage-McFarlane (R 46);
flattened, slight damage on R/H edge,
1954 Coombs-Wilson (R 49)
Commonwealth three pinholes, 1960
Coombs-Wilson (R 50) Reserve. All
cleaned and flattened. (3 notes total). 
gFINE-VF

$300 - $320
Start Price $140

 594 1949 Coombs-Watt (R 47). Lightly
flattened of bends.  gEF

$380 - $400
Start Price $190

 595 1949 Coombs-Watt (R 47) (3). One
cleaned with splits in note and edges
with ink mark, one with two small tears
and mark, one with slight ink mark and
stains. (3 notes total).  VG-aFINE

$130 - $140
Start Price $70

 596 1952 Coombs-Wilson S/27 (R 48F).
First prefix S/27. Folds, edge fold and
slight stain.  aVF

$180 - $200
Start Price $90
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 597 1952 Coombs-Wilson (R 48). Light
folds, cross folds and handling.  VF/gVF

$180 - $200
Start Price $90

 598 1952 Coombs-Wilson (R 48), 1954
Coombs-Wilson (R 49). Commonwealth
(2). All lightly flattened of bends/folds. (3
notes total).  gF-aEF

$320 - $340
Start Price $150

 599 1954 Coombs-Wilson (R 49).
Commonwealth. Flattened of folds.  aEF

$190 - $200
Start Price $100

 600 1954 Coombs-Wilson (R 49).
Commonwealth. Centre bend, flick. 
aUNC

$260 - $280
Start Price $140

 601 1960 Coombs-Wilson (R 50). Reserve.
Heavy folds, small split at bottom.  aVF

$100 - $110
Start Price $50

 602 1960 Coombs-Wilson (R 50). Reserve.
Flattened of folds, tiny edge split.  gVF

$120 - $140
Start Price $60

 603 1960 Coombs-Wilson (R 50). Reserve.
Lightly flattened.  EF/gEF

$170 - $180
Start Price $90

 604 1960 Coombs-Wilson (R 50). Reserve.
Lightly flattened, some slight staining to
one. (2 notes total).  gVF-aEF

$200 - $220
Start Price $100
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 605 1960 Coombs-Wilson (R 50). Reserve.
(2 notes total).  gF-VF

$130 - $140
Start Price $70

 606 1960 Coombs-Wilson (R 50). Reserve.
Lightly flattened. (2 notes total).  gEF

$250 - $260
Start Price $120

 607 1960 Coombs-Wilson (R 50). Reserve.
Two cleaned, all flattened. (3 notes
total).  gF-aVF

$200 - $220
Start Price $90

Ten Pound

 608 1934 Riddle-Sheehan (R 57).
Significantly trimmed along top and
bottom edges to mitigate edge
damage/tears and heavily cleaned with
paper thinning and overall fragile, limp
paper.  POOR-VG

$300 - $320
Start Price $150

 609 1943 Armitage-McFarlane (R 59). Two
pinholes LH edge.  gFINE

$320 - $340
Start Price $180

 610 1943 Armitage-McFarlane (R 59).
Cleaned/flattened of light folds, a little
wavy.  gVF

$400 - $420
Start Price $200

 611 1949 Coombs-Watt (R 60). Light
bends/folds and flicks.  VF/gVF

$400 - $420
Start Price $220

 612 1952 Coombs-Wilson (R 61). Cleaned
and flattened.  gFINE

$200 - $220
Start Price $100

 613 1952 Coombs-Wilson (R 61). Stains,
paper toned with old folds.  gFINE

$280 - $300
Start Price $140

Online Sale 21 Page 83  



 614 1954 Coombs-Wilson (R 62).
Commonwealth. Flattened of folds,
large corner fold, some marks/stains. 
gVF

$160 - $180
Start Price $80

 615 1954 Coombs-Wilson (R 62).
Commonwealth. Cleaned, edge foxing
to one with limp paper. (2 notes total). 
aFINE

$180 - $200
Start Price $100

 616 1954 Coombs-Wilson (R 62).
Commonwealth. Flattened of folds,
small split/pinhole in each. (2 notes
total).  gF/aVF

$200 - $220
Start Price $120

 617 1960 Coombs-Wilson (R 63). Reserve.
Flattened.  gVF

$160 - $180
Start Price $80

 618 1960 Coombs-Wilson (R 63). Reserve.
Folds. Consecutive pair.  aVF/VF

$320 - $340
Start Price $160

Sets

 619 1953-61 Coombs-Wilson set of 4 notes,
10 Shillings to 10 Pounds. Includes (R
17), (R 33), (R 50) and (R 63).
Well-circulated and a little dirty, the 10
Pound with a tear in top edge. (4 notes
total).  aF-gFINE

$160 - $180
Start Price $80

  Page 84 Online Sale 21



  Jewellery and Related

 620 Blue Topaz and Diamond ring in 10ct
gold. Stamped 10K/GTR. (Total weight
3.14g).  Estate

$280 - $300
Start Price $120

 621 Coloured glass and Diamond rings in
9ct gold; one with an oval synthetic pink
stone and the other a square synthetic
green stone, both with small diamonds
surrounding. (Total weight 6.63g). (2
items total).  Estate

$550 - $600
Start Price $260

 622 Created Emerald and Diamond ring in
9ct gold. (Total weight 2.97g).  Estate

$280 - $300
Start Price $120

 623 Created Ruby and Diamond ring in 9ct
gold. Stamped MHJ/417CR, by Michael
Hill Jewellers. (Total weight 4.71g). 
Estate

$350 - $400
Start Price $150

 624 Ladies diamond bracelet in 9ct gold.
Tennis style with 24 sections; each with
a 1pt diamond in rub-over setting.
Unstamped (missing 1 diamond).
Diamonds J/K P1 (TDW 0.25ct). Total
weight 10.95g. Retail value approx
$1900.  Estate

$600 - $650
Start Price $380

 625 Goldmark three stone lab-grown
diamond ring in 18ct white gold (approx
0.50ct total), (6.63g total weight of
piece). In box.  Estate

$900 - $1,000
Start Price $500
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 626 Gold chain and matching bracelet made
up of sections of 18ct yellow gold
curb-link chain and silver belcher link
chain with tiny gold nuggets soldered to
the inside of most links plus an 18ct
gold clasp. Also a small round frame
with tiny gold chips floating inside
attached to the necklace. Total weight
70g.  Estate

$5,000 - $5,500
Start Price $3,000

 627 Large silver Rotherhams pocket watch,
inscribed inside lid -Presented to Corp
D.J. Smith by the Hendon Residents in
Commemoration of his Return from the
Boer War 18th Dec 1901-. Toned with
some marks, fully hallmarked.   Antique

$220 - $240
Start Price $100

 628 Rough quartz pieces veined with gold,
unknown total amount. (4 pieces, total
weight 15.69g).  

$200 - $250
Start Price $80

 629 Small collection of loose polished
cabochon opals, total approx 38.26ct.
With independent valuation for $426.  

$220 - $240
Start Price $80

 630 Two large rough white opals, four large
oval cut amethysts, a selection of small
cut coloured sapphire crystals, garnets,
tourmaline and multiple other rough
coloured stones. (Approx 68 items
total).  

$220 - $240
Start Price $100

  Medals & Medallions

 631 Australian Workers Association Sugar
Workers Strike token 1911 (holed). Very
rare with possibly only a handful known.
The sugar strike of 1911, fuelled by a
bitter union movement lasted for four
months with rioting, violence, arrests
and crop-burning plagueing towns along
the Qld coast, as employees in the
states sugar plantations and mills
protested for better work conditions. It
was counted as a victory by the
Amalgamated Workers Association
(AWA), now the Australian Workers
Union (AWU), which became known as
a political force to be reckoned with. 
gVF

$80 - $90
Start Price $30
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 632 Australia early 1900s tinnies (political
badges), worn to show support for
various causes. Includes Wattle Day
League; 1918 (3 lge types), Wattle Day
For Children (Kookaburra lge and sml),
1926 Kookaburra sml, 1936 Koala sml,
1938 Rosella sml, Wattle Day N/D
(wattle sml), Eight Hours Day 1918,
Aust Comforts Fund 1918, Farmers
Button Australia Day 1917, Nelsons Day
Adelaide 1917, Hospital Day 1919,
Armistice Signed 1918, Captain Cook -
A Man of Stamina N/D. Also includes
commemorative medallion 1937,
Punctual Attendance award 1889,
Licensed Victuallers Asylum Festival
Presidents badge 1899, HMS Victory
medallions 1903 (3). (22 items total).  
F-gVF

$240 - $260
Start Price $100

 633 Australia, Melbourne Eight Hours
Aniversary Committe 888 (sic) silver
medallion 1900 (25-34mm with
surround) (S.439). Reverse inscribed to
J. Sindrey (member of organising
committee, each of whom were issued
with a distinct mounted and named
badge). A rare presentation piece.  
UNC

$2,800 - $3,000
Start Price $1,400

 634 Australia, Lord Baden-Powell visit to
Australia 1931 commemorative
medallions (2), Royal Lifesaving Society
medals: 34mm bronze 1944 awarded to
D.M. Bailhache, and similar unawarded
N/D, small bronze star N/D and round
26mm N/D. (6 items total).  gVF-gEF

$280 - $300
Start Price $140

 635 Collection of assorted medallic issues.
Includes Peru enameled 1 Bol 1871,
Australian Victoria Rifle Association
silver shooting medal (unattributed),
assorted coin weights (11), Nickel
Coinage medallion 1969, assorted
gold-plated commemorative issues (5),
mini 8ct gold replica and other MR
Roberts tokens as well as a card with 2
replica Coins from the Viking Age. (34
items total).  VF-UNC

$140 - $150
Start Price $70

 636 Comprehensive collection of assorted
coin and metal weights, mostly brass.
Includes 1 Guinea (4 types), Half
Guinea (2), 4 Shillings/Sixpence, 9
Shillings, 6 Shillings/9 Pence, 5
Shillings/Sixpence, 18 Shillings, 10
Shillings/5 Pence, 1/4 Moidor, Royal
Mint Sovereign, Ireland 18.10, 1698
standard, Italy Dobela, Sovrano, Islamic
round store weight 8th Century, GB
Post Office letter weight (rare),
fractional gold weights (4), Spain,
Portuguese, France unidentified issues
(11). (35 items total).  VG-gVF

$450 - $500
Start Price $200
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 637 France Brothel tokens, Paris N/D; Aux
Belles Poules and Aux Glaces. Some
lustre. (2 items total).  gEF

$160 - $180
Start Price $80

 638 New Zealand Bicentenary of Captain
Cooks Third Pacific Voyage 1976.
Struck in 9ct gold (42mm) (30.10g).
Eastern and Central Savings Bank, NZ,
Inscribed 9ct and numbered 142 on
edge. Very scarce. Ex Status S 342 Lot
6629.  UNC

$2,000 - $2,200
Start Price $1,000

 639 Papua New Guinea 10 Shillings
aluminium Head Tax token 1939-1940
(Type III). Holed at top, mint bloom. 
aUNC

$80 - $90
Start Price $30

 640 Small collection of assorted medallions,
tokens and medals. Includes Edward
VIII silver 1937, Peace silver 1919,
Winston Churchill 80th Birthday 1954,
Martin Luther 1883, Prince of Wales
visit to India 1876, Crystal Palace
London World Show silver 1851,
Abolition of Slavery 1834, Queen
Victoria Jubilee silver 1897, London
Electric Railway 1932, S. Plimsoll Coffin
Ship 1875, SUAC Running medal 1932,
Victoria Captain Cook Local Govt
medallion in aluminium 1970, Aust/NZ
Captain Cook Bicentenary copper 1970,
Nelson Death Centenary ship-shaped
pin 1905 (made from metal from HMS
Victory), Edward VIII Coronation medal
1937, GB Low Countries Angel 1651,
Royal Mint Half Sovereign weight 1821,
Bank of England counterfeit Bank token,
Australia Patina fantasy Crown George
V 1920. (19 items total).  F-aUNC

$240 - $260
Start Price $100
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 641 Small collection of assorted medallions,
tokens and medals. Includes Phillip IIII
silver restrike 47mm (1622), Paris John
Lavater bronze medal 40mm 1818,
London Missionary Society Centenary
The Ship Duff 1895 45mm (holed),
International Exhibition Bldg 1862,
Queen Victoria Inauguration 1838,
Naval Shipping and Fisheries Exhibition
1905 copper/oak medallion, James Watt
commemorative silver medallion 1819,
Charles Prince of Wales Investiture
1969 (holed), Queen Victoria Jubilee
Pirbright Surrey 1887 (holed), QE II
Coronation New Norfolk 1937, French
Bank of England forgerys (3),
Laboratory of Flowers Advertising token
London 1855. (14 items total).  F-UNC

$240 - $260
Start Price $100

 642 Small collection of assorted numismatic
curios. Includes GB Sixpence 1939 with
soldered bale suspended from bar
brooch, Sixpence 1834 with W.G
hammered into Obverse, Florin 1889
with brooch attachment soldered to
smoothed and engraved Obverse,
smooth Florin engraved on Reverse
Presented by J. Robinson to the United
Brothers Lodge 1884 (holed with loop),
Cartwheel Twopence 1797 with M and
W stamped into each side, Crown-sized
Commonwealth coat of arms with plain,
smoothed Obverse (holed), Australia
Shilling 1914 stamped C.S, Crown 1937
made into brooch with chain, silver
medal inscribed Worn by F.H York
Protestant Hall For The Best Clog
Dance Sydney 25-8-84, engraved on
back, holed and in brooch frame. Also
New Guinea 10 Shillings aluminium
Head Tax token 1935-36 (holed). (10
items total).  VG-gVF

$140 - $150
Start Price $60
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 643 Allied Victory Medal collection WWI The
Great War for Civilisation 1914-19.
Includes Belgium (Dubois) (2),
Czechoslovakia Type II (O. Spaniel) (2),
France (A. Morlon) with ribbon bar,
Greece (Henry NOCQ) ribbon
frayed/damaged, Italy (Sacchini Milano)
Type I (ribbon damage) and S. Johnson
Type II (no ribbon), Japan
Takemikazuchi Obv plain uninscribed
edge in original box, Romania Type I
(Kristesko at 4 o'clock), South Africa
bilingual in plain box, USA (Fraser).
Also Poland Unofficial (restrike)
1914-1918 with ribbon. All with original
ribbons unless mentioned, some
frayed/faded. The Allied Victory Medal
was recommended by an inter-allied
committee in March 1919. Fourteen
victorious countries awarded the medal
after WW I, and each allied nation
designed a medal. They all have a
winged figure of Victory on the Obverse
and the same ribbon. Scarce, and a
nice lot. (13 items total).  

$700 - $750
Start Price $300

 644 Thailand Chakri Dynasty silver-plated
bronze Centenary Medal N/D (96.4
grams) 62.5mm. Obv. Five kings facing
left, border of rays, Rev. two lines of
circular inscription around central text.
With attached ring and strip support,
with red/yellow ribbon (marks and
frayed on edges). Rare, especially in
this condition.   aUNC

$1,800 - $1,900
Start Price $900

 645 E.W Cole Coles Book Arcade
promotional tokens; D2, D9b, D14, S19,
D22, D24, D29, D40. Most holed, some
scarce. (8 items total).  F-VF

$260 - $280
Start Price $120

 646 E.W Cole Coles Book Arcade
promotional tokens; D24, D40, D42 (7),
D49 (4), D62, D68 (2). Most holed. Also
Stokes restrike issues for the Melbourne
Bourke St on Saturday Night Exhibition
with cards (4). (20 items total).  gF-gVF

$350 - $400
Start Price $160

 647 E.W Cole Coles Book Arcade
promotional tokens; D42, D49, D62,
D63, D68, D93, D96, D97. Most holed,
some scarce. (8 items total).  aVF-gEF

$300 - $320
Start Price $140

 648 George Dean Coles Book Arcade
restrike promotional tokens. Six
varieties in different metals. (6 items
total).  UNC

$30 - $40
Start Price $1

  Australian Tokens

 649 Australian aluminium check pieces;
Pendlebury, FJ Adelaide SA N/D
(rotated 45 degrees), Berry, William
Four Shillings George St N/D with
stamped 4, Press Club Sydney 2
Shillings Sixpence N/D. (3 items total). 
VG-gFINE

$50 - $60
Start Price $20
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 650 Phoenix Foundry Co Ltd copper Check
Piece, Ballarat Vic N/D. Overstamped
number 139. Quite rare.  aVF

$90 - $100
Start Price $30

 651 Marcus Clark bronze Check Piece,
Newtown Sydney NSW 1890 (19mm).
The Great Southern Draper. Dark toned
with some lustre. The Marcus Clark
Drapery shop was established in
Newtown in 1883 by Henry Marcus
Clark. The shop prospered, and by
1902 had become a public company.
Clark's son, Reginald, carried on the
company after his fathers death in 1913.
Reginald had a strong interest in
numismatics and became president of
the Australian Numismatic Society. His
Australasian token collection was of
international renown.  EF

$20 - $30
Start Price $10

 652 Kelsons Mansfield Hotel Threepence
Ale copper Check piece, S.A.G.
Departmental Currency 1 Mark in
copper N/D, uniface (24mm). (2 items
total).  aVF-VF

$70 - $80
Start Price $30

Halfpenny

 653 Lackington, J and Co, copper Halfpenny
token, London UK 1794.  VF

$50 - $60
Start Price $20

 654 Tea Stores (Peak and Campbell) 1852
(corroded), UK Professor Holloway
1858 copper Halfpenny tokens. Also
Stokes, T Melbourne Vic copper Penny
token 1862 (die rotated, part weak strike
due to damaged planchet). (3 items
total).  VG-aFINE

$120 - $140
Start Price $70

Penny

 655 Bullen, F and G.F, Melbourne Vic (R62)
brass Penny token/check piece (25mm).
Rarity 6. Dark toned, a little porous. 
gFINE

$180 - $200
Start Price $80

 656 Davidson, A Melbourne Vic copper
Penny token 1862 (R99/A93). Rarity
6-7. Brown, Obverse planchet flaw.
Scarce.  aVF

$500 - $550
Start Price $240
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 657 Deeble, S Melbourne Vic copper Penny
token 1862 (R118/A106). Rarity 5.
Brown, large X scratched across
Reverse.  gF/aVF

$180 - $200
Start Price $80

 658 Gipps Land Hardware Company Port
Albert and Sale, Vic copper Penny
token 1862 (R151/A145). Rarity 4-5.
Brown, angled chop/dent in Obverse. 
aVF

$140 - $160
Start Price $60

 659 Grieve, R Eaglehawk Vic copper Penny
token 1862 (R158/A153). Rarity 5.
Brown.  VF

$280 - $300
Start Price $120

 660 Hanks and Lloyd, Sydney NSW copper
Penny token 1855. Some slight pitting. 
aVF

$50 - $60
Start Price $20

 661 Merry, T.F. Toowoomba Qld N/D (R
359/A 367), Stokes, T Melbourne Vic
1862 (R 512/A 543), 1862 (R 522/A
544), 1862 (R 523/A 555) copper Penny
tokens. Rarity 3-4. High catalogue
value. (4 tokens total).  F-aVF

$250 - $260
Start Price $100

 662 Stokes, T Melbourne Vic 1862 copper
Penny token 1862 (R509/A547). Rarity
4. Also New Zealand Union Bakery
Company, Christchurch NZ N/D copper
Penny token N/D (R559/A588) (31mm).
Rarity 4. Brown, weak strike. (2 tokens
total).  gFINE-aVF

$180 - $200
Start Price $70

 663 Coin Dealer tokens: W. McCarthy
Redfern Coins Year of the Child 1979,
Paul Bickerton Ballarat Vic 50 Cent
check piece (2) and New Zealand
Auckland Coin and Medal Convention
aluminium token 1971. (4 items total). 
VF-UNC

$30 - $40
Start Price $10

 664 German 100 Pfennig canteen token in
brass, plain denomination 100 both
sides. For use on German warships
during WW II. Toned.  VF

$100 - $120
Start Price $50
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 665 New Zealand S. Beaven, Invercargill NZ
1863, S. Hague Auckland NZ N/D
copper Penny tokens (R53/A42),
(R466/A473). Rarity 5-6. Brown with a
trace of red, probably once cleaned,
former with small Reverse digs, latter
with two dents/hole, edge knocks. (2
tokens total).  aF-aVF

$200 - $220
Start Price $80

 666 New Zealand S. Coombes Grahamtown
NZ N/D copper Penny token N/D
(R88/A78). Rarity 6. Brown.  aVF

$220 - $240
Start Price $100

Assorted

 667 Great Britain The Workhouse 1813
tokens; 80 tokens for 1 Pound Note
types. Two with chopmarks, one
stippled. (4 items total).  VG-FINE

$50 - $60
Start Price $20

 668 Queensland assorted
tourist/amusement tokens and
medallions. Includes Gross Auto
Machine Co, Ripleys, Charlie Cheese
Pizza Playhouse, Dreamworld, Grundys
(multiples), C.C.M, Australasian Key
and Valuables token and others. (42
items total).  VF-UNC

$50 - $60
Start Price $20

  Internment Camps

 669 SMS Emden Germany 50 Pfennig brass
Canteen token WW I. Holed at top.
Scarce.  gVF

$200 - $220
Start Price $100

 670 Penny Internment Camp token WW II.
Brown toned.   gEF

$160 - $180
Start Price $70

 671 Threepence Internment Camp token
WW II. CAMPS over CAMP type.
Brown.  aEF

$120 - $140
Start Price $60

 672 Isle of Man brass Halfpenny token, ND
(1941). Onchan WWII Internment Camp
issue. Lustrous with some spots of tone.
Low mintage of 2,000, the Onchan
tokens were struck in 1941 by J. R.
Gaunt and Son in Birmingham as part of
a series of plastic, metallic, and paper
currencies for use by German civilians
at Onchan, north of Douglas.  EF

$110 - $120
Start Price $50

Online Sale 21 Page 93  



 673 Isle of Man brass Sixpence token ND
and Penny tokens (3), N/D (1941).
Onchan WWII Internment Camp issues.
The Onchan tokens were struck in 1941
by J. R. Gaunt and Son in Birmingham
as part of a series of plastic, metallic,
and paper currencies for use by
German civilians at Onchan, north of
Douglas. (4 items total).  gVF

$140 - $150
Start Price $60

  Miscellaneous/Unreserved Lots

 674 $5 1992 polymer Fraser-Cole (R 214)
fold, $1 Johnston-Stone (R 78) (5) plus
one in a John West folder with $1 coin,
$2 Johnston-Fraser (R 89) (4), $10
1988 polymer Johnston-Fraser (R 310b)
and world notes: Mongolia 20, 500 
Tugrik, NZ 5 Dollars Brash (2), USA 1
Dollar (2), 2 Dollar (2). Most
well-circulated. (20 notes total). 
VG-aUNC

$60 - $70
Start Price $30

 675 1998 Bass and Flinders Coin, 10
Shilling note, stamp and medal portfolio
(Sydney Coin Show issue) and
Elizabeth II 1 Pound note and 2 Coin
pack, both by Sherwoods. (2 items
total).  F-aUNC

$110 - $120
Start Price $50

 676 2019 Mr Squiggle 7 coin Unc set in
folder, 1996 Bradman 5 Dollar in bubble
pack (yellowed), 2013 QE II Coronation
coloured (purple) 2 Dollar (scarce, aEF),
1994 Year of Family 50 Cent PNC 1st
Day Cover, 1954 Royal Visit Florin (VF),
Roman bronze Follis Constantine II
(337-361 AD) VG, 25 Cent Anzac
issues in cards (Our Legends, Victoria
Cross, Peace), Cook Islands Royal
Wedding 1 Dollar 1986, New Zealand 5
Dollar note Knight VF and Earth Hour
3-medallion PNC. (11 items total). 
VG-UNC

$80 - $100
Start Price $40

 677 Australia 1 Pound 1953 (R 33), GB 10
Shillings OBrien (large tear, taped),
USA Confederate States 1 Dollar note
Richmond 17-2-1864 (tears/holes,
taped and corner missing). (3 notes
total).  POOR-aFINE

$20 - $30
Start Price $10
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 678 Australia Threepence 1922, Shilling
1910, 50 Cent 1966 round, Vintage
calico bank bags; RAM 1 Cent $20,
Reserve Bank (3), RAM Anzac $5 Unc
in card (2), 1986 Mint set (no outer
sleeve), Great Britain 1953 Crown, 1973
50 Pence Unc in cases (3), 1965
Churchill Crowns (4), 1980 80th
Birthday Crown, 1981 Royal Wedding
(3), Penny 1951, 1962, Jamaica Crown
1966, 1982 (3), USA Half Dollar 1964,
1965 (2), 1 Dollar 1979, New Zealand
Florin 1933, 50 Cent 1967, Crown 1949
(3), South Africa Shilling 1893, New
Guinea Penny 1936 (6). (44 items total).
 VG-UNC

$220 - $240
Start Price $100

 679 Australia Florin 1939 (2), key date
toned, one with PVC damage, 1966
Round 50 cent, 1963Y Penny, Western
Australia copper Centenary medallion
1929 (cleaned), Austria Maria Theresa
restrike Thaler 1780, Czechoslovakia
silver coin 1990, USA Dollar 1976, silver
Proof 1oz round 2010. (9 coins total). 
FINE-FDC

$220 - $240
Start Price $100

 680 Bag of assorted Australian Halfpennies
and Pennies. Circulated. (2.5kg total
weight).  G-gVF

$50 - $60
Start Price $1

 681 Small bag of assorted Australian
Predecimal silver coins (Threepence,
Sixpence, Shillings, Florins), bag of
assorted world coins, China 1oz silver
Panda Proof 1989, Hutt River Province
5 Dollar 1991, $10 Unc silver coin in
RAM pack 1988, 2016 RAM $2 5 coin
set, 2008 Land Series coloured $1
Wombat on card, 2009 20 Cent Nurses
on card, Halleys Comet commemorative
medallic PNC, 1961 10 Shilling note, $1
Johnston-Stone notes (2), $2
Johnston-Fraser notes (3). An
interesting lot for the novice collector.
(15 items total).  G-UNC

$220 - $240
Start Price $80

 682 Small collection of assorted Australian
coins and notes. Includes Decimal
notes: 1 Dollar 1982 Johnston-Stone, 2
Dollar 1968 Phillips-Randall, 10 Dollar
1966 Coombs-Wilson (VG-Fine), Coins:
1927 Canberra Florin Fine, 1992 $5
al/br Proof Space (no box), 1996
Bradman st/br $5 on card, sheet of 50
1978 1 Cent red Unc, assorted
Halfpennies (mostly 1926 and 1927)
(54), Pennies assorted 1941-1964 (17),
Sixpence 1922-1963 (30). (157 items
total).  VG-UNC

$120 - $140
Start Price $60
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 683 British silver Proof 50 Pence 1993 (in
case), silver Proof 2 Pound 1996
Football (in case), Great Britain/Ireland
mint set 1979, Britains First Coins set of
5 in vinyl pack, USA State Quarters (35
assorted), Greece 20 Ecu 1993, Cook
Islands Dollar 1986, GB Welsh Pound
1985, New Zealand silver Piedfort
Dollar 1992 (in capsule with COA),
Australia silver Proof Dollar Landcare
(in capsule with COA) and medallions:
T-Rex 1995, Great Sports, Cricket
World Cup 1992, Christmas 1988, Gold
Rush 1851, Grand Prix 1988 (2). (22
items total).  FINE-FDC

$180 - $200
Start Price $70

 684 New Zealand 1991 Final Impressions 1
and 2 Dollar Last prefix Note set
ANS/EPN matching serials, in perspex
and pack of issue with COA.   UNC

$80 - $100
Start Price $40

 685 Small collection of assorted World coins
and notes. Includes New Zealand 10
Dollar 2000 commemorative polymer
banknote folder, 1992 silver Piedfort
Proof 1 Dollar (no box), Pennies (12),
Halfpennies (7), Sixpence (4), Shilling
1962, Florins 1947, 1948 (2), Decimal
coins (16), Canada 2003 silver Proof 1
Dollar (no box), Cook Islands Royal
Wedding Dollar 1986, Greece 20 Ecu
1993, GB Welsh Pound 1985, GB coins
(16), Euro currency set of 8, GB First
Decimal set 1968-71, USA State
Quarters 2006 set of 5, 2007 two sets of
5 and Russia First Man in Space Unc
medallion in card, minted from Soviet
spacecraft metal. (90 items total). 
VG-FDC

$120 - $140
Start Price $60

 686 Album of assorted world notes. Includes
USA Confederate $100 (copy),
Philippines, Hong Kong, Indonesia,
PNG, Ghana, Brazil, Iraq and others.
Most circulated. (33 notes total). 
VG-UNC

$40 - $50
Start Price $1

  Numismatic Collecting Supplies

 687 Coin Book Guides; Coins of England
32nd Edition by Seabys, Ancient Coin
Collecting Greek II and Roman III by W.
Sayles. Hardcovers. (3 items total). 
USED

$40 - $50
Start Price $1

 688 Dansco press-in albums; 1, 2, 5, 10
Cents (2), 20/50 Cents (2) and large
blue note album. (5 items total).  USED

$30 - $40
Start Price $1
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 689 Banknote albums; large ring-binder with
multiple clear 3-note pages and dust
cover and a medium ring-binder with
clear pages. (2 items total).  USED

$20 - $30
Start Price $1

 690 Assorted coin display items and albums.
Includes large hinged case that holds
three trays of 8 slabbed coins on each,
4 plush blue coin trays, red plush coin
tray, 2 medium hardcover coin albums,
a large Decimal coin album and 2 large
Banknote albums. In large box. (11
items total).  USED

$30 - $40
Start Price $1

 691 PCGS plastic storage boxes. Holds 20
slabbed coins each, some marks and
tape as usual. (3 items total).  

$20 - $30
Start Price $1

 692 PCGS plastic storage boxes. Holds 20
slabbed coins each, some marks and
tape as usual. (3 items total).  

$20 - $30
Start Price $1

 693 PCGS plastic storage boxes. Holds 20
slabbed coins each, some marks and
tape as usual. (3 items total).  

$20 - $30
Start Price $1

  Australian Decimal Banknotes

One Dollar

 694 1966 Coombs-Wilson (R 71) folds, 1976
Knight-Wheeler (R 76a) Centre thread,
(R 76c) Side thread consecutive pair
with fold and flick, 1979 Knight-Stone (R
77) consecutive pair, 1982
Johnston-Stone (R 78). (7 notes total). 
aEF-UNC

$50 - $60
Start Price $30
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 695 1966 Coombs-Wilson (R 71)
consecutive pair, 1976 Knight-Wheeler
(R 76c) Side thread, consecutive pair
with light centre fold and 1982
Johnston-Stone (R 78). (5 notes total). 
aU-UNC

$150 - $160
Start Price $70

 696 1966 Coombs-Wilson (R 71), 1974
Phillips-Wheeler (R 75), 1979
Knight-Stone (R 77) (2), 1982
Johnston-Stone (run of 6 and 8 singles).
Also 2 Dollars 1966 Coombs-Wilson (R
81) (3), 1967 Coombs-Randall (R 82),
1968 Phillips-Randall (R 83) (2), 1983
Johnston-Stone (R 88) (run of 9, run of
5, pair and 2 singles) and 1985
Johnston-Fraser (R 89) (run of 10 and
single). High catalogue value. (53 notes
total).  aF-aUNC

$180 - $200
Start Price $80

 697 1966 Coombs-Wilson (R 71) (3), 1967
Coombs-Randall (R 72) (3), 1969
Phillips-Randall (R 73) consecutive run
of 6, 1972 Phillips-Wheeler (R 74) two
consecutive pairs, 1974
Phillips-Wheeler (R 75) (4), 1976
Knight-Wheeler (R 76a). All circulated to
some degree. (21 notes total).  FINE-EF

$400 - $450
Start Price $220

 698 1966 Coombs-Wilson (R 71) (6), 1967
Coombs-Randall (R 72) (6), 1969
Phillips-Randall (R 73) (6), 1972
Phillips-Wheeler (R 74) (6). Most with
folds/handling. High catalogue value.
(24 notes total).  aVF-aUNC

$500 - $550
Start Price $260

 699 1966-1982 set of 8 notes of each
signature type; (R 71, 72, 73, 74, 75,
76a, 77, 78). First four with
folds/handling. High catalogue value. (8
notes total).  gVF-UNC

$260 - $280
Start Price $120

 700 1966-1982 set of 8 notes of each
signature type; (R 71, 72, 73, 74, 75,
76a, 77, 78). First four with
folds/handling. High catalogue value. (8
notes total).  aEF-UNC

$260 - $280
Start Price $120

 701 1966-1982 set of 8 notes of each
signature type; (R 71, 72, 73, 74, 75,
76a, 77, 78). First four with light folds.
The R 74 with part radar serials 300033.
High catalogue value. (8 notes total). 
aEF-UNC

$280 - $300
Start Price $140
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 702 1967 Coombs-Randall (R 72). Lightly
flattened of a bend. Scarce.  aUNC

$280 - $300
Start Price $140

 703 1967 Coombs-Randall (R 72). PMG
graded 55 About Unc (2263380-005).   

$450 - $500
Start Price $220

 704 1967 Coombs-Randall (R 72) folds,
1969 Phillips-Randall (R 73), flicks. (2
notes total).  VF-aEF

$110 - $120
Start Price $60

 705 1969 Phillips-Randall (R 73), 1972
Phillips-Wheeler (R 74).
Commonwealth. Both with a flick. (2
notes total).  aU/UNC

$60 - $70
Start Price $30

 706 1969 Phillips-Randall (R 73). Most with
folds/handling. High catalogue value.
(21 notes total).  FINE-EF

$180 - $200
Start Price $80

 707 1969 Phillips-Randall (R 73). Most with
folds/handling. High catalogue value.
(20 notes total).  aVF-aUNC

$260 - $280
Start Price $120

 708 1972 Phillips-Wheeler (R 74), fold, flicks
(2), 1974 Phillips-Wheeler (R 75)
consecutive pair with a bend and flick,
single Unc. (5 notes total).  aEF-UNC

$110 - $120
Start Price $60

Online Sale 21 Page 99  



 709 1972 Phillips-Wheeler (R 74).
Commonwealth. Most with
folds/handling. High catalogue value.
(20 notes total).  aVF-aUNC

$280 - $300
Start Price $120

 710 1982 Johnston-Stone (R 78).
Consecutive bundle of 100, with clear
bundle wrapper. Edges of top note
slightly discoloured. Catalogues at
$1000.  UNC

$450 - $500
Start Price $200

 711 Ex Dealers stock of off-grade 1 Dollar
notes. Includes 1966 Coombs-Wilson
(R 71) (7), 1967 Coombs-Randall (R 72)
(20), 1969 Phillips-Randall (R 73) (57),
1972 Phillips-Wheeler (R 74) (46). In
large note album, most with
folds/handling. A useful lot with high
catalogue value. (130 notes total). 
FINE-aUNC

$800 - $850
Start Price $400

Two Dollar

 712 1966 Coombs-Wilson (R 81).
Consecutive pair.  UNC

$110 - $120
Start Price $50

 713 1966 Coombs-Wilson (R 81)
Consecutive pair with flicks, 1968
Phillips-Randall (R 83) faint centre fold
and flick, 1972 Phillips-Wheeler (R 84)
two folds, 1976 Knight-Wheeler (R 86a)
Gothic centre thread, flick, (R 86b)
OCRB centre thread, folds, (R 86c)
OCRB side thread consecutive pair, fold
and flicks, 1979 Knight-Stone (R 87),
1983 Johnston-Stone (R 88) folds, 1985
Johnston-Fraser (R 89) trio with folds
and handling. (13 notes total).  F-UNC

$180 - $200
Start Price $100
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 714 1966 Coombs-Wilson (R 81), 1967
Coombs-Randall (R 82), 1968
Phillips-Randall (R 83), 1972
Phillips-Wheeler (R 84), 1979
Knight-Stone (R 87), 1985
Johnston-Fraser (R 89). Some with
folds/handling. High catalogue value. (6
notes total).  aVF-aUNC

$200 - $220
Start Price $100

 715 1967 Coombs-Randall (R 82). Centre
fold, light flicks. Consecutive pair. 
gEF/aUNC

$110 - $120
Start Price $60

 716 1972 Phillips-Wheeler (R 84).
Consecutive pair.  UNC

$110 - $120
Start Price $50

 717 1974 Phillips-Wheeler (R 85).
Consecutive pair.  UNC

$110 - $120
Start Price $50

 718 1974 Phillips-Wheeler (R 85) Australia,
1979 Knight-Stone (R 87), 1983
Johnston-Stone (R 88), 1985
Johnston-Fraser (R 89). First note
flattened of a fold and flick. (4 notes
total).  aU-UNC

$80 - $90
Start Price $40

 719 1976 Knight-Wheeler (R 86a) Gothic
centre thread. Heavy centre fold.
Consecutive run of 9.  gEF/aUNC

$350 - $400
Start Price $180

 720 1976 Knight-Wheeler (R 86b) OCRB
centre thread. Consecutive run of 5
(aEF, last one stained) and single. (6
notes total).  aEF-UNC

$80 - $100
Start Price $40
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 721 1976 Knight-Wheeler (R 86c) Side
thread consecutive pair, 1983
Johnston-Stone (R 88), 1985
Johnston-Fraser (R 89) consecutive trio
including repeater serial 194194 and
consecutive pair (marks). Some
handling. (8 notes total).  aU/UNC-UNC

$100 - $110
Start Price $50

 722 1985 Johnston-Fraser (R 89).
Consecutive bundle of 100, with clear
bundle wrapper. A few light spots to top
note. Catalogues at $1200.  UNC

$650 - $700
Start Price $380

 723 1985 Johnston-Fraser (R 89).
Consecutive bundle of 100, with clear
bundle wrapper. Catalogues at $1200. 
UNC

$650 - $700
Start Price $380

Five Dollar

 724 1967 Coombs-Randall (R 202). Cleaned
and flattened. Consecutive pair.  gVF

$70 - $80
Start Price $40

 725 1969 Phillips-Randall (R 203). Hint of a
centre fold, flicks. Consecutive pair. 
aEF

$90 - $100
Start Price $50

 726 1967 Coombs-Randall (R 203). Centre
bend, slight mark to first. Consecutive
pair.  aUNC

$200 - $220
Start Price $100

 727 1972 Phillips-Wheeler (R 204)
Commonwealth. Wavy. Also 1974
Phillips-Wheeler (R 205) Australia.
Slight flick. (2 notes total).  aU/UNC

$180 - $200
Start Price $100
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 728 1974 Phillips-Wheeler (R 205), 1985
Johnston-Fraser (R 209a) (run of 5, a
trio, a pair and 2 singles), (R 209b),
1990 Fraser-Higgins (R 212), 1991
Fraser-Cole (R 213) (5). High catalogue
value. (20 notes total).  aF-aUNC

$220 - $240
Start Price $110

 729 1979 Knight-Stone (R 207). Three with
interesting serials 558111/222/444. (4
notes total).  UNC

$120 - $140
Start Price $50

 730 1979 Knight-Stone (R 207).
Consecutive run of 5.  UNC

$170 - $180
Start Price $70

 731 1983 Johnston-Stone (R 207)
Consecutive pair, 1985 Johnston-Fraser
(R 209a) OCRB Consecutive pair. (4
notes total).  UNC

$220 - $240
Start Price $100

 732 1985 Johnston-Fraser (R 209a). OCRB.
Consecutive run of 6 and a trio. Light
stain, bundle wave. (9 notes total). 
aU/UNC

$140 - $150
Start Price $60

 733 1985 Johnston-Fraser (R 209a) OCRB,
(R 209b) Gothic consecutive pair with a
bend and flick, 1990 Fraser-Higgins (R
212) consecutive pair, 1991 Fraser-Cole
(R 213) consecutive pair. (7 notes total).
 aEF-UNC

$110 - $120
Start Price $60
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 734 1985 Johnston-Fraser (R 209a). OCRB.
Consecutive run of 20 (the first with a
fold). Corner flick to top note, slight
handling.   aU-UNC

$400 - $450
Start Price $200

 735 1985 Johnston-Fraser (R 209b) Gothic.
Consecutive pair.   UNC

$90 - $100
Start Price $40

 736 1985 Johnston-Fraser (R 209b) Gothic.
One with low serial numbers 000766. (2
notes total).  UNC

$90 - $100
Start Price $40

 737 1985 Johnston-Fraser (R 209b) Gothic.
Centre fold and flick. Consecutive run of
5. Also (R 209a) OCRB. Centre bend.
Consecutive run of 4 and single. (10
notes total).  gEF-aUNC

$200 - $220
Start Price $100

 738 1991 Fraser-Cole (R 213). Consecutive
run of 5. Also 2001 polymer
MacFarlane-Evans (R 219) pair and
single and 10 Dollar polymer 1988
Johnston-Fraser (R 310b) consecutive
pair. (10 notes total).  gEF-UNC

$100 - $120
Start Price $60

 739 1992 polymer Fraser-Cole (R 214).
Bright medium green serials. Heavier
ink than usual. Consecutive run of 5.  
UNC

$140 - $150
Start Price $60
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 740 1992 polymer Fraser-Cole (R 214).
Bright medium green serials. Heavier
ink than usual. Very slight wave.
Consecutive run of 9.   UNC

$200 - $220
Start Price $90

 741 1992 polymer Fraser-Cole (R 214).
Medium-light green serials. Consecutive
run of 10. Catalogues at $500.  UNC

$280 - $300
Start Price $120

 742 1992 polymer Fraser-Cole (R 214).
Dark green. Consecutive run of 5.  UNC

$90 - $100
Start Price $50

 743 1992 polymer Fraser-Cole (R 214).
Dark green. Consecutive trio and pair.
Also 1995 Fraser-Evans (R 217a).
Recoloured wide bands. Consecutive
pair. (7 notes total).  UNC

$180 - $200
Start Price $90

 744 1992 polymer Fraser-Cole (R 214/i).
Dark/Pale green. Consecutive run of 6
pale green with preceding dark green
note. Catalogues at $650. (7 notes
total).  UNC

$200 - $220
Start Price $100

 745 1992 polymer Fraser-Cole (R 214/i).
Medium and Pale green. (2 notes total). 
UNC

$200 - $220
Start Price $100
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 746 1992 polymer Fraser-Cole (R 214/i).
Medium/Pale green. Consecutive run of
16, the first medium green and rest
pale. Catalogues at $4600.  UNC

$2,800 - $3,000
Start Price $1,100

 747 1992 polymer Fraser-Cole (R 214i).
Pale green. A little wavy along bottom.
Consecutive run of 6. Also NPA Dated
issues Fraser-Cole dated (A02a). Pale
green. Slight handling, one with a bend.
Consecutive run of 6. (12 notes total). 
aU-UNC

$300 - $320
Start Price $160

 748 1992 polymer Fraser-Cole (R 214i).
Pale green. Consecutive run of 4.
Catalogues at $1200.  UNC

$650 - $700
Start Price $300

 749 1992 polymer Fraser-Cole (R 214i).
Pale green. Consecutive run of 4.
Catalogues at $1200.  UNC

$650 - $700
Start Price $300

 750 1992 polymer Fraser-Cole (R 214i).
Pale green. Consecutive run of 5.
Catalogues at $1500.  UNC

$800 - $850
Start Price $380

 751 1993 polymer Fraser-Evans (R 216).
Variation in serials of dark green to
medium green. Consecutive bundle of
100. Catalogues at $15,000.  UNC

$8,000 - $9,000
Start Price $3,000
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 752 1995 polymer Fraser-Evans (R 217a).
Consecutive run of 6.   UNC

$180 - $200
Start Price $70

 753 1995 polymer Fraser-Evans (R 217a).
Consecutive run of 14. With paper
bundle wrapper. Catalogues at $700. 
UNC

$400 - $450
Start Price $180

 754 1995 polymer Fraser-Evans (R 217a).
Wide bands. Consecutive trio.  UNC

$60 - $70
Start Price $30

 755 1995 polymer Fraser-Evans (R 217a),
2001 2003 MacFarlane-Henry (R 220b)
(13), 2005 (R 220c) (2), 2006 (R 220d)
(5), 2008 Stevens-Henry (R 221b) (2),
2013 Stevens-Parkinson (R 222a) (2).
Most well-circulated. (26 notes total). 
VG-UNC

$260 - $280
Start Price $140

 756 1995 polymer Fraser-Evans AA 95 (R
217AA). Recoloured Lowest circulation
prefix. Consecutive run of 5. Catalogues
at $400.  UNC

$240 - $260
Start Price $120

 757 1996 polymer MacFarlane-Evans (R
218a). Consecutive run of 20.
Catalogues at $2500.  UNC

$1,300 - $1,400
Start Price $600

Online Sale 21 Page 107  



 758 1997 polymer MacFarlane-Evans (R
218b). Consecutive run of 10.
Catalogues at $500.  UNC

$300 - $320
Start Price $120

 759 2001 polymer MacFarlane-Evans (R
219). Federation. Consecutive run of 9. 
UNC

$180 - $200
Start Price $80

 760 2016 polymer Stevens-Fraser (R 224).
Two consecutive pairs and 11 single
notes. (15 notes total).  UNC

$120 - $130
Start Price $70

 761 2016 polymer Stevens-Fraser (R 224).
Non-consecutive bundle of 100.
Includes some pairs and small runs.  
UNC

$850 - $900
Start Price $500

Ten Dollar

 762 1966 Coombs-Wilson (R 301) (2), 1968
Phillips-Randall (R 303), 1983
Johnston-Stone (R 308), 1991
Fraser-Cole (R 313a) (2), (R 313b) (5).
High catalogue value. (12 notes total). 
aF-gEF

$220 - $240
Start Price $120

 763 1966 Coombs-Wilson (R 301) creases,
1968 Phillips-Randall (R 303)
consecutive pair with flick and handling.
(3 notes total).  aVF-aUNC

$70 - $80
Start Price $40

 764 1967 Coombs-Randall (R 302).
Flattened of folds.  gVF

$90 - $100
Start Price $50
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 765 1967 Coombs-Randall (R 302). Lightly
flattened of a bend, handling.  gEF

$200 - $220
Start Price $100

 766 1972 Phillips-Wheeler (R 304).
Consecutive pair.   UNC

$140 - $150
Start Price $60

 767 1974 Phillips-Wheeler (R 305) Australia
(EF), 1976 Knight-Wheeler (R 306b)
Side thread (Fine), 1979 Knight-Stone
(R 307b) OCRB (EF), 1989
Fraser-Higgins (R 312) (VF). (4 notes
total).  F-aEF

$90 - $100
Start Price $50

 768 1974 Phillips-Wheeler (R 305), 1989
Fraser-Higgins (R 312) consecutive
pair. (3 notes total).  gEF-UNC

$120 - $140
Start Price $60

 769 1976 Knight-Wheeler (R 306a). Centre
thread. One with a faint stain, the other
cleaned and flattened. (2 notes total). 
EF-aUNC

$110 - $120
Start Price $50

 770 1976 Knight-Wheeler (R 306a). Centre
thread. Consecutive pair.   UNC

$250 - $260
Start Price $120

 771 1976 Knight-Wheeler (R 306b). Side
thread. Consecutive pair.   UNC

$110 - $120
Start Price $50

 772 1976 Knight-Wheeler (R 306b) side
thread, 1979 Knight-Stone (R 307a)
Gothic. (2 notes total).  UNC

$120 - $140
Start Price $60
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 773 1979 Knight-Stone (R 307a). Gothic.
Consecutive pair.   UNC

$180 - $200
Start Price $80

 774 1979 Knight-Stone (R 307b). OCRB.
Consecutive pair.   UNC

$150 - $160
Start Price $70

 775 1983 Johnston-Stone (R 308)
consecutive pair, 1985 Johnston-Fraser
(R 309) consecutive pair, 1989
Fraser-Higgins (R 312) consecutive
pair. (6 notes total).  UNC

$250 - $260
Start Price $120

 776 1985 Johnston-Fraser (R 309).
Consecutive run of 5; the last with
part-radar serials 410010.  UNC

$180 - $200
Start Price $70

 777 1985 Johnston-Fraser (R 309)
consecutive trio, 1991 Fraser-Cole (R
313a) consecutive pair with plate letter.
(5 notes total).  UNC

$140 - $150
Start Price $70

 778 1988 polymer Johnston-Fraser (R
310a). First Bicentenary issue. Also
1993 polymer Fraser-Evans (R 316a)
Blue Dobell. Consecutive run of 5. (6
notes total).  UNC

$140 - $160
Start Price $70

 779 1993 polymer Fraser-Evans (R 316a).
Blue Dobell. Consecutive run of 10. 
UNC

$240 - $260
Start Price $120
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 780 1993 polymer Fraser-Evans (R 316a).
Blue Dobell. Consecutive run of 10. 
UNC

$300 - $340
Start Price $130

 781 1994 polymer Fraser-Evans (R 316b).
Blue/grey Dobell. Consecutive pair and
single. (3 notes total).  UNC

$300 - $320
Start Price $150

 782 2012 polymer Stevens-Parkinson (R
322a). Consecutive trio, two pairs and
two singles. (9 notes total).  UNC

$180 - $200
Start Price $90

Twenty Dollar

 783 1966 Coombs-Wilson (R 401). Lightest
hint of a flat flick. Consecutive pair. 
UNC

$150 - $160
Start Price $70

 784 1966 Coombs-Wilson (R 401) (2; one
with a light centre fold, one flicked with
a spot), 1979 Knight-Stone (R 407a)
Gothic. (3 notes total).  aUNC-UNC

$240 - $260
Start Price $120

 785 1966 Coombs-Wilson (R 401). Hint of a
flick. Consecutive trio.  UNC

$220 - $240
Start Price $100

 786 1966 Coombs-Wilson (R 401), 1968
Phillips-Randall (R 403). Both flattened
of a fold. (2 notes total).  VF-aEF

$80 - $100
Start Price $50
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 787 1966 Coombs-Wilson (R 401) (3), 1968
Phillips-Randall (R 403), 1974
Phillips-Wheeler (R 405). (5 notes total).
 VG-aEF

$150 - $160
Start Price $100

 788 1967 Coombs-Randall XBQ (R 402F).
The key Decimal note. Flattened of
multiple folds.  FINE

$160 - $180
Start Price $80

 789 1967 Coombs-Randall XBQ (R 402F).
First prefix of the key Decimal
signatures. Lightly flattened of an edge
bend. Consecutive pair. Scarce.  aUNC

$5,500 - $6,000
Start Price $2,500

 790 1967 Coombs-Randall (R 402). The key
Decimal signatures. Folds and handling.
 aVF

$260 - $280
Start Price $120

 791 1967 Coombs-Randall (R 402). PMG
graded 25 Very Fine (2263380-001).
The key Decimal signatures.  

$350 - $400
Start Price $160

 792 1967 Coombs-Randall (R 402). The key
Decimal signatures. Cleaned and
flattened.  VF

$400 - $420
Start Price $240

 793 1972 Phillips-Wheeler (R 404).
Commonwealth. Hint of a centre bend
and flick.  aUNC

$100 - $110
Start Price $50

 794 1972 Phillips-Wheeler (R 404)
Commonwealth. Once cleaned and
flattened, now a bit wavy, trimmed. Also
1974 (R 405) Australia. Consecutive
pair with two folds and flick. (3 notes
total).  aVF-aEF

$150 - $160
Start Price $80
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 795 1974 Phillips-Wheeler (R 405).
Australia. Light bend.  aUNC

$100 - $110
Start Price $50

 796 1976 Knight-Wheeler (R 406a). Centre
thread. Lightly flattened of a bend. 
aUNC

$100 - $110
Start Price $50

 797 1976 Knight-Wheeler (R 406a). Centre
thread. Bends, consecutive trio. Also 1
Dollar well-circulated 1966
Coombs-Wilson notes (10). (13 notes
total).  GOOD-gVF

$160 - $180
Start Price $80

 798 1976 Knight-Wheeler (R 406a) Centre
thread (aEF), 1979 Knight-Stone (R
407a) flicks (gEF/aU), (R 407b) OCRB
(gVF). (3 notes total).  VF-EF

$120 - $140
Start Price $70

 799 1976 Knight-Wheeler (R 406a). Centre
thread. Consecutive pair.  UNC

$450 - $500
Start Price $200

 800 1976 Knight-Wheeler (R 406b). Side
thread.   UNC

$200 - $220
Start Price $100

 801 1976 Knight-Wheeler (R 406b). Side
thread.   UNC

$280 - $300
Start Price $120

 802 1976 Knight-Wheeler (R 406b). Side
thread. Consecutive pair.  UNC

$550 - $600
Start Price $240
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 803 1979 Knight-Stone (R 407a) Gothic,
1985 Johnston-Fraser (R 409a) OCRB
consecutive pair (light handling). (3
notes total).  UNC

$220 - $240
Start Price $100

 804 1979 Knight-Stone (R 407a) Gothic,
1985 Johnston-Fraser (R 409a), (R
409b). Also 1 Dollar 1966
Coombs-Wilson (R 71) and 2 Dollar
1968 Phillips-Randall (R 83). (5 notes
total).  aF-VF

$110 - $120
Start Price $70

 805 1979 Knight-Stone (R 407a) Gothic.
Consecutive pair.  UNC

$240 - $260
Start Price $110

 806 1979 Knight-Stone (R 407a). Gothic. (3
notes total).  UNC

$240 - $260
Start Price $120

 807 1979 Knight-Stone (R 407b). OCRB.  
UNC

$140 - $150
Start Price $70

 808 1979 Knight-Stone (R 407b). OCRB.
Trace of a flick.  UNC

$140 - $160
Start Price $70

 809 1979 Knight-Stone (R 407b). OCRB. 
UNC

$180 - $200
Start Price $80

 810 1979 Knight-Stone (R 407b) OCRB.
Consecutive pair.  UNC

$340 - $360
Start Price $160
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 811 1979 Knight-Stone (R 407b). OCRB.
Consecutive run of 5. Slight flick to one
note. Catalogue at $1625.  UNC

$1,200 - $1,400
Start Price $400

 812 1983 Johnston-Stone (R 408).
Consecutive pair.  UNC

$280 - $300
Start Price $120

 813 1983 Johnston-Stone (R 408).
Consecutive trio.  UNC

$260 - $280
Start Price $130

 814 1983 Johnston-Stone (R 408), 1985
Johnston-Fraser (R 409b) Gothic. (2
notes total).  EF-aUNC

$170 - $180
Start Price $100

 815 1985 Johnston-Fraser (R 409a) OCRB.
Consecutive pair.  UNC

$130 - $140
Start Price $60

 816 1985 Johnston-Fraser (R 409a) OCRB
consecutive trio (flicks/handling), 1989
Fraser-Higgins (R 412) consecutive pair
(light handling). (5 notes total). 
gEF-UNC

$220 - $240
Start Price $110

 817 1985 Johnston-Fraser (R 409b). Gothic.
Lightly flattened of a centre fold and
flick.  aEF/EF

$110 - $120
Start Price $60

 818 1985 Johnston-Fraser (R 409b). Gothic.
Slight flick, a little wavy.  UNC

$220 - $240
Start Price $120
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 819 1985 Johnston-Fraser (R 409b) Gothic.
Light handling. Consecutive pair. High
catalogue value.  UNC

$650 - $700
Start Price $300

 820 1989 Phillips-Fraser (R 411), 1989
Fraser-Higgins (R 412). (2 notes total). 
UNC

$180 - $200
Start Price $80

 821 1989 Phillips-Fraser (R 411).
Consecutive pair.   UNC

$200 - $220
Start Price $90

 822 1989 Phillips-Fraser (R 411).
Consecutive run of 6. Corner flick. High
catalogue value.  aU/UNC

$500 - $550
Start Price $220

 823 1989 Phillips-Fraser (R 411).
Consecutive trio.  UNC

$220 - $240
Start Price $120

 824 1990 Fraser-Higgins (R 412).  UNC
$80 - $90

Start Price $50

 825 1990 Fraser-Higgins (R 412). Faint
corner fold to one note. Consecutive
pair.  UNC

$140 - $160
Start Price $50

 826 1990 Fraser-Higgins (R 412).
Consecutive pair.   UNC

$160 - $180
Start Price $70
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 827 1990 Fraser-Higgins (R 412) slight
handling, 1991 Fraser-Cole (R 413)
Consecutive pair. (3 notes total). 
aU/UNC

$140 - $150
Start Price $80

 828 1991 Fraser-Cole (R 413). Serials
835999/836000. Consecutive pair.  
UNC

$140 - $160
Start Price $60

 829 1993 Fraser-Evans (R 415).
Consecutive pair.  UNC

$100 - $110
Start Price $50

 830 1994 polymer Fraser-Evans (R 416a).
(5 notes total).  UNC

$200 - $220
Start Price $100

 831 1994 polymer Fraser-Evans (R 416a).
Consecutive run of 5.  UNC

$240 - $260
Start Price $120

 832 1994 polymer Fraser-Evans (R 416a)
(2), 2007 Stevens-Henry (R 421a), 2008
(R 421b) (3), 2010 (R 421c) (3), 2013
Stevens-Parkinson (R 422a) (3). Also
10 Dollar 1988 polymer (R 310b) and
2013 (R 322b). Most with folds. (14
notes total).  F-UNC

$340 - $360
Start Price $260

 833 1996 polymer Fraser-Evans (R 416c).
Slight depression mark.  UNC

$120 - $140
Start Price $80
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 834 2010 polymer Stevens-Henry (R 421c).
Consecutive run of 6, pair and two
singles. (10 notes total).  UNC

$440 - $460
Start Price $200

Fifty Dollar

 835 1973 Phillips-Wheeler (R 505).   UNC
$220 - $240

Start Price $100

 836 1974 Phillips-Wheeler (R 505), 1975
Knight-Wheeler (R 506a) Centre thread,
1979 Knight-Stone (R 507). (3 notes
total).  aF-VF

$200 - $220
Start Price $160

 837 1975 Knight-Wheeler (R 506a). Centre
thread.  UNC

$220 - $240
Start Price $100

 838 1975 Knight-Wheeler (R 506a). Centre
thread. Light handling. Consecutive
pair.   UNC

$450 - $500
Start Price $200

 839 1975 Knight-Wheeler (R 506b). Side
thread. Minor mark on front.  UNC

$200 - $220
Start Price $100

 840 1975 Knight-Wheeler (R 506b). Side
thread.  UNC

$240 - $260
Start Price $110

 841 1975 Knight-Wheeler (R 506b). Side
thread.   UNC

$240 - $260
Start Price $110
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 842 1975 Knight-Wheeler (R 506b). Side
thread. Slight flick. Consecutive pair.  
UNC

$450 - $500
Start Price $200

 843 1976 Knight-Wheeler (R 506b)
Consecutive pair, 1983 Johnston-Stone
(R 508), 1985 Johnston-Fraser (R 509a)
Gothic. (4 notes total).  aVF-gVF

$280 - $300
Start Price $210

 844 1979 Knight-Stone (R 507).
Consecutive pair. Catalogues at $700. 
UNC

$380 - $400
Start Price $170

 845 1979 Knight-Stone (R 507).
Consecutive pair. Catalogues at $700. 
UNC

$380 - $400
Start Price $170

 846 1979 Knight-Stone (R 507).
Consecutive trio. Catalogues at $1050. 
UNC

$600 - $650
Start Price $250

 847 1983 Johnston-Stone (R 508).
Consecutive pair. Flick, wavy.  aUNC

$200 - $220
Start Price $110

 848 1983 Johnston-Stone (R 508).
Consecutive pair.   UNC

$380 - $400
Start Price $170

 849 1983 Johnston-Stone (R 508), 1985
Johnston-Fraser (R 509a) Gothic (hint
of a bend). High catalogue value. (2
notes total).  aU/UNC-UNC

$280 - $300
Start Price $140
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 850 1985 Johnston-Fraser (R 509a). Gothic.
Both with a hint of a centre bend. High
catalogue value. (2 notes total). 
aU/UNC

$380 - $400
Start Price $180

 851 1985 Johnston-Fraser (R 509a). Gothic.
Light centre bend, flick. Consecutive
pair.  aUNC

$360 - $380
Start Price $180

 852 1985 Johnston-Fraser (R 509a). Gothic.
Catalogues at $700. Consecutive pair. 
UNC

$380 - $400
Start Price $170

 853 1985 Johnston-Fraser (R 509a). Gothic.
Catalogues at $700. (2 notes total). 
UNC

$400 - $450
Start Price $180

 854 1985 Johnston-Fraser (R 509a). Gothic.
Handling. High catalogue value. (3
notes total).  aU/UNC

$380 - $400
Start Price $200

 855 1985 Johnston-Fraser (R 509a) Gothic,
(R 509b) OCRB. Also 20 Dollar 1989
Fraser-Higgins (R 412). Heavy old folds.
(3 notes total).  aFINE

$170 - $180
Start Price $130

 856 1985 Johnston-Fraser (R 509a) Gothic
(2), (R 509b) OCRB, 1989
Phillips-Fraser (R 511). (4 notes total). 
aVF-aEF

$300 - $320
Start Price $220

 857 1985 Johnston-Fraser (R 509b) OCRB.
Centre bend, flicks and handling.  gEF

$110 - $120
Start Price $60
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 858 1985 Johnston-Fraser (R 509b). OCRB.
 UNC

$240 - $260
Start Price $120

 859 1985 Johnston-Fraser (R 509b). OCRB.
Catalogues at $600.  UNC

$350 - $400
Start Price $150

 860 1985 Johnston-Fraser (R 509b). OCRB.
Consecutive pair. High catalogue value.
 UNC

$650 - $700
Start Price $300

 861 1989 Phillips-Fraser (R 511).
Consecutive pair.   UNC

$240 - $260
Start Price $110

 862 1989 Phillips-Fraser (R 511).
Consecutive run of 5. A little wavy, very
slight paper toning to edge of first note
and edge fold.  aUNC

$480 - $500
Start Price $280

 863 1989 Phillips-Fraser (R 511), 1990
Fraser-Higgins (R 512). Catalogues at
$600. (2 notes total).  UNC

$340 - $360
Start Price $150

 864 1990 Fraser-Higgins (R 512). (2 notes). 
aEF-aUNC

$180 - $200
Start Price $130

 865 1990 Fraser-Higgins (R 512).
Consecutive pair.   UNC

$400 - $420
Start Price $180
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 866 1990 Fraser-Higgins (R 512). High
catalogue value. Consecutive run of 7. 
UNC

$1,000 - $1,100
Start Price $500

 867 1990 Fraser-Higgins (R 512).
Consecutive run of 8. Catalogues at
$3000.  UNC

$1,800 - $2,000
Start Price $800

 868 1990 Fraser-Higgins (R 512) folds, 1991
Fraser-Cole (R 513b) Without plate
letter, consecutive pair. Flick. (3 notes
total).  gVF-gEF

$260 - $280
Start Price $160

 869 1991 Fraser-Cole (R 513a). With plate
letter. Slight flick.  UNC

$120 - $140
Start Price $60

 870 1991 Fraser-Cole (R 513b). Without
plate letter. Consecutive pair.   UNC

$260 - $280
Start Price $120

 871 1991 Fraser-Cole (R 513b). Without
plate letter. Catalogues at $1000. (4
notes total).  UNC

$550 - $600
Start Price $240

 872 1993 Fraser-Evans (R 515).
Consecutive trio. Slight flick.  UNC

$400 - $450
Start Price $160

 873 1995 polymer Fraser-Evans (R 516a).
Consecutive pair. Catalogues at $650. 
UNC

$300 - $350
Start Price $140

  Page 122 Online Sale 21



 874 1995 polymer Fraser-Evans (R 516a).
Consecutive pair (consecutive to
following lot). Catalogues at $650.  UNC

$300 - $320
Start Price $140

 875 1995 polymer Fraser-Evans (R 516a).
Consecutive pair (consecutive to
previous). Catalogues at $650.  UNC

$300 - $320
Start Price $140

 876 1995 polymer Fraser-Evans (R 516a),
2009 Stevens-Henry (R 521c), 2012
Stevens-Parkinson (R 522a).
Catalogues at $535. (3 notes total). 
UNC

$300 - $320
Start Price $180

 877 1996 polymer Fraser-Evans (R 516b).
Scarce, catalogues at $750.  UNC

$380 - $400
Start Price $200

 878 1997 polymer MacFarlane-Evans (R
518a). Consecutive pair. Catalogues at
$550.  UNC

$280 - $300
Start Price $170

 879 1998 polymer MacFarlane-Evans (R
518b). A little sticky from storage.
Catalogue at $300 each. (2 notes total). 
UNC

$200 - $220
Start Price $110

 880 1998 polymer MacFarlane-Evans (R
518b), 1999 (R 518c), 2003
Macfarlane-Henry (R 520a), 2005 (R
520c), 2006 (R 520d). A little sticky from
storage. Catalogues at $965. (5 notes
total).  UNC

$580 - $600
Start Price $280

 881 1998 polymer MacFarlane-Evans (R
518b), 1999 (R 518c), 2005
MacFarlane-Henry (R 520c), 2006 (R
520d). Also 5 Dollar 2001
MacFarlane-Evans (R 219). High
catalogue value. (5 notes total).  UNC

$450 - $500
Start Price $220
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 882 1999 polymer MacFarlane-Evans (R
518c) mis-cut approx 2mm horizontally,
2003 Macfarlane-Henry (R 520a). A
little sticky from storage. (2 notes total). 
UNC

$180 - $200
Start Price $90

 883 2003 polymer MacFarlane-Henry (R
520a), 2005 (R 520c), 2006 (R 520d). A
little sticky from storage. (3 notes total). 
UNC

$280 - $300
Start Price $150

 884 2009 polymer Stevens-Henry (R 521c).
Consecutive run of 9.  UNC

$850 - $900
Start Price $450

 885 2009 polymer Stevens-Henry (R 521c).
Consecutive run of 11.  UNC

$1,000 - $1,100
Start Price $550

 886 2009 polymer Stevens-Henry (R 521c).
Two consecutive runs of 8. Catalogues
at $1600. (16 notes total).  UNC

$1,500 - $1,600
Start Price $800

 887 2018 polymer Lowe-Fraser (R 526).
Consecutive trio, two pairs and a single.
(8 notes total).  UNC

$500 - $550
Start Price $400
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One Hundred Dollar

 888 1984 Johnston-Stone (R 608) top edge
a bit ragged, 1985 Johnston-Fraser (R
609), 1990 Fraser-Higgins (R 612)
folds. (3 notes total).  F-VF

$400 - $420
Start Price $310

 889 1985 Johnston-Fraser (R 609). Light
handling. Consecutive pair.   UNC

$450 - $500
Start Price $220

 890 1990 Fraser-Higgins (R 612).  UNC
$200 - $220

Start Price $140

 891 1990 Fraser-Higgins (R 612).
Consecutive pair.   UNC

$450 - $500
Start Price $220

 892 1992 Fraser-Cole (R 613).  UNC
$200 - $220

Start Price $110

 893 1992 Fraser-Cole (R 613). Consecutive
pair. Bundle pressure waves.  aU/UNC

$400 - $420
Start Price $220

 894 1996 polymer Fraser-Evans (R 616).
Catalogues at $600. (2 notes total). 
UNC

$450 - $500
Start Price $220

 895 1996 polymer Fraser-Evans (R 616).
Consecutive pair. Catalogues at $600. 
UNC

$450 - $500
Start Price $220
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 896 1996 polymer Fraser-Evans (R 616)
fold, 1998 MacFarlane-Evans (R 618a)
fold and flick, 1999 (R 618b) fold. Also
50 Dollar 1997 polymer
MacFarlane-Evans (R 518a). (4 notes
total).  gF-VF

$440 - $460
Start Price $360

 897 1996 polymer Fraser-Evans (R 616),
1999 MacFarlane-Evans (R 618b), 2008
Stevens-Henry (R 621a), 2010 (R
621b), 2011 (R 621c). Folds to all
except the 2010. (5 notes total). 
aVF-UNC

$600 - $650
Start Price $520

 898 1996 polymer Fraser-Evans (R 616),
1998 MacFarlane-Evans (R 618)
(corner cut), 1999 (R 618b), 2008
Stevens-Henry (R 621a), 2010 (R
621b), 2011 (R 621c). Most circulated.
(6 notes total).  F-UNC

$800 - $850
Start Price $600

 899 1999 polymer MacFarlane-Evans (R
618b). Consecutive run of 10.
Catalogues at $2400.  UNC

$2,100 - $2,200
Start Price $1,100

 900 1999 polymer MacFarlane-Evans (R
618b). Consecutive run of 11.
Catalogues at $2640.  UNC

$2,200 - $2,400
Start Price $1,200
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 901 2008 polymer Stevens-Henry (R 621a).
Consecutive run of 9 and a single.  UNC

$1,700 - $1,800
Start Price $1,100

 902 2008 polymer Stevens-Henry (R 621a).
Consecutive run of 11. Following lot
consecutive. Catalogues at $2145. 
UNC

$1,900 - $2,000
Start Price $1,200

 903 2008 polymer Stevens-Henry (R 621a).
Consecutive run of 20. Consecutive to
previous lot. Catalogues at $3900. 
UNC

$3,600 - $3,700
Start Price $2,100

 904 2010 polymer Stevens-Henry (R 621b).
Consecutive run of 4.  UNC

$650 - $700
Start Price $400

 905 2010 polymer Stevens-Henry (R 621b).
Consecutive run of 6.  UNC

$900 - $1,000
Start Price $600

 906 2013 polymer Stevens-Parkinson (R
622a) Consecutive pair and 2020
Lowe-Kennedy (R 628a) (2). (4 notes
total).  UNC

$550 - $600
Start Price $400

 907 2013 polymer Stevens-Parkinson (R
622a). Consecutive run of 24. Following
lot consecutive. Catalogues at $4200. 
UNC

$3,900 - $4,000
Start Price $2,400
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 908 2013 polymer Stevens-Parkinson (R
622a). Consecutive half bundle of 50
(no bundle wrapper). Consecutive to
previous lot. Catalogues at $8,750. 
UNC

$8,000 - $8,500
Start Price $5,000

 909 2020 polymer Lowe-Kennedy (R 628a).
Two consecutive trios. (6 notes total). 
UNC

$780 - $800
Start Price $600

 910 2020 polymer Lowe-Kennedy (R 628a).
Consecutive run of 4 and a trio. (7 notes
total).  UNC

$900 - $950
Start Price $700

 911 2020 polymer Lowe-Kennedy (R 628a).
Consecutive trio and two pairs. (7 notes
total).  UNC

$900 - $950
Start Price $700

 912 2020 polymer Lowe-Kennedy (R 628a).
Consecutive run of 5 and three singles.
(8 notes total).  UNC

$1,000 - $1,100
Start Price $800

 913 2020 polymer Lowe-Kennedy (R 628a).
Consecutive trio, pair and three singles.
(8 notes total).  UNC

$1,000 - $1,100
Start Price $800

 914 2020 polymer Lowe-Kennedy (R 628a).
Consecutive run of 10.  UNC

$1,300 - $1,400
Start Price $1,000
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Assorted

 915 1 Dollar 1969 Phillips-Randall (R 73),
1972 Phillips-Wheeler (R 74), 2 Dollar
1966 Coombs-Wilson (R 81), 5 Dollar
1972 Phillips-Wheeler (R 204) (2), 10
Dollar 1968 Phillips-Randall (R 303),
1972 Phillips-Wheeler (R 304), 20
Dollar 1966 Coombs-Wilson (R 401),
1972 Phillips-Wheeler (R 404). Most
lightly flattened. (9 notes total). 
aEF-aUNC

$180 - $200
Start Price $100

 916 5 Dollars 1979 Knight-Stone (R 207)
(4), 10 Dollars 1972 Phillips-Wheeler (R
304) (2), 1979 Knight-Stone (R 307a),
1983 Johnston-Stone (R 308), 20
Dollars 1976 Knight-Wheeler (R 406b),
1985 Johnston-Fraser (R 409a). All
circulated with folds, most with edge
nicks. (10 notes total).  VG-VF

$140 - $150
Start Price $110

Sets

 917 1982-84 Johnston-Stone denomination
set of $1 to $100; $1 (R 78), $2 (R 88),
$5 (R 208), $10 (R 308), $20 (R 408),
$50 (R 508), $100 (R 608). High
catalogue value. (7 notes total). 
aU-UNC

$450 - $500
Start Price $240

 918 1985 Johnston-Fraser set of 3; $10,
$20, $50 (R 309/409a/509a). Light
flicks. Catalogue at $540 in Unc. (3
notes total).  aU-UNC

$240 - $260
Start Price $120

  First Prefix Australian Banknotes

Five Pound

 919 1960 Coombs-Wilson TB/41 (R 50F).
First prefix. Centre bend, flick.  aUNC

$1,200 - $1,300
Start Price $640
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Ten Pound

 920 1952 Coombs-Wilson V/22 (R 61F).
First prefix. Stains, old folds and
approximately a dozen pinholes.  FINE

$240 - $260
Start Price $120

 921 1954 Coombs-Wilson WA/00 (R 62F).
First Commonwealth prefix. Flattened of
folds.  gF/aVF

$450 - $500
Start Price $240

 922 1954 Coombs-Wilson WA/00 (R 62F).
First prefix. Lightly flattened.  aEF/EF

$1,000 - $1,100
Start Price $500

 923 1960 Coombs-Wilson WA/28 (R 63F).
First Reserve prefix. Cleaned and
flattened, two small tears at bottom. 
gFINE/aVF

$400 - $450
Start Price $200

 924 1960 Coombs-Wilson WA/28 (R 63F).
First Reserve prefix. Folds, handling. 
VF/gVF

$550 - $600
Start Price $280

 925 1960 Coombs-Wilson WA/28 (R 63F).
First Reserve prefix. Catalogues at
$2800. Scarce.  UNC

$2,200 - $2,400
Start Price $1,200

One Dollar

 926 1966 Coombs-Wilson AAA (R 71F).
First 1 Dollar prefix. Old folds/creases,
stains along top edge.  FINE

$150 - $160
Start Price $60

 927 1966 Coombs-Wilson AAA (R 71F).
First 1 Dollar prefix. Old folds/creases. 
F/gFINE

$160 - $180
Start Price $70

 928 1966 Coombs-Wilson AAA (R 71F).
First 1 Dollar prefix. Scarce, catalogues
at $1650.  UNC

$1,100 - $1,200
Start Price $500

  Page 130 Online Sale 21



Two Dollar

 929 1966 Coombs-Wilson FAA (R 81F).
First 2 Dollar prefix. Lightly flattened of
a bend and flicks. Scarce.  aUNC

$1,400 - $1,500
Start Price $600

 930 1972 Phillips-Wheeler GRG (R 84F).
Flattened of a fold, marks.  aUNC

$200 - $220
Start Price $100

 931 1974 Phillips-Wheeler HBQ (R 84F).
First Australia prefix. Flattened of folds.
Scarce.  gVF/aEF

$200 - $220
Start Price $120

Five Dollar

 932 1967 Coombs-Randall NAA (R 202F).
First 5 Dollar prefix. Cleaned and
flattened.   VF

$180 - $200
Start Price $100

 933 1967 Coombs-Randall NAA (R 202F).
PMG graded 58 Choice About Unc
(2263380-003).   

$700 - $800
Start Price $340

 934 1969 Phillips-Randall NCS (R 203F).
PMG graded 64 EPQ Choice Unc
(2263380-006). Catalogues at $1150 in
Unc.  

$800 - $850
Start Price $400

 935 1992 polymer Fraser-Cole AA 00 (R
214F) Dark green First polymer prefix.
Slightly wavy. Also 1995 Fraser-Evans
(R 217a). Recoloured wide bands. (2
notes total).  UNC

$140 - $160
Start Price $70

 936 1992 polymer Fraser-Cole AA 00 (R
214F). First Dark green prefix.
Consecutive pair. Catalogue at $600. 
UNC

$380 - $400
Start Price $180
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 937 1992 polymer Fraser-Cole AA 00 (R
214F). Dark green First polymer prefix.
Each with a light wet-ink transfer at left.
Consecutive run of 8. Catalogues at
$2400 for standard issues alone.  UNC

$1,200 - $1,300
Start Price $640

 938 1993 polymer Fraser-Evans BA 93 (R
216F). First dark green signature prefix.
Consecutive trio.  UNC

$220 - $240
Start Price $100

 939 1993 polymer Fraser-Evans BA 93 (R
216F). First signature prefix.
Consecutive run of 4. Catalogues at
$440.  UNC

$240 - $260
Start Price $120

 940 1993 polymer Fraser-Evans BA 93/EA
93 (R 216F/L). Dark green First
signature/Last year prefixes. Edge fold
to first. (2 notes total).  aU-UNC

$80 - $100
Start Price $40

 941 1995 polymer Fraser-Evans AA 95 (R
217AA). NPA issued First wide band
prefix. Consecutive run of 5. From
Annually Dated folders (notes only).
Catalogues at $400.  UNC

$180 - $200
Start Price $100

 942 1996 polymer MacFarlane-Evans BA 96
(R 217bF). First year prefix. (2 notes
total).  UNC

$160 - $180
Start Price $80

 943 2001 polymer MacFarlane-Evans AA 01
(R 219F) First Federation prefix.
Consecutive pair. Also Last Federation
prefix JD 01 (R 219L) consecutive trio
and standard issue (R 219) consecutive
pair. (7 notes total).  UNC

$200 - $220
Start Price $100
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 944 2001 polymer MacFarlane-Evans AA 01
(R 219F). First Federation prefix.
Consecutive run of 10. Catalogues at
$450.  UNC

$280 - $300
Start Price $150

 945 2001 polymer MacFarlane-Evans AA 01
(R 219F). First Federation prefix.
Consecutive run of 10 (consecutive to
previous lot). Catalogues at $450.  UNC

$280 - $300
Start Price $150

 946 2002 polymer MacFarlane-Henry BA 02
(R 220aF). First Signature prefix. Two
consecutive trios, a pair and two
singles. (10 notes total).  UNC

$240 - $260
Start Price $130

 947 2005 polymer MacFarlane-Henry BA 05
(R 220cF) consecutive run of 4, 2008
Stevens-Henry BA 08 (R 221bF)
consecutive pair. First Year prefixes. (6
notes total).  UNC

$160 - $180
Start Price $80

Ten Dollar

 948 1966 Coombs-Wilson SAA (R 301F).
First 10 Dollar prefix. A few old folds,
stain top left corner.  gVF

$180 - $200
Start Price $80

 949 1966 Coombs-Wilson SAA (R 301F).
First 10 Dollar prefix. Cleaned and
flattened of folds.  aEF

$200 - $220
Start Price $100

 950 1966 Coombs-Wilson SAA (R 301F).
First 10 Dollar prefix. Flattened of a light
bend, flick. Consecutive pair.   aUNC

$1,100 - $1,200
Start Price $500
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 951 1968 Phillips-Randall SFR (R 303F).
Light folds. Scarce.  VF/gVF

$400 - $450
Start Price $200

 952 1976 Knight-Wheeler TEN (R 306aF).
First centre thread Signature prefix.
Centre fold/bends.  gEF

$150 - $160
Start Price $80

 953 1988 polymer Johnston-Fraser AB 10
(R 310bF). First Reissue prefix.   UNC

$450 - $500
Start Price $180

 954 1993 polymer Fraser-Evans AA 93 (R
316aF). First Blue Dobell prefix. Also
1996 MacFarlane-Evans AA 96 (R
318aF). First circulation Signature
prefix. (2 notes total).  UNC

$220 - $240
Start Price $130

 955 1996 polymer MacFarlane-Evans AA 96
(R 318aF). First Signature prefix.
Consecutive pair. Catalogues at $480. 
UNC

$280 - $300
Start Price $140

 956 1996 polymer MacFarlane-Evans AA 96
(R 318aF). First Signature prefix.
Consecutive run of 12. Slightly curled. 
UNC

$1,000 - $1,100
Start Price $560

 957 1996 polymer Fraser-Evans AA 96. First
Signature prefix. From NPA collector
folders AA96 001486/7.  UNC

$200 - $220
Start Price $90
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 958 1997 polymer MacFarlane-Evans AA 97
(R 318bF). First Year prefix.
Consecutive trio. Catalogues at $825. 
UNC

$500 - $550
Start Price $260

 959 1997 polymer MacFarlane-Evans AA 97
(R 318bF). First Year prefix.
Consecutive run of 4. Catalogues at
$1100.  UNC

$650 - $700
Start Price $360

 960 1997 polymer MacFarlane-Evans AA 97
(R 318bF). First Year prefix.
Consecutive run of 6. Catalogues at
$1650.  UNC

$1,000 - $1,100
Start Price $500

 961 1997 polymer MacFarlane-Evans AA 97
(R 318bF). First Year prefix.
Consecutive run of 11. Catalogues at
$3025.  UNC

$1,900 - $2,000
Start Price $1,000

 962 1998 polymer MacFarlane-Evans AA 98
(R 318cF), 2002 MacFarlane-Henry AA
02 (R 320aF) (3). First Year/Signature
prefixes. Also Last Signature prefix GL
98 (R 318cL). The AA 98 with slight
scrape or possible misprint across front
corner. (5 notes total).  UNC

$220 - $240
Start Price $130

 963 2002 polymer MacFarlane-Henry AA 02
(R 320aF) consecutive pair and GL 02
(R 320aL). First Signature and Last
Year prefixes. (3 notes total).  UNC

$100 - $120
Start Price $70
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 964 2002 polymer Macfarlane-Henry AA 02
(R 320aF) (2), 2006 AA 06 (R 320cF)
(consecutive pair and single), 2008
Stevens-Henry AA 08 (R 321bF) (pair).
First Signature/Year prefixes.
Catalogues at $455. (7 notes total). 
UNC

$300 - $320
Start Price $140

 965 2003 polymer MacFarlane-Henry AA 03
(R 320bF), 2006 AA 06 (R 320cF)
consecutive trio. First Year prefixes.
Also standard issue 2006 (R 320c) and
1988 Johnston-Fraser (R 310a). (6
notes total).  UNC

$140 - $160
Start Price $90

 966 2006 polymer MacFarlane-Henry AA 06
(R 320cF) consecutive trio and single,
2008 Stevens-Henry AA 08 (R 321bF)
First Year prefixes and Last Signature
prefix DF 08 (R 321bL). (6 notes total). 
UNC

$260 - $280
Start Price $120

 967 2008 polymer Stevens-Henry AA 08 (R
321bF). Last Year prefix. Consecutive
trio.  UNC

$200 - $220
Start Price $100

 968 2013 polymer Stevens-Parkinson AA 13
(R 322bF) consecutive pair, 2017
Lowe-Fraser AA 17 (R 326F). Also Last
Year Prefix 2003 MacFarlane-Henry DF
03 (R 320bL). (4 notes total).
  UNC

$100 - $120
Start Price $70

Twenty Dollar

 969 1966 Coombs-Wilson XAA (R 401F).
First 20 Dollar prefix. Flattened of fold
and flicks.  VF

$120 - $140
Start Price $60

 970 1966 Coombs-Wilson XAA (R 401F).
First 20 Dollar prefix. Folds.  gVF/aEF

$110 - $120
Start Price $60
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 971 1991 Fraser-Cole AAA (R 413i) NPA
issued First prefix and 1993
Fraser-Evans ADK (R 415L) Last 20
Dollar prefix. (2 notes total).  UNC

$200 - $220
Start Price $110

 972 1993 Fraser-Evans AAA (R 415i). NPA
issued First prefix. Consecutive pair and
single. Slight discolouration. (3 notes
total).  aU/UNC

$200 - $220
Start Price $100

 973 1993 Fraser-Evans AAA (R 415i). NPA
issued First prefix. Consecutive pair. 
UNC

$220 - $240
Start Price $100

 974 1993 Fraser-Evans AAA (R 415i). NPA
issued First prefix. Consecutive pair. 
UNC

$220 - $240
Start Price $100

 975 1993 Fraser-Evans AAA (R 415i). NPA
issued First prefix. Two consecutive
pairs, with last three digits matching:
AAA 001884/5, 995884/5. (4 notes
total).  UNC

$380 - $400
Start Price $200

 976 1994 polymer Fraser-Evans AA 94 (R
416a). One with a corner fold. High
catalogue value. (2 notes total). 
gEF-UNC

$220 - $240
Start Price $90

 977 1994 polymer Fraser-Evans AA 94 (R
416aF). First polymer 20 Dollar prefix.
Consecutive pair.  UNC

$440 - $460
Start Price $200

 978 1994 polymer Fraser-Evans AA 94 (R
416aF). First polymer prefix.
Consecutive trio. Catalogues at $975. 
UNC

$700 - $750
Start Price $320
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 979 1995 polymer Fraser-Evans AA 95 (R
416bF). First Year prefix. Slightly
mis-cut on one side.   UNC

$200 - $220
Start Price $120

 980 1995 polymer Fraser-Evans AA 95 (R
416bF). First Year prefix.  UNC

$240 - $260
Start Price $130

 981 1996 polymer Fraser-Evans AA 96 (R
416cF) First Year prefix and standard
issue (R 416c). Former a little wavy.
Catalogues at $725. (2 notes total). 
UNC

$180 - $200
Start Price $170

 982 1997 polymer MacFarlane-Evans AA 97
(R 418aF). First Signature prefix.
Consecutive pair. Catalogues at $400. 
UNC

$240 - $260
Start Price $120

 983 1998 polymer MacFarlane-Evans AA 98
(R 418bF), 2002 MacFarlane-Henry AA
02 (R 420aF). First Year/Signature
prefixes. (2 notes total).  UNC

$160 - $180
Start Price $90

 984 2002 polymer MacFarlane-Henry AA 02
(R 420aF) and KM 02 (R 420aL) (2).
First Signature and Last Year prefixes.
(3 notes total).  UNC

$160 - $180
Start Price $90

 985 2002 polymer MacFarlane-Henry AA 02
(R 420aF) and KM 02 (R 420aL) (2).
First Signature and Last Year prefixes.
(3 notes total).  UNC

$160 - $180
Start Price $90

 986 2003 polymer MacFarlane-Henry AA 03
(R 420bF) First Year prefix consecutive
pair and Last Year prefix DA 03 (R
420bL). (3 notes total).  UNC

$200 - $220
Start Price $100
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 987 2005 polymer MacFarlane-Henry AA 05
(R 420cF) consecutive trio. First Year
prefix.  UNC

$140 - $160
Start Price $70

 988 2005 polymer MacFarlane-Henry AA 05
(R 420cF). First Year prefix.
Consecutive trio, pair and two singles.
Catalogues at $525. (7 notes total). 
UNC

$180 - $200
Start Price $80

 989 2008 polymer Stevens-Henry AA 08 (R
421bF), AA 10 (R 421cF) First Year
prefixes and Last Year/Signature
prefixes 2008 JC 08 (R 421bL) and
2010 DA 10 (R 421cL). (4 notes total). 
UNC

$220 - $240
Start Price $100

Fifty Dollar

 990 1973 Phillips-Wheeler YAA (R 505F).
First 50 Dollar prefix. Circulated with
folds, pinhole in top left corner.  FINE

$130 - $140
Start Price $70

 991 1973 Phillips-Wheeler YAA (R 505F).
First 50 Dollar prefix. Flattened, slight
discolouration at right edge.  gEF

$280 - $300
Start Price $170

 992 1974 Phillips-Wheeler YAA (R 505F).
First 50 Dollar prefix. Light centre fold,
flick.  aUNC

$500 - $550
Start Price $280

 993 1973 Phillips-Wheeler YAA (R 505F).
First 50 Dollar prefix. Catalogues at
$1450.  UNC

$1,000 - $1,100
Start Price $480
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 994 1973 Phillips-Wheeler YAA (R 505F).
First 50 Dollar prefix. Catalogues at
$1450.  UNC

$1,000 - $1,100
Start Price $500

 995 1975 Knight-Wheeler YAV (R 506bF).
First Side Thread prefix. Folds,
handling.  VF

$150 - $160
Start Price $90

 996 1989 Phillips-Fraser YXJ (R 511F). First
prefix. Lightly flattened of a
bend/handling.  aUNC

$300 - $350
Start Price $160

 997 1990 Fraser-Higgins YYV (R 512F).
First prefix. Flick, slight handling.
Consecutive pair.  aUNC

$500 - $550
Start Price $280

 998 1993 Fraser-Evans FAA (R 515i). NPA
issued First prefix. Folds.  aEF

$90 - $100
Start Price $70

 999 1993 Fraser-Evans FAA (R 515i). NPA
issued First prefix.   UNC

$220 - $240
Start Price $100

 1000 1993 Fraser-Evans FAA/WZZ (R
515i/ii). NPA issued First and Last prefix
with matching serials. (2 notes total). 
UNC

$600 - $650
Start Price $340

 1001 1995 polymer Fraser-Evans AA 95 (R
516aF). First polymer 50 Dollar prefix.
Scarce, catalogues at $600.  UNC

$450 - $500
Start Price $200
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 1002 1995 polymer Fraser-Evans AA 95 (R
516aF). First polymer 50 Dollar prefix.
Catalogues at $1200. Consecutive pair. 
UNC

$800 - $850
Start Price $380

 1003 1996 polymer Fraser-Evans AA 96 (R
516bF). First Year prefix. Catalogues at
$850.  UNC

$550 - $600
Start Price $300

 1004 1997 polymer MacFarlane-Evans AA 97
(R 518aF). First Signature prefix. Slight
handling. High catalogue value.  UNC

$280 - $300
Start Price $150

 1005 1997 polymer MacFarlane-Evans AA 97
(R 518aF). First Signature prefix.
Catalogues at $525.  UNC

$340 - $360
Start Price $160

 1006 1997 polymer MacFarlane-Evans AA 97
(R 518aF). First Signature prefix.
Catalogues at $525.  UNC

$340 - $360
Start Price $160

 1007 1997 polymer MacFarlane-Evans AA 97
(R 518aF). First Signature prefix.
Mis-cut along one side. Catalogues at
$525.  UNC

$300 - $320
Start Price $190

 1008 1997 polymer MacFarlane-Evans AA 97
(R 518aF) and JC 97 (R 518aL). First
Signature and Last Year prefix. Folds.
(2 notes total).  F-gVF

$240 - $260
Start Price $120

 1009 1998 polymer MacFarlane-Evans AA 98
(R 518bF). First Year prefix. Slight flick. 
aU/UNC

$180 - $200
Start Price $120

 1010 1999 polymer MacFarlane-Evans AA 99
(R 518cF). First Year prefix.  UNC

$180 - $200
Start Price $100

 1011 1999 polymer MacFarlane-Evans AA 99
(R 518cF). First Year prefix.  UNC

$180 - $200
Start Price $100
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 1012 1999 polymer MacFarlane-Evans AA 99
(R 518cF). First year prefix.  UNC

$220 - $240
Start Price $100

 1013 2003 polymer MacFarlane-Henry AA 03
(R 520aF). First Signature prefix. (2
notes total).  UNC

$260 - $280
Start Price $150

 1014 2003 polymer MacFarlane-Henry AA 03
(R 520aF). First Signature prefix.
Consecutive pair.   UNC

$260 - $280
Start Price $150

 1015 2003 polymer MacFarlane-Henry AA 03
(R 520aF). First Signature prefix.
Consecutive run of 4. Catalogues at
$800.  UNC

$550 - $600
Start Price $240

 1016 2004 polymer MacFarlane-Henry AA 04
(R 520bF). First Year prefix.
Consecutive run of 4. Catalogues at
$640.  UNC

$450 - $500
Start Price $200

 1017 2005 polymer MacFarlane-Henry AA 05
(R 520cF). First Year prefix.
Consecutive trio. Catalogues at $405. 
UNC

$320 - $340
Start Price $160

 1018 2005 polymer MacFarlane-Henry AA 05
(R 520cF), 2009 AA 09 (R 521d), 2013
Stevens-Parkinson AA 13 (R 522bF),
2018 Lowe-Fraser AA 18 (R 526F). Also
standard issues 2006, 2008, 2009, 2013
(3), 2018. Multiple folds to most. (11
notes total).  F-gVF

$700 - $720
Start Price $560
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 1019 2006 polymer MacFarlane-Henry AA 06
(R 520dF) (2; one Unc and one aU with
slight depression) and 2008
Stevens-Henry AA 08 (R 521bF). First
Year prefixes. (3 notes total).  aU-UNC

$320 - $340
Start Price $180

 1020 2008 polymer Stevens-Henry AA 08 (R
521bF) and MD 08 (R 521bL), 2009 AA
09 (R 521cF) and SF 09 (R 521cL).
First and Last Year prefixes. Catalogues
at $550. (4 notes total).  UNC

$400 - $450
Start Price $210

 1021 2010 polymer Stevens-Henry AA 10 (R
521dF) consecutive pair and GB 10 (R
521dL) consecutive pair. First and Last
Year prefixes. Catalogues at $480. (4
notes total).  UNC

$380 - $400
Start Price $210

 1022 2011 polymer Stevens-Henry AA 11 (R
521eF) consecutive pair and JC 11 (R
521eL) consecutive pair. First Year and
Last Signature prefix. Catalogues at
$480. (4 notes total).  UNC

$380 - $400
Start Price $210

 1023 2012 polymer Stevens-Parkinson AA 12
(R 522aF) consecutive pair. Also 2020
standard issue Lowe-Gaetjens (R 527).
(3 notes total).  UNC

$300 - $320
Start Price $160

 1024 2018 polymer Lowe-Fraser AA 18 (R
526F). First Next Generation series
prefix. Centre fold. Consecutive run of
5.  aUNC

$300 - $320
Start Price $250

One Hundred Dollar

 1025 1984 Johnston-Stone ZAA (R 608F).
First 100 Dollar prefix. Slight stain, wavy
and handling. Low number 006851. 
gEF

$220 - $240
Start Price $160
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 1026 1984 Johnston-Stone ZAA (R 608F).
First 100 Dollar prefix. Slight flick. 
aU/UNC

$300 - $320
Start Price $160

 1027 1984 Johnston-Stone ZAA (R 608F).
First 100 Dollar prefix.   UNC

$500 - $550
Start Price $240

 1028 1984 Johnston-Stone ZAA (R 608F).
First 100 Dollar prefix. Consecutive pair.
Catalogues at $1540.  UNC

$900 - $1,000
Start Price $500

 1029 1984 Johnston-Stone ZAA (R 608F).
First $100 prefix. Consecutive run of 4.
Catalogues at $3080.  UNC

$2,400 - $2,600
Start Price $1,200

 1030 1996 polymer Fraser-Evans AA 96 (R
616F). First polymer 100 Dollar prefix. A
few folds, handling.  gVF

$180 - $200
Start Price $120

 1031 1996 polymer Fraser-Evans AA 96 (R
616F). First polymer 100 Dollar prefix.
Very slight handling.  UNC

$380 - $400
Start Price $210

 1032 1996 polymer Fraser-Evans AA 96 (R
616F). First polymer 100 Dollar prefix.
Catalogues at $1050. Consecutive pair. 
UNC

$600 - $650
Start Price $320

 1033 1998 polymer MacFarlane-Evans AA 98
(R 618aF). First Year prefix. Catalogues
at $850.  UNC

$500 - $550
Start Price $260

 1034 1999 polymer MacFarlane-Evans AA 99
(R 618bF). First Year prefix.  UNC

$200 - $220
Start Price $140
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 1035 1999 polymer MacFarlane-Evans AA 99
(R 618bF). First Year prefix. (2 notes
total).  aVF-gVF

$340 - $360
Start Price $210

 1036 1999 polymer MacFarlane-Evans AA 99
(R 618bF). Also 20 Dollars polymer
MacFarlane-Henry AA 09 (R 420dF).
First Year prefixes. (2 notes total).  UNC

$200 - $220
Start Price $100

 1037 1999 polymer MacFarlane-Evans AA
99/JK 99 (R 618bF/L). First Year and
Last Signature prefixes. Latter possibly
trimmed? Catalogues at $625. (2 notes
total).  UNC

$440 - $460
Start Price $220

 1038 2008 polymer Stevens-Henry AA 08 (R
621aF). First Signature prefix.
Consecutive pair.  UNC

$400 - $450
Start Price $200

 1039 2008 polymer Stevens-Henry AA 08 (R
621aF), 2011 AA 11 (R 621cF), 2013
Stevens-Parkinson AA 13 (R 622aF).
First Year/Signature prefixes. (3 notes
total).  aVF-aUNC

$480 - $500
Start Price $310

 1040 2010 polymer Stevens-Henry AA 10 (R
621bF). First Year prefix. Consecutive
trio.  UNC

$480 - $500
Start Price $320

 1041 2017 polymer Lowe-Fraser AA 17 (R
625F). Light handling. (2 notes total). 
aUNC

$280 - $300
Start Price $210

 1042 2020 polymer Lowe-Gaetjens AA 20 (R
628aF). First Signature prefix.
Consecutive run of 4.  UNC

$650 - $700
Start Price $420
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Sets

 1043 2006 polymer MacFarlane-Henry set of
4 First Prefix issues with last 4 digits
matching. Includes $5 BA 06 (R 220dF),
$10 AA 06 (R 320c), $20 AA 06 (R
420c), $50 AA 06 (R 520dF).
Catalogues at $315. (4 notes total). 
UNC

$180 - $200
Start Price $90

  Last Prefix Australian Banknotes

One Pound

 1044 1938 Sheehan-McFarlane P/76 (R 29L).
Last prefix. A couple tiny edge splits. 
FINE

$220 - $240
Start Price $100

 1045 1961 Coombs-Wilson HK/65 (R 34bL).
Reserve, emerald green Last circulation
prefix. Two small edge tears at bottom,
folds and some staining.  aVF

$400 - $420
Start Price $200

 1046 1961 Coombs-Wilson HK/65 (R 34bL).
Reserve, emerald green Last circulation
prefix. Lightly flattened of centre bend,
flick.  aUNC

$1,200 - $1,300
Start Price $600

Five Pound

 1047 1960 Coombs-Wilson TD/09 (R 50L).
Last circulation prefix. Old folds. 
aVF/VF

$450 - $500
Start Price $240

Ten Pound

 1048 1952 Coombs-Wilson V/24 (R 61L).
Last prefix. Flattened of light bends,
flick.  gEF/aUNC

$1,400 - $1,500
Start Price $760

 1049 1954 Coombs-Wilson WA/28 (R 62L).
Last Commonwealth prefix. Flattened of
folds, some rust spotting along top
edge.  aVF

$280 - $300
Start Price $140
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 1050 1960 Coombs-Wilson WA/62 (R 63L).
Last Reserve circulation prefix. Light
flicks, slight handling.  aUNC

$1,500 - $1,600
Start Price $700

One Dollar

 1051 1967 Coombs-Randall AHY (R 72L).
PMG graded 58 EPQ Choice About Unc
(2263380-004).   

$600 - $650
Start Price $300

 1052 1982 Johnston-Stone DPS (R 78L).
Last 1 Dollar prefix. Slight paper wrinkle
to last note. Catalogues at $900.
Consecutive run of 10.  UNC

$400 - $450
Start Price $220

Five Dollar

 1053 1990 Fraser-Higgins QJR (R 212L).
Last Signature prefix. Consecutive pair. 
 UNC

$250 - $260
Start Price $120

 1054 1993 polymer Fraser-Evans EA 93 (R
216L). Pale-medium green Last Year
prefix.  UNC

$200 - $220
Start Price $100

 1055 1993 polymer Fraser-Evans EA 93 (R
216L). Dark green Last year prefix.
Consecutive run of 5. Catalogues at
$600.  UNC

$400 - $450
Start Price $180

 1056 1996 polymer Fraser-Evans EA 96 (R
217bL). Last Year prefix. Scarce,
catalogues at $1150.  UNC

$550 - $600
Start Price $320

 1057 1996 polymer MacFarlane-Evans EA 96
(R 217bL) and EA 98 (R 218cL) Last
signature/year prefixes. Consecutive
pair of each. Catalogues at $450. (4
notes total).  UNC

$280 - $300
Start Price $140
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 1058 1998 polymer MacFarlane-Evans EA 98
(R 218cL), 2001 Federation JD 01 (R
219L). Last Year/Signature prefix. Also
First Signature/Year prefixes 1996 BA
96 (R 218aF), BA 98 (R 218cF), 2003
MacFarlane-Henry BA 03 (R 220bF)
and standard issue 1995 Fraser-Evans
(R 217ai) Narrow bands. (6 notes total). 
UNC

$220 - $240
Start Price $140

 1059 2001 polymer MacFarlane-Evans JD 01
(R 219L). Last Federation Signature
prefix. Consecutive trio and pair.  UNC

$140 - $150
Start Price $70

 1060 2001 polymer MacFarlane-Evans JD 01
(R 219L). Last Federation Signature
prefix. (6 notes total).   UNC

$160 - $180
Start Price $90

 1061 2001 polymer MacFarlane-Evans JD 01
(R 219L). Last Federation Signature
prefix. Consecutive trio, two pairs and a
single. (8 notes total).  UNC

$200 - $220
Start Price $100

 1062 2002 polymer MacFarlane-Henry EA 02
(R 220aL). Last Year prefix.
Consecutive run of 10. Catalogues at
$400.  UNC

$240 - $260
Start Price $130

 1063 2003 polymer MacFarlane-Henry EA 03
(R 220bL) consecutive pair, 2005 KC 05
(R 220cL) consecutive run of 4 and
single, 2008 Stevens-Henry HB 08 (R
221bL) (2). Last Signature/Year
prefixes. (9 notes total).  UNC

$300 - $320
Start Price $140

 1064 2005 polymer MacFarlane-Henry KC 05
(R 220cL). Last Year prefix.
Consecutive trio.  UNC

$70 - $80
Start Price $50
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 1065 2005 polymer MacFarlane-Henry KC 05
(R 220cL). Last Year prefix.
Consecutive run of 10. Catalogues at
$550.  UNC

$340 - $360
Start Price $180

 1066 2005 polymer MacFarlane-Henry KC 05
(R 220cL). Last Year prefix.
Consecutive run of 10 (consecutive to
previous lot). Catalogues at $550.  UNC

$340 - $360
Start Price $180

 1067 2013 polymer Stevens-Parkinson EA 13
(R 222bL). Last year prefix.
Consecutive trio, pair and 2 singles. (7
notes total).  UNC

$160 - $180
Start Price $60

 1068 2013 polymer Stevens-Parkinson EA 13
(R 222bL). Last year prefix. Two
consecutive runs of 5. Catalogues at
$350. (10 notes total).  UNC

$200 - $220
Start Price $80

 1069 2013 polymer Stevens-Parkinson EA 13
(R 222bL). Last year prefix.
Consecutive run of 5 and two runs of 4.
Catalogues at $455. (13 notes total). 
UNC

$260 - $280
Start Price $100
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 1070 2013 polymer Stevens-Parkinson EA 13
(R 222bL). Last year prefix.
Consecutive run of 14. Catalogues at
$490.  UNC

$280 - $300
Start Price $120

 1071 2013 polymer Stevens-Parkinson EA 13
(R 222bL). Last year prefix.
Consecutive run of 41. Catalogues at
$1435.  UNC

$900 - $1,000
Start Price $360

Ten Dollar

 1072 1988 polymer Johnston-Fraser AB 33
(R 310aL). Last 1st Issue prefix. Slight
handling. Catalogues at $2250.  UNC

$1,000 - $1,100
Start Price $500

 1073 1988 polymer Johnston-Fraser AB 57
(R 310bL). Last Reissue prefix. Two
centre folds, slight handling. Scarce. 
aEF

$480 - $500
Start Price $240

 1074 1988 polymer Johnston-Fraser AB 57
(R 310bL). Last Reissue prefix. Folds,
handling.   aEF

$550 - $600
Start Price $320

 1075 1988 polymer Johnston-Fraser AB 57
(R 310bL). Last Reissue prefix. Fold
along top, light handling.   gEF

$750 - $800
Start Price $480

 1076 1988 polymer Johnston-Fraser AB 57
(R 310bL). Last Reissue prefix. Light
centre bend, slight handling.   aU/UNC

$1,100 - $1,200
Start Price $640
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 1077 1988 polymer Johnston-Fraser AB 57
(R 310bL). Last Reissue prefix. Scarce,
catalogues at $2250.  UNC

$1,200 - $1,400
Start Price $600

 1078 1988 polymer Johnston-Fraser AB 57
(R 310bL). Last Reissue prefix. Centre
bend, flick. Consecutive pair.
Catalogues at $3300.  aU/UNC

$2,500 - $2,600
Start Price $1,300

 1079 1988 polymer Johnston-Fraser AB 57
(R 310bL). Last Reissue prefix. Slightly
curled. Consecutive pair. Scarce,
catalogues at $4500.  UNC

$2,000 - $2,200
Start Price $1,000

 1080 1991 Fraser-Cole MRR (R 313bL). Last
10 Dollar paper prefix. Also 1988
polymer Johnston-Fraser AB 10 (R
310bF) First reissue prefix and 1983
Johnston-Stone (R 308) consecutive
pair. (4 notes total).  FINE-UNC

$100 - $120
Start Price $60

 1081 1998 polymer Macfarlane-Evans GL 98
(R 318cL). Last Signature prefix.
Consecutive pair and single.  UNC

$200 - $220
Start Price $90

 1082 1998 polymer Macfarlane-Evans GL 98
(R 318cL). Last Signature prefix.
Consecutive run of 5. Catalogues at
$500.  UNC

$300 - $320
Start Price $150

 1083 2002 polymer MacFarlane-Henry GL 02
(R 320aL) Consecutive run of 4 and
2003 DF 03 (R 320bL) consecutive pair.
Last Year prefixes. (6 notes total).  UNC

$200 - $220
Start Price $110
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 1084 2002 polymer MacFarlane-Henry GL 02
(R 320aL), 2003 DF 03 (R 320bL). Last
Year prefixes. Also First Year prefixes
AA 03 (R 320bF) (2). (4 notes total). 
UNC

$180 - $200
Start Price $80

 1085 2006 MacFarlane-Henry GL 06 (R
320cL) (consecutive pair and single),
2007 Stevens-Henry GL 07 (R 321aL)
(consecutive pair and single), 2008 DF
08 (R 321bL) (2 notes). Last
Signature/Year prefixes. Catalogues at
$745. (8 notes total).  UNC

$450 - $500
Start Price $220

 1086 2008 polymer Stevens-Henry DF 08 (R
321bL). Last Signature prefix.
Consecutive run of 5.  UNC

$300 - $350
Start Price $180

Twenty Dollar

 1087 1994 polymer Fraser-Evans PE 94 (R
416aL). Last Year prefix. Heavily
creased as usual. Very scarce in any
grade.  aFINE

$750 - $800
Start Price $400

 1088 1996 polymer Fraser-Evans DA 96 (R
416cL). Last Signature prefix.
Catalogues at $700.  UNC

$400 - $450
Start Price $240

 1089 1996 polymer Fraser-Evans DA 96 (R
416cL). Last Signature prefix.
Consecutive pair. Catalogues at $1400. 
UNC

$900 - $1,000
Start Price $440

 1090 1998 polymer MacFarlane-Evans DA 98
(R 418bL). Last Signature prefix.
Catalogues at $500.  UNC

$300 - $320
Start Price $160
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 1091 2002 polymer MacFarlane-Henry KM 02
(R 420aL), 2003 DA 03 (R 420bL), 2005
GB 05 (R 420cL) consecutive run of 4.
Last Year prefixes. (6 notes total).  UNC

$380 - $400
Start Price $160

 1092 2003 polymer MacFarlane-Henry DA 03
(R 420bL), 2005 GB 05 (R 420cL). Last
Year prefixes. (2 notes total).  UNC

$110 - $120
Start Price $70

 1093 2008 polymer Stevens-Henry JC 08 (R
421bL) (2). Last Year prefix. Also 2010
AA 10 (R 421cF) First Year prefix. (3
notes total).  UNC

$160 - $180
Start Price $70

 1094 2010 polymer Stevens-Henry DA 10 (R
421cL). Consecutive trio, pair and five
singles. Catalogues at $850. (10 notes
total).  UNC

$550 - $600
Start Price $240

Fifty Dollar

 1095 1993 Fraser-Evans FAA/FAB (R
515i/L). Last paper 50 Dollar prefix
consecutive pair with NPA issued FAA
First prefix pair with matching serials:
FAA/FAB 536681/82. Catalogues at
$1400 for standard issues alone,
consecutive to following lot. (4 notes
total).  UNC

$1,100 - $1,200
Start Price $500
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 1096 1993 Fraser-Evans FAA/FAB (R
515i/L). Last paper 50 Dollar prefix
consecutive trio with NPA issued FAA
First prefix trio with matching serials:
FAA/FAB 536683-85. Catalogues at
$2100 for standard issues alone,
consecutive to previous lot. (6 notes
total).  UNC

$1,400 - $1,500
Start Price $740

 1097 1993 Fraser-Evans FAB (R 515L). Last
paper 50 Dollar prefix.   UNC

$220 - $240
Start Price $100

 1098 1993 Fraser-Evans FAB (R 515L). Last
paper 50 Dollar prefix.  UNC

$260 - $280
Start Price $120

 1099 1993 Fraser-Evans FAB (R 515L). Last
paper 50 Dollar prefix. A little wavy. 
UNC

$220 - $240
Start Price $120

 1100 1993 Fraser-Evans WZZ (R 515ii). NPA
issued Last prefix. Consecutive run of 5.
Catalogues at $1625.  UNC

$900 - $1,000
Start Price $500

 1101 1995 polymer Fraser-Evans VG 95 (R
516aL). Last Year prefix. Folds. Scarce.
 VF

$550 - $600
Start Price $320

 1102 1995 polymer Fraser-Evans VG 95 (R
516aL). Last Year prefix. Folds. Scarce.
 gVF/aEF

$750 - $800
Start Price $420

 1103 1998 polymer MacFarlane-Evans JC 98
(R 518bL). Last Year prefix. Scarce,
catalogues at $3250.  UNC

$2,500 - $2,600
Start Price $1,300
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 1104 1999 polymer MacFarlane-Evans PE 99
(R 518cL). Last Signature prefix.  UNC

$200 - $220
Start Price $100

 1105 1999 polymer MacFarlane-Evans PE 99
(R 518cL). Last Signature prefix.
Consecutive trio. Catalogues at $1050. 
UNC

$700 - $750
Start Price $360

 1106 2003 polymer MacFarlane-Henry DA 03
(R 520aL). Last Year prefix.
Consecutive pair. Catalogues at $500. 
UNC

$320 - $340
Start Price $150

 1107 2004 polymer MacFarlane-Henry GB 04
(R 520bL). Last Year prefix. Catalogues
at $350.  UNC

$220 - $240
Start Price $100

 1108 2004 polymer MacFarlane-Henry GB 04
(R 520bL). Last Year prefix.
Consecutive pair. Catalogues at $700. 
UNC

$500 - $550
Start Price $220

 1109 2005 polymer MacFarlane-Henry JC 05
(R 520cL). Last Year prefix.
Consecutive pair and a single.
Catalogues at $450.  UNC

$380 - $400
Start Price $170

 1110 2005 polymer MacFarlane-Henry JC 05
(R 520cL). Last Year prefix.
Consecutive trio and single. Catalogues
at $600. (4 notes total).  UNC

$380 - $400
Start Price $220

 1111 2007 polymer Stevens-Henry DA 07 (R
521aL). Last Year prefix. Catalogues at
$400. (2 notes total).  UNC

$280 - $300
Start Price $120
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 1112 2008 polymer Stevens-Henry MD 08 (R
521bL). Last Year prefix.  UNC

$120 - $140
Start Price $60

 1113 2016 polymer Stevens-Fraser DA 16 (R
523L). Last Signature/Series prefix.
Consecutive run of 5. Catalogues at
$1500.  UNC

$1,100 - $1,200
Start Price $500

 1114 2018 polymer Lowe-Fraser IB 18 (R
526L). Last Signature prefix.
Consecutive pair.  UNC

$200 - $220
Start Price $130

One Hundred Dollar

 1115 1992 Fraser-Cole ZLD (R 613L). Last
paper 100 Dollar prefix. Pink ink mark
on RH edge.  gF/aVF

$140 - $150
Start Price $110

 1116 1992 Fraser-Cole ZLD (R 613L). Last
paper 100 Dollar prefix.  UNC

$260 - $280
Start Price $150

 1117 1996 polymer Fraser-Evans JK 96 (R
616L). Last Signature prefix. A few
folds, flicks.  aEF

$170 - $180
Start Price $120

 1118 1996 polymer Fraser-Evans JK 96 (R
616L) and AA 96 (R 616F). A few
folds/handling, particularly to the latter.
First and Last prefix of the first polymer
$100. (2 notes total).  VF-gVF

$340 - $360
Start Price $210

 1119 1996 polymer Fraser-Evans JK 96 (R
616L). Last Signature prefix.
Catalogues at $800.  UNC

$500 - $550
Start Price $280

 1120 1998 polymer MacFarlane-Evans CF 98
(R 618aL). Last Year prefix. Multiple old
folds. Scarce any grade.  gFINE

$200 - $220
Start Price $120
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 1121 1998 polymer MacFarlane-Evans CF 98
(R 618aL). Last Year prefix. Multiple
folds/creases, slightly mis-cut at bottom.
scarce in any grade.  aF/FINE

$360 - $380
Start Price $180

 1122 1998 polymer MacFarlane-Evans CF 98
(R 618aL). Last Year prefix. One with
folds/wavy, with minor damage to
substrate and slightly mis-cut in corner,
but scarce. (2 notes total).  gF-aVF

$450 - $500
Start Price $240

 1123 1998 polymer MacFarlane-Evans CF 98
(R 618aL). Last Year prefix. A few folds,
edge fold, some handling. Scarce. 
gVF/aEF

$550 - $600
Start Price $300

 1124 1998 polymer MacFarlane-Evans CF 98
(R 618aL) and AA 98 (R 618aF). A few
folds/handling, corner cut on CF 98.
First and Last Year prefixes. (2 notes
total).  aVF-VF

$340 - $360
Start Price $210

 1125 1999 polymer MacFarlane-Evans JK 99
(R 618bL). Last signature prefix.
Consecutive pair. Catalogues at $650. 
UNC

$450 - $500
Start Price $200

 1126 2008 polymer Stevens-Henry EL 08 (R
621aL). Last year prefix. Consecutive
pair.  UNC

$400 - $450
Start Price $200

 1127 2008 polymer Stevens-Henry EL 08 (R
621aL), 2011 EL 11 (R 621cL), 2013
Stevens-Parkinson EL 13 (R 622aL).
Last Year/Signature prefixes. (3 notes
total).  aVF-gVF

$480 - $500
Start Price $310

 1128 2014 polymer Stevens-Parkinson JK 14
(R 622bL) and AA 14 (R 622bF). First
Year and Last Signature prefix. (2 notes
total).  gEF-aUNC

$340 - $360
Start Price $210
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 1129 2020 polymer Lowe-Gaetjens EA 20 (R
628aL). Last year prefix. Consecutive
run of 4.  UNC

$650 - $700
Start Price $420

Sets

 1130 1982-1991 Set of 1 to 20 Dollar Last
paper Prefixes; 1 Dollar DPS (R 78L), 2
Dollar LQG (R 89L), 5 Dollar QPG
213L), 10 Dollar MRR (R 313bL) and 20
Dollar ADK (R 415L). A couple a little
wavy. High catalogue value. (5 notes
total).  UNC

$280 - $300
Start Price $140

  Interesting Serial Numbered Banknotes

One Pound

 1131 1961 Coombs-Wilson (R 34b). Emerald
green. Serials HJ/99 100000. Rather
creased, a bit dirty.  VG/aFINE

$160 - $180
Start Price $80

Two Dollar

 1132 1985 Johnston-Fraser (R 89). Bundle of
100, with clear bundle wrapper.
Includes central solid number radar
serial 599995 and almost-solid numbers
599999 and 600000. A couple notes
flicked. High catalogue value. Very
interesting as such.  UNC

$1,300 - $1,400
Start Price $700

Five Dollar

 1133 2001 polymer MacFarlane-Evans AA 01
(R 219TN). Very low serials AA01
000016. NPA 50 lowest numbers
obtained by highest bid by tender issue.
Scarce.  UNC

$450 - $500
Start Price $360

Ten Dollar

 1134 1991 Fraser-Cole (R 313a). With plate
letter. Collection of 74 notes. Includes
many consecutive prefixes with
matching serials. Prefixes included are
MLT, MLU, MLV, MLX, MLY, MLZ, MNA
109995-11000 and radar serial notes
MLT/MLU/MLV/MLX/MLY/MLZ 109901.
Catalogues at $4,440 for standard
issues alone. In old Harold Peake
collector folder. (74 notes total).  UNC

$2,800 - $3,000
Start Price $1,200
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 1135 2017 polymer Lowe-Fraser (R 326/F).
Six notes with matching serials,
including AA 17 First Next Generation
prefix: AA/CB/CC/CJ/CK/DG 17
2127601. (6 notes total).  UNC

$180 - $200
Start Price $80

  Solid Serial Numbered Banknotes

Ten Dollar

 1136 1967 Coombs-Randall (R 301).
Semi-solid serials 395555. Some
handling.  aEF

$320 - $340
Start Price $160

Fifty Dollar

 1137 1975 Knight-Wheeler (R 506a).
Semi-solid serials 998888, with
preceding consecutive note 998887.
Catalogues at $900 for standard issues
alone. (2 notes total).  UNC

$600 - $650
Start Price $280

  Radar Serial Number Banknotes

One Pound

 1138 1953 Coombs-Wilson (R 33). Part
radar/semi-solid serials 655566. Folds. 
aVF

$90 - $100
Start Price $40

Five Pound

 1139 1954 Coombs-Wilson (R 49).
Semi-radar serials 800081.
Well-circulated, stain at top.  VG/aFINE

$60 - $70
Start Price $30

  Misprinted Australian Banknotes

Five Dollar

 1140 2016 polymer Stevens-Fraser (R 224).
Black ink run/smudge to approx 20% of
front. Folds.  gVF

$140 - $150
Start Price $70
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Fifty Dollar

 1141 1989 Phillips-Fraser (R 511). Minor
wet-ink spotting in top left corners, light
handling. Consecutive pair.   aU/UNC

$220 - $240
Start Price $120

  Australian Pre Federation Banknotes

 1142 Second of Exchange sight note for
Commissariat Office, Hobart Town, Van
Diemens Land Tas 3-2-1836. Payable
to Mr Jn Walker for 200 Pounds. Signed
M Moody for Whitehall London along
with two other signatures in red and by
recipient and John Terry on back. Also
endorsed on back to pay to George
Gillott of The Strand, London by Butler.
Rare.  gFINE

$1,200 - $1,400
Start Price $500

 1143 Handwritten Third of Exchange sight
note for Whitehall London, Hobart
Town, Van Diemens Land Tas
2-10-1838. Payable to the signee, Peter
Roberts for 17 Pounds, 10 Shillings.
Payment being for amount of pension
for the loss of one eye during service as
the Deputy Assistant Commissary
General (1-7-1838 to 30-9-1838).
Signed in ink on back, with -Pay to the
order of G Butler esq, signed Peter
Roberts, Deputy Assistant Commissary
General- and -Pay to the order of Ann
Butler of Hounslow-Middlesex-, signed
Butler on watermarked paper. Very
scarce official Bill of Exchange.  gFINE

$1,200 - $1,400
Start Price $500

 1144 Handwritten Third of Exchange sight
note Sydney NSW 6-10-1836. Payable
to G Butler Esquire for 100 Pounds
being for the amount allowed him as
Surgeon Superintendent of the Male
Convict ship Roslin Castle to provide
him passage (back) to England. Signed
Robert Espie (late) both sides along
with three other signatures in red on
watermarked paper marked M
Snelgrove 1831. Pinhole. Rare. Ex IAG
S 78, Lot 342.  gFINE

$800 - $900
Start Price $300
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 1145 Ebor Bank Fifty Louis, 28-9-1842,
no.1133. Hand signed, dated and
numbered - Payable at the Royal
Victoria Bank. Vignette at left showing
two men shearing sheep and port in
background. Possibly used as a skit
note. Old folds and a little dirty. Rare. 
VG/aFINE

$600 - $700
Start Price $240

 1146 The Leichardt District Queensland,
Sydney NSW 27-11-1869. Single-sided
colour sight note for 9 Pounds, 3
Shillings and 4 Pence, payable to M.
White-Walsh for wages at Walloon
Station, Number 162. With 1 Shilling
Duty Stamp, paid by Australian Joint
Stock Bank, Rockhampton, crossed
PAID in ink and signed twice on back.
Multiple pinholes, folds and a liyttle dirty
but Rare.  gFINE

$550 - $600
Start Price $220

One Pound

 1147 The Bank of Australasia Ipswich QLD
14-7-1863. Black and White uniface
One Pound Printers Specimen on card.
Stamped SPECIMEN along signature
panel. With pencil notations in border
June 19th 1863. By Perkins, Bacon and
Co London. Error in gluing to card,
resulting in some slight rippling of
paper, some light paper stains. Rare. 
VF

$1,800 - $2,000
Start Price $600

 1148 The Bank of Australasia, Ballaarat Vic
12-9-1865 (MVR 2a).  Black and white
One Pound single sided printers proof.
With FROM THIS handwritten in pencil
on signature panel and an X above
date. Marks on back corners from
previous mounting with slight paper
thinning in these areas. By Perkins,
Bacon and Co, London. Very rare. 
aEF/EF

$2,200 - $2,400
Start Price $700

 1149 The City Bank of Sydney, Sydney NSW
26-1-1869. Full colour double-sided
One Pound Specimen. Two punch
holes and Aprl 10/72 in old ink at top LH
margin. (MVR 2c). By Bradbury,
Wilkinson and Co, London. Rare. With
tag as sold for $8,950.  aUNC

$3,250 - $3,500
Start Price $1,500

 1150 The National Bank of Australasia,
Melbourne Vic 6-9-1870. Black and
white single sided One Pound printers
proof on card. By Perkins, Bacon and
Co, London. With pencil notation on
signature panel FROM THIS. Some
slight staining and paper thinning on
R/H top side. Rare.  aEF

$1,800 - $2,000
Start Price $600
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 1151 Australian Joint Stock Bank Ltd, Sydney
NSW 1-1-1870 (MVR 2a). Black and
white single-sided One Pound Printers
Proof. By Perkins, Bacon and Co,
London. A few edge splits, foxing and
slight damage on back from being
removed from mount. With -from this-
written in pencil on signature panel.
Very rare.  VF

$1,800 - $2,000
Start Price $600

 1152 The Union Bank of Australia Sydney
NSW 1-1-1878. Black and White One
Pound Printers Proof. Unissued, holed
thrice with some light handling. With
original tag as sold for $14,500. Rare. 
gEF

$1,800 - $2,000
Start Price $600

 1153 The Commercial Bank of South
Australia specimen, Adelaide SA
2-5-1881 (MVR 2). Ein Pfund down
each side on front. Colour (green)
double-sided One Pound specimen.
Perforated SPECIMEN - BW AND CO -
LONDON in retrograde across Manager
panel and 4 Mch 82 written in old ink at
top left. By Bradbury Wilkinson and Co
Engravers London on plain paper,
printed slightly crooked. Small corner
fold. Rare. With tag as previously sold
for $35,000.  aUNC

$5,000 - $5,500
Start Price $2,400

 1154 The Commercial Banking Company of
Sydney, Sydney NSW 2-8-1904. Fully
signed and issued One Pound. By
Bradbury, Wilkinson and Co Engravers,
London. Minor spots and dirty, with very
slight paper separation at edge of
centre fold. Ex Spink Australia S 14 (Lot
129), Noble S 73 (Lot 2793) and Nobles
S Nov 2011, Lot 4627. Rare, and a
popular issue featuring Cooks portrait. 
gF/aVF

$5,500 - $6,000
Start Price $2,200

 1155 George Espie Merchant/Store note for 1
Pound, Charleville 1-2-1919, Qld
overstamped for Angus Bros, Quilpie,
currency note, numbered No. 2004 and
signed Angus Bros, Per R.J. Angus on
watermarked paper with GE monogram
in corners. Imprint of Watson, Ferguson
and Co Ltd Brisbane. For the
Queensland National Bank Limited,
Charleville, with details of Espie
business activities on side. Stains,
pinholes, crossed in orange and inked
through signature. Rare.  aFINE

$1,200 - $1,400
Start Price $600
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Five Pound

 1156 Australian Joint Stock Bank Sydney
NSW N/D (c1893) (MVR N/L). Black
and white single-sided Five Pound
Printers Proof of Reverse design only.
By Perkins, Bacon and Co Ltd, London.
Some minor pencil notations and
(partially removed) signature. Tear.
Rare.   EF

$600 - $700
Start Price $280

 1157 The Union Bank, Melbourne 1-2-186-
(MVR 2a). Black and white single-sided
Five Pound printers proof, with FROM
THIS written in pencil in signature
panel. By Perkins, Bacon and Co
London PHSP on paper, handcut. Some
staining bottom left, adhesion marks in
corners on back. With tag as previously
sold for $25,000. Rare.  aUNC

$1,800 - $2,000
Start Price $720

Ten Pound

 1158 The Australian Joint Stock Bank (no
domicile) 18-- (MVR 1b). Black and
white Ten Pound uniface printers proof.
Stamped SPECIMEN on signature
panel in black, with notation above in
pencil -2nd July 1858-, corners cut. By
Perkins, Bacon and Co, London. Ex IAG
Sale 79, April 2014, Lot 169. Rare. 
aUNC

$2,000 - $2,200
Start Price $700

 1159 Union Bank of Australia Limited,
Melbourne Vic 1-3-1883. Black and
white single-sided 10 Pound printers
proof. With piece cut out from signature
panel to cancel, and pencil notations
above -To This 6th Nov 83- and X at
bottom. Slight toning around edges,
marks on back corners from once being
mounted, corner fold and handling. With
tag as sold previously for $8500. Very
scarce.  EF

$1,400 - $1,500
Start Price $600

 1160 The National Bank of Australasia Ltd
specimen, Adelaide SA 1-11-1893
(MVR 4a). Full colour double-sided Ten
Pound specimen, perforated Specimen
B.W. and Co LONDON in retrograde
under signature panel. By Bradbury,
Wilkinson and Co 
Engravers London. With tag as sold
previously for $55,000. Rare.
  aUNC

$5,000 - $6,000
Start Price $2,200

 1161 The National Bank of Australasia Ltd
specimen, Sydney 1-11-1906 (MVR 4s).
Full colour double-sided Ten Pound
specimen, perforated CANCELLED in
retrograde under signature panel. By
Bradbury, Wilkinson and Co Engravers
and c, London on paper. A little wavy,
print roller marks down LH side. Rare.
With tag as sold previously for $50,000. 
aUNC

$5,000 - $5,500
Start Price $2,500
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  Australian Superscribed Banknotes

 1162 One Pound 1910 Collins-Allen
superscribe on London Bank of
Australia 1 Pound Melbourne Vic (R
S45). Cleaned with a split in note, slight
paper thinning in parts and minor
repairs, but still a good presentable type
note. Ex Nobles S 78 April 2005 (Lot
4656). Rare.  VG

$3,000 - $3,200
Start Price $1,400

 1163 One Pound 1910 Collins-Allen
superscribe on National Australia Bank
One Pound Melbourne Vic (R S50).
Good body and colour to the note with
slight paper toning around edges and
old folds. Ex Nobles S 84 March 2007
(Lot 2743). An ideal type note. Rare. 
aVF

$9,000 - $10,000
Start Price $4,000

  Australian War Related Banknotes

 1164 24th Australian Infantry Brigade Officers
Mess Chit 500 Mils booklet, Palestine
WW II (c1941). With 10, 20 and 50 Mils
chits remaining, No 333. Some wear,
with a dig in the back card and trace of
rust around the staple. Includes a copy
of a CAB article where they were
referenced in 2000. Very rare.  gVF

$600 - $650
Start Price $320

 1165 Australian Infantry Battalion Officers
Mess chit N/D (1940s), 8th/7th
Battalion, Royal Victoria Regiment for
Threepence, stamped 8/7 INF BN
OFFRS MESS, still attached to stapled
butt. Also Fourth Light Horse Pass no
1933 on blue card, stamped 6411.
Toned around edges. Rare. (2 items
total).  aVF-VF

$600 - $650
Start Price $320

 1166 Fourth Australian Light Anti Aircraft
Regiment Officers Mess Chit 500 Mils
booklet, Palestine WW II (c1941). With
5, 10 (2), 20 and 50 Mils chits
remaining, No 1846. Some wear and a
trace of rust around the staple. Includes
a copy of a CAB article where they were
referenced in 2000. Very rare.  aVF/VF

$1,000 - $1,100
Start Price $500
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 1167 British Armed Forces Special Voucher
10 New Pence, 6th Series. Bundle of
100 with plain paper wrapper. For use in
official canteens and military camps
during WW II.  UNC

$50 - $60
Start Price $20

  Australian Superior Pre Decimal Banknotes

Ten Shillings

 1168 1913 Collins-Allen (R 1c). Circulation
issue, with red serials M 003479. With
print guidelines visible at top and right
(due to these being hand-cut). Single
pinhole, flattened of old folds. Extremely
rare first Australian Pre Decimal
banknote issue.  aVF

$15,000 - $16,000
Start Price $7,000

 1169 1926 Kell-Collins (R 5). Paper crinkly
but crisp, repaired edge tear at bottom. 
gF/aVF

$900 - $1,000
Start Price $440

 1170 1926 Kell-Collins (R 5). Flattened of
multiple folds.  aVF

$1,600 - $1,800
Start Price $800

 1171 1927 Kell-Heathershaw (R 6). Flattened
of heavy folds, 2mm edge split/tear at
bottom.  gF/aVF

$1,200 - $1,400
Start Price $540

 1172 1928 Riddle-Heathershaw (R 7). Edge
thinning at top, otherwise presentable
with good colour.  gVF/aEF

$900 - $1,000
Start Price $500

 1173 1928 Riddle-Heathershaw (R 7). Light
centre bend and two minor edge splits
along L/H side at bottom. Ex Nobles S
62 Nov 1999 (Lot 3547).  aEF

$1,200 - $1,400
Start Price $520

 1174 1928 Riddle-Heathershaw (R 7). Lightly
flattened of crinkled paper, light stain on
back.  VF

$1,000 - $1,100
Start Price $580
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 1175 1928 Riddle-Heathershaw (R 7). Lightly
flattened of folds.  gVF

$1,400 - $1,600
Start Price $600

 1176 1928 Riddle-Heathershaw (R 7). Lightly
flattened of three folds, but good colour
and body.  gVF/aEF

$1,300 - $1,400
Start Price $680

 1177 1928 Riddle-Heathershaw (R 7). PMG
graded 40 Extremely Fine.  

$1,600 - $1,700
Start Price $820

 1178 1933 Riddle-Sheehan B/36 (R 8aF).
First Thick signature prefix. A few tiny
pinholes with heavy old folds, minor
edge split at bottom. Scarce.  F/gFINE

$1,800 - $2,000
Start Price $800

 1179 1933 Riddle-Sheehan B/38 (R 8bF).
First Thin signature prefix. Heavy old
folds.  gFINE

$1,100 - $1,200
Start Price $500

 1180 1936 Riddle-Sheehan (R 11). Light old
folds, bends and corner flick.  gVF/aEF

$750 - $800
Start Price $380

 1181 1936 Riddle-Sheehan (R 11). Lovely
original fresh notes with a centre bend
and flick from bank handling, crisp
paper with raised ink. Consecutive pair.
Catalogues at $7,500 in aUnc. Scarce
as such.  aU/UNC

$6,000 - $6,500
Start Price $2,000

 1182 1936 Riddle-Sheehan (R 11). Lovely
fresh notes with only some very slight
handling visible. Consecutive run of 6.
Rare as such.  UNC

$18,000 - $20,000
Start Price $8,000
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 1183 1939 Sheehan-McFarlane (R 12).
Lightly flattened of flicks/handling. 
aUNC

$500 - $550
Start Price $260

 1184 1939 Sheehan-McFarlane (R 12). Slight
handling.  UNC

$1,000 - $1,100
Start Price $580

 1185 1939 Sheehan-McFarlane (R 12). Crisp
with slight handling. Consecutive pair. 
UNC

$2,000 - $2,100
Start Price $1,200

 1186 1942 Armitage-McFarlane (R 13). Light
flicks.  aU/UNC

$400 - $420
Start Price $200

 1187 1949 Coombs-Watt (R 14). A little wavy.
 aU/UNC

$400 - $420
Start Price $200

 1188 1952 Coombs-Wilson (R 15). Trace of a
centre fold, flick.  gEF/aUNC

$360 - $380
Start Price $180

 1189 1952 Coombs-Wilson (R 15).  UNC
$600 - $700

Start Price $300

 1190 1954 Coombs-Wilson (R 16). Slightly
wavy.  UNC

$300 - $320
Start Price $160
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One Pound

 1191 1913 Collins-Allen (R 18d). Suffix letter
S. Edge nick, four pinholes, cleaned
and inexpertly repaired with additional
paper added to two sides and a body
section. Scarce in any grade. 
VG/aFINE

$1,200 - $1,400
Start Price $600

 1192 1918 Cerutty-Collins (R 21). Old
crinkled folds, one large pinhole with
good colour.  gF/aVF

$1,200 - $1,400
Start Price $600

 1193 1918 Cerutty-Collins (R 21). Tiny edge
split at top with slight discolouring on
edge, old folds but with good colour and
body.  VF/gVF

$1,900 - $2,000
Start Price $1,000

 1194 1923 Miller-Collins (R 23b). Without
imprint. Flattened of folds, small
split/tear at top centre.  VF/gVF

$900 - $1,000
Start Price $460

 1195 1923 Miller-Collins (R 23b). Without
imprint. Flattened of folds, printed
slightly off centre.  gVF

$900 - $1,000
Start Price $440

 1196 1926 Kell-Collins (R 24). Flattened of
folds.  gF/aVF

$700 - $800
Start Price $340

 1197 1926 Kell-Collins (R 24). Three folds
and crinkled paper, but good colour and
body.  VF/gVF

$800 - $900
Start Price $400

 1198 1926 Kell-Collins (R 24). Crisp and
fresh paper, a slight trace of a bundle
ripple and a bend with some light
handling. Rare this nice.  UNC

$8,000 - $8,500
Start Price $4,000

 1199 1927 Kell-Heathershaw (R 25). Lightly
flattened of three folds, the edge of
orange printer margin visible at bottom
right. Ex Nobles July 2016, Lot 4725. 
VF/gVF

$1,300 - $1,400
Start Price $760

  Page 168 Online Sale 21



 1200 1927 Riddle-Heathershaw (R 26). Trace
of a light quarter fold, flick. Crisp.  EF

$800 - $900
Start Price $400

 1201 1927 Riddle-Heathershaw (R 26).
Lightly flattened. Ex Nobles July 2015,
Lot 3191.  gEF

$800 - $850
Start Price $400

 1202 1927 Riddle-Heathershaw (R 26).
Traces of light bends and handling with
crisp paper. Ex IAG S 86, Lot 199. 
aU/UNC

$1,500 - $1,600
Start Price $840

 1203 1927 Riddle-Heathershaw (R 26). Hint
of a slight bend, flick.  aU/UNC

$2,200 - $2,400
Start Price $1,100

 1204 1932 Riddle-Sheehan (R 27a). Thick
signature. Flattened of three folds, two
tiny pinholes.  gVF

$1,200 - $1,400
Start Price $600

 1205 1933 Riddle-Sheehan (R 28). PMG
graded 40 Extremely Fine
(1204812-015).  

$500 - $550
Start Price $240

 1206 1933 Riddle-Sheehan (R 28). Flattened
of light bends.  gEF

$600 - $700
Start Price $320

 1207 1933 Riddle-Sheehan (R 28). Flattened
of bends.  gEF

$600 - $650
Start Price $340

 1208 1933 Riddle-Sheehan (R 28). Light
centre bends flicks. Ex Nobles March
2015, Lot 2974.  gEF/aUNC

$800 - $850
Start Price $400
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 1209 1933 Riddle-Sheehan (R 28). Centre
fold, flicks. With tag as sold previously
for $2600.  aUNC

$1,100 - $1,200
Start Price $600

 1210 1933 Riddle-Sheehan (R 28). Crisp with
a few roll bends and a hint of a flick. Ex
IAG S84 Lot 188, Nobles April 2009 Lot
2822.  aUNC

$1,100 - $1,200
Start Price $600

 1211 1938 Sheehan-McFarlane (R 29). Slight
paper-thinning to a corner on each,
centre fold, flicks and handling.
Consecutive pair.  aEF

$550 - $600
Start Price $280

 1212 1938 Sheehan-McFarlane (R 29). Hint
of a flat bend/flick.  aU/UNC

$600 - $650
Start Price $320

 1213 1938 Sheehan-McFarlane (R 29). Pay
packet bends, crisp with a flick and a
light crease. Consecutive pair. 
gEF/aUNC

$1,000 - $1,100
Start Price $500

 1214 1942 Armitage-McFarlane (R 30a). Dark
green. Centre folds, flicks. Consecutive
pair.  EF

$360 - $380
Start Price $180

 1215 1953 Coombs-Wilson (R 33).
Commonwealth. Consecutive trio.
Centre fold.  aUNC

$400 - $450
Start Price $200
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Five Pound

 1216 1918 Cerutty-Collins (R 37bF). First
prefix and suffix U-A. Crinkled paper
once flattened, a little faded but a whole
note. Scarce.  F/gFINE

$2,400 - $2,500
Start Price $1,200

 1217 1924 Kell-Collins Q/0 (R 38aF). First
prefix black serials issue. Flattened of
old folds/flicks.  VF

$2,700 - $2,800
Start Price $1,300

 1218 1927 Riddle-Heathershaw (R 42).
Cleaned and flattened, small repaired
tear at bottom.  gVF

$1,400 - $1,500
Start Price $700

 1219 1927 Riddle-Heathershaw Q/26 (R
42L). Last prefix. Old stains, paper
toned, folds.  aFINE

$800 - $900
Start Price $400

 1220 1932 Riddle-Sheehan (R 43). Flattened
of old folds.  aVF

$1,800 - $2,000
Start Price $800

 1221 1939 Sheehan-McFarlane (R 45). Hint
of a centre bend, flicks and slight
handling.  aU/UNC

$1,800 - $1,900
Start Price $1,000

 1222 1941 Armitage-McFarlane (R 46). Light
folds/handling, two closed pinholes,
crisp with light stain/dirty.  VF/gVF

$220 - $240
Start Price $120

 1223 1941 Armitage-McFarlane (R 46). Light
centre bend, flick. Ex IAG S 87, Lot 211.
 aUNC

$800 - $850
Start Price $400

 1224 1941 Armitage-McFarlane (R 46). Two
light bends and some handling. Ex IAG
S89, Lot 257.  aUNC

$800 - $850
Start Price $400
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 1225 1941 Armitage-McFarlane (R 46). Trace
of a light bend, flick with good colour
and paper. Ex Nobles S 49 Nov 1995
(Lot 1776).  aUNC

$900 - $1,000
Start Price $440

 1226 1949 Coombs-Watt (R 47). Flattened of
a centre fold and flick.  gEF/aUNC

$480 - $500
Start Price $240

 1227 1952 Coombs-Wilson (R 48). Two
corners rounded, lightly flattened. 
gEF/aUNC

$500 - $550
Start Price $260

 1228 1952 Coombs-Wilson (R 48). Crease
and some handling/light bends with
crisp paper.  gEF/aUNC

$600 - $650
Start Price $320

 1229 1952 Coombs-Wilson (R 48). Flattened
of a centre fold.  aUNC

$800 - $850
Start Price $420

Ten Pound

 1230 1927 Riddle-Heathershaw (R 55).
Flattened of a light centre bend. Ex
Nobles Nov 2002, Lot 3123. Noted as
previously sold for $129,500. Rare,
especially this grade.  aUNC

$10,000 - $12,000
Start Price $5,000

 1231 1933 Riddle-Sheehan (R 56). Trace of
an almost invisible tiny edge split repair
at right. Multiple old folds/crinkled with
some minor stains, but with good paper
and colour. Very rare.  gVF

$22,000 - $24,000
Start Price $8,000

 1232 1940 Sheehan-McFarlane V/3 (R 58F).
First prefix. Centre fold and multiple
light bends with a flick, slight edge stain
but crisp.  gVF/aEF

$1,100 - $1,200
Start Price $660

 1233 1940 Sheehan-McFarlane V/3 (R 58F).
First prefix. Light centre bend, flicks,
edge fold and some handling but with
raised ink.  gEF

$2,700 - $2,800
Start Price $1,300
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 1234 1943 Armitage-McFarlane (R 59).
Lightly flattened of bends.  aEF/EF

$600 - $650
Start Price $300

 1235 1943 Armitage-McFarlane (R 59). Crisp,
trace of a centre fold.  aUNC

$1,200 - $1,400
Start Price $600

 1236 1943 Armitage-McFarlane (R 59).
Slightly wavy, lightly flattened of a
centre bend.  aU/UNC

$1,200 - $1,300
Start Price $600

 1237 1949 Coombs-Watt V/22 (R 60L). Last
prefix. Lightly flattened of bends. 
gEF/aUNC

$800 - $850
Start Price $400

 1238 1952 Coombs-Wilson (R 61). Cleaned
and flattened.  gVF/aEF

$600 - $650
Start Price $320

 1239 1952 Coombs-Wilson V/24 (R 61L).
Last prefix. Flattened of light bends, a
little wavy.  EF

$1,100 - $1,200
Start Price $600

 1240 1952 Coombs-Wilson V/24 (R 61L).
Last prefix. Lightly flattened.  gEF/aUNC

$2,200 - $2,400
Start Price $1,000

  Australian Pre Decimal Starnotes

Ten Shillings

 1241 1942 Armitage-McFarlane (R 13s). The
key starnote of the series. Worn, dirty,
edge a little ragged but whole and still
very rare. Catalogues at $3,750.  VG

$3,100 - $3,200
Start Price $1,400

 1242 1942 Armitage-McFarlane G/95 (R
13sL). Last starnote prefix. A bit
dirty/paper toned, flattened of folds.
Scarce.  aF/FINE

$3,600 - $3,800
Start Price $1,800
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 1243 1952 Coombs-Wilson (R 15s). Cleaned
and flattened, rust spot on back.
Scarce.  F/gFINE

$1,500 - $1,600
Start Price $700

 1244 1952 Coombs-Wilson (R 15s). Flattened
of light folds and flicks.  gVF/aEF

$4,500 - $5,000
Start Price $2,000

 1245 1961 Coombs-Wilson (R 17s). Dirty with
old folds and a couple splits in body of
note.  VG

$360 - $380
Start Price $180

 1246 1961 Coombs-Wilson (R 17s). Reserve
starnote issue. Light edge flick.  aUNC

$3,000 - $3,200
Start Price $1,400

 1247 1961 Coombs-Wilson (R 17s). Fresh
original note, trace of light flicks.  
aU/UNC

$5,000 - $6,000
Start Price $2,400

One Pound

 1248 1949 Coombs-Watt (R 31s). Cleaned
and flattened with repaired edge tear. 
aF/FINE

$1,100 - $1,200
Start Price $600

 1249 1949 Coombs-Watt (R 31s). Cleaned
and flattened with small L/H repaired
edge tear and two pinholes.  gFINE

$1,400 - $1,500
Start Price $700

 1250 1953 Coombs-Wilson (R 33s).
Commonwealth. Heavily cleaned and
flattened of folds.  gF/aVF

$800 - $900
Start Price $400
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 1251 1953 Coombs-Wilson (R 33s).
Commonwealth. Old folds, a little dirty. 
gF/aVF

$800 - $900
Start Price $400

 1252 1961 Coombs-Wilson (R 34as).
Reserve, Dark green starnote. Flattened
of folds.  aEF/EF

$2,000 - $2,200
Start Price $1,000

 1253 1961 Coombs-Wilson (R 34as).
Reserve, Dark green starnote. Lightly
flattened of a bend, flick.  aUNC

$3,400 - $3,500
Start Price $1,600

 1254 1961 Coombs-Wilson (R 34bs).
Reserve, Emerald green starnote.
Flattened of folds and cleaned.  aVF

$800 - $900
Start Price $400

 1255 1961 Coombs-Wilson (R 34bs).
Reserve, Emerald green starnote. A few
folds, paper slightly toned.  VF

$1,000 - $1,100
Start Price $500

 1256 1961 Coombs-Wilson (R 34bs).
Reserve, Emerald green starnote.
Flattened of folds, two tiny edge nicks at
bottom.  gVF/aEF

$1,200 - $1,300
Start Price $680

 1257 1961 Coombs-Wilson (R 34bs).
Reserve, Emerald green starnote. Light
trace of a centre bend.  aUNC

$3,200 - $3,400
Start Price $1,500

 1258 1961 Coombs-Wilson (R 34bs).
Reserve, Emerald green starnote.
Lightly flattened.  aU/UNC

$4,500 - $5,000
Start Price $2,200
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  Australian Decimal Starnotes

One Dollar

 1259 1966 Coombs-Wilson (R 71s). Lightly
flattened of a bend, flick.  EF

$1,000 - $1,100
Start Price $500

 1260 1967 Coombs-Randall ZAF (R 72sF).
First star prefix. Flattened of folds. 
VF/gVF

$1,700 - $1,800
Start Price $800

 1261 1969 Phillips-Randall (R 73s). Flattened
of folds, flick.  gVF/aEF

$800 - $900
Start Price $400

Two Dollar

 1262 1966 Coombs-Wilson (R 81s). A little
dirty, old folds.  gFINE

$480 - $500
Start Price $240

 1263 1966 Coombs-Wilson (R 81s). Folds,
edge flick.  VF/gVF

$800 - $900
Start Price $400

 1264 1967 Coombs-Randall ZFH (R 82sF).
First star prefix. Nice fresh note with the
lightest hint of a centre bend. With tag
as previously sold for $12,000. Scarce. 
UNC

$6,500 - $7,000
Start Price $3,400

 1265 1967 Coombs-Randall ZFK (R 82sL).
Last star prefix. Flattened of folds,
handling.  gVF

$1,100 - $1,200
Start Price $500

 1266 1968 Phillips-Randall (R 83s). Lightly
flattened of a flick.  aUNC

$2,100 - $2,200
Start Price $1,000
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Five Dollar

 1267 1967 Coombs-Randall ZNA (R 202sF).
First star prefix. Fresh, tiny edge flick.
Very scarce.  UNC

$7,500 - $8,000
Start Price $3,500

Ten Dollar

 1268 1967 Coombs-Randall ZSD (R 302sF).
First star prefix. Flattened of folds.  aVF

$1,400 - $1,500
Start Price $700

 1269 1967 Coombs-Randall ZSE (R 302sL).
Last star prefix. Heavily cleaned and
flattened of folds, printed off centre or
possibly trimmed.  gFINE

$1,200 - $1,400
Start Price $600

 1270 1968 Phillips-Randall (R 303s). Heavily
cleaned and a little stained.  aF/FINE

$400 - $420
Start Price $220

Twenty Dollar

 1271 1968 Phillips-Randall ZXA (R 403s).
Heavily cleaned and flattened,
substantial rubbing on L/H serial
number causing some smudging on
serials, inexpertly repaired tear in top
border.  FINE

$750 - $800
Start Price $380

 1272 1968 Phillips-Randall ZXA (R 403s).
Single star prefix. Cleaned and flattened
of folds with 2mm tear in top edge.  
F/gFINE

$750 - $800
Start Price $400

  Australian Decimal Test Notes

One Dollar

 1273 1976 Knight-Wheeler DBP (R 76bi).
Thick paper test note. Flick.
Consecutive pair.  aU/UNC

$200 - $220
Start Price $100
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 1274 1976 Knight-Wheeler DBP (R 76bi).
Thick paper test note. Slight bundle
wave. Consecutive run of 10.
Catalogues at $2250.  UNC

$1,400 - $1,500
Start Price $600

Five Dollar

 1275 1997 polymer MacFarlane-Evans AZ 97
(R 218bT). Test notes. Consecutive run
of 10, including solid 9 serial and the
rest almost-solid serials; AZ 97
999990-99. Scarce. (10 notes total). 
UNC

$1,200 - $1,400
Start Price $600

One Hundred Dollar

 1276 1996 polymer Fraser-Evans AN 96 (R
616F). First 100 Dollar Test Note prefix.
Folds, two pinholes.  aVF

$240 - $250
Start Price $120

 1277 1996 polymer Fraser-Evans AN 96/CS
96 (R 616TF/TL). First and Last test
note prefix. Folds. (2 notes total). 
FINE-gFINE

$320 - $340
Start Price $210

 1278 1996 polymer Fraser-Evans (R
616T/TF) test notes. Includes AN 96
First test note prefix, AW, BS, BU, CN
and CP. AN 96 with a few centre folds
and handling. (6 notes total).  aF-gVF

$900 - $1,000
Start Price $640

  Charity Sheet Specimens

Five Dollar

 1279 2007 polymer Stevens-Henry Charity
Specimen issue. Serials AK/07 000000.
(R 221Ch).   UNC

$1,800 - $2,000
Start Price $700
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  Trial/Unissued Notes

 1280 Proposed 100 Dollar note design trial
Phillips-Wheeler N/D (c1982)
(150x85mm). Appears to be a proposal
mock-up of a possible design, printed
on transparency in two layers (simultan
and intaglio) and Proposed 100 Dollar
note design trial Phillips-Wheeler N/D
(c1982) (150x85mm). Appears to be an
early-stage proposal mock-up of a
possible design, printed in colour
(simultan) on transparency and
mounted in cardboard frame. Front
design only. Design features the outline
of a portrait of Cook and a cockatoo in
green and brown with 100 top right and
One Hundred Dollars along bottom.
Interesting and rare, with a high retail
value.  aU/UNC

$2,000 - $2,200
Start Price $700

 1281 Proposed new $100 note design
process trial N/D (c1984) (122x83mm).
Appears to be a mock-up of a stage of a
possible back design of colour
(simultan) only (green, blue and brown).
Printed on paper with printer guide
marks and TOP at top. Design features
include a Kookaburra, 100 vertically at
top left and geometric patterns behind.
Likely by designer Bruce Weatherhead
as part of a series of designs
commenced in Nov 1984 at RBA with
NPA for the new proposed polymer
series. Some light handling. Interesting
and rare, with a high retail value.   EF

$800 - $900
Start Price $300

 1282 Proposed new $100 note design
process trial N/D (c1984) (150x83mm).
Appears to be a partial mock-up of an
early stage for a possible design of
base colour (simultan) only (beige, grey
and lime green). Printed on paper and
mounted with clear protective overlay.
Design include shading over Portrait
shape with a white border, white area
for Cockatoo, Frilled-neck Lizard,
Kangaroo and Wombat, for 100
vertically at top right and for ONE
HUNDRED DOLLARS in lower centre.
Likely by designer Bruce Weatherhead
as part of a series of designs
commenced in Nov 1984 at RBA with
NPA for the new proposed polymer
series. Interesting and rare, with a high
retail value.  aU/UNC

$1,700 - $1,800
Start Price $600

  Note Printing Australia Issues

Five Dollar

 1283 1990 Fraser-Higgins Vertical Pair
(black, no folder), 1992 Fraser-Cole
paper Vertical Pair (black, 2) and
Horizontal Pair black. All except first in
folders of issue, all with selvedge. (4
items total).  UNC

$100 - $120
Start Price $50
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 1284 1990 Fraser-Higgins Uncut Half Sheet
of 20 and Block of Four. Rolled.
Catalogues at $470. (2 items total). 
UNC

$300 - $320
Start Price $140

 1285 1990 Fraser-Higgins Uncut Sheet of 40.
Rolled. Slight handling. Catalogues at
$750.  UNC

$450 - $500
Start Price $220

 1286 1990 Fraser-Higgins Uncut sheet of 40.
With selvedge, low serials First Prefix
QDF to QFA 001176. Catalogues at
$750.  UNC

$650 - $700
Start Price $240

 1287 1991 Fraser-Higgins note in perspex
presentation (M05). Last prefix serials
QJR 999782.  

$90 - $100
Start Price $40

 1288 1992 First Day of Issue embossed
souvenir 2 note folders; the polymer
with pale green serials and slightly
heavy ink showing through. (2 items
total).  UNC

$90 - $100
Start Price $40

 1289 1996 Signatures black serials 2 note
folder, 1997 Famous Fives 30th
Anniversary 3 note folders; Premium
and Deluxe, 2001 Federation red
overprint folders (3), 2016 Next
Generation folder EJ 16. (6 items total). 
UNC

$180 - $200
Start Price $80

 1290 1996 Signatures Premium 2 note folder
with red serials, 2001 Centenary of
Federation single note folder, 1992 First
and Last 2 note folders (one with, one
without imprint). Catalogues at $545. (4
items total).  UNC

$180 - $200
Start Price $160
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 1291 2001 polymer MacFarlane-Evans
Federation Uncut sheet of 40. With
selvedge. First prefix AA 01 to DA 01
000932. Catalogues at $750.  UNC

$600 - $650
Start Price $240

Ten Dollar

 1292 1988 polymer Johnston-Fraser AA 23.
NPA issued Last prefix single note
folder with envelope.  UNC

$90 - $100
Start Price $40

 1293 1988 polymer Johnston-Fraser AA 23.
NPA issued Last prefix note from
collector folder. PCGS graded 67 EPQ.
Also standard (ungraded) folders
(consecutive pair and 3 singles). (6
notes total).  

$180 - $200
Start Price $80

 1294 1988 polymer Johnston-Fraser Uncut
Half Sheet of 12 and Block of Four. The
former with selvedge to three sides,
latter to two. Rolled in tube. High
catalogue value of $775. (2 items total). 
UNC

$380 - $400
Start Price $180

 1295 1988 polymer Johnston-Fraser Uncut
sheet of 24. With selvedge, each note
dated. First NPA prefix AA 00 to Last
NPA prefix AA 23 257468. Catalogues
at $1000.  UNC

$800 - $850
Start Price $300

 1296 1991 paper Fraser-Cole Vertical Pairs:
two sets of 4 with matching serials;
600069 and 600942. Notes only, no
folders but includes 4 Coin Fair
certificates. (8 items total).  UNC

$380 - $400
Start Price $180
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 1297 1991 paper Fraser-Cole Uncut Block of
Four, with bottom selvedge. Melbourne
Coin Fair mail order issues, consecutive
serials: MFX/MGF/MFY/MGG
600596/97. In folders of issue, some
marks. (2 items total).  UNC

$220 - $240
Start Price $100

 1298 1991 paper Fraser-Cole Uncut Block of
Four, with selvedge. Melbourne Coin
Fair mail order issues, matching serials:
MFU/MGD/MFV/MGE and
MFQ/MFR/MFZ/MGA 600091. In folders
of issue. (2 items total).  UNC

$220 - $240
Start Price $100

 1299 1991 paper Fraser-Cole Uncut Blocks of
Four with matching black serials
600067, Left side orientation. In folders
of issue, with selvedge. (3 items total). 
UNC

$240 - $260
Start Price $120

 1300 1991 paper Fraser-Cole Uncut Block of
Four: set of 3 with matching serials 
600261, Sydney Coin Fair issues. In
folders of issue, Right Side alignment
with overprint, each with selvedge on
one side. (3 items total).  UNC

$280 - $300
Start Price $140

 1301 1991 paper Fraser-Cole Uncut sheet of
40. Light stains at left edge. Low serials
MPX to Last Prefix MRR 000145, with
selvedge. Catalogues at $1000.  UNC

$850 - $900
Start Price $500

 1302 1993 First and Last Fraser-Evans
overprinted Embossed Deluxe 2 note
folders with dated First prefix polymer
AA 93 and MRR paper Last prefix.
Consecutive pair. Catalogues at $500.  
UNC

$200 - $220
Start Price $100
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Twenty Dollar

 1303 1991 paper Fraser-Cole AAA (R 413i).
NPA issued First Prefix. Consecutive
trio (notes only). Catalogues at $570. 
UNC

$380 - $400
Start Price $180

 1304 1993 paper Fraser-Evans AAA (R 415i).
NPA issued First Prefix, low serials AAA
000775/6. Consecutive pair. (Notes
only).  UNC

$240 - $260
Start Price $120

 1305 1993 80th Anniversary issue in folder,
paper Fraser-Cole note overprinted with
red serials, Brisbane Coin Fair issue.
Also ANDA 10 Dollar Blue and Grey
Tenners set of 4 notes in folder. (2
items total).  UNC

$220 - $240
Start Price $100

 1306 1993 paper Fraser-Cole Uncut Block of
Four and Vertical Pair (2). Red serials,
mail order issues. In folders of issue, all
with selvedge. (3 items total).  UNC

$300 - $320
Start Price $160

 1307 1994 Hargrave Centenary overprinted
20 Dollar note and stamp sheet in
collector folders; black serials. (3 items
total).  UNC

$160 - $180
Start Price $80

 1308 1995 paper Fraser-Evans Uncut sheet
of 40. Slight creasing along bottom
edge. Low serials ABT to Last Prefix
ADK 000021, with selvedge.
Catalogues at $1450.  UNC

$1,200 - $1,300
Start Price $900
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Fifty Dollar

 1309 1993 paper Fraser-Evans FAA/WZZ (R
515i/ii). NPA issued First and Last
prefixes; consecutive pair of each with
matching serials (notes only, no
folders). Catalogues at $1300. (4 notes
total).  UNC

$650 - $700
Start Price $340

 1310 1993 paper Fraser-Evans HF prefix
note (from Howard Florey portfolio),
mis-cut 2mm to left. Also 20 Dollar 1993
Fraser-Cole AAA (R 415i) NPA issued
First prefix. Stained. (Notes only, no
folders) (2 notes total).  UNC

$180 - $200
Start Price $90

 1311 1996 paper Fraser-Evans Uncut sheet
of 32. Light creasing at edge. Low
serials WYR to Last Prefix FAA 000077,
with selvedge (also includes WZZ and
FAA prefixes). Scarce, with only 125
sheets issued by tender. High retail
value.  UNC

$3,200 - $3,400
Start Price $1,800

One Hundred Dollar

 1312 1995 Fraser-Cole paper Uncut Block of
Four and Vertical Pair. Matching
low-numbered red serials A/B/C/D, E/F
000043. In folders of issue. High
catalogue value of $1350. (2 items
total).  UNC

$1,000 - $1,100
Start Price $640

Assorted

 1313 First and Last collector portfolios: 5
Dollar 1992 old/new colour 2 note folder
(701/900), 10 Dollar 1993 Fraser-Evans
2 note folder (268/900). Red serials.
Catalogues at $450. (2 items total). 
UNC

$220 - $240
Start Price $100

 1314 First and Last 2 note folders: 1993 10
Dollars, 1994 20 Dollars (2), with Last
prefix paper notes. Catalogues at $850.
(3 items total).  UNC

$450 - $500
Start Price $200
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 1315 Joint Issue collector portfolios: 1995
Waltzing Matilda $10 note and
phonecard portfolio (blue serials), 1997
Emergency Services $20 and stamp
pane portfolio (black serials), 1999
Maritime Heritage $20 note and stamp
pane portfolio (black serials).
Catalogues at $400. (3 items total). 
UNC

$220 - $240
Start Price $100

 1316 Joint Issue collector portfolios: 1995
Waltzing Matilda $10 note and
phonecard portfolio (red serials), 1997
Emergency Services $20 and stamp
pane portfolio (red serials), 1999
Maritime Heritage $20 note and stamp
pane portfolio (red serials). Catalogues
at $460. (3 items total).  UNC

$240 - $260
Start Price $120

 1317 1992-94 First and Last Paper/polymer 2
note folders; includes $20 AA94/ADK
consecutive pair of folders, $10
BI93/MQR and 5 Dollars AA11/QNJ.
Unfolded. Catalogues at $1050. (4
items total).  UNC

$500 - $550
Start Price $250

 1318 First and Last Portfolios; includes 5
Dollars 1995 polymer old and new
colour 2 note portfolio, 10 Dollars 1993
and 20 Dollars 1994 First and Last
paper and polymer 2 note portfolios.
Catalogues at $750. (3 items total). 
UNC

$280 - $300
Start Price $160

 1319 2001 ANDA Centenary of Federation 5
Dollar State Series set of 6 with
matching serials plus additional WA
folder and 10 Dollar 1993-1998 ANDA
Blue and Grey Tenners set of 4 notes.
(8 items total).  UNC

$180 - $200
Start Price $80
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 1320 Commemorative 1993 10 Dollar 2 note
folder purple serials, 1994 20 Dollars
single note folders (4), 1995 50 Dollars
single note folder. Catalogues at $525.
(6 items total).  UNC

$320 - $340
Start Price $160

 1321 1992 5 Dollar Fraser-Cole Vertical Pair,
1991 10 Dollars Fraser-Cole Left side
Uncut Block of Four; Coin Fair issue (2),
1993 20 Dollars Vertical Pair with red
serials. In folders of issue. Catalogues
at $410. (4 items total).  UNC

$280 - $300
Start Price $140

 1322 Set of 4 Uncut Vertical Pairs; 5, 20, 50,
100 Dollars in folders. Includes $5 1992
Fraser-Cole black, $20 1993
Fraser-Cole red, $50 1996
Fraser-Evans black, $100 1995
Fraser-Cole red. In folders of issue, the
middle two with selvedge. Catalogues at
$845. (4 items total).  UNC

$600 - $650
Start Price $370

 1323 Set of 4 Uncut Block of Fours; 5, 10, 20,
50 Dollars. Includes $5 1990
Fraser-Higgins black (no folder), $20
1993 Fraser-Cole red, $50 1996
Fraser-Evans black. Latter two in
folders of issue, all with selvedge. High
catalogue value of $800. (3 items total). 
UNC

$500 - $550
Start Price $320

Sets

 1324 1988 Bicentennial Coin and Note
Collection (3). Each contains a $2 coin,
$2 paper banknote, $5 bronze coin, $5
paper banknote, $10 silver coin and $10
paper banknote. Melbourne Coin Show
issues. In grey albums of issue. Retail
for approx $100 each. (3 items total). 
UNC-FDC

$280 - $300
Start Price $150

 1325 1994 Triple Anniversary set of three
First Prefix notes $5 NAA, $50 YAA and
$100 ZAA with matching serials
000518. In hardcover book and slip of
issue, no 464/800. Catalogues at
$3500. Very scarce.   UNC

$2,400 - $2,600
Start Price $1,200

 1326 1994 and 1995 5 and 10 Dollars Deluxe
low-numbered AA 94/AA 95, dated
annual collector folders, each with
matching serials. Catalogues at $480.
(4 items total).  UNC

$280 - $300
Start Price $120
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 1327 1994 Annual Dated Premium single
note folder set with matching
low-numbered red serials; $5, $10.
Catalogues at $230. (2 items total). 
UNC

$100 - $120
Start Price $50

 1328 1995 Annual Dated Deluxe single note
folder set with matching low-numbered
black serials; $5, $10, $20. Catalogues
at $450. (3 items total).  UNC

$220 - $240
Start Price $100

 1329 1995 Annual Dated Premium single
note folder set with matching
low-numbered red serials; $5, $10, $20.
Catalogues at $375. (3 items total). 
UNC

$180 - $200
Start Price $80

 1330 1996 Annual Dated Deluxe single note
folder set with matching low-numbered
black serials; $5, $10, $20, $50.
Catalogues at $850. (4 items total). 
UNC

$450 - $500
Start Price $200

 1331 1996 Annual Dated Premium single
note folder set with matching
low-numbered red serials; $5, $10, $20,
$50. Catalogues at $530. (4 items total).
 UNC

$300 - $320
Start Price $140

 1332 1997 Deluxe 5, 10 and 20 Dollar
low-numbered AA 97 dated annual
collector folders, with matching serials.
Catalogues at $390. (3 items total). 
UNC

$220 - $240
Start Price $100
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 1333 1997 Annual Dated Deluxe single notes
in folders with matching low-numbered
black serials; $5, $10, $20, $50, $100.
Catalogues at $1100. (5 items total). 
UNC

$700 - $750
Start Price $280

 1334 1997 Deluxe Dated polymer single note
folders; $5, $10, $20, $50, AA 97
black/blue serials. In folders of issue,
unfolded. Catalogues at $615. (4 items
total).  UNC

$180 - $200
Start Price $150

 1335 1997 Deluxe Dated polymer single note
folders; $5, $10, $20, $50, $100, all with
matching AA 97 black/blue serials. In
folders of issue, unfolded. Catalogues at
$1100. (5 items total).  UNC

$500 - $550
Start Price $320

 1336 1997 Annual Dated Premium single
notes in folders with matching
low-numbered red serials; $5, $10, $20,
$50, $100. Catalogues at $830.  UNC

$500 - $550
Start Price $240

 1337 1997 polymer full set of 5 $5 to $100
Deluxe Dated folders with matching
low-numbered black serials; AA97
001636. High catalogue value of $1100.
(5 items total).  UNC

$500 - $550
Start Price $240

 1338 1997 Australian Note and Coin Annual
Collection in book/folder, 5 notes
$5-$100 all ZZ 97 matching serials and
set of 5 Unc coins. Catalogues at $630. 
UNC

$450 - $500
Start Price $200

 1339 1998 Australian Note and Coin Annual
Collection in book/folder, 5 notes
$5-$100 all ZZ 98 matching serials and
set of 5 Proof coins. Catalogues at
$550.  UNC-FDC

$400 - $450
Start Price $200
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 1340 1998 Annual Dated Deluxe single notes
in full set with matching low-numbered
black serials; $5, $10, $20, $50, $100.
Catalogues at $840.  UNC

$500 - $550
Start Price $220

 1341 1998 Annual Dated Premium single
notes in full set with matching
low-numbered red serials; $5, $10, $20,
$50, $100. Catalogues at $600.  UNC

$400 - $450
Start Price $200

 1342 1999 Annual Dated Deluxe single notes
in full set with matching low-numbered
black serials; $5, $10, $20, $50, $100.
Catalogues at $900.  UNC

$500 - $550
Start Price $240

 1343 1999 Annual Dated Deluxe single notes
in full set with matching low-numbered
black serials; $5, $10, $20, $50, $100.
Catalogues at $900.  UNC

$500 - $550
Start Price $240

 1344 1999 Annual Dated Premium single
notes in full set with matching
low-numbered red serials; $5, $10, $20,
$50, $100. Catalogues at $750.  UNC

$450 - $500
Start Price $200

 1345 1999 Premium low-numbered red serial
set of 5 polymer notes in single booklet,
$5 to $100. Also 10 Dollar 1993 2 note
1st/Last folder with MRR paper note
and 5 Dollar Hong Kong Handover red
serial HK note in folder. Catalogues at
$1065. (3 items total).  UNC

$650 - $700
Start Price $280

 1346 Commemorative collector folders
1992-1996 Fraser-Cole/Evans set of 5;
$5 to $100. Catalogues at $715. (5
items total).  UNC

$600 - $650
Start Price $280
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 1347 Commemorative embossed 2 note
folders 1992-1996 Fraser-Cole/Evans
set of 5; $5 to $100. Catalogues at
$1570. (5 items total).  UNC

$1,200 - $1,300
Start Price $600

  Royal Australian Mint Products

Twenty Cent

 1348 Assorted RAM carded Unc 20 Cent
issues. Includes: 2011 War Historians,
2016 Dirk Hartog (2), 2021 Animalia
coloured, Mungo Footprints, 2022
AC/DC coloured, ABC 90 Years, Diary
of a Wombat coloured (2), 2023 Edward
the Emu coloured (2). (11 items total). 
UNC

$120 - $140
Start Price $50

 1349 2021 AC/DC coloured Unc 7 coin set
and 2022 AC/DC coloured Unc 6 coin
set. In boxes of issue with COA. (2
items total).  UNC

$160 - $180
Start Price $80

Fifty Cent

 1350 2008 Kookaburra Square Penny
subscription silver Proof (60.46g). In
box of issue with COA.  FDC

$140 - $160
Start Price $70

 1351 2010 150th Anniversary of Melbourne
Cup selectively gold-plated silver Proof
2 coin set. In single case of issue with
COA. Retails for $400+.  FDC

$220 - $240
Start Price $100

 1352 2010 Australia Day selectively
gold-plated, 2012 Ballet 50 Years, 2012
Royal Collection Diamond Jubilee 50
Cent silver Proof issues. In boxes of
issue with COA. High retail value. (3
items total).  FDC

$280 - $300
Start Price $120

 1353 2011 Royal Engagement/Wedding
William and Catherine selectively
gold-plated silver Proof 2 coin set and
2011 2 coin fine silver Proof set. In
boxes of issue with COA, latter still
sealed in plastic. Catalogues at $265. (2
items total).  FDC

$180 - $200
Start Price $80
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 1354 2016 Holden Heritage Collection of 12
coloured Unc 50 Cents in folders. In
collectors tin of issue. Can retail for
upwards of $1000.  UNC

$750 - $800
Start Price $400

 1355 2016 Play School coloured 3 coin set,
2022 Henry Lawson al/br 3 coin set and
2022 Diary of a Wombat 20th
Anniversary story book with coloured 20
Cent in cover (2 books; gold plated and
standard issues). High retail value. (4
items total).  UNC

$220 - $240
Start Price $100

 1356 2017 Ford Classic set of 11 coloured/1
un-coloured Unc 50 Cents on cards. In
collectors tin with COA. High retail of
approx $300.  UNC

$220 - $240
Start Price $100

 1357 2018 Ford High Octane collection of 7
coloured Unc 50 Cents on cards. In
collectors tin of issue with COA. Retails
for approx $180.  UNC

$120 - $140
Start Price $50

 1358 2018 Holden High Octane collection of
7 coloured Unc 50 Cents on cards. In
collectors tin of issue with COA. Retails
for approx $200.  UNC

$120 - $140
Start Price $60

 1359 2018 Steam Locomotive: 3801 coloured
Unc 50 Cent. On RAM card of issue.
Catalogues at $265.  UNC

$180 - $200
Start Price $80
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 1360 2020 60 Years of Supercars set of 9
coloured Unc 50 Cents on cards. In
collectors tin of issue.  UNC

$90 - $100
Start Price $40

 1361 2022 Australian Steam Power set of 7
coloured 50 Cents. Coins on RAM cards
and housed in collectors folder of issue.
Retails for $180.  UNC

$110 - $120
Start Price $50

 1362 2022 Emperor Penguin (2), 2022
Humpback Whale (2) coloured Unc 50
Cents on RAM cards. Also 20 Cent
2022 ABC 90 Years (2) on RAM cards.
High retail value. (6 items total).  UNC

$120 - $140
Start Price $60

 1363 2022/2023 RAM carded Unc 50 Cent
issues. Includes: 2022 Signals
Directorate with a conversion card (2),
2023 Sydney Opera House al/br (2),
Lunar Rabbit (2), AC/DC coloured (2),
Bathurst coloured, AAT Humpback
Whale and Emperor Penguin coloured.
High catalogue value. (11 items total). 
UNC

$220 - $240
Start Price $100

 1364 Assorted RAM carded Unc issues.
Includes: 2015 RAM 50 Years
gold-plated, and WMF issue coloured,
2019 Indigenous Languages, 2021
Lunar Ox, Battle of Nui Le, Christmas,
2022 Comm Games Team gold-plated,
Tamworth al/br (2), Henry Lawson al/br
(3), 2023 Sydney Opera House al/br.
High catalogue value. (13 items total). 
UNC

$180 - $200
Start Price $80

 1365 Assorted RAM carded Unc 50 Cent
issues. Includes: 2016 WMF and Open
Day gold-plated round 50 Cent (2),
2022 Steam Power No 6 coloured,
Lunar Tiger, QE II Platinum Jubilee (2),
2023 Christmas, 2022 Christmas (2).
Also 20 Cent 2023 AC/DC set of 4
coloured issues. In packs/cards of
issue. High catalogue value. (13 items
total).  UNC

$180 - $200
Start Price $80
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One Dollar

 1366 1996 30th Anniversary, 2000 Cartwheel,
2000 silver Kangaroo, 2002 Melbourne
Mint and Perth Mint AFL 1 oz silver
Proof issues. In boxes of issue with
COA (some marks). High catalogue
value. (5 items total).  FDC

$300 - $320
Start Price $130

 1367 2003 selectively gold-plated silver 1 oz
Kangaroo. In boxes of issue. High retail
value. (5 items total).  UNC

$400 - $450
Start Price $220

 1368 2005 Sydney Half Sovereign selectively
gold-plated silver Proof Subscription
coin (2), 2006 Pillar Dollar antique finish
silver Unc. In boxes of issue with COA.
High retail value. (3 items total). 
UNC-FDC

$280 - $300
Start Price $130

 1369 2007 Harbour Bridge, 2008 Coat of
Arms, 2009 Citizenship, 2010
Centenary of Coinage, 2012 Lunar
Dragon 1 Dollar silver Proof issues.
Also 2007 Lifesaver Proof year set. In
boxes of issue. High retail value. (6
items total).  FDC

$200 - $220
Start Price $90

 1370 2008, 2011 Lunar Dollars on RAM
cards, 2020 Lunar Dollars 2 coin issue
on RAM card. (3 coins total).  UNC

$50 - $60
Start Price $20

 1371 2010 100 Years Australian Coinage
silver Proof Commemorative. Also Perth
Mint 2011 Centenary of Duntroon 1oz
silver Proof and badge set. In boxes of
issue with COA (former with
environmental damage to case). (2
items total).  FDC

$180 - $200
Start Price $70
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 1372 2010 Australian Coinage (ADHP), 2011
Rams Head (CBMS) 4 coin Unc sets
and 2011 Australian Wool $1/20C 2
coin Unc sets (3). (5 items total).  UNC

$140 - $150
Start Price $50

 1373 2014 Sydney NYE Fireworks
Holographic 1 oz silver Proof. In box of
issue with COA. Retails for $120.  FDC

$70 - $80
Start Price $40

 1374 2018 Snugglepot and Cuddlepie
coloured 2 coin set, 2021 RSPCA
coloured 8 coin set. Retails for $200+.
(2 items total).  UNC

$120 - $140
Start Price $50

 1375 2019 The Great Air Race England to
Australia set of 8 coloured Unc $1 coins
on cards. In collectors tin with COA and
cardboard shipper. Retails for over
$100.  UNC

$70 - $80
Start Price $40

 1376 2020 Qantas 100 Years 11 coin set of
coloured Unc Dollars. In collectors box
of issue. Retails for approx $200.  UNC

$140 - $160
Start Price $70

 1377 2023 Aussie Big Things 10 coin set in
tube plus folder, 2022 Great Aussie
Coin Hunt 3 set of 26 alphabet coins in
collector folder. Also 2023 AFL 20 Cent
20 coin sets in tubes with folders (2).
(Tubes taped). (7 items total).  UNC

$120 - $140
Start Price $60

  Page 194 Online Sale 21



 1378 Collection of RAM NCLT issues in
packs: 1994C Visitors Gallery, 1995
Waltzing Matilda (C x2), 1997C
Kingsford-Smith, 1998 Florey (C, S, B),
2000 Olymphilex (C x2, S), 2001
Airforce, Navy, 2002C Outback, 2003
Korean War (C, S), 2003 Vietnam,
2004B Eureka, 2005 Gallipoli (C, B, M,
S), 2006 Television (C, B, M, S, TV),
2007 Harbour Bridge (C, B, M, S), 2008
Coat of Arms (C x2, B, M, S), 2009
Citizenship (C, B, M, S). Also RAM
mobile press counterstamped issues in
packs: 2007M Harbour Bridge (2),
2008M Coat of Arms (2), 2013 M Holey
Dollar, 2014M Terra Australis, 2014M
Anzac Remembrance. High catalogue
value. (52 items total).  UNC

$260 - $280
Start Price $120

 1379 Collection of RAM NCLT issues on
cards. Includes: 2007 Polar Year, 2015
Anzac (C, S) and 4 coin CBSM set,
2015M AFL, 2016C Changeover, 2016
Anzac Australia privy, 2018 Invictus
coloured, 2019 Eureka, 2019 Versailles,
2019 Bold-Bad-Ugly Australia privy,
2020C Eureka (4), 2020 Qantas
coloured, 2020 Tokyo Paralympics
coloured (3), 2021C RAAF (3), 2022
Comm Games coloured (2), 2022
Downies MOR (coin stack privy x2),
Royal Ag Society coloured (4), 2022
CWA (2), Overland Telegraph (2),
Wallal (2), Smith Family (4), 2022C
Creatures of the Deep (set of 5), 2023
FIFA coloured, 2023 Collingwood, 2023
Legacy (2). High catalogue value. (49
items total).  UNC

$280 - $300
Start Price $120

 1380 Assorted RAM 4 coin privy mark
collections. Includes: 2021 RAAF
(CBMS), 2022 Dinosaurs Downunder
(CBMS), (DINO), no mintmark issue,
2023 ANDA QEII Memorial set (ANDA),
2023 Creatures of the Deep (CBMS)
and 2023 Lunar Rabbit 2 coin set. High
catalogue value. (13 items total).  UNC

$100 - $120
Start Price $50

Two Dollar

 1381 2012 Remembrance Red Poppy
coloured issue on RSL Donation card.
Scarce. Catalogues at $1200. (3 items
total).  UNC

$700 - $750
Start Price $300

 1382 2012C Remembrance Day coloured
Red Poppy, c mintmark. In RAM folder.
Scarce issue with high retail value. 
UNC

$600 - $650
Start Price $280
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 1383 2012C Remembrance Day coloured
Red Poppy, c mintmark. In RAM folder.
Scarce issue with high retail value. 
UNC

$600 - $650
Start Price $280

 1384 2017, 2018 Lest We Forget, 2019
Repatriation C Mintmark coloured Unc 2
Dollars in folders. Catalogue at $420. (3
items total).  UNC

$180 - $200
Start Price $80

 1385 2019C Police Remembrance (2), 2020C
End of WW II (2), 2021C Indigenous
Australian Defence (2), 2021C
Ambulance (2), 2022 Peacekeeping 75
Years (2), 2022C Vietnam War (2) C
mintmark coloured Unc $2 on RAM
cards. High retail value. (12 items total).
 UNC

$280 - $300
Start Price $140

 1386 2020 Tooth Fairy collector kit with $2
coin. In box of issue with COA. High
retail value.   UNC

$160 - $180
Start Price $80

 1387 2020, 2021, 2022, 2023 Tooth Fairy
collector kits with $2 coin. In boxes of
issue (first missing outer dust sleeve).
Coins slightly toned as usual for this
issue. Catalogues at $430. (4 items
total).  UNC

$220 - $240
Start Price $100
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 1388 2022C Remembrance Red Poppy, c
mintmark on RAM card. Retail for
approx $200.  UNC

$120 - $140
Start Price $60

 1389 2023C Vietnam War C Mintmark
coloured Unc 2 Dollars in folders. High
retail value. (3 items total).  UNC

$120 - $140
Start Price $50

 1390 2023 35th Anniversary of the Two Dollar
Coin 14 coin set. In RAM pack of issue.
A popular issue with high retail.  UNC

$180 - $200
Start Price $100

 1391 Carded RAM Unc 2 Dollar coloured
issues on cards. Includes: 2016
Paralympic Team (2), 2019 Wallabies,
2020 Womens T20, 2020 Paralympics,
2021C Ambulance (2), 2022C Honey
Bee (3), 2022C Peacekeeping (2). Also
RAM non-coloured 2022, 2023 Tooth
Fairy and Downies issues on cards:
2017 Lest We Forget, 2020 Firefighters,
2021 Indigenous Military, 2022 Honey
Bee (4). High catalogue value. (21 items
total).  UNC

$280 - $300
Start Price $120

Five Dollar

 1392 1990 Anzac 75th Anniversary Aus/NZ
al/br 2 coin Proof set. Also 1988 $5 al/br
Proof coins (9, one with no box). (10
items total).  FDC

$140 - $160
Start Price $60

 1393 Sydney 2000 Olympic Coin collection of
28 al/br $5 coins, including an additional
coin for Shooting. In portfolio of issue. 
UNC

$220 - $240
Start Price $150
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 1394 2007 Harbour Bridge silver 1oz, 2008
Rugby League Centenary silver 1oz,
2022 Lunar Year of Tiger domed 1oz;
silver Proof issues. In boxes of issue
with COA. (3 items total).  FDC

$220 - $240
Start Price $120

 1395 2009 Year of Astronomy Meteorite 50g
silver Proof, with meteorite pieces in
centre. In box of issue with COA.
Retails for $250 .  FDC

$180 - $200
Start Price $80

 1396 2011 Remembrance Day coloured Red
Poppy frosted Unc pad-printed $5 issue,
11-11-11. In RAM folder. Scarce,
catalogues at $250.  UNC

$200 - $220
Start Price $80

 1397 2012 Southern Sky: Crux colour domed
1 oz silver Proof. In case of issue.
Scarce, catalogues at $850.  FDC

$750 - $800
Start Price $400

Ten Dollar

 1398 1989-1994 Birds of Australia silver
Piedfort Proof issues, in individual
boxes of issue with COA (boxes taped).
(6 items total).  FDC

$360 - $380
Start Price $180

 1399 1991-1994 The Birds of Australia 10
Dollar silver Proof issues. In boxes of
issue (marks/minor damage). Also 1991
Tasmania 10 Dollar silver Proof in box.
(5 items total).  FDC

$180 - $200
Start Price $90

 1400 1993, 1994 The Birds of Australia silver
Proof $10 issues. Includes 1993 Black
Cockatoo Piedfort (2), 1994 Eagle
piedfort (3), 1994 Eagle standard (3). In
boxes of issue with COA (some
marked/damaged). (8 items total).  FDC

$280 - $300
Start Price $160

 1401 1995-1998 Australias Endangered
Species 4 coin silver Piedfort set (in
case of issue but missing COA). Also 1
Dollar 1988 Holey Dollar and Dump
silver Unc issues (2). (3 items total). 
UNC-FDC

$320 - $340
Start Price $160
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 1402 1997 Coins of the Harbour City, 1998
Coins of the Victorian Capital $10 2 coin
sets. In boxes of issue. Some marks to
boxes. (2 items total).  UNC

$180 - $200
Start Price $70

 1403 1999, 2001 Millennium Coin Series The
Past and The Future bi-metal issues. In
boxes of issue with certificates. Minor
marks/damage to boxes. (2 items total). 
FDC

$200 - $220
Start Price $60

 1404 2003 Sydney Mint Pattern selectively
gold-plated silver Proof. Also 5 Dollar
2004 AFL SGP silver Proof and Perth
Mint 5 Dollar 2008 Rugby silver Proof.
In boxes of issue with COA (some
marks). (3 items total).  FDC

$200 - $220
Start Price $90

Assorted

 1405 1988 Holey Dollar and Dump silver
commemorative set (2), 1 Dollar 5 coin
set 1984-1992 and 1992 Proof set (box
with minor damage). (4 items total). 
UNC-FDC

$180 - $200
Start Price $80

 1406 2002 Adelaide Pound selectively
gold-plated silver Proof $10, 1987 State
Series silver Proof $10, 1992 Year of
Space $5 Proof (damaged box), 1994
Enfranchisement $5 Proof, 1993
Landcare $1 silver Proof, 2001
Kangaroo 1oz silver Proof, 2000
Cartwheel Penny 1oz silver Proof. In
boxes of issue, many with
environmental damage. (7 items total). 
FDC

$180 - $200
Start Price $90

 1407 2013 AC/DC silver frosted Unc $1, 2021
and 2022 coloured Unc 20 Cent 6/7
coin sets (Vol I and II), 2023 AAT
Humpback Whale coloured silver Proof
$5 and Discover New Zealand 2021
Kowhoi silver Proof. In cases of issue
with COA. (5 items total).  UNC-FDC

$200 - $220
Start Price $100
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 1408 2020 Australian Olympic Team set of 5
coloured 2 Dollar coins, 2021 Great
Aussie Coin Hunt II set of 24 alphabet
Dollars in folder, RAM Dollars 2001
Army (C,S), Air Force, 2003 Korean
War (C, M, B, S), 2004 Eureka E, 2006
TV S, 2009 Master Mintmark (C x10),
50 Cent 2011 Triple Zero coloured Unc
on cards (3), 5 Dollar 2008 The Don.
Also Perth Mint Young Collectors 2008
1 Dollar Australian Animal coins in
packs (platypus x2, eagle x4, kangaroo,
wren) and Celebrate Australia coloured
Fossil Mammal Site $1 in pack. High
catalogue value. (34 items total).  UNC

$280 - $300
Start Price $100

Sets

 1409 1989, 1990, 2003 Masterpieces in Silver
Proof coin sets (10.09 oz total). In cases
of issue with COA, environmental
damage to first and only the latter with
outer box. (3 items total).  FDC

$550 - $600
Start Price $300

 1410 1992 Masterpieces in Silver The Royal
Ladies set of 4 Proof coins plus silver
medallion (5.5 oz total). In box of issue
with COA (writing on protective slip
cover).  FDC

$300 - $320
Start Price $200

 1411 1992 Masterpieces in Silver The Royal
Ladies set of 4 Proof coins plus silver
medallion (5.5 oz total). In box of issue
with COA.  FDC

$380 - $400
Start Price $200

 1412 2009 Kangaroo Series Australian Artists
set of 3 $1 coloured 1oz silver Proofs;
Ken Done, Reg Mombassa, Rolf Harris.
In single case of issue with COA.  FDC

$200 - $220
Start Price $100

 1413 2015 50th Anniversary 50.50 2 coin
Unc/Proof set, 2016 In Come The
Dollars Decimal Changeover 6 coin Unc
set. High retail value. (2 items total). 
UNC-FDC

$280 - $300
Start Price $120
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 1414 2015 Anzacs Remembered Unc 20
Cent set of 13 coins (missing the 1
Dollar from last card). In folder of issue.
Also 2018 Anzac Spirit collector folder
with first 50 Cent coin only and 5 Dollar
1996 Bradman bi-metal on card. (3
items total).  UNC

$50 - $60
Start Price $20

 1415 2016 Anzac to Afghanistan, 2017
Legends of Anzac, 2018 Anzac Spirit
20/25/50 Cent coin sets, complete set of
each in folders of issue. Catalogue at
$300. (3 items total).  UNC

$180 - $200
Start Price $70

 1416 2019 The Great Air Race England to
Australia set of 8 $1 coins in cards. In
collector tin with COA and cardboard
shipper. Retails for approx $130.  UNC

$80 - $100
Start Price $40

 1417 Assorted RAM coin sets. Includes: 1
Dollar 2022 Dinosaurs Downunder
Legends 6 coin Unc set, 2023 Happy
Little Vegemites 6 coin Unc set, 2023
Baby 6 coin Unc set, 2016 Growth From
Gold 4 coin set (C, P, M, S), 2017
Possum Magic 8 coin set, 2016 and
2020 Olympic Team 5 coin coloured 2
Dollar sets, 2021 The Wiggles 6 coin
set, 2022 Commonwealth Games 7 coin
set. High catalogue value. (9 items
total).  UNC

$160 - $180
Start Price $70

Mint Sets

 1418 1966 on green card, 1969 in dark blue
wallet (light tone). Also Shilling 1959
Unc. 1966 card damaged and coins
lightly toned. (3 items total).  UNC

$140 - $160
Start Price $70

 1419 1966 Mint set. In Reserve Bank black
dated wallet of issue with gold writing.
Coins partly toned.  UNC

$160 - $180
Start Price $70

 1420 1966 VIP Presentation Mint set. In dark
blue dated wallet of issue with gold coat
of arms and writing; Australian Decimal
Coins 14th February 1966. Only 540
sets issued (coins heavily and unevenly
toned). Scarce.  UNC

$1,000 - $1,100
Start Price $500
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 1421 1979 (10), 1981 (10), 1987 (8) Mint
sets. In folders/packs of issue (1979
packs sticky). High catalogue value. (28
items total).   UNC

$300 - $320
Start Price $160

 1422 1980 Mint sets, all with Double Bar 50
Cent. Environmental damage/tone due
to sticky pages. In vinyl packs of issue.
(10 items total).   UNC

$120 - $140
Start Price $60

 1423 1982, 1983 (6), 1984, 1985, 1986, 1987
RAM Mint sets. Also part-sets in
unofficial vinyl folders: 1967, 1968  with
no 50 Cents, 1981 (no 5 or 50 Cent),
1982 with 50 Cent only and three mixed
sets. Some copper toned, pages sticky.
(18 items total).   UNC

$180 - $200
Start Price $80

 1424 1982 (3), 1988 (2), 1989, 1994, 1995
(2), 1998 (3) Mint sets. Also 1 Dollar 4
coin privy mark sets 2010, 2011. High
catalogue value. (14 items total).  UNC

$280 - $300
Start Price $140

 1425 1985 (yellow), 1986, 1987 (3), 1988,
1989, 1990, 1993, 1997 Mint sets.
Minor marks. Catalogues at $550. (9
items total).  UNC

$200 - $220
Start Price $100

 1426 1985 clear, 1985 yellowed (missing
outer sleeve), 1986, 1987, 1989, 1990,
1991, 1992, 1996 Mint sets. High
catalogue value. (9 items total).  UNC

$240 - $260
Start Price $100

 1427 1987 (3), 1988, 1997 (2), 2000 Mint
sets. Minor marks. Catalogues at $435.
(6 items total).  UNC

$140 - $160
Start Price $70
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 1428 1996, 1997, 1998, 1999, 2001, 2004
Mint sets. High catalogue value, a few
with old price stickers. (6 items total). 
UNC

$200 - $220
Start Price $80

 1429 1998, 2000, 2001, 2002, 2009 (ANDA
issue) Mint sets. High catalogue value,
a few with old price stickers. (5 items
total).  UNC

$180 - $200
Start Price $70

 1430 2000 Mint set. In pack of issue.
Catalogues at $110.  UNC

$70 - $80
Start Price $30

 1431 2000, 2001, 2002, 2003, 2004, 2005,
2006, 2007, 2008, 2009 (ANDA) Mint
sets. Catalogues at $585. (10 items
total).  UNC

$260 - $280
Start Price $120

 1432 2000, 2006, 2007, 2008 (2) Baby Mint
sets. High catalogue value, some with
old price stickers. (5 items total).  UNC

$200 - $220
Start Price $80

 1433 2001, 2003, 2004, 2005, 2006, 2009
(ANDA issue), 2010 Mint sets. High
catalogue value, a few with old price
stickers. (7 items total).  UNC

$200 - $220
Start Price $90

 1434 2005 Mint sets. Catalogues at $850. (10
items total).   UNC

$200 - $220
Start Price $80
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 1435 2007, 2008 (3) Baby Mint sets. (5 items
total).  UNC

$120 - $140
Start Price $50

 1436 2010, 2011, 2012 Mint sets. Scarce.
Catalogue at $530. (3 items total).  UNC

$260 - $280
Start Price $120

 1437 2012 standard and 2012 Berlin WMF
Mint sets. Catalogue at $620. (2 items
total).  UNC

$260 - $280
Start Price $120

 1438 2012, 2013 Mint sets. Catalogue at
$585. (2 items total).  UNC

$300 - $320
Start Price $140

 1439 2013, 2014 Mint sets. Scarce.
Catalogue at $550. (2 items total).  UNC

$260 - $280
Start Price $120

 1440 2015, 2017, 2018, 2019, 2021 Mint
sets. Catalogue at $360. (5 items total). 
UNC

$180 - $200
Start Price $80

 1441 2019 Effigies Over Time Mint set.
Catalogues at $200.   UNC

$100 - $120
Start Price $50
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Proof Sets

 1442 1966 Proof set. In dark blue RAM case
of issue (marks). Some tone.  FDC

$360 - $380
Start Price $170

 1443 1966 Proof set. In light blue RAM case
of issue. A hint of tone.  FDC

$380 - $400
Start Price $200

 1444 1966 Proof set. In light blue RAM case
of issue. Only the lightest hint of tone to
a few coins, marks/cracks to outside of
case and dust cover split.   FDC

$400 - $420
Start Price $200

 1445 1970 Proof set. In RAM case of issue
with foams (no COA). Some coins
slightly turned.  FDC

$120 - $140
Start Price $60

 1446 1970, 1974, 1975 Proof sets. In cases
of issue with foams, only one with COA.
High catalogue value. (3 items total). 
FDC

$280 - $300
Start Price $120

 1447 1970, 1975, 1976, 1977, 1978, 1979
Proof sets. With foams and COA. High
catalogue value. (6 items total).  FDC

$260 - $280
Start Price $120

 1448 1973 Proof set. In case of issue with
foams, missing COA. Only the lightest
hint of tone spotting to the 5 Cent.  FDC

$160 - $180
Start Price $70

 1449 1976 to 1984 Proof sets, complete. In
cases of issue with foams, most with
COA. High catalogue value. (9 items
total).  FDC

$220 - $240
Start Price $100

 1450 1978 (3), 1979 Double Bar, 1982 (2)
Proof sets. In cases of issue with foams
and COA. High catalogue value. (6
items total).  FDC

$200 - $220
Start Price $90
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 1451 1980 Specimen set with Double Bar 50
Cent. In hinged dark blue case with gold
blocked coat of arms. Light tone. Ex
Roland Wilson Estate, Downies S 328,
Lot 115. Scarce.  SPECIMEN

$600 - $700
Start Price $300

 1452 1980 (2), 1981, 1982 (2), 1983 (2), 1984
(2) Proof sets. With foams and COA). (9
items total).  FDC

$180 - $200
Start Price $90

 1453 1980, 1986, 2001, 2006 Proof sets. Also
Mint set 1977. First with foams and
COA, others in boxes/wallet of issue. (5
items total).  UNC-FDC

$200 - $220
Start Price $100

 1454 1982 (2), 1983 (no outer case), 1985 (2;
one missing box), 1986 (2), 1987 Proof
sets. In cases of issue with COA. (8
items total).  FDC

$160 - $180
Start Price $80

 1455 1985, 1986 (2), 1987, 1988 (2; one with
no box) Proof sets. Some marks to
boxes. (6 items total).  FDC

$120 - $140
Start Price $60

 1456 1986, 1988, 1993, 1996, 2004 Proof
sets. Minor marks. (5 items total).  FDC

$220 - $240
Start Price $100

 1457 1989, 2002, 2004 Proof sets. Minor
marks to boxes. (3 items total).  FDC

$160 - $180
Start Price $80
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 1458 1989, 2001, 2002 Proof sets. Minor
marks to boxes. High catalogue value.
(3 items total).  FDC

$180 - $200
Start Price $90

 1459 1989, 1993, 1998, 2001 Proof sets.
Some minor marks to boxes. High
catalogue value. (4 items total).  FDC

$220 - $240
Start Price $100

 1460 1996 Baby Proof set, with silver
medallion. Catalogues at $540.   FDC

$300 - $320
Start Price $140

 1461 2000, 2001 Proof sets. Minor damage
and marks to boxes. High catalogue
value. (2 items total).  FDC

$220 - $240
Start Price $100

 1462 2000, 2004 Proof sets. Minor marks. (2
items total).  FDC

$260 - $280
Start Price $100

 1463 2000, 2001, 2004 Proof sets. Minor
marks, catalogues at $545. (3 items
total).  FDC

$300 - $350
Start Price $120

 1464 2003, 2006, 2011 Proof sets.
Depression mark on 2nd set. Catalogue
at $475. (3 items total).  FDC

$220 - $240
Start Price $100

 1465 2003 Fine Silver Proof Year set. Missing
the 5 Cent. In case of issue with COA. 
FDC

$200 - $220
Start Price $100
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 1466 2004 Fine Silver Proof set. In box of
issue with COA.  FDC

$200 - $220
Start Price $100

 1467 2006 Fine Silver Proof set. In case of
issue, still sealed in plastic wrap. Retails
for $350+.  FDC

$240 - $280
Start Price $100

 1468 2008 Baby Proof sets (3), 2012
Wedding Proof set. Some marks,
catalogues at $430. (4 items total). 
FDC

$280 - $300
Start Price $100

 1469 2013 Proof set. Catalogues at $375. 
FDC

$180 - $200
Start Price $80

 1470 2013 Proof set. Catalogue at $375.  
FDC

$200 - $220
Start Price $90

 1471 2014 Proof set. Catalogue at $375.  
FDC

$200 - $220
Start Price $90

 1472 2015 Proof set. Also 50.50 RAM 50th
Anniversary 2 coin set. In boxes of
issue with COA. High retail value. (2
items total).  UNC-FDC

$280 - $300
Start Price $140

  Page 208 Online Sale 21



 1473 2017, 2019 Proof sets. Catalogue at
$445. (2 items total).  FDC

$220 - $240
Start Price $100

 1474 2020, 2022 Proof sets. Catalogue at
$435. (2 items total).  FDC

$200 - $220
Start Price $100

 1475 2020, 2022 Proof sets. In boxes of issue
with COA. High retail value. (2 items
total).  FDC

$220 - $240
Start Price $100

 1476 2021 Baby Proof set. Catalogues at
$225.  FDC

$140 - $160
Start Price $60

  Perth Mint Products

 1477 2005 Commemorative Proof Sovereign
(7.98g). Sydney Mint Reverse design, in
book and dust cover by The Perth Mint. 
FDC

$850 - $900
Start Price $640

 1478 2005 Enlightenment Art Glass Limited
Edition Evolution of Knowledge
composition. Contains a 2005
Australian Kookaburra 10 oz coloured
silver Proof Evolution of Knowledge $10
within a large piece of coloured dichroic
art glass by WA artist Elizabeth
Maverick. Numbered no 21/50. An
impressive display piece. Framed with
COA by The Perth Mint (total weight
3kg).   

$1,200 - $1,400
Start Price $500

Online Sale 21 Page 209  



 1479 2008 HMAS Sydney/HSK-8 Kormoran 1
oz silver Proof 1 Dollar and medallion
set. Also 2000 Australian Kookaburra 2
oz silver Unc and 1990 1 oz silver Unc
(toned). In cases of issue (latter two no
COAs). (3 items total).  UNC-FDC

$380 - $400
Start Price $200

 1480 2009 Mary Mackillop, 2014 King George
V 1/2oz silver Proof Stamp-coin sets.
Also 2006 Dame Edna Everage stamp
and 1 oz silver Proof coin set. In boxes
of issue with COA. (3 items total).  FDC

$120 - $140
Start Price $70

 1481 2023 The Phantom 2 oz antiqued silver
coloured Tuvalu 2 Dollar coin. In box of
issue with COA. RRP $259.  UNC

$200 - $220
Start Price $100

 1482 Australians at War Coin/medallion
Tribute Series complete collection of
five 2 oz silver Kookaburras, five
coloured 1 oz silver Proof medallions
and five miniature medals. In large box
of issue with COA. Limited issue of
2500.  UNC-FDC

$1,100 - $1,200
Start Price $600

 1483 Navigators and Explorers Tribute
Series; Matthew Flinders and Nicolas
Baudin. Each contains a decorative
solid silver bar 99.9% antiqued silver by
the Perth Mint (27g) and
commemorative $1.50 Stamp jointly
issued by Australia Post and France La
Poste. Limited issues; No 84 and 46 of
1000. Framed with COAs. (2 items
total).  

$200 - $220
Start Price $80
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 1484 Target Earth Limited Edition framed
meteorite composition. Contains a 2001
Gregorian Millennium 20 Dollar
gold/silver Bimetal Proof and a large
piece of genuine meteorite in frame.
Coin contains 0.3054oz fine gold and
0.1456oz fine silver, meteorite
authenticated by Uni SA Ian Wark
Research Institute. Numbered no 52/60.
An impressive display piece. Framed
with COA by The Perth Mint (total
weight 2.8kg).   FDC

$4,500 - $5,000
Start Price $1,800

One Dollar

 1485 2007 Harbour Bridge, 2008 World Youth
Day, 2009 World Master Games, 2009
Swimming Australia 1oz coloured silver
Proof issues. In boxes of issue. High
retail value. (4 items total).   FDC

$280 - $300
Start Price $140

 1486 2007 QE II Diamond Wedding, 2008
The First Fleet, 2009 Charles Darwin,
2010 Burke and Wills 1oz coloured
silver Proof issues. In boxes of issue.
High retail value. (4 items total).   FDC

$280 - $300
Start Price $140

 1487 2008 Australian Olympic Team 1 oz
silver Proof with colour privy, 2013
Australian First Banknote 1 oz silver
Proof and Stamp set, 2014 Royal
Australian Navy Submarine Centenary 1
oz silver Proof and Replica Badge set
(slight environmental damage). In boxes
of issue with COA. (3 items total).  FDC

$280 - $300
Start Price $160

 1488 2009 Australia Post Home Delivery and
Early Posting Box silver Proof
stamp-coins and 2 coin First Post
Box/Early Posting box set (scarce). Also
2008 Beijing Olympics silver Proof
stamp-coin set. In boxes of issue with
COA. (4 items total).  UNC-FDC

$380 - $400
Start Price $200

 1489 2009 Mythological Chinese Characters
set of 4, 2010 Dolphin Dreaming and
2014 Vintage Travel 1oz coloured silver
Unc rectangular issues. In packs/box of
issue. (6 items total).  UNC

$320 - $340
Start Price $190
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 1490 2010 Australian Olympic Team, 2014
Abalone Shell, 2014 Wedge-tailed
Eagle high relief 1oz silver Proof issues.
Also Cook Islands Fire Engines of the
World 1oz coloured silver Proof. In
boxes of issue. High retail value. (4
items total).   FDC

$280 - $300
Start Price $140

 1491 2010 Shanghai World Expo 1oz
coloured silver Proof issues; Australian
Pavilion, Kookaburra Mascot, Shanghai
Cityscape, Panda and Koala. In boxes
of issue with COA. Catalogues at $388.
(4 items total).  FDC

$280 - $300
Start Price $140

 1492 2011 Celebrate Australia set of 5
coloured Unc 1 Dollar coins in albums.
High retail value. (4 items total).  UNC

$220 - $240
Start Price $100

 1493 2012-2016 Australian Animals
map-shaped set of 8 1oz coloured silver
Unc issues; Emu, Platypus, Kangaroo,
Crocodile, Koala, Redback spider,
Eagle, Dingo. In boxes of issue with
COA. Catalogues at $904. (8 items
total).  UNC

$600 - $650
Start Price $280

 1494 2013 Australian Seasons square 1oz
coloured silver Proof issues. In boxes of
issue with COA. Catalogues at $440. (4
items total).  FDC

$280 - $300
Start Price $140

 1495 2013-2015 Treasures of the World 1 oz
silver Proof locket coin set of 3; Europe
(Garnet), Australia (Gold), North
America (Turquoise). Catalogue at $175
each. In boxes of issue with COA. (3
items total).  FDC

$550 - $600
Start Price $280

 1496 2014-2018 Australian Posters of WW I
set of 5 1oz coloured silver Proof
rectangular issues; Enlistment, Red
Cross, War Bonds, Aust Home League,
Peace Bonds. In boxes of issue with
COA. Catalogues at $495. (5 items
total).  FDC

$380 - $400
Start Price $180
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Assorted

 1497 2013 Lunar Baby Snake 1/2 oz coloured
silver Proof, 2011 Beijing International
Coin Show Australian Koala/Chinese
Dragon 1/2 oz silver 2 coin pack, 2012
Australian Outback 1/2 oz coloured
silver Proof 3 coin set and 2006 50
Years Television lenticular 1oz silver
Proof. In packs/boxes of issue. High
retail value. (4 items total).   FDC

$400 - $450
Start Price $180

Sets

 1498 2012 Lunar Year of the Dragon set of 4
coloured 1oz silver Proof rectangular
Cook Islands Dollars. In single case of
issue with COA. Retails for $550.  UNC

$300 - $320
Start Price $140

 1499 2012 Lunar Year of the Dragon set of 4
1oz silver coins, Typeset Collection. In
single case of issue with COA. Limited
issue of 1500. Retails for $895.  UNC

$450 - $500
Start Price $200

  Australian Mint & Proof Products

 1500 Perth Mint/Wedgewood Sydney Cove
2010 Etruria 1 oz silver Proof 1 Dollar
and Wedgewood plate. In box.  FDC

$80 - $90
Start Price $40

 1501 2005 75 Years of 1930 Penny Tuvalu
copper-plated, 2010 The Man From
Snowy River Tuvalu, 2010
Kingsford-Smith Tuvalu, 2011 Last
Tasmanian Tiger Niue lenticular; 1oz
coloured silver Proof issues. In boxes of
issue by Downies. High retail value. (4
items total).   FDC

$300 - $320
Start Price $140

 1502 2009 First Australian Flight, 2010 First
Australian Horse Race, 2011 Last
Tasmanian Tiger, 2011 First Crossing
Simpson Desert; 1oz coloured silver
Proof issues. In boxes of issue by
Downies. High retail value. (4 items
total).   FDC

$280 - $300
Start Price $140
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 1503 2017 Beersheba $1 on RAM card, Perth
Mint 1988 Holey Dollar and Dump silver
Proof commemorative issue, 2015 Cats
Tuvalu Dollar on Perth Mint card,
coloured 2 Dollar circulation coins 2015
Lest We Forget, 2016 Olympics (6),
2023 Matildas (3), 2023 Matildas 1
Dollars (4), 2001 Centenary of
Federation medallion, 50 Cent 1982.
(18 items total).  EF-FDC

$100 - $120
Start Price $50

 1504 2011 Transformers Tuvalu set of 3 1oz
coloured silver Proof issues; Optimus
Prime, Bumblebee, Megatron. In boxes
of issue with COA. Struck by Perth Mint
for Hasbro, retail for approx $95 each.
(3 items total).  FDC

$200 - $220
Start Price $100

 1505 2011 Wildlife in Need Tuvalu set of 4
1oz coloured silver Proof issues;
Orangutan, Giant Panda, Black Rhino,
Polar Bear. In boxes of issue with COA.
Struck by Perth Mint for Coin Club
Australia, retail for approx $95 each. (4
items total).  FDC

$280 - $300
Start Price $140

 1506 2011 Working Dogs RSPCA Tuvalu set
of 5 1oz coloured silver Proof 1 Dollar
issues; Cattle Dog, German Shepherd,
Beagle, Border Collie, Labrador
Retriever. In boxes of issue with COA.
Retails for approx $600. (5 items total). 
FDC

$400 - $450
Start Price $180

 1507 The Voyages of Captain James Cook
collection of 20 gold-plated sterling
silver medallions (20.22g each), 1977.
In hard-cover album by Franklin Mint
with all COAs.  FDC

$500 - $550
Start Price $240

 1508 Australian Commonwealth Military
Forces First World War set of 16 silver
(.333/16.5g) Proof-like medallions. In
case of issue with COAs. High retail
value. By Macquarie Mint. 
PROOF-LIKE

$380 - $400
Start Price $200
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  ANDA Show Products

 1509 2023 ANDA Money Expo Show product.
Four coin 1 Dollar set with Queen
Elizabeth Commemorative portrait on
Mob of Roos design; with A, N, D, A
privy marks. Available only on this
issue. This issue now sold out!  UNC

$40 - $50
Start Price $20

 1510 2023 ANDA Money Expo Show product.
Four coin 1 Dollar set with Queen
Elizabeth Commemorative portrait on
Mob of Roos design; with A, N, D, A
privy marks. Available only on this
issue. This issue now sold out!  UNC

$40 - $50
Start Price $20

 1511 2023 ANDA Money Expo Show product.
Four coin 1 Dollar set with Queen
Elizabeth Commemorative portrait on
Mob of Roos design; with A, N, D, A
privy marks. Available only on this
issue. This issue now sold out!  UNC

$40 - $50
Start Price $20

 1512 2023 ANDA Money Expo Show product.
Four coin 1 Dollar set with Queen
Elizabeth Commemorative portrait on
Mob of Roos design; with A, N, D, A
privy marks. Available only on this
issue. This issue now sold out!  UNC

$40 - $50
Start Price $20

Online Sale 21 Page 215  



 1513 2023 ANDA Money Expo Show product.
Four coin 1 Dollar set with Queen
Elizabeth Commemorative portrait on
Mob of Roos design; with A, N, D, A
privy marks. Available only on this
issue. This issue now sold out!  UNC

$40 - $50
Start Price $20

 1514 2024 Melbourne ANDA Money Expo
PNC First Day Cover Crux The
Southern Cross with coloured 1 Dollar,
coloured postmark. Limited issue,
overprinted and numbered 067/400.
Sold Out issue.  UNC

$60 - $70
Start Price $30

 1515 2024 Melbourne ANDA Money Expo
PNC First Day Cover Crux The
Southern Cross with coloured 1 Dollar,
coloured postmark. Limited issue,
overprinted and numbered 391/400.
Sold Out issue.  UNC

$60 - $70
Start Price $30

 1516 2024 Melbourne ANDA Money Expo
PNC First Day Cover Giant Murray Cod
with 1 Dollar, coloured postmark.
Limited issue, overprinted and
numbered 050/240. Sold Out issue. 
UNC

$40 - $50
Start Price $20

 1517 2024 Melbourne ANDA Money Expo
PNC First Day Cover Giant Murray Cod
with 1 Dollar, coloured postmark.
Limited issue, overprinted and
numbered 152/240. Sold Out issue. 
UNC

$40 - $50
Start Price $20

One Dollar

 1518 Collection of ANDA Mob of Roos
privymarked coins on cards. Includes:
2015 (M, B, S, P), 2016 M, 2017 M,
2018 M, 2019 Common Heath, 2020 (M
x3, B), 2022 S x2, P x2, M x2, B). Also
World Money Fair issues: 2015
Ampelmann privy and 2016 Buddy Bear
privy. High catalogue value. (21 items
total).  UNC

$160 - $180
Start Price $60
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Five Dollar

 1519 2001 ANDA Centenary of Federation
State Series of 6 polymer note folders,
all with matching serials
EC/ED/EE/EF/EG/EH 01 905504. In
folders of issue. Limited issue of 2500. 
UNC

$120 - $140
Start Price $60

  PNC Issues

Fifty Cent

 1520 1969 First Day Cover Yarralumla ACT
with specimen 50 Cent. By Nuphil
Associates Ltd. Coin lightly toned.
Some marks to envelope, covering
plastic damaged. The key PNC issue,
with only 1200 specimens struck
specifically for this issue. Rare. 
SPECIMEN

$1,000 - $1,200
Start Price $600

One Dollar

 1521 2023 Giant Murray Cod coloured $1
PNC (366/2800), Collingwood AFL
Premiers $1 2 coin Prestige PNC
(635/1000), Brisbane Lions AFL
Premiers $1 2 coin Prestige PNC
(288/1000). High retail value. (3 items
total).  UNC

$280 - $300
Start Price $140

 1522 2023 Giant Murray Cod 2 Coin $1
oversized Prestige PNC Limited to
1000, 2023 AFL/AFLW Premiership
Season $1 4 coin oversized Prestige
PNC (275/1000), AFL/AFLW
Premiership Season $1 2 coin
oversized Prestige PNC (805/2000).
High retail value. (3 items total).  UNC

$280 - $300
Start Price $140

Two Dollar

 1523 2014 Remembrance Day First Day
Cover, with Green Dove $2 coins (2).
Also 2019C Repatriation Poppy Wreath
coloured $2 on on RAM card. Scarce,
high catalogue value. (3 items total). 
UNC

$300 - $340
Start Price $140

Five Dollar

 1524 Small collection of First Day Covers with
$5 coins. Includes 1997 Don Bradman
(4), 2000 Olympic Sports Swimming,
2004 Eureka coloured (7), 2005 Queens
Relay, 2005 Australian Open (7). High
retail value. (19 items total).  UNC

$200 - $220
Start Price $100
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Assorted

 1525 2019 Moon Landing $1/5 Cent PNC
ANDA Melbourne overprint (38/500),
2018 Monash $1 PNC, 2023 Creatures
of the Deep $1 PNC, 1995 Australia
Remembers with Dunlop 50 Cent PNC,
2018 Battle of Amiens 50 Cent PNC,
2010 The Ashes with 20 Cent PNC,
2006 Commonwealth Games $5 PNC,
2015 Gallipoli Centenary with large
copper medallion.  (8 items total).  UNC

$80 - $100
Start Price $40

 1526 Small collection of assorted First Day
Covers. Includes 20 Cents: 2010 The
Ashes (2), 50 Cents: 2006 Dame Edna
coloured, 2006 Queens Birthday
coloured, 2010 National Service, 2010
Melbourne Cup, 1 Dollar: 2007
Bounding Kangaroos (3), 2008
Remembrance, 2008 Quarantine, 2009
Australia Post coloured, 2010
Centenary of Flight, 2010 Girl Guides,
2010 Burke and Wills (2), 2011 Nellie
Melba, 2011 Bush Babies (3). High
retail value. (20 items total).  UNC

$100 - $120
Start Price $40

 1527 AUS/UK World Heritage Sites 50
Cent/50 Pence 2 coin First Day Cover,
Sydney/Stonehenge 2005. Retails for
approx $100.  UNC

$60 - $70
Start Price $20

  Australian Gold Coins

Half Sovereign

 1528 1887M Shield Reverse. Victoria Young
Head. PCGS graded VF 35 (38692080).
Scarce.  aVF

$1,100 - $1,200
Start Price $600

 1529 1889S Shield Reverse. Victoria Jubilee
Head. Light Obverse marks. Ex Status
Sale 319 (Lot 4882). Scarce.  aEF/EF

$110 - $1,200
Start Price $600

 1530 1896M St George Reverse. Victoria
Veiled Head. Scarce.  gEF

$500 - $550
Start Price $380
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 1531 1900M St George Reverse. Victoria
Veiled Head. Old tone. Scarce. 
gEF/aUNC

$900 - $1,000
Start Price $500

 1532 1900S St George Reverse. Victoria
Veiled Head. Old tone. Scarce.  gEF

$550 - $600
Start Price $380

 1533 1908S St George Reverse. Edward VII. 
gVF/aEF

$500 - $550
Start Price $380

 1534 1914S, 1915S St George Reverse.
Edward VII. (2 coins total). 
UNC-Ch.UNC

$1,200 - $1,400
Start Price $800

 1535 1918P St George Reverse. George V.
NGC graded MS 61 (4975403-006).
Light tone with a few surface marks, but
a good strike for this issue. Very scarce.
 UNC

$6,500 - $7,000
Start Price $3,200

Sovereign

 1536 1866-1901 Victoria Type set of 5 coins,
all PCGS graded; 1866 Sydney Mint MS
61 (13174313), 1876M St George
Reverse Young Head MS 62
(10174343), 1877S Shield Reverse MS
63 (03854224), 1892M St George
Reverse Jubilee Head MS 61
(13765572), 1901S St George Reverse
Veiled Head MS 62 (13174317). In
large wooden hinged display case. (5
coins total). With tag as previously sold
for $12,500.  UNC-Ch.UNC

$9,000 - $10,000
Start Price $5,000

 1537 1871S-1908M Australian Sovereign
Prestige Collection of 8 Sovereigns.
Includes: 1871S Victoria YH, 1891M
Victoria JH, 1877S Victoria Shield
reverse, 1870 Sydney Mint, 1912P
George V small head, 1930P George V
large head, 1899M Victoria VH, 1908M
Edward VII. In fancy large wooden
display case with certificates by
Macquarie Mint (original retail $9600).
(8 coins total).  aVF-EF

$8,000 - $9,000
Start Price $5,800

Online Sale 21 Page 219  



 1538 1855 Sydney Mint. Victoria Type I.
PCGS graded AU 50 (48402110). Well
struck with good details and some mint
bloom, a few surface marks. Rare in this
grade.  gEF/aUNC

$10,000 - $12,000
Start Price $4,800

 1539 1866 Sydney Mint Victoria Young Head.
Some bloom with surface marks.
Scarce.  aUNC

$2,000 - $2,200
Start Price $900

 1540 1867 Sydney Mint. Victoria, Type II. A
few minor surface marks with good
details and some mint bloom. Very
scarce in this grade.  UNC

$4,000 - $4,200
Start Price $2,000

 1541 1872M Shield Reverse. Victoria Young
head.  gVF

$900 - $1,000
Start Price $720

 1542 1876M St George Reverse. Victoria
Young Head. PCGS graded MS 61
(39521610). Toned with some mint
bloom with minor marks.  UNC/Ch.UNC

$1,300 - $1,400
Start Price $900

 1543 1878M St George Reverse. Victoria
Young head.  EF

$900 - $1,000
Start Price $720

 1544 1878S Shield Reverse. Victoria Young
head. A few marks.  EF

$900 - $1,000
Start Price $720

 1545 1879M St George Reverse. Victoria
Young Head. Some tone.  aUNC

$900 - $1,000
Start Price $720

 1546 1881M St George Reverse. Victoria
Young Head. Some tone.  gVF

$900 - $1,000
Start Price $720
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 1547 1882S St George Reverse. Victoria
Young Head. Obverse scratch.  aEF

$900 - $1,000
Start Price $720

 1548 1886M St George Reverse. Victoria
Young Head. PCGS graded MS 61
(39521626). Some tone, surface marks.
 UNC

$1,300 - $1,400
Start Price $900

 1549 1890M St George Reverse. Victoria
Jubilee head. Some bloom.  gEF

$900 - $1,000
Start Price $720

 1550 1892M St George Reverse. Victoria
Jubilee Head. Some marks.  aUNC

$900 - $1,000
Start Price $720

 1551 1894M St George Reverse. Victoria
Veiled head.  EF

$900 - $1,000
Start Price $720

 1552 1894M St George Reverse. Victoria
Veiled Head.   gVF/aEF

$900 - $1,000
Start Price $720

 1553 1899M St George Reverse. Victoria
Veiled Head.   UNC

$1,000 - $1,100
Start Price $780

 1554 1899S St George Reverse. Victoria
Veiled Head. Some bloom.  aUNC

$950 - $1,000
Start Price $720

 1555 1900 Australian Sovereign Mint Type
set of 3 coins; 1900S, 1900M, 1900P
Victoria Veiled head Sovereign. In
wooden case of issue with COA by The
Perth Mint. This set limited to 100
issued.  gVF-EF

$2,800 - $3,000
Start Price $2,200
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 1556 1900M St George Reverse. Victoria
Veiled Head.   gVF/aEF

$900 - $1,000
Start Price $720

 1557 1904M St George Reverse. Edward VII.
PCGS graded MS 62 (41647019).
Bright mint bloom.  UNC/Ch.UNC

$1,300 - $1,400
Start Price $900

 1558 1906M St George Reverse. Edward VII.
Light tone with some bloom.  Ch.UNC

$1,000 - $1,100
Start Price $780

 1559 1907M St George Reverse. Edward VII.
 UNC

$1,000 - $1,100
Start Price $780

 1560 1910S St George Reverse. Edward VII. 
UNC

$1,000 - $1,100
Start Price $780

 1561 1911S St George Reverse. George V. 
gVF

$900 - $1,000
Start Price $720

 1562 1912S St George Reverse. George V. 
UNC

$1,000 - $1,100
Start Price $780

 1563 1914S, 1915S St George Reverse.
George V. (2 coins total).  aU/UNC

$1,900 - $2,000
Start Price $1,440

 1564 1919S St George Reverse. George V.
PCGS graded MS 63 (39475954). Mint
bloom.   Ch.UNC

$1,600 - $1,700
Start Price $1,000

 1565 1921S St George Reverse. George V.
NGC graded MS 63 (4975403-007). A
few marks. Rare this grade. 
UNC/Ch.UNC

$4,000 - $4,500
Start Price $2,000
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 1566 1925S St George Reverse. George V. 
UNC

$1,000 - $1,100
Start Price $780

 1567 1929P St George Reverse. George V.
PCGS graded MS 62 (28119378).
Some bloom.  UNC/Ch.UNC

$1,300 - $1,400
Start Price $700

  Modern Bullion Issues

 1568 1994 200 Dollar gold Proof. In box of
issue with COA.  FDC

$1,200 - $1,300
Start Price $700

 1569 1996 Australian Nugget 1/4 oz gold
Proof. 10th Anniversary issue, only 400
minted. In jarrah case with COA and slip
cover.  FDC

$1,200 - $1,300
Start Price $840

 1570 2011 Australian Little Aussies
gold/silver 2 coin set. In ANA World
Money Fair pack. Contains a 0.5g gold
$2 Kangaroo and 1/10th oz silver Koala.
In card of issue.  UNC

$100 - $110
Start Price $50

 1571 Cook Islands coloured silver Proof 10oz
2002. Battle of the Coral Sea. Made by
Perth Mint for private company. Number
242 of only 1295. In capsule only with
COA.  FDC

$350 - $400
Start Price $280

 1572 Cook Islands coloured silver Proof 10oz
2002. Battle of the Coral Sea. Made by
Perth Mint for private company. In
capsule only, mintage of 1250.  FDC

$600 - $650
Start Price $300
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  Modern Australian Bullion Coins

 1573 1966 Round 50 Cents (6)
well-circulated, 2002 Australian
Kookaburra silver Proof 1/2 oz Square
coin on Perth Mint card and Canada
1995 5 Dollar 1 oz silver Unc Maple
Leaf. (8 coins total).  aF-FDC

$140 - $150
Start Price $90

 1574 1990 Kookaburra, 1999 Kangaroo, 2010
gilded Koala 1oz silver 1 Dollar issues.
In cases of issue (first missing COA). (3
items total).  UNC

$180 - $200
Start Price $100

 1575 1992 Australian Kookaburra 2oz silver
Proof (Adelaide privy mark NAA Fair) in
case, 1992 2oz silver Specimen Holey
Dollar privy mark NAA Fair) in case,
1996 2oz 2oz silver specimen plus
medallion (NCSS Fair) in case, 1999
2oz silver specimen issues with 1930
Penny and 1933 Shilling privymarks (in
capsules only) and 1991 Kookaburra
1oz silver Unc, 2001 Centenary of
Federation coloured silver Proof 1oz (2)
coins in capsules only. (8 items total). 
UNC-FDC

$700 - $750
Start Price $380

 1576 1996 Australian Kookaburra 2 oz silver
Proofs; Guinea and Johanna privy
marks. In cases of issue with COA. (2
items total).  FDC

$280 - $300
Start Price $130

 1577 1996 Australian Kookaburra silver Proof
3 coin Ten Ounce Collection with 10 oz,
2 oz and 1 oz coins in case. Number
285 of only 300 minted by The Perth
Mint. In case of issue with COA.  FDC

$550 - $600
Start Price $360
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 1578 1996 Australian Emu palladium 1 oz
silver Unc with $5 phonecard. Bullion
Collector issue. In case as issued by
The Perth Mint (some marks to case). 
UNC

$2,000 - $2,100
Start Price $1,200

 1579 1999 Australian Kookaburra European
Currencies Privymark series of 11 1oz
silver coins. In single case of issue with
COA, by The Perth Mint. High retail
value.  UNC

$650 - $700
Start Price $340

 1580 1999, 2000, 2002 Australian
Kookaburra 2oz silver Unc issues. In
Perth Mint boxes of issue. (3 items
total).  UNC

$280 - $300
Start Price $200

 1581 2000 Australian Kookaburra silver Proof
4 coin set. Includes 1 Kilo, 10 oz, 2 oz
and 1 oz. In large case of issue with
COA by The Perth Mint. Scarce.  FDC

$2,000 - $2,200
Start Price $1,400

 1582 2006 Melbourne Commonwealth
Games 1 Kilo silver $30. In RAM case
and box of issue with COA. Limited
issue of only 500.  UNC

$1,900 - $2,000
Start Price $1,100

 1583 2007 Lunar gold 1/20th oz $5 (in
capsule only), 1993 silver Proof
Landcare Dollar (in capsule with COA,
11.49g), 2002 1/2 oz silver Proof
Kookaburra on card by Perth Mint. (3
items total).  UNC-FDC

$280 - $300
Start Price $160

 1584 2010 Koala High Relief 5oz silver Proof.
In Perth Mint box of issue with COA
(inner cushioning damaged). High retail
value.  FDC

$280 - $300
Start Price $160
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 1585 2012 Lunar Year of the Dragon High
Relief 1oz gold Proof. In Perth Mint
case and box of issue with COA.
Limited issue of only 388. High retail
value.  FDC

$4,000 - $4,500
Start Price $3,200

 1586 2013 Lunar Year of the Snake High
Relief 1/10th oz coloured gold Proof. In
Perth Mint case and box of issue with
COA.   FDC

$450 - $500
Start Price $320

 1587 2013 Lunar Year of the Snake High
Relief 1/4oz coloured gold Proof. In
Perth Mint case and box of issue with
COA. High retail value.  FDC

$1,400 - $1,500
Start Price $800

 1588 2014 Australian Road Signs 5oz silver
Unc $10. In RAM case and box of issue
with COA. High retail value.  UNC

$280 - $300
Start Price $160

One Hundred Dollar

 1589 2022 Beauty Rich and Rare Great
Barrier Reef coloured domed 1oz gold
Proof. In RAM box of issue with COA. A
stunning issue with high retail value. 
FDC

$4,000 - $4,500
Start Price $3,200

 1590 2022 Lunar Year of the Tiger domed
1oz gold Proof. In RAM box of issue
with COA. A popular series with a
mintage of only 750, high retail value. 
FDC

$4,000 - $4,500
Start Price $3,200

  Holey Dollars and Dumps

 1591 Dump Fifteen Pence 1813 NSW, C.
Becker USA reproduction (c 1965).
Distinguishable by the two dots on the
Reverse. With letters DUD scratched
into both sides.  VF

$110 - $120
Start Price $60
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 1592 Holey Dollar 1813 NSW Becker
reproduction (C 1965). On a replica
1780FF 8 Reales (Mira/Noble type 1780
-F = 6 N =11+.) Scarce and collectable,
virtually as struck.  VF

$800 - $900
Start Price $400

  Proclamation Coins

 1593 Great Britain Cartwheel Penny George
III 1797. Dark toned.  gFINE

$100 - $110
Start Price $50

 1594 Great Britain Cartwheel Penny George
III 1797. Traces of original mint red,
small Obverse spot.  gEF

$550 - $600
Start Price $280

 1595 Great Britain Cartwheel Twopence
1797. George III. Edge knocks and
scrape.  gFINE

$70 - $80
Start Price $30

 1596 Great Britain Cartwheel Twopence
1797. George III. Brown.  aEF

$250 - $260
Start Price $120

 1597 Great Britain Cartwheel Twopence
1797. George III. Brown, a few marks. 
aEF

$280 - $300
Start Price $150

 1598 Great Britain Cartwheel Twopence
1797. George III. Brown. A few knocks. 
aEF

$280 - $300
Start Price $150

 1599 India silver Rupee N/D (1792-1818).
Bengal Presidency. Cleaned of some
tone, edge knock.  gVF

$130 - $140
Start Price $60
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 1600 Netherlands 1 Gulden 1762. Toned. 
gF/aVF

$150 - $160
Start Price $70

 1601 Portugal gold Half Johanna 1778R.
Maria I and Peter III. Minor marks, edge
damage.  gVF

$2,000 - $2,100
Start Price $1,300

 1602 Portugal gold Half Johanna 1789. Maria
I. Some edge damage, probably ex
mount with some tooling.  gVF

$2,000 - $2,200
Start Price $1,100

 1603 Portugal gold Half Johanna 1790R.
Maria I. Faint hairlines. Scarce.  aEF

$1,800 - $2,000
Start Price $1,200

 1604 Spain Half Real 1731, 1 Real 1774, 2
Reales 1801, 2 Reales 1808. (4 coins
total).  VG-gFINE

$40 - $50
Start Price $20

  Australian And Related Coin Rarities

 1605 1934 Proof Halfpenny. PCGS graded
PR 64  RB (18472019). Light tone with
significant underlying mint red, with
good mirror proof fields and nice square
rims. Came with a tag as sold
previously as a pair (with the 1934
Penny below) for $120,000 for the 2
coins. Very rare.  FDC

$10,000 - $12,000
Start Price $4,500

 1606 1935 Proof Halfpenny. Some tone with
underlying mint red mirror brilliance, a
square rim and good fields. With tag as
sold previously for $40,000. Rare.  FDC

$9,000 - $10,000
Start Price $4,000
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 1607 1948Y Proof Halfpenny. A few minor
marks with high, square rims. Some
brown lustre. Rare.  aFDC/FDC

$8,500 - $9,000
Start Price $3,600

 1608 1934 Proof Penny. PCGS graded PR 63
RB (18472020). Some toning
(particularly on the Obverse) but still
with underlying mint red, with a trace of
old tone (a fingerprint) in Obverse fields
and minor marks with nice square rims.
Came with a tag as sold previously as a
pair (with the 1934 Halfpenny above) for
$120,000 for the 2 coins. Very rare. 
aFDC/FDC

$10,000 - $12,000
Start Price $4,500

  Australian Superior Pre Decimal Coins

Halfpenny

 1609 1912H. PCGS graded MS 62 BN
(47872112). Dark toned with hints of
red, Obverse spot.  UNC/Ch.UNC

$240 - $260
Start Price $120

 1610 1912H. PCGS graded MS 64 RB
(81053141). Reddish-brown with soft
lustre.  Ch.UNC/GEM

$550 - $600
Start Price $280

 1611 1914H. PCGS graded AU 58
(47872113). Dark toned with traces of
red.  aUNC

$260 - $280
Start Price $130

 1612 1914H. PCGS graded MS 63 RB
(81053086). Mostly brown.  Ch.UNC

$750 - $800
Start Price $380

 1613 1916I. PCGS graded MS 63 BN
(47872114). Dark toned with hints of
red/blue lustre.  Ch.UNC

$250 - $270
Start Price $130
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 1614 1917I. PCGS graded MS 63 BN
(41446535). Some peripheral traces of
red.  Ch.UNC

$300 - $320
Start Price $140

 1615 1919. Brown and underlying red lustre. 
UNC/Ch.UNC

$300 - $320
Start Price $150

 1616 1919. Brown with some red, bluish tone.
 UNC/Ch.UNC

$380 - $400
Start Price $180

 1617 1919. Red and brown lustre. 
UNC/Ch.UNC

$380 - $400
Start Price $180

 1618 1922. Glossy brown with traces of red. 
UNC

$200 - $220
Start Price $100

 1619 1922. PCGS graded MS 63 BN
(47289951). Brown with some red
lustre.  Ch.UNC

$260 - $280
Start Price $120

 1620 1922. Brown and red. Blob/cud behind
N of PENNY. With ACGS tag as MS
64RB.  Ch.UNC

$300 - $320
Start Price $150

 1621 1923. Key date. Brown with a hint of
7/8th pearls and centre diamond, a few
marks and edge marks. Scarce.  aVF

$1,400 - $1,500
Start Price $700

 1622 1923. Key date. Hint of 7/8th pearls.
PCGS graded Genuine- Environmental
Damage- XF Detail (42121337).
Obverse pitting and verdigris however
with good details.  aVF-gVF

$1,600 - $1,800
Start Price $800
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 1623 1923. Key date. Brown, hint of 7/8th
pearls and nearly full centre diamond.
Obverse planchet flaw with a few marks
in fields. Scarce.  gVF/aEF

$2,400 - $2,500
Start Price $1,200

 1624 1923. Key date. Hint of 7th/8th pearls
and nearly full centre diamond. Some
appearance of brownish coloured lustre
(probably once cleaned and since
partially retoned) with a few minor
surface marks and some pitting. Scarce
this grade.  aEF

$3,500 - $4,000
Start Price $2,000

 1625 1923. Key date. Brown. A nice example
with good details, strong Reverse with
peripheral die cracks, a full clear band
with only some slight wear on high
points and a few small Obverse edge
knocks. Rare.  aUNC

$10,000 - $12,000
Start Price $5,500

 1626 1928. PCGS graded MS 65 BN
(81053130). Dark velvet brown,
extensive Obv die crack. Scarce this
grade.  GEM UNC

$550 - $600
Start Price $300

 1627 1930. Brown with traces of red.  aUNC
$320 - $340

Start Price $150

 1628 1930. PCGS graded MS 62 BN
(48444799). Even brown. 
UNC/Ch.UNC

$360 - $380
Start Price $180

 1629 1931. Brown and some red, probably
once cleaned and since retoned. 
gEF/aUNC

$320 - $340
Start Price $150

 1630 1934. PCGS graded MS 64 RB
(19877732). Dusty brown with
underlying red lustre.  Ch.UNC/GEM

$380 - $400
Start Price $200

 1631 1935. PCGS graded MS 63 RB
(48842129). Red and brown lustre,
some tone spots.  Ch.UNC

$200 - $220
Start Price $90
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 1632 1936. PCGS graded MS 63 BN
(45974097). Some peripheral traces of
red.  Ch.UNC

$180 - $200
Start Price $90

 1633 1939 Roo. PCGS graded MS 64 RB
(48443046). Mint red and brown with
bright lustre. A lovely example, very
scarce in such high grade. Only one
graded higher.  Ch.UNC/GEM

$1,800 - $2,000
Start Price $800

 1634 1939. Standard Reverse. PCGS graded
MS 62 BN (35590813).   UNC

$300 - $320
Start Price $160

 1635 1939. Standard Reverse. PCGS graded
MS 64 RB (36909796). Red and brown
lustre.  Ch.UNC/GEM

$600 - $650
Start Price $300

 1636 1951 Plain. Obverse type 4. Very
scarce type as such. Brown and red
lustre.  UNC

$650 - $700
Start Price $350

 1637 1951, 1952A. Both PCGS graded MS
63 RB (08632615, 29710723). (2 coins
total).  UNC

$280 - $300
Start Price $120

Penny

 1638 1911. Mint brown and red lustre. 
Ch.UNC

$500 - $550
Start Price $390

 1639 1915. Key date. PCGS graded MS 63
BN (48443086). Nice even brown with
lustre. Scarce.  Ch.UNC

$3,200 - $3,400
Start Price $1,500
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 1640 1915. Brown with some mint red. Small
Obverse hairline else good fields with
nice eye appeal. Very scarce in this
grade.  Ch.UNC

$3,000 - $3,200
Start Price $1,700

 1641 1918I. Key date. PCGS graded MS 62
BN (48443087). Lustrous deep brown
with hints of red. Scarce.  UNC/Ch.UNC

$2,200 - $2,400
Start Price $1,000

 1642 1919 Double Dot, 1920 Double Dot.
Reverse digs to first, Obverse scratches
to second. (2 coins total).  VG-aFINE

$140 - $150
Start Price $60

 1643 1920 Double Dot. PCGS graded
Genuine- Scratch- VF Detail
(42121299). Brown, scratch and dig
with nice clear dots.  gF/aVF

$240 - $260
Start Price $120

 1644 1922. English Obverse. PCGS graded
MS 64 BN (26603842). Lovely even
chocolate-brown, with some red lustre
in the devices. Rare this grade. 
Ch.UNC/GEM

$1,100 - $1,200
Start Price $500

 1645 1924. English Obverse. PCGS graded
MS 64 BN (81053146). Mostly brown
with hints of red.  Ch.UNC/GEM

$600 - $650
Start Price $320

 1646 1925. Key date. Brown with six pearls
and part centre diamond, a few marks.
Some light PVC damage, edge knock. 
VF/gVF

$220 - $240
Start Price $110

 1647 1925. Key date. Brown, six pearls and
part centre diamond, appears to have
been oiled.  gVF

$260 - $280
Start Price $130
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 1648 1925. Key date, brown with a nice band.
 gVF

$280 - $300
Start Price $140

 1649 1925. Key date. PCGS graded AU 55
(81053128). Brown. Scarce.  gEF/aUNC

$1,500 - $1,600
Start Price $720

 1650 1925. Broken N variety. Key date.
PCGS graded XF 45 (45640256). 
gVF/aEF

$380 - $400
Start Price $180

 1651 1927. English Obverse. PCGS graded
MS 63 BN (47289952). Some brown
lustre.  Ch.UNC

$400 - $420
Start Price $200

 1652 1931 English Obverse. PCGS graded
MS 62BN (16292477). Some brown
lustre. Scarce.  UNC

$800 - $900
Start Price $380

 1653 1931. Indian Obverse. PCGS graded
AU 55 (80767509). Aligned date.
Brown. Scarce variety, with only 5
graded higher.  gEF/aUNC

$1,100 - $1,200
Start Price $500

 1654 1934. Red and brown mint bloom, a few
minor marks between N and Y on
Reverse.  Ch.UNC

$380 - $400
Start Price $200

 1655 1934. PCGS graded MS 64 RB
(30944711). Nearly full mint red with
bright lustre.  Ch.UNC/GEM

$900 - $1,000
Start Price $400

 1656 1935. PCGS graded MS 64 RB
(46933516). Bright red and some brown
lustre, slightly uneven tone. Reverse die
crack.  Ch.UNC/GEM

$600 - $700
Start Price $300
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 1657 1936. PCGS graded MS 62 BN
(16839081). Brown with some red
lustre.  UNC/Ch.UNC

$220 - $240
Start Price $100

 1658 1941 K.G. PCGS graded MS 64 BN
(42947892). Brown and some red
lustre. Partial struck through outline of
Georges face on Reverse. Scarce this
grade.  Ch.UNC/GEM

$450 - $500
Start Price $220

 1659 1942I Without I. PCGS graded AU 55
(35826339). Brown with hints of red
lustre through the legend.  gEF/aUNC

$380 - $400
Start Price $200

 1660 1946. Key date. PCGS graded AU 53
(40515315). Good even brown with
some lustre.  gEF/aUNC

$500 - $550
Start Price $280

 1661 1946. Key date. PCGS graded MS 62
BN (48443088). Attractive dark
purple/brown tone with a hint of red.
Scarce.  UNC/Ch.UNC

$1,100 - $1,200
Start Price $500

 1662 1947Y. PCGS graded MS 62 BN
(33140595). Brown.  UNC/Ch.UNC

$200 - $220
Start Price $100

 1663 1948Y. PCGS graded AU 58
(42121267). Red and brown, interesting
Reverse flan flaw.  aU/UNC

$240 - $260
Start Price $120

 1664 1948Y. PCGS graded MS 62 RB
(81450800). Brown with some red.
Scarce this grade.  UNC/Ch.UNC

$400 - $450
Start Price $180
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 1665 1950. PCGS graded MS 65 RB
(48467825). Mostly mint red lustre. 
GEM UNC

$280 - $300
Start Price $150

 1666 1951, 1955. PCGS graded MS 64 RB
and MS 64 BN respectively (08781319,
34368258). (2 coins total). 
Ch.UNC-GEM

$220 - $240
Start Price $100

 1667 1951PL. PCGS graded MS 65 RD
(28410273). Virtually full mint red.  GEM
UNC

$240 - $260
Start Price $120

 1668 1951PL, 1952. PCGS graded MS 63 RB
and 64+ RD respectively (42121312,
28848825). Both mostly bright mint red.
(2 coins total).  Ch.UNC-GEM

$220 - $240
Start Price $100

 1669 1952A. London Reverse. PCGS graded
MS 64 BN (43129228). Rainbow mint
red lustre.  Ch.UNC/GEM

$200 - $220
Start Price $100

 1670 1953. PCGS graded MS 64 RD
(27571536). Nearly full mint red rainbow
lustre.  Ch.UNC/GEM

$200 - $220
Start Price $100

 1671 1953A. PCGS graded MS 64 RB
(80782668). Red and brown lustre. 
Ch.UNC/GEM

$320 - $340
Start Price $150

 1672 1955. PCGS graded MS 64 RD
(47287086). Virtually full mint red, hint
of a Reverse planchet flaw. A tough
date in mint red.  Ch.UNC/GEM

$500 - $550
Start Price $240

 1673 1959. PCGS graded MS 65 RB
(11351409). Dark purple/red lustre.
Scarce.  GEM UNC

$550 - $600
Start Price $280
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Threepence

 1674 1910. Toned with some bloom. 
Ch.UNC/GEM

$180 - $200
Start Price $90

 1675 1911. PCGS graded MS 63 (48444806).
Soft old greenish/red tone.  Ch.UNC

$800 - $900
Start Price $400

 1676 1912. PCGS graded MS 62 (48443089).
Light tone with some bloom, scarce this
grade.  UNC/Ch.UNC

$900 - $1,000
Start Price $400

 1677 1915. PCGS graded AU 58 (48842940).
Scarce date. Light tone, die crack under
Kings chin and Obverse marks. 
gEF/aUNC

$750 - $800
Start Price $400

 1678 1917M. PCGS graded MS 62
(47657177). Old peripheral tone with
mint bloom and strong Reverse die
crack making it a three legged Emu
variety.  UNC/Ch.UNC

$380 - $400
Start Price $180

 1679 1919M. NGC graded MS 63
(3165392-001). Light tone with bright
mint bloom, a few Obverse marks. 
Ch.UNC

$350 - $360
Start Price $180

 1680 1920M. PCGS graded MS 62
(29285430). Dark old blue/red toned
with underlying lustre. Scarce this
grade.  UNC/Ch.UNC

$1,400 - $1,500
Start Price $600

 1681 1921M. PCGS graded MS 62
(47657180). Dark toned Obverse. 
UNC/Ch.UNC

$240 - $260
Start Price $120
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 1682 1924. Light tone with some bloom. 
UNC

$380 - $400
Start Price $200

 1683 1927. PCGS graded MS 62 (46128843).
Light tone with some  bloom, surface
marks.  UNC

$180 - $200
Start Price $90

 1684 1927. PCGS graded MS 64 (47657187).
Some tone with bright bloom. 
Ch.UNC/GEM

$450 - $500
Start Price $200

 1685 1942M. Scarce date. Light tone.  aUNC
$500 - $550

Start Price $280

 1686 1944S, 1947, 1948. Light tone with
bloom. (3 coins total).  UNC/Ch.UNC

$140 - $160
Start Price $70

 1687 1947. PCGS graded MS 64 (26584109).
Light tone with some bloom. 
Ch.UNC/GEM

$170 - $180
Start Price $80

 1688 1949, 1950. Light tone with bloom. (2
coins total).  Ch.UNC/GEM

$90 - $100
Start Price $50

 1689 1953, 1954. Light tone to former with
bloom. (2 coins total).  Ch.UNC/GEM

$200 - $220
Start Price $110

 1690 1957, 1964. PCGS graded MS 66 and
MS 67 respectively (26558215,
18345784). Light tone. (2 coins total). 
GEM UNC

$260 - $280
Start Price $120
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Sixpence

 1691 1910. Slightly stepped Reverse rim with
light tone and some bloom, a few minor
marks.  UNC

$220 - $240
Start Price $100

 1692 1910. PCGS graded MS 63 (48442966).
Light tone with some bloom.  Ch.UNC

$450 - $500
Start Price $220

 1693 1910. PCGS graded MS 64 (46530479).
Light tone with some bloom. 
Ch.UNC/GEM

$600 - $650
Start Price $300

 1694 1910. PCGS graded MS 64 (19132924).
Light tone with mint bloom and good
surfaces (Note: there is a scratch
across the case on Obverse). 
Ch.UNC/GEM

$600 - $650
Start Price $340

 1695 1911. NGC graded MS 62
(6287068-006). Light tone with some
bloom.  UNC/Ch.UNC

$900 - $1,000
Start Price $480

 1696 1911. Light tone with some Reverse
hairlines, 7/8th pearls a little flat.  UNC

$1,400 - $1,500
Start Price $700

 1697 1919M. PCGS graded MS 62
(14770839). Attractive old tone with
significant underlying mint bloom. (Note:
case marked).  UNC/Ch.UNC

$1,200 - $1,400
Start Price $600

 1698 1919M. Light tone with mint bloom, well
struck with only a few very minor marks
(one near Kings ear). One of the nicest
coins of this date and very scarce as
such.  Ch.UNC/GEM

$3,000 - $3,200
Start Price $1,700
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 1699 1920M. NGC graded AU 55
(2089651-043). Light tone with a trace
of bloom, feathers a little flat.  gEF

$280 - $300
Start Price $140

 1700 1920M. Light old tone with mint bloom
and good details, a few minor marks.
With tag as previously sold for $10,000. 
Ch.UNC/GEM

$2,800 - $3,000
Start Price $1,400

 1701 1925. Once dipped, feathers a little flat
with a few marks. The 5 in date appears
to be from a re-engraved die.  aUNC

$240 - $250
Start Price $120

 1702 1926. 2 without serif type. PCGS
graded MS 63 (4085737). Reverse die
cracks, light tone.  Ch.UNC

$280 - $300
Start Price $140

 1703 1928. NGC graded MS 63
(6765237-007). Light old tone with mint
bloom.  Ch.UNC

$450 - $500
Start Price $200

 1704 1936. Bright bloom.  Ch.UNC
$300 - $320

Start Price $160

 1705 1936. PCGS graded MS 64 (13778582)
(mistakenly slabbed as a Threepence).
Light tone with mint bloom. 
Ch.UNC/GEM

$260 - $280
Start Price $120

 1706 1936. Soft tone with underlying mint
bloom.  Ch.UNC/GEM

$300 - $320
Start Price $160

 1707 1939. PCGS graded MS 64 (81053099).
 Ch.UNC

$650 - $700
Start Price $360
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 1708 1952. Key date. PCGS graded MS 63
(26838886). Light tone with some
bloom.  Ch.UNC

$450 - $500
Start Price $200

 1709 1953. PCGS graded MS 64 (38182164).
Frosty Obverse mint bloom. 
Ch.UNC/GEM

$450 - $500
Start Price $240

Shilling

 1710 1910. PCGS graded MS 63 (46530474).
Light tone with some bloom.  Ch.UNC

$600 - $700
Start Price $300

 1711 1910. PCGS graded MS 63 (48858075).
Grey toned with bloom.  Ch.UNC

$600 - $650
Start Price $300

 1712 1913. Light tone, some marks. A tough
date.  EF

$400 - $450
Start Price $200

 1713 1914. Light tone with some bloom. 
aUNC

$500 - $550
Start Price $240

 1714 1915H. PCGS graded XF 45
(48442968). Dark old toned.  EF

$550 - $600
Start Price $280

 1715 1916M. Some surface
scratches/hairlines, light tone with some
bloom.  UNC

$250 - $260
Start Price $120

 1716 1916M. Light tone with some bloom, 
some Obverse marks/hairlines. 
UNC/Ch.UNC

$340 - $360
Start Price $150
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 1717 1916M. PCGS graded MS 65
(42929694). Light old toned with
underlying mint bloom. 30 Degree die
rotation suggests that it was possibly
struck from specimen dies or at the
least a very early strike. Only three
graded higher. Very scarce as such. 
GEM UNC

$1,400 - $1,500
Start Price $700

 1718 1918M. PCGS graded MS 63
(48444810). Old toned, particularly on
Reverse with mint bloom.  Ch.UNC

$1,100 - $1,200
Start Price $500

 1719 1920M. NGC graded AU 58
(6287068-008). Some bloom, surface
marks.  aUNC

$380 - $400
Start Price $200

 1720 1920M. PCGS graded AU 58
(48443105). Bright bloom, a few marks. 
aU/UNC

$400 - $450
Start Price $220

 1721 1921 Star. Some light tone, a few marks
and a little weakly struck.  aEF

$600 - $700
Start Price $280

 1722 1922. PCGS graded AU 55 (48442969).
Toned with some bloom.  gEF/aUNC

$300 - $320
Start Price $160

 1723 1925/3 Overdate. Light tone with some
bloom, Obverse marks.  aUNC

$250 - $260
Start Price $120

 1724 1926. PCGS graded MS 62 (47641409).
Some old tone and well struck with
surface marks and mint bloom. 
UNC/Ch.UNC

$700 - $750
Start Price $340

 1725 1926. PCGS graded MS 63 (20291692).
Soft tone with underlying mint bloom.  
Ch.UNC

$1,100 - $1,200
Start Price $500
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 1726 1928. PCGS graded AU 58 (48442970).
Light tone, good details with a few minor
marks.  aU/UNC

$450 - $500
Start Price $220

 1727 1931. PCGS graded MS 61 (48442972).
Bright bloom with some old peripheral
tone.  UNC

$450 - $500
Start Price $220

 1728 1935. PCGS graded MS 65 (47641412).
Light attractive satin tone with mint
bloom. Good details and surfaces. 
GEM UNC

$1,300 - $1,400
Start Price $600

 1729 1939, 1941, 1942, 1943, 1946P, 1948,
1950, 1953. Light tone with some
bloom. (8 coins total).  gVF-UNC

$300 - $320
Start Price $150

 1730 1940. PCGS graded MS 63 (47641415).
Toned with some bloom, a few Obverse
marks.  Ch.UNC

$800 - $900
Start Price $400

 1731 1955. PCGS graded MS 65 (39849418).
Light peripheral tone with bloom.  GEM
UNC

$300 - $320
Start Price $160

Florin

 1732 1910. Toned with some bloom.  aVF
$280 - $300

Start Price $140

 1733 1910. NNC graded MS 63 (2064343).
Some surface marks and wear to high
points, feathers a little flat.  aEF/EF

$600 - $650
Start Price $300

 1734 1910. PCGS graded AU 58 (48443107).
Old tone with a few marks and good eye
appeal.  aU/UNC

$1,700 - $1,800
Start Price $800
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 1735 1912. Light old tone with good details,
Obverse scratch.  gEF/aUNC

$2,200 - $2,400
Start Price $900

 1736 1914. PCGS graded MS 62 (15532737).
Light tone with bright mint bloom, well
struck with a few minor marks. 
UNC/Ch.UNC

$3,000 - $3,200
Start Price $1,400

 1737 1914H. Key date. Surface marks.  aVF
$280 - $300

Start Price $140

 1738 1915. Key date. Six clear pearls and
centre diamond.  aVF

$400 - $450
Start Price $200

 1739 1915. Key date. Light tone with mint
bloom, a sharp star and feathers with
good details. Some surface marks and
hairlines on both sides the only
detractor. With tag as previously sold for
$25,500. Rare.    UNC/Ch.UNC

$12,000 - $14,000
Start Price $6,800

 1740 1916M. Some bloom, surface hairlines. 
aU/UNC

$700 - $750
Start Price $340

 1741 1916M. PCGS graded AU 58
(48444813). Light purple tone with
some bloom.  aU/UNC

$900 - $1,000
Start Price $460

 1742 1918M. PCGS graded AU 55
(48444813). Light tone with some
bloom.  aU/UNC

$900 - $1,000
Start Price $440
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 1743 1921. Light tone with some bloom,
surface hairlines but with good details. 
aU/UNC

$1,400 - $1,500
Start Price $700

 1744 1925. Once polished with some light
hairlines/rubbing, but good details. 
aUNC

$300 - $320
Start Price $180

 1745 1927. PCGS graded MS 62 (46206351).
Light tone with bloom, some surface
marks.  UNC/Ch.UNC

$800 - $850
Start Price $400

 1746 1927 Canberra. Attractive old blue/red
tone with mint bloom.  Ch.UNC

$220 - $240
Start Price $100

 1747 1927 Canberra. PCGS graded MS 64
(19347448). Toned.  Ch.UNC/GEM

$280 - $300
Start Price $150

 1748 1927 Canberra, 1934/35 Melbourne
Centenary, 1951 Federation, 1954
Royal Visit. Rounded head of rider on
Melbourne Centenary. In Dansco
press-in album page. (4 coins total). 
EF-UNC

$600 - $650
Start Price $320

 1749 1928. Light tone with bloom, some
Obverse hairlines/scratches with good
details.  UNC

$800 - $900
Start Price $360

 1750 1928. PCGS graded MS 62 (28741905).
Old golden toned with mint bloom. 
UNC/Ch.UNC

$1,200 - $1,400
Start Price $600
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 1751 1931. PCGS graded MS 62 (28703202).
Reddish/blue old tone with bloom,
Reverse scratch behind Emu otherwise
with lovely eye appeal.  UNC/Ch.UNC

$450 - $500
Start Price $220

 1752 1931. PCGS graded MS 63 (28703202).
Golden tone with bright bloom.  Ch.UNC

$550 - $600
Start Price $280

 1753 1931. Light tone with soft bloom. 
Ch.UNC/GEM

$600 - $700
Start Price $320

 1754 1931. PCGS graded MS 64 (28703205).
Deep old tone with underlying bloom. 
Ch.UNC/GEM

$900 - $1,000
Start Price $400

 1755 1931. PCGS graded MS 64 (46933446).
Bright mint bloom.  Ch.UNC/GEM

$1,000 - $1,200
Start Price $500

 1756 1932. Key date. Toned.  VG
$280 - $300

Start Price $150

 1757 1932. Key date. Toned.  VG
$280 - $300

Start Price $150

 1758 1932. Key date. PCGS graded AU 55
(42929704). Light tone with some lustre,
surface marks and a little worn on the
7/8th pearls. Scarce.  aEF/gEF

$2,600 - $2,800
Start Price $1,400

 1759 1933. Key date. Light soft tone with
some underlying bloom and a sharp
Reverse, a few minor marks. With tag
as sold previously for $10,000. Rare this
grade.  UNC/Ch.UNC

$10,000 - $11,000
Start Price $4,500

 1760 1934. Light tone with some bloom and
wire rims, minor marks.  Ch.UNC/GEM

$1,500 - $1,600
Start Price $700
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 1761 1934/35 Melbourne Centenary. NGC
graded Cleaned - Unc Details
(2906323-022). Rounded head of rider. 
gEF

$500 - $550
Start Price $240

 1762 1934/35 Melbourne Centenary. Partial
wreath, a few marks.  aUNC

$500 - $550
Start Price $280

 1763 1934/35 Melbourne Centenary. Toned
with an almost full wreath, some light
rubbing/hairlines.  aUNC

$650 - $750
Start Price $320

 1764 1934/35 Melbourne Centenary
Proof-like Type II. Produced from
specially polished dies, with raised
striations extending from the horses
backside down through the tail. Nearly
full wreath, light tone with bloom, a few
marks. Scarce.  UNC/Ch.UNC

$750 - $850
Start Price $460

 1765 1934/35 Melbourne Centenary
Proof-like Type II. Produced from
specially polished dies, with raised
striations extending from the horses
backside down through the tail. Full
wreath, light tone with bright bloom.
Scarce.  Ch.UNC/GEM

$1,200 - $1,400
Start Price $600

 1766 1935. Fully struck up with frosty,
proof-like mint bloom and deep cameo
with some light tone. A slight scuff in
Obverse field behind Kings head else
virtually as struck.  Ch.UNC/GEM

$2,000 - $2,200
Start Price $900

 1767 1936. Light tone with bloom, some
Obverse hairlines/scratches with good
details.  UNC/Ch.UNC

$280 - $300
Start Price $120

 1768 1936. Light tone with some bloom,
Reverse die crack with a few minor
marks.  Ch.UNC/GEM

$500 - $550
Start Price $260

Online Sale 21 Page 247  



 1769 1936. Light tone with satin mint bloom. 
GEM UNC

$750 - $800
Start Price $360

 1770 1939. PCGS graded AU 58 (81053084).
Light tone.  aUNC

$500 - $550
Start Price $300

 1771 1939. Key date. Light tone with some
underlying bloom.  UNC

$750 - $800
Start Price $340

 1772 1939. Scarce date. PCGS graded MS
62 (13774473). Light satin tone, a few
usual minor Obverse marks with good
eye appeal.  UNC/Ch.UNC

$1,500 - $1,600
Start Price $700

 1773 1939. Key date. PCGS graded MS 63
(47440012). Light tone with soft mint
bloom, a few Obverse marks but with
good eye appeal. Scarce.  Ch.UNC

$1,700 - $1,800
Start Price $700

 1774 1940. PCGS graded MS 63
(266486703). Light satin tone, minor
Reverse planchet flaw.  Ch.UNC

$140 - $160
Start Price $70

 1775 1940. PCGS graded MS 63 (28703206).
Old toned with bloom.  Ch.UNC

$140 - $160
Start Price $70

 1776 1944S, 1945. PCGS graded MS 64 and
MS 63 respectively (36770447,
41435797). Mint bloom. (2 coins total). 
Ch.UNC

$160 - $180
Start Price $70

 1777 1947. PCGS graded MS 64 (28703195).
Light satin tone.  Ch.UNC/GEM

$160 - $180
Start Price $80
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 1778 1947, 1954 Royal Visit. Both PCGS
graded MS 63 (80087619, 28764123).
Mint bloom, latter toned. (2 coins total). 
Ch.UNC

$180 - $200
Start Price $70

 1779 1953. Small Reverse denticles. PCGS
graded MS 64 (12947025). Nice old
toned with bright underlying mint bloom.
 Ch.UNC/GEM

$180 - $200
Start Price $80

 1780 1954. PCGS graded MS 64 (43477340).
Scarcer than the Royal Visit. Light tone. 
Ch.UNC/GEM

$200 - $220
Start Price $100

 1781 1956. Light tone with Reverse tone
spot, some bloom with a few minor
marks.  Ch.UNC/GEM

$180 - $200
Start Price $80

Crown

 1782 1937. Light tone with bright bloom, a
few minor marks.  UNC/Ch.UNC

$220 - $240
Start Price $100

 1783 1937. PCGS graded MS 62 (15532493).
Light tone with bright mint bloom, a few
usual Obverse marks.  UNC/Ch.UNC

$240 - $260
Start Price $120

 1784 1937. PCGS graded MS 63 (46933443).
Light tone with bright bloom.  Ch.UNC

$280 - $300
Start Price $150

 1785 1937 (once cleaned), 1938 dig on
cheek. (2 coins total).  gVF

$220 - $240
Start Price $100

 1786 1938. Some Obverse marks.  gVF
$220 - $240

Start Price $100
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 1787 1938. Light tone with some marks. 
EF/gEF

$400 - $450
Start Price $180

 1788 1938. PCGS graded AU 55 (43447609).
Some light tone with bloom.  gEF

$450 - $500
Start Price $220

 1789 1938. Light tone with a few usual minor
Obverse marks.  aU/UNC

$550 - $600
Start Price $280

 1790 1938. PCGS graded AU 58 (18406804).
Light tone with some bloom, usual
Obverse marks.  aU/UNC

$550 - $600
Start Price $280

Sets

 1791 Complete Predecimal date collection,
Halfpenny to Florin. Unfortunately all
key dates such as 1923 Halfpenny,
1930 Penny, 1922/21 Overdate
Threepence, 1915H and 1932 Florin,
1938 Crown all counterfeit/cast copies.
However, includes an additional four
commemorative Florins (1934/35
gVF/aEF) and two Crowns in gold-plate
(ex Downies packs). A few have also
been cleaned/polished, some scratched
and generally all well circulated.
Considerable collectable and bullion
value despite the forgeries. In three
large VST coin albums. (356 coins
total).  G-UNC

$3,800 - $4,000
Start Price $2,000

  Trial Strikes, Patterns And Restrikes

 1792 Adelaide Assay office modern gilt
replica Ingot (1852). Similar design (but
smaller) to Hunt Deacon type 5 and
stamped COPY on back.  As Struck

$90 - $100
Start Price $40
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 1793 Port Phillip Kangaroo Office Two Ounce
1854. Struck in copper by notorious
forger David Gee. A similar coin (dated
1853 - an unissued year for this issue)
was sold in IAG S 98 (Lot 1702 for
$5,124). 1854 was an issued year for
this coin, with the only known genuine
example ex the Murdoch collection
(1903). A high quality example and rare
and interesting as such.  UNC

$4,500 - $5,000
Start Price $2,500

Florin

 1794 Counterfeit Florins (cast copies in
lead?); 1923, 1927, 1936, 1940, 1947,
19-6 N/D 1/5th broken away. Also
Shilling 1910. (7 coins total).  VG-aFINE

$20 - $30
Start Price $1

 1795 1936 Fantasy Crowns Edward VIII with
Kangaroo silver Proof. Plain edge. Part
of the Pinches of London set from the
1970s. (2 items total).  FDC

$180 - $200
Start Price $80

Sets

 1796 Spink Patina Collection of retrospective
fantasy Crowns 2000-2001.
Australia/New Zealand. Set of 22
Proof-like trial pattern Crowns, with a
Sterling Silver, Golden Alloy and
Copper pattern for each Obverse
design. Included are Victoria Veiled
Head (3), Edward VII (3), George V
crowned (3), George V bare head (3),
Edward VIII type I, II and III (9). Inspired
by original portraits. The Reverse
designs in this set are the Coat of Arms
with AUSTRALIA 1901 along with the
square 5 Shillings with AUSTRALIA at
top. Mintage of coins included in this set
is between 475-750. Commissioned by
Spink London and struck by INA Ltd. In
wooden box of issue with certificate,
some handling.  PROOF-LIKE

$400 - $450
Start Price $180

 1797 1970 Captain Cook Bicentenary
facsimile set of 15 colonial replicas, all
uniface with THIS IS NOT A COIN
stamped on Obverse. Coins glued in,
case badly damaged and missing
booklet.  

$80 - $100
Start Price $20
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  Australian Pre Decimal Proof Coins

Halfpenny

 1798 1938 Proof Halfpenny. Soft mint red
with some brown and significant
underlying lustre with good fields and
square polished rims. With tag as
previously sold for $20,000. Rare.  FDC

$7,500 - $8,000
Start Price $3,400

 1799 1955Y Proof Perth Halfpenny. No dot
type. PCGS graded PR 61 RD
(24823068). Virtually full mint red, a few
minor spots however still a nice
example. Only 301 produced and rare. 
FDC

$6,000 - $7,000
Start Price $2,800

 1800 1961Y Proof Halfpenny. Matte finish.
Mint red.  FDC

$420 - $440
Start Price $200

 1801 1962Y Proof Halfpenny. PCGS graded
PR 64 RB (18406791). Red and brown
with purplish tone.  FDC

$280 - $300
Start Price $140

 1802 1962Y Proof Halfpenny. PCGS graded
PR 66 RD (33331775). Matte mint red. 
FDC

$850 - $900
Start Price $750

 1803 1963Y Proof Halfpenny. PCGS graded
PR 65 RD (47289959). Almost full matte
red with slight Obverse tone.  FDC

$450 - $500
Start Price $240

Penny

 1804 1955Y Proof Penny. Light
reddish-brown tone, tiny Reverse
carbon spot. Only 301 produced and
rare.  FDC

$3,800 - $4,000
Start Price $1,900

 1805 1955Y Proof Penny. PCGS graded PR
62 RD (24823069). Nearly full mint red.
Only 301 produced and rare.  FDC

$6,500 - $7,500
Start Price $3,000

  Page 252 Online Sale 21



 1806 1956M Proof Penny. PCGS graded PR
63 BN (42121269). Glossy mint brown
with some red, small Reverse spots. 
FDC

$300 - $320
Start Price $160

 1807 1956Y Proof Penny. PCGS graded PR
61 RB (20464226). Dark toned. Rare. 
FDC

$3,800 - $4,000
Start Price $1,800

 1808 1957Y Proof Penny. PCGS graded PR
62 RB (13835419). Mostly brilliant mint
red.  FDC

$200 - $220
Start Price $100

 1809 1957Y Proof Penny. PCGS graded PR
64 RD (28741906). Almost full matte
red.  FDC

$800 - $900
Start Price $400

 1810 1957Y Proof Penny. PCGS graded PR
65 RD (47287087). Full matte mint red. 
FDC

$800 - $850
Start Price $400

 1811 1957Y Proof Penny. PCGS graded PR
65 RD (15532434). Full bright red.  FDC

$1,000 - $1,100
Start Price $500

 1812 1958 Proof Penny. PCGS graded PR 64
RD (47517154). Rare for Melbourne
Proof Pennies to come up in full bright
mint red.   FDC

$600 - $650
Start Price $300

 1813 1958Y Proof Penny. Toned matte
brown, a few marks.  aFDC

$120 - $140
Start Price $60
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 1814 1958Y Proof Penny. PCGS graded PR
64 RD (15532433). Mostly full matte
red.  FDC

$650 - $700
Start Price $300

 1815 1958Y Proof Penny. PCGS graded PR
65 RD (47289954). Full matte red.  FDC

$600 - $650
Start Price $340

 1816 1959 Proof Penny. PCGS graded PR 64
BN (18622875). Bright brown lustre. 
FDC

$280 - $300
Start Price $140

 1817 1959Y Proof Penny. PCGS graded PR
64 RB (12799859). Matte red and
brown.  FDC

$280 - $300
Start Price $140

 1818 1959Y Proof Penny. PCGS graded PR
64 RD (28633831). Matte red with light
tone.  FDC

$500 - $550
Start Price $260

 1819 1961Y Proof Penny. NGC graded PF 65
RD (3352977-002). Matte red with light
tone.  FDC

$400 - $450
Start Price $220

 1820 1962Y Proof Penny. NGC graded PF 65
RD (3419925-011). Matte nearly full
red.  FDC

$480 - $500
Start Price $240

 1821 1962Y Proof Penny. PCGS graded PR
66 RD (47517156). Full matte mint red. 
FDC

$500 - $550
Start Price $260
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 1822 1963Y Proof Penny. PCGS graded PR
65 RD (47289957). Mostly matte mirror
red.  FDC

$500 - $550
Start Price $260

 1823 1963Y Proof Penny. PCGS graded PR
66 RD (13726403). Mostly matte mint
red.  FDC

$600 - $650
Start Price $360

Threepence

 1824 1959 Proof Threepence. PCGS graded
PR 66 (46906213). Attractive old toned
Obverse.  FDC

$360 - $380
Start Price $180

 1825 1961 Proof Threepence. PCGS graded
PR 66 (12799864). Old toned.  FDC

$240 - $260
Start Price $110

 1826 1963 Proof Threepence. PCGS graded
PR 67 (18271709). Light tone.  FDC

$220 - $240
Start Price $90

Sixpence

 1827 1956 Proof Sixpence. PCGS graded PR
66 (47141719). Bright bloom.  FDC

$280 - $300
Start Price $140

 1828 1959 Proof Sixpence. PCGS graded PR
67 (46887709). Dark attractive
purple-blue tone. Only four graded
higher.  FDC

$180 - $200
Start Price $80

 1829 1963 Proof Sixpence. PCGS graded PR
66 (46933511). Some light tone.  FDC

$150 - $160
Start Price $80
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Shilling

 1830 1956 Proof Shilling. PCGS graded PR
65 (47141715). Mint bloom.  FDC

$240 - $260
Start Price $120

 1831 1963 Proof Shilling. PCGS graded PR
67 (13160987). Light tone.  FDC

$300 - $320
Start Price $170

Florin

 1832 1956 Proof Florin. PCGS graded PR 65
(80564385). Light tone.  FDC

$300 - $320
Start Price $160

 1833 1957 Proof Florin. PCGS graded PR 65
(15532744). A hint of tone.  FDC

$300 - $320
Start Price $160

 1834 1958 Proof Florin. PCGS graded PR 65
(33170169). Very light tone.  FDC

$380 - $400
Start Price $180

 1835 1958 Proof Florin. PCGS graded PR 66
(47141735). Light tone.  FDC

$500 - $550
Start Price $240

 1836 1961 Proof Florin. PCGS graded PR 65
(26303820). Light old tone.  FDC

$200 - $220
Start Price $100

 1837 1961 Proof Florin. PCGS graded PR 66
(48858076). Bright bloom.  FDC

$450 - $500
Start Price $220

 1838 1961 Proof Florin. NGC graded PF 66
(4296637-004). Bright bloom.  FDC

$340 - $360
Start Price $260
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 1839 1963 Proof Florin. PCGS graded PR 66
(44359174).   FDC

$280 - $300
Start Price $150

Sets

 1840 1955 Proof set of 4; Penny to Shilling.
PCGS graded PR 63 RB, PR 63, PR 63
and PR 64 respectively (14056453,
12799878, 12799863, 12799869).
Some light tone. (4 coins total).  FDC

$1,000 - $1,100
Start Price $500

 1841 1956 Proof set of 5; Penny to Florin.
The first four PCGS graded PR
64/64RB and the Florin PR 65
(15532436, 15532745, 15532746,
15532747, 15532748). Some light tone.
(5 coins total).  FDC

$1,200 - $1,400
Start Price $580

 1842 1957 Proof set of 4; Threepence to
Florin. PCGS graded PR 64, PR 64, PR
65 and PR 64 respectively (14056444,
15532742, 15532743, 15532429). Light
hint of tone. (4 coins total).  FDC

$800 - $900
Start Price $400

 1843 1958 Proof set of 5; Penny to Florin.
PCGS graded PR 63 RB, PR 67, PR
65, PR 67 and PR 66 respectively
(14056452, 14056457-60). Some light
tone. (5 coins total).  FDC

$1,500 - $1,600
Start Price $700

 1844 1959 Proof set of 6; Halfpenny to Florin.
PCGS graded PR 65 RB, PR 63 RB,
PR 67, PR 67, PR 67 and PR 65
respectively (12097912, 28741907,
10929851, 13765564, 12047822,
13778567). Some light tone. (6 coins
total).  FDC

$1,800 - $2,000
Start Price $900

 1845 1960Y Proof Halfpenny and Penny pair.
PCGS graded PR 65 RD and PR 66 RD
(14056461, 08566701). Some tone. (2
coins total).  FDC

$800 - $850
Start Price $440

 1846 1960 Proof silver set of 4; Threepence
to Florin. PCGS graded PR 65, PR 64,
PR 65 and PR 64 respectively
(12799862, 12799873, 12799870,
12799875). Light tone. (4 coins total). 
FDC

$450 - $500
Start Price $240
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 1847 1961Y Proof Halfpenny and Penny pair.
Both PCGS graded PR 66 RD
(10929615, 10762762). Mostly full
matte red. (2 coins total).  FDC

$1,300 - $1,400
Start Price $600

 1848 1961 Proof silver set of 4; Threepence
to Florin. All PCGS graded PR 65
except the Shilling, which is PR 66
(12799865, 13301683, 12799866,
12799876). Sixpence dark toned, rest
with a hint of tone. (4 coins total).  FDC

$600 - $650
Start Price $280

 1849 1962Y Proof Halfpenny and Penny pair.
PCGS graded PR 66 RD and PR 65 RD
(10417534, 14056455). (2 coins total). 
FDC

$1,100 - $1,200
Start Price $560

 1850 1962 Proof silver set of 4; Threepence
to Florin. PCGS graded PR 66, PR 64,
PR 65 and PR 64 (13765557,
13765558, 13765559, 20464336). Light
hint of tone. (4 coins total).  FDC

$550 - $600
Start Price $260

 1851 1962 Proof silver set of 4; Threepence
to Florin. PCGS graded PR 65, PR 66,
PR 66 and PR 66 respectively
(46933506, 46933507, 46933508,
38492779). Light tone to a couple with
some bright bloom. (4 coins total).  FDC

$1,000 - $1,100
Start Price $520

 1852 1963Y Proof Halfpenny and Penny pair.
PCGS graded PR 64 RB and PR 64 RD
(14056463, 14056456). Red and brown.
(2 coins total).  FDC

$550 - $600
Start Price $280

 1853 1963 Proof silver set of 4; Threepence
to Florin. All PCGS graded PR 66
except the Florin, which is PR 64
(14056448-6451). Light hint of tone. (4
coins total).  FDC

$400 - $450
Start Price $200

  Mistruck and Error Coins

 1854 New Zealand Threepence 1958. Struck
through irregular ovoid planchet peel on
Reverse, 5x8mm, with Queens profile in
reverse showing through. Toned. Very
rare and interesting.  gVF

$550 - $600
Start Price $300
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 1855 New Zealand 1 Cent 1967. Full Reverse
brockage (2.12g). Brown with hints of
red. Very rare.  UNC

$1,000 - $1,100
Start Price $500

 1856 New Zealand 5 Cent 1982. Struck on a
1 Cent planchet (2.49g). Full edge
milling, toned with some underlying red
lustre. Very rare.  UNC

$700 - $800
Start Price $300

 1857 New Zealand 50 Cent 1974. Struck on a
20 Cent planchet (11.43g). Very rare. 
UNC

$900 - $1,000
Start Price $400

 1858 New Zealand 50 Cent N/D. Struck on a
10 Cent planchet (3.25g). Round with
irregular edges. Bright bloom. A striking
error and very rare.  Ch.UNC

$900 - $1,000
Start Price $400

 1859 New Zealand RAM trial 1 Dollar coin
(round) 1985 (8.86g). Interrupted milling
edge. Rev: Royal Australian Mint
Testing with NZ Coat of Arms, NZ 1
Dollar Obverse. A similar example sold
Ex Downies 2024 (sold for $2600
hammer). Very rare.   Ch.UNC/GEM

$2,800 - $3,000
Start Price $1,500

 1860 New Zealand RAM trial 2 Dollar coin
(heptagonal) 1985 (7.32g). Plain edge.
Rev: TEST - RAM -TEST above and
beside NZ Coat of Arms, NZ 1 Dollar
Obverse.  A similar example sold Ex
Downies 2024 (sold for $2600 hammer).
Very rare.   Ch.UNC/GEM

$2,800 - $3,000
Start Price $1,500

 1861 Papua New Guinea 1 Kina 1975.
Almost completely off-set central hole
that has been mis-cut with a straight
edge. Toned.  aUNC

$70 - $80
Start Price $30
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Halfpenny

 1862 1911 die crack, 1912H tiny cud, 1913
tiny dot, 1918I die crack, 1919 tilted 9,
1920 high 1 in date, 1922 die crack,
1922 cud on second N of Penny, 1942I
large Rev denticles, 1953A, 1--9 N/D
filled die missing middle two digits in
date minor mistrikes and varieties.
Some scarce. (11 coins total).  VG-VF

$80 - $90
Start Price $30

 1863 1913 wide date, 1916 no I (cleaned),
1917I slightly raised rim, 1920 high
figure 1 (cleaned), 1926 die crack, 1928
Obv lamination flaw, 1932 upright 2
minor mistrikes and varieties. Some
scarce. (7 coins total).  aF-aVF

$60 - $70
Start Price $20

 1864 1941 filled die H.P missing, 1942I minor
Obv planchet flaw and slightly rotated,
1942I large denticles, 1942Y die crack,
1946 slightly clipped edge, 1947 die
crack, 1948Y die crack minor mistrikes
and varieties. Some scarce. (7 coins
total).  aF-gVF

$80 - $90
Start Price $30

 1865 1946Y. Struck off-centre 2mm, with
slightly raised rim lip.  gVF

$120 - $140
Start Price $60

 1866 1948Y multiple die cracks, 1949 filled
die faint date, 1950Y die crack, 1951Y
Rev planchet flaw, 1951Y weak
denticles, 1952 tiny Obv cuds, 1953A
dot out of alignment, 1954Y ragged
clipped edge, 1955 die crack, 1961 rim
cud, 1961 minor die clash rim flaw, 
minor mistrikes and varieties. Some
scarce. (11 coins total).  F-gEF

$90 - $100
Start Price $30

 1867 1948Y. Struck off-centre approx 25%
large slightly raised rim lip. Brown. 
gVF/aEF

$150 - $160
Start Price $70

Penny

 1868 1913 wide date, 1939 Roo bar after A,
1943Y with dot and heavy denticles,
1953 upright 5, 1955 close 5s, 1957Y
wide date, 1961 weakly struck 1, 1963Y
large 3, 1963Y bearded Queen
(cleaned), 1963Y tiny Rev cud, 1964
faint 4 in date. (11 coins total). 
aF-aUNC

$100 - $120
Start Price $40

 1869 1914 Wide date, 1915 Tilted 5, 1926 die
crack from Kings nose, 1941 wide date.
Minor varieties. (3 coins total).  aF-gVF

$70 - $80
Start Price $30
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 1870 1918I spur on N of Penny, 1928 broken
8 plus planchet flaw, 1929 Broken N,
1933 minor Obv planchet flaw, 1934
Rev planchet flaw, 1936 minor
lamination error, 1941 K.G weak strike
missing part legend, 1943I planchet flaw
plus die clash, 1951Y minor planchet
flaw, 1952A planchet flaw, N/D blank
planchet minor varieties and errors. (11
coins total).  VG-gVF

$180 - $200
Start Price $80

 1871 1924 filled 4, 1928 broken O in OMN,
1928 broken 8, 1931 dropped 1, 1932
tilted 3 (cleaned), 1934 .one, 1939 tiny
cud after A varieties. (7 coins total). 
aF-gVF

$70 - $80
Start Price $30

 1872 1924 Obverse die crack, 1931 tilted 1
(2), 1942 Bombay long Reverse
denticles. (4 coins total).  gF-EF

$300 - $320
Start Price $150

 1873 1925. Broken N variety. Key date,
brown with six pearls.  FINE

$160 - $180
Start Price $80

 1874 1959. Slipped out of collar with slightly
doubled rim. Also Halfpenny N/D (Geo
VI) three digits in date missing and
weak strike. (2 coins total).  F-aEF

$50 - $60
Start Price $30

Threepence

 1875 1914 tiny cud on Emu leg, 1917M die
crack, 1928 multiple tiny dots on
Reverse, 1934 ornament close to 4 in
date, 1934 tilted 4, 1944 wide/filled
downstroke of 4, 1947 die cracks, 1948
filled 8, 1961 minor Obverse planchet
flaw, 1962 possible hint of brockage
behind Queen, 1964 wek Obverse strike
minor mistrikes and varieties. Some
scarce. (11 coins total).  VG-UNC

$80 - $90
Start Price $30

 1876 1916M, 1917M, 1921, 1925, 1934,
1947, 1948 die crack varieties. Some
scarce. (7 coins total).  VG-aVF

$50 - $60
Start Price $20

 1877 1952, 1963. Struck off-centre 1-2mm
slightly raised rim lip. Toned. (2 coins
total).  VF-EF

$70 - $80
Start Price $30

 1878 1963 and Sixpence 1963. Both struck
slightly off-centre 1-2mm lip. (2 coins
total).  gVF-EF

$80 - $100
Start Price $40

Online Sale 21 Page 261  



Sixpence

 1879 1919 wide date, 1922 die crack, 1925
die crack, 1926 no serif on 2, 1927 high
tilted 7, 1946 die crack, 1951PL tiny die
crack, 1952 lamination flaw, 1955 weak
strike to 19 in date, 1963 weak
background on Reverse (filled die),
1963 weakly struck denticles minor
mistrikes and varieties. Some scarce.
(11 coins total).  G-gVF

$80 - $90
Start Price $30

 1880 Sixpence N/D George V Split planchet,
Obverse only. Part reverse design
impression, coin a little buckled. 
VG/aFINE

$70 - $80
Start Price $30

 1881 1962. Struck off centre 1.5mm slightly
raised rim lip.  aEF

$100 - $110
Start Price $50

 1882 1963. Struck off-centre 2mm, with
slightly raised rim lip.  aU/UNC

$150 - $160
Start Price $70

Shilling

 1883 1946 dot before S, 1950 edge bitten
10mm, 1952 die crack, 1952 struck
slightly off-centre, 1955 tiny dots in
Rams horn, 1956 dots in Rams horn
and die crack, 1962 dots in Rams horn
minor mistrikes and varieties. (7 coins
total).  F-gVF

$90 - $100
Start Price $40

 1884 1952. Struck off-centre 2.5mm slightly
raised rim lip. Once polished.  EF

$130 - $140
Start Price $60

Florin

 1885 1911 partial Reverse brockage, 1946
die crack, 1951 Federation Rev
planchet flaw, 1954 Royal Visit Obverse
planchet flaw, 1954 Dropped 4, 1959
minor planchet flaw, 1962 minor edge
bite. (7 coins total).  G-aUNC

$120 - $140
Start Price $50

Two Cent

 1886 1967. Cracked planchet with large
Reverse die crack, struck slightly out of
collar with Obverse slightly dished.
Brown and red.  UNC

$50 - $60
Start Price $20
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Five Cent

 1887 2000. Struck slightly off-centre 2mm
slightly raised wide rim lip.   UNC

$120 - $140
Start Price $50

 1888 2000, 2004. Struck off-centre 1-2mm
slightly raised rim lip. (2 coins total). 
gEF/aUNC

$90 - $100
Start Price $40

Ten Cent

 1889 2005, 2008. Both struck slightly
off-centre 1mm slightly raised rim lip. (2
coins total).  gEF

$120 - $140
Start Price $50

Fifty Cent

 1890 1966 Round, 1979 Double Bar, 1980
Double Bar. Also 20 Cent 1966 minor
Rev metal flaw, 1981 3.5 claws variety
(2). (6 coins total).  aVF-aUNC

$120 - $140
Start Price $50

 1891 1979 Double bar, 1994 Family Wide
Date cud on rim, 1994 Family Narrow
date, 2000 slight double struck on rim
(2), 2005 Comm Games slight double
struck on rim, 2007 double struck on 50
Also 20 Cents 1981 3.5 claw Winnipeg
(2), 1985, 1995 tiny planchet flaw (2),
2007 thick 7, thin 7, 2012 weak Rev
strike, and a few others with
indiscriminate marks. (19 coins total). 
aF-UNC

$80 - $100
Start Price $40

 1892 1980 Double Bar (2), 1994 Family Wide
Date (3), 1994 Family Narrow date.
Collectable varieties. (6 coins total). 
F-UNC

$70 - $80
Start Price $30

 1893 2000 Millennium Incuse Union Jack
variety. Both PCGS graded AU 50
(37448318, 37448327). (2 coins total). 
gEF/aUNC

$180 - $200
Start Price $80

One Dollar

 1894 1986 Peace Rev planchet flaw (edge
damage), 1996 Parkes crack through
laminate on Reverse, 2001 280 deg
upset, 2002 double struck causing
doubled face profile. (4 coins total). 
aVF-gVF

$140 - $150
Start Price $60
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 1895 1994 Obverse lamination flaw, 1994
Reverse planchet flaw, 2002 Outback
dies slightly rotated 10 degrees, 2008
Rabbit Ears (2), 2011 minor lamination
errors (2), 2011 CHOGM Rev
lamination peel, 2015 three-legged Roo.
(9 coins total).  VG-UNC

$60 - $70
Start Price $30

 1896 1996 Parkes. Struck slightly off-centre
1mm with a partially raised rim lip.  gVF

$70 - $80
Start Price $30

 1897 2000 Mule. Struck with a 10 Cent
Obverse die. Some marks. Scarce. 
gVF

$700 - $800
Start Price $300

 1898 2000 Mule. Struck with a 10 Cent
Obverse die. Some marks. Scarce. 
gVF

$700 - $800
Start Price $300

 1899 2000 Mule. Struck with the 10 Cent
Obverse design. PCGS graded MS 61
(47429332). A nice example with some
lustre. Rare this grade.  UNC

$3,200 - $3,400
Start Price $1,700

 1900 2001 Centenary of Federation (2). Dies
rotated 180 degrees and 225 degrees
respectively. Toned and well-circulated,
but scarce. (2 coins total).  gVF/aEF

$400 - $450
Start Price $180

Two Dollar

 1901 1988 weakly struck through most of
Obverse legend, 2015 slightly
double-struck 2 on Reverse. Also 1
Dollar 1997 slight planchet flaw across
Obverse and 200- with a 1 or long dig in
Obverse. (4 coins total).  FINE-aUNC

$50 - $60
Start Price $20

 1902 2014 minor Rev lamination error, 2014
weak strike through first E of
ELIZABETH, 2015 Rev dig, 2016
Olympic colour removed (created), 2021
Rev planchet flaw. (5 coins total). 
gVF-gEF

$60 - $70
Start Price $30
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Assorted

 1903 Set of three blank planchet errors; 1
Dollar, 20 Cent and 1 Cent. (3 coins
total).  VF-EF

$80 - $100
Start Price $30

 1904 Small collection of minor Decimal errors
and varieties. Includes 1 Cent 1967 die
fill over left foot, 1977 faint strike
through, 1988 tiny cud, 2 Cent 1966
faint SD, 1967 no SD and tiny cud, 5
Cent 1981C Wavy hair, 1981C Normal
hair (2), 1999 cud under Queens nose,
2001 Small head, 2001 large head,
2011 lamination error (poss caused by
acid), 10 Cent N/D acid worn (created),
1983 spiral dig (created). (14 coins
total).  POOR-UNC

$50 - $60
Start Price $10

  Australian Decimal Coins

One Cent

 1905 1966P (12). Perth Mint blunt 2nd
whisker variety. Mostly with some mint
red. High catalogue value. (12 coins
total)  UNC/Ch.UNC

$180 - $200
Start Price $70

 1906 1966 Proof 1 Cent. PCGS graded PR
68RD DCAM (48162355).  FDC

$160 - $180
Start Price $80

 1907 2017 Possum Magic (2), 2019 Mr
Squiggle (2). Also 2 Cent 2017 Stuart
Devlin. No packs, raw coins only. (5
coins total).  UNC

$30 - $40
Start Price $10

 1908 1966-2016 complete set of 1 Cent Proof
coins. Includes Unc examples in years
where no Proofs were issued (1966 P,
C, M, 1967, 1968) and extra coins as
Obverse change examples (1982 Proof,
1989 Proof, 2016 Unc). Some Unc
examples toned. High retail value. (34
coins total).  UNC-FDC

$220 - $240
Start Price $100

Two Cent

 1909 1966 Proof 2 Cent. PCGS graded PR
68RD DCAM (48162354).  FDC

$120 - $140
Start Price $60
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 1910 1966-2016 complete set of 2 Cent Proof
coins. Includes Unc examples in years
where no Proofs were issued (1966P,
1966C, 1967, 1968, 2006, 2016, 2017).
Some of the Unc examples toned. High
retail value. (35 coins total).  UNC-FDC

$220 - $240
Start Price $100

Five Cent

 1911 1977 Proof. PCGS graded PR 69
DCAM (81387976). Slightly turned in
case. Also 10 Dollars 1987 NSW silver
Proof PCGS graded PR 69 DCAM
(80839176). (2 coins total).  FDC

$110 - $120
Start Price $60

 1912 1966-2023 complete set of 5 Cent Proof
coins. Includes some NCLT issues and
Unc examples in years where no Proofs
were issued (1967, 1968, 2019 New
Bust) and 2016, 2017 coloured
Bananas in Pyjamas, 2019 Effigies,
Moon Landing, 2021/2023 Baby
Animals and other extras. High retail
value. (68 coins total).  UNC-FDC

$400 - $450
Start Price $180

Ten Cent

 1913 1966-2023 complete set of 10 Cent
Proof coins. Includes Unc examples in
years where no Proofs were issued
(1967, 1968) and additional scarce
issues such as: 2016 Decimal Coinage,
2019 Effigies, 2022, 2023 Baby Animals
and a few other extras. Light tone to
some. High retail value. (66 coins total). 
UNC-FDC

$400 - $450
Start Price $180

Twenty Cent

 1914 2001 Federation Tasmania, 2005
Coming Home, 2010 Bourke and Wills,
2012 Fields of Gold, 2016 Decimal
Currency, 2022 Platypus from Baby
Proof set, 2023 Platypus Proof coins.
From RAM Proof sets, raw coins only.
(7 coins total).  FDC

$90 - $100
Start Price $40

 1915 1966-2007 almost complete set of 20
Cent Proof coins. Includes Unc
examples in years where no Proofs
were issued (1967, 1968, 2001
Bradman), Centenary of Federation
State series of 9 and other
commemorative issues from Proof sets.
Light tone to a couple. All in 2x2 flips.
(59 coins total).  UNC-FDC

$400 - $450
Start Price $200

 1916 2008-2023 almost complete set of 20,
25 and 30 Cent Proof coins. Includes
some Unc issues where no Proofs were
issued, many commemorative and
NCLT issues, full Anzac Australia Post
issues, as well as additional issues from
RAM packs such as: 2010 Burke and
Wills, 2011 Wool, 2012 Fields of Gold,
2013 Mining, 2016 Decimal Coinage,
2019 Effigies, 2022 Baby, coloured
issues: 2013 hyper-metallic, 2017
Bananas in Pyjamas, 2020 AC/DC x4,
2021 AC/DC x2, Animalia, 2022 Diary of
a Wombat, 2021 30 Cent Wiggles x2
and a few other extras. Light tone to
some. High retail value, and a set worth
inspection. All in 2x2 flips in a large
album. (133 coins total).  UNC-FDC

$600 - $650
Start Price $300
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Fifty Cent

 1917 1966 Round. (10 coins total).  aU-UNC
$180 - $200

Start Price $100

 1918 1971, 1987, 1988 Bicentenary, 2003
Volunteers, 2004 (small bust, blunt A
type) Proof coins. Also 20 Cent Proof
coins: 1987, 2004 (3), 2008, 2010
Bourke and Wills. Some toned. From
RAM Proof sets, raw coins only. (11
coins total).  FDC

$120 - $140
Start Price $60

 1919 1991 Rams Head (10), 2000 Millennium
(6), 2000 Royal Visit (6). Also 1 Cent
1970-1979 (5 of each) and 2 Cent
1970-1979. Copper mostly red. (82
coins total).  EF-Ch.UNC

$40 - $50
Start Price $20

 1920 1969-2023 complete set of 50 Cent
Proof coins, Coat of Arms Reverse only.
In 2x2 flips, high retail value. (37 coins
total).  FDC

$300 - $320
Start Price $140

 1921 1970-2023 complete set of 50 Cent
Proof coins, commemorative/special
issue Reverse types only. Includes
NCLT and coloured issues: 2000
Millennium, 2001 Centenary of
Federation, 2018/19/20 Possum Magic,
gold-plated 2015 RAM 50 Years, 2001
Centenary of Federation State set of 9
and 2006, 2019 silver proofs and many
others. In 2x2 flips, high retail value. (36
coins total).  FDC

$380 - $400
Start Price $160

 1922 1966-2014 collection of 50 Cent coins,
including many NCLT, commemorative
and RAM special issue types. Includes:
1966 Round (2), 2003 QE II gold-plated,
2005 Coat of Arms, coloured issues;
2009 Moon Landing, 2011 000, 2012
hyper-metallic, 2014 AIATSIS and many
others. In 2x2 flips, mostly Unc. High
retail value. (45 coins total).  FINE-UNC

$380 - $400
Start Price $160

 1923 2014-2018 collection of 50 Cent coins,
including many NCLT, commemorative
and RAM special issue types. Includes:
2014, 2015, 2016, 2017, 2018 Anzac
commemorative issues, 2016 silver
Round, gold-plated issues (7), coloured
issues: 2015 RAM, 2016 Play School
(3), 2017 Brabham, 2018 Steam 3801
(rare), 2018 AC/DC, 2018 Ford (4) and
many others. In 2x2 flips. A useful lot
with high retail value and worth an
inspection. (57 coins total).  UNC

$450 - $500
Start Price $200
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 1924 2019-2023 collection of 50 Cent coins,
including many NCLT, commemorative
and RAM special issue types. Includes
coloured issues: 2019 Ghan, 2020
Skippy, 2020 Holden (7), 2020 Skippy,
2021 RAAF, 2022 Railways (7), 2022
Christmas Beetle, 2023 Antarctic (2),
2023 Emu, Bathurst, AC/DC, Christmas
Florals, gold-plated issues (7) and many
others. In 2x2 flips in ringbinder album.
A useful lot with high retail value and
worth an inspection. (59 coins total). 
UNC

$450 - $500
Start Price $200

One Dollar

 1925 Commemorative collection of 21 coins
1984-2001. In collectors folder by
Sherwoods.  UNC

$90 - $100
Start Price $40

 1926 1986 Peace, 1987, 2005 End WW II,
2006, 2007 Surf Lifesaver, 2009, 2011,
2023 Vegemite coloured, 2023 Baby
Kangaroos Proof coins (from RAM
Proof sets, raw coins only). (9 coins
total).  FDC

$120 - $140
Start Price $60

 1927 1994, 2004 10 and 20 Years of the
Dollar and 2003 Korean War silver
Proof Dollars. PCGS graded PR
70/69/70 DCAM respectively
(80296633, 80233097, 32131811). 
FDC

$180 - $200
Start Price $80

 1928 2014 Anzac Centenary. Sheet of 20
coins from a Mint roll (with empty roll
pack included) and 2019 New Obverse
Mob of Roos sheet of 19 coins from a
Mint bag. All in 2x2 flips. (40 coins
total).  aU/UNC-Ch.UNC

$70 - $80
Start Price $40

 1929 1993-2016 collection of RAM 1 Dollar
Unc coins, mostly complete. From Proof
sets, cased and carded issues. Includes
scarcer issues such as 2000 Victoria
Cross, 2000 The Last Anzacs, Lunar
issues, Gallery/Mobile press issues,
2015 Anzac Australia mintmark,
Possum Magic, Close to Home, multiple
C mintmark issues and many others.
High retail value, all in 2x2 flips (no
cards/boxes), worthy of inspection. (118
coins total).  UNC

$900 - $1,000
Start Price $400
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 1930 2018-2020 complete collection of RAM
1 Dollar Unc coins. From RAM sets,
cased and carded issues. Includes
scarcer issues such as Coin Show
mintmarks, Lunar issues, 2019
Bushrangers series (6), coloured
issues: Borobi (3), Winter Olympics,
Snugglepot and Cuddlepie, Magic
Pudding, Invictus Games, 2020
Olympic/Paralympic Team, Donation
Dollar and many others. High retail
value, all in 2x2 flips (no cards/boxes),
worthy of inspection. (64 coins total). 
UNC

$450 - $500
Start Price $180

 1931 2021-2023 mostly complete collection of
RAM 1 Dollar Unc coins. From RAM
sets, cased and carded issues. Includes
scarcer issues such as Coin Show
mintmarks, Lunar issues, coloured
issues: Ginger Meggs (2), Rotary,
RSPCA series (8), Royal Ag Society,
2022 Comm Games, 2023 Mens and
Womens AFL (rare), FIFA, 2023 Big
Things (10), AFL Teams (20), 2022
Dinosaurs (8) and many others. High
retail value, all in 2x2 flips (includes 21
of the empty cards), worthy of
inspection. (99 coins total).  UNC

$650 - $700
Start Price $300

 1932 1984-2016 collection of RAM 1 Dollar
Proof coins, mostly complete. From
Proof sets, cased and carded issues.
Includes MOR and other issues such as
2018 Armistice, 2019 Moon Landing,
2020 Effigies, 2022 Dinosaurs (4), 2023
Vegemite coloured and others. High
retail value, all in 2x2 flips (no
cards/boxes). (16 coins total).  FDC

$220 - $240
Start Price $120

 1933 1984-2016 collection of RAM 1 Dollar
Proof coins, mostly complete. From
Proof sets, cased and carded issues.
Includes scarcer issues such as 2000
MOR, 2001 coloured Centenary of
Federation, 2002 Outback coloured,
2003 Volunteers coloured, 2004
Holographic, 2016 Decimal Currency
and many others. High retail value, all in
2x2 flips (no cards/boxes). (43 coins
total).  FDC

$400 - $450
Start Price $200

 1934 Collection of RAM 1 Dollar coloured
Unc coins, from RAM cards. Includes
2013 colorised Black Caviar, 2014 cu/ni
and al/br 30th Anniversary, 2015
Alphabet A for Ant, M for Magpie, 2016
Olympic MOR, 2015 Unlikely Heroes
set of 6. All in 2x2 flips (no cards). High
retail value. (12 coins total).  UNC

$220 - $240
Start Price $100

 1935 Collection of RAM 1 Dollar coloured
Unc coins, from RAM cards; set of 6
from each series. Includes 2006/7
Ocean (6), 2008/9 Land (6), 2011 Air
(6), 2012 Zoo (6), 2013 Polar (6), 2014
Bright Bugs (6). High retail value, all in
2x2 flips (no cards). (36 coins total). 
UNC

$400 - $450
Start Price $180

 1936 2021/2022 Great Aussie Coin Hunt full
set of 26 alphabet coins for each year.
In 2x2 flips (no album). (52 coins total). 
UNC

$120 - $140
Start Price $60
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 1937 2020, 2021 Donation Dollars coloured
Unc RAM bags of 20 coins each. (4
items total).  UNC

$140 - $160
Start Price $80

 1938 2020 Mob of Roos with Jody Clark
Effigy sealed RAM bag of 20 circulation
coins. From 2024 Brisbane Money Expo
RAM Coin Swap program. High retail
value.  UNC

$120 - $140
Start Price $50

 1939 2023 Mob of Roos RAM sealed bag of
20 1 Dollar circulating coins with King
Charles III Effigy. From RAM Coin Swap
program Brisbane Money Expo 2024.
Very collectable.  UNC

$70 - $80
Start Price $30

 1940 2023 Mob of Roos RAM sealed bag of
20 1 Dollar circulating coins with King
Charles III Effigy. From RAM Coin Swap
program Brisbane Money Expo 2024.
Very collectable.  UNC

$70 - $80
Start Price $30

 1941 2023 Mob of Roos RAM sealed bags of
20 1 Dollar circulating coins with King
Charles III Effigy. From RAM Coin Swap
program Brisbane Money Expo 2024.
Very collectable. (2 bags total).  UNC

$100 - $120
Start Price $60

 1942 2023 Mob of Roos RAM sealed bags of
20 1 Dollar circulating coins with King
Charles III Effigy. From RAM Coin Swap
program Brisbane Money Expo 2024.
Very collectable. (2 bags total).  UNC

$100 - $120
Start Price $60
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 1943 2023 Mob of Roos sealed RAM bag of
20 circulation coins with King Charles III
Effigy. From 2024 Brisbane Money
Expo RAM Coin Swap program. High
retail value.  UNC

$50 - $60
Start Price $30

 1944 2023 Mob of Roos sealed RAM bag of
20 circulation coins with King Charles III
Effigy. From 2024 Brisbane Money
Expo RAM Coin Swap program. High
retail value.  UNC

$50 - $60
Start Price $30

 1945 2023 Mob of Roos sealed RAM bag of
20 circulation coins with King Charles III
Effigy. From 2024 Brisbane Money
Expo RAM Coin Swap program. High
retail value.  UNC

$50 - $60
Start Price $30

 1946 2023 Mob of Roos sealed RAM bags of
20 circulation coins with King Charles III
Effigy. From 2024 Brisbane Money
Expo RAM Coin Swap. High retail
value. (2 items total).  UNC

$100 - $120
Start Price $60

Two Dollar

 1947 1988, 1990, 1992, 1995, 2000, 2006,
2008, 2010 Proof coins, standard
Reverse. (8 coins total).  FDC

$100 - $120
Start Price $40

 1948 2012 Remembrance Red Poppy
coloured issue on RSL Donation card.
Scarce.  UNC

$220 - $240
Start Price $100

 1949 2012 Remembrance Red Poppy
coloured issue with RSL Donation card.
Scarce.  UNC

$220 - $240
Start Price $100
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 1950 2012 Remembrance Red Poppy
coloured issue on RSL Donation card.
Scarce. (2 items total).  UNC

$450 - $500
Start Price $200

 1951 2012C Red Poppy coloured issue, C
mintmark. Coin only, no card. Scarce
and very collectable.  UNC

$450 - $500
Start Price $200

 1952 2013 QE II Coronation coloured
(purple). Minor marks. Scarce issue,
from circulation. (2 coins total). 
aEF-gEF

$80 - $90
Start Price $30

 1953 2013 QE II Coronation coloured (purple)
circulation coin (Obv damage spot),
2009 Aboriginal Elder (2). Also 1 Dollar
2014 Anzac (3). (7 coins total). 
aU-UNC

$90 - $100
Start Price $40

 1954 2013 QE II Coronation coloured (purple)
circulation coins. Scarce. (2 coins total).
 aU/UNC

$100 - $120
Start Price $50

 1955 2013 QE II Coronation coloured purple
circulation issue. Weakly struck through
RS of YEARS, a couple Obverse marks.
Scarce, and a popular issue.  aU/UNC

$90 - $100
Start Price $40

 1956 2013 QE II Coronation coloured
(purple). Minor marks. Scarce issue,
from circulation. (2 coins total). 
aU/UNC

$100 - $120
Start Price $50

 1957 2013C QE II Coronation 60 Years
coloured issue, C mintmark. Very
collectable.  UNC

$450 - $500
Start Price $200

 1958 2013 QE II Coronation 60 Years, 2014
Remembrance Green Dove coloured,
circulation issues. Very collectable. (2
coins total).  UNC

$140 - $160
Start Price $60
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 1959 2013 QE II Coronation coloured
(purple), 2015 Remembrance coloured
(green dove). Minor marks. Scarce
issues, from circulation. (2 coins total). 
gEF-aUNC

$100 - $120
Start Price $40

 1960 2014C Remembrance, Green Dove
coloured issue, C mintmark. Very
collectable.  UNC

$180 - $200
Start Price $80

 1961 2015 Lest We Forget coloured,
Flanders Fields red. Both PCGS graded
MS 65 (45758562, 45758563). (2 coins
total).  GEM UNC

$120 - $140
Start Price $60

 1962 2015 Lest We Forget coloured,
Flanders Fields red. Both PCGS graded
MS 65 (46226157, 46226160). (2 coins
total).  GEM UNC

$120 - $140
Start Price $60

 1963 2015 Lest We Forget coloured,
Flanders Fields red. Both PCGS graded
MS 65 (46226159, 45758568). (2 coins
total).  GEM UNC

$120 - $140
Start Price $60

 1964 2015 Lest We Forget coloured,
Flanders Fields red. Both PCGS graded
MS 65 (46226162, 46226158,
45758564). (3 coins total).  GEM UNC

$180 - $200
Start Price $90

 1965 2015 Lest We Forget coloured,
Flanders Fields red. PCGS graded MS
66 (46242776).  GEM UNC

$120 - $140
Start Price $60

 1966 2018 30th Anniversary of the 2 Dollar
coin set of 12 coins. From RAM pack
(coins only). Very collectable with a high
retail value. (12 coins total).  UNC

$640 - $700
Start Price $300

 1967 2020, 2023 Tooth Fairy. Both PCGS
graded MS 67 (47289661, 48165471).
A popular issue. (2 coins total).  GEM
UNC

$280 - $300
Start Price $180
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 1968 2021 Indigenous Military Service
coloured RAM Mint roll. Scarce.  UNC

$220 - $240
Start Price $100

 1969 2023C Vietnam War colour, 1 Dollar
2023 Vegemite red, 50 Cent 2023
Emperor Penguin colour. PCGS graded
MS 67, MS 67 and MS 69 respectively
(48165415, 47289730, 47289712).
Popular issues. (3 coins total).  GEM
UNC

$280 - $300
Start Price $140

 1970 Collection of mostly coloured 2 Dollar
coins, 2012-2023. Includes some
Olympic, Possum Magic,
Commonwealth Games, Mr Squiggle
issues and many others. Mostly Unc.
(19 coins total).  gEF-UNC

$100 - $120
Start Price $40

 1971 Coloured/commemorative $2 coin
collection from circulation. Includes
2012 Remembrance poppy (no colour
2), 2015 Remembrance (orange 2),
2016 Olympic Team (yellow x2, red x2,
blue, green, black), 2017 Possum Magic
(8), 2017 Lest We Forget, 2018 Borobi
(2), Comm Games red (3), green, 2018
Lest We Forget, 2019 Wallabies, 2020
Olympic (8), Womens T20, 2021
Aboriginal Flag (2), IMS (2), Wiggles
asstd, 2022 Honey Bee (3), Frontline
Workers (3) and others. (55 coins total).
 aVF-UNC

$220 - $240
Start Price $110

 1972 2012-2023 almost complete set of
coloured and non-standard Reverse 2
Dollars. Includes all
Olympic/Commonwealth issues, many c
mintmark issues, 2012 Poppy (plain),
Possum Magic, Armistice C,
Repatriation C, Mr Squiggle, Police C,
Tooth Fairy (3), Honey Bee C, Vegemite
and many more. In 2x2 flips (no packs),
high retail value. (74 coins total).  UNC

$700 - $750
Start Price $340

 1973 1988-2021 complete Proof collection of
2 Dollar coins, standard Reverses only.
From RAM sets. High retail value, in
2x2 flips. (36 coins total).  FDC

$450 - $500
Start Price $200

  Page 274 Online Sale 21



 1974 Proof 2 Dollar coins, most from RAM
sets: 1992 standard, 2016 Decimal
Currency, 2018 ANDA M mintmark,
2022 coloured Frontline Workers, 2022
Baby Aborigine Baby, 2023 standard
Proof, 2023 Baby Aborigine. High retail
value, in 2x2 flips. (7 coins total).  FDC

$140 - $160
Start Price $70

 1975 RAM sealed bags of 5 coloured
circulation coins; 2020 75th Anniversary
of the End of World War II, 2020
Firefighters, 2021 Ambulance Services,
2021 Indigenous Military Service, 2022
75th Anniversary of Peacekeeping,
2022 Frontline Workers. From RAM
Coin Swap program Brisbane Money
Expo 2024. High retail value. (6 bags/30
coins total).  UNC

$140 - $160
Start Price $60

 1976 RAM sealed bags of 5 coloured
circulation coins; 2020 75th Anniversary
of the End of World War II, 2020
Firefighters, 2021 Ambulance Services,
2021 Indigenous Military Service, 2022
75th Anniversary of Peacekeeping (2),
2022 Frontline Workers (2). From RAM
Coin Swap program Brisbane Money
Expo 2024. High retail value. (8 bags/40
coins total).  UNC

$200 - $220
Start Price $80

 1977 RAM sealed bags of 5 coloured
circulation coins; 2020 75th Anniversary
of the End of World War II, 2020
Firefighters, 2021 Ambulance Services,
2021 Indigenous Military Service, 2022
75th Anniversary of Peacekeeping (2),
2022 Frontline Workers (2). From RAM
Coin Swap program Brisbane Money
Expo 2024. High retail value. (8 bags/40
coins total).  UNC

$200 - $220
Start Price $80

 1978 RAM sealed bags of 5 coloured
circulation coins; 2020 75th Anniversary
of the End of World War II, 2020
Firefighters, 2021 Ambulance Services,
2021 Indigenous Military Service, 2022
75th Anniversary of Peacekeeping (2),
2022 Frontline Workers (2). From RAM
Coin Swap program Brisbane Money
Expo 2024. High retail value. (8 bags/40
coins total).  UNC

$200 - $220
Start Price $80
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 1979 RAM sealed bags of 5 coloured
circulation coins; 2020 75th Anniversary
of the End of World War II, 2020
Firefighters, 2021 Ambulance Services,
2021 Indigenous Military Service, 2022
75th Anniversary of Peacekeeping (2),
2022 Frontline Workers (2). From RAM
Coin Swap program Brisbane Money
Expo 2024. High retail value. (8 bags/40
coins total).  UNC

$200 - $220
Start Price $80

 1980 RAM sealed bags of 5 coloured
circulation coins; 2020 75th Anniversary
of the End of World War II, 2020
Firefighters, 2021 Ambulance Services,
2021 Indigenous Military Service, 2022
75th Anniversary of Peacekeeping (2),
2022 Frontline Workers (2). From RAM
Coin Swap program Brisbane Money
Expo 2024. High retail value. (8 bags/40
coins total).  UNC

$200 - $220
Start Price $80

Five Dollar

 1981 1988-2012 collection of 5 Dollar coin
issues, including 1992 Proof,
1994/1997/1998/2000/2002 bimetal and
2004 Olympic coloured, among others.
In flips only. (20 coins total).  UNC-FDC

$200 - $220
Start Price $100

Assorted

 1982 Small collection of low-mintage Decimal
coins. Includes 1 Cent 1967 (6), 1968
(6), 1969 (3), 2 Cent 1967, 1968 (5),
1969, 10 Cent 2011 (4). Mostly toned.
(26 coins total).  F-UNC

$40 - $50
Start Price $1

 1983 Small collection of Unc coins, all from
RAM Mint sets. Many dates not issued
for circulation. Includes: 1 Cent 1986,
1991, 2017 Possum Magic, 2 Cent
1986, 1987, 1991, 5 Cent 1985, 1986,
1987, 2019 (3), 10 Cent 1986, 1987,
1995, 1996 (2), 2016 (2), 2019 Effigies,
2019 JC (2), 20 Cent 1986, 1987, 1988,
2004, 2008 Earth, 2009 Astronomy,
2010 Bourke and Wills (2), 2011
Sheeps Back, 2012 Fields of Gold,
2013 Mining, 2015 ICC Cricket, 2017
Star of Gallantry, 2018 Confident, 2019
JC, 2021 Baby Platypus, 50 Cent 1986,
1987, 2002 Outback, 2004, 2016, 2017
Mabo (2), 2018 United (3),
2018/2019/2020 Possum Magic, 2019
JC, 2021 Christmas, 2022 Baby
Animals and 2 Dollar 1991. In 2x2 flips,
raw coins only. High retail value. (57
coins total).  UNC

$280 - $300
Start Price $140
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 1984 Small collection of Proof coins; 1 Cent
1988 (2), 2 Cent 1988, 1989, 5 Cent
1988, 1992, 2004 (toned), 10 Cent
1988, 2004, 2006, 2016 Decimal
Currency. From RAM Proof sets, raw
coins only. (11 coins total).  FDC

$100 - $120
Start Price $50

 1985 Decimal coin collection in two large coin
albums, includes 5-9 of each
denomination for every year 1969-1982.
Approx $60 in face value, but much
more as catalogue value and a useful
lot. (2 albums total).  EF-UNC

$220 - $240
Start Price $100

Sets

 1986 1966 Proof set of 6 coins; 1 Cent to
Round 50 Cent. PCGS graded as
follows: 1 Cent PR 68DCAM, 2 Cent PR
67 DCAM, 5 Cent PR 68 DCAM, 10
Cent PR 69 DCAM, 20 Cent PR 68
DCAM, 50 Cent PR 66 DCAM. A
virtually perfect set. (6 coins total).  FDC

$1,000 - $1,100
Start Price $500

 1987 2016 50 Years of Decimal Currency set
of 6 coins, 5 Cent to 2 Dollars. (6 coins
total).  UNC-Ch.UNC

$80 - $100
Start Price $40

 1988 2017 Planetary full set of 10 coloured
Unc coins, 1 Cent to 10 Dollars. In flips
only (no packaging or COA). Very
collectable issues with a mintage of only
10,000 sets and very high retail value.
(10 coins total).  UNC

$5,500 - $6,000
Start Price $3,000

 1989 2021 Mob of Roos with Jody Clark
Effigy full set of 6 sealed RAM bags of
20 circulating coins each; 5 Cent, 10
Cent, 20 Cent, 50 Cent, 1 Dollar, 2
Dollar. From RAM Coin Swap program
Brisbane Money Expo 2024. High retail
value. (6 items total).  UNC

$200 - $220
Start Price $100

  Mint Rolls

Five Cent

 1990 1973, 1976 RAM Mint rolls. Also 1971
Reserve Bank roll. Slight damage to
paper, end of latter toned. (3 items
total).  UNC

$70 - $80
Start Price $30
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 1991 1981 (3), 1982 (6) RAM Mint rolls. Also
1 Cent 1981 (5), 1982 RAM Mint rolls.
Some end coins slightly toned as usual,
date written on rolls. (15 items total). 
UNC

$60 - $70
Start Price $30

Fifty Cent

 1992 1982 Commonwealth Games RAM Mint
rolls (2; one with Obverse both ends but
marked as Comm Games). Also 10
Cent RAM Mint rolls 1979, 1980 (2),
1982. End coins slightly toned as usual,
minor marks. (6 items total).  UNC

$100 - $120
Start Price $60

 1993 1982 Commonwealth Games, 2010
Australia Day (2) RAM rolls, 2004, 2005
End WW II, 2006, 2007, 2014 AIATSIS
(2) security rolls (ie Chubb/Brinks/plain).
Writing on rolls. (10 items total).  UNC

$240 - $260
Start Price $120

 1994 2022 Coat of Arms Jody Clark Effigy
plain roll of 20 coins.  UNC

$40 - $50
Start Price $20

One Dollar

 1995 1984 RAM Mint rolls (3). Also 1986
Year of Peace Reserve Bank rolls (2).
End coins slightly toned as usual, minor
marks. (5 items total).  UNC

$180 - $200
Start Price $110

Two Dollar

 1996 2020 75 Years End of World War II
coloured RAM Mint roll.  UNC

$380 - $400
Start Price $200

 1997 2020 75th Anniversary of End of WW II
coloured RAM Mint roll. Scarce.  UNC

$450 - $500
Start Price $240

 1998 2021 Ambulance coloured RAM Mint
rolls, with security stickers. (2 items
total).  UNC

$200 - $220
Start Price $120

Assorted

 1999 1 Dollar 1984 (2), 5 Cents N/D (Rev
both ends), 1 Cent 1987 (2) RAM mint
rolls. Also 20 Cents 1995 UN 50th Ann
Brambles bank rolls (4). Writing on rolls.
High retail value. (9 items total).  UNC

$140 - $160
Start Price $60
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Sets

 2000 2016 50 Years of Decimal Currency
Changeover set of 6 RAM Mint rolls; 5
Cents to 2 Dollars. Very collectable,
retails for approx $1600. (6 items total). 
UNC

$850 - $900
Start Price $400
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All bidders please allow us until Wednesday 26th June to 
sort and finalize this auction, when final nvoices will be 
sent. All Online bidders will receive a preliminary invoice 
at the conclusion of the sale (alternatively go into the 
accounts section - the Account button is located top left 
near log in) to check your total and view lots you have 
won. Final invoices will be emailed once all postage and 
handling charges have been added. DO NOT pay your 
account until you receive your FINAL invoice.               

Note: Shipping will commence for paid invoices from 
Wednesday 26th June.

 
You can also check prices for all lots sold at the conclusion 
of the auction by viewing the OS 21 Lots page. The 
Preliminary Prices Realised will be posted on the IAG 
Website soon after the conclusion of each of the two days 
auction sessions. 

Passed In Lots: For OS 21 MAY still be available as shown 
for sale online on a first come basis for up to 7 days after 
the sale ends at the stated Reserve Price. Log in to Buy 
Unsold Lots direct from the IAG Website, no need to wait 
or call us! 

Our next Signature Sale: Live Signature Auction Sale 100 
- will be in September 2024. This will be another Fantastic 
Live Online three day Auction not to be missed! We have a 
number of major collections with some fantastic material 
already lined up for this special event 100th Sale, so expect 
another amazing auction that will be worth consigning to 
for maximum returns. Spaces for S 100 Already Limited!

Our next Online Sale: OS 22 - will be in December 2024. 
This will be another three day Live Online Auction. See 
the website for more details, dates and times.

Keep an eye on the website for details on all Upcoming 
Auctions! Or better yet sign up online now to receive 
email notifications for all our upcoming auctions! (change 
this in your PROFILE when you log in). If you wish to 
continue receiving our printed and posted catalogues, 
please pay the annual subscription fee of $50 for a 2 year 
subscription - see the website for details (link below), or 
contact us now. 

Auction Consignments: We are NOW accepting LIMITED 
consignments for our major September Signature Sale 
100 and OS 22 in December (submissions close about 6 – 
8 weeks before the date of each Sale). DO NOT WAIT and 
MISS OUT – Consignments for S 100 are already limited, 
so please contact us to see how we can help you with your 
consignments. See the: Upcoming IAG Auctions and Sales 
section on the IAG Website for Auction information and 
closing consignment times. 

There is NO VENDORS FEES or COMMISSIONS (Zero 
% Commission) for ALL lots submitted and sold in our 
auctions. Contact us NOW or go the link below on our 
website to find out how you can get up to 20% more in 
hand when you consign with us in any of our Auctions 
and fast 30 day peyment!

 
http://www.iagauctions.com/selling.php 

 
For any more information please call our office on: 

 
Ph: (07) 55 380 300  -  or Fax: (07) 55 387 296 

 
Alternatively you can Email us at: 

 
mail@iagauctions.com 

 
To download the Prices Realised and view and buy 

Unsold Lots after the sale from our Website, go here: 
 

www.iagauctions.com
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Please read the following “Terms of Sale” carefully. These terms are applicable to all
Online bidders and mail/email Postal bidders in this auction. Your submission of all 

bids in this Auction constitutes your full acceptance of these “Terms of Sale”.

1. This is a live Online public auction, NOT an approval sale. At 
the live Online Auctions representation of a Sold icon, all sales are 
then final, and any bid acknowledged and relied on by the auto-
mated system shall not be withdrawn. Bidding in this auction in 
any way confirms that the bidder personally guarantees all pay-
ments, and acknowledges and accepts the Terms and Conditions 
of sale as set out herein. As the system is automated, there shall 
be no possible recourse in the case of any dispute, and all bids 
are final. The auctioneer as represented by the Online bidding sys-
tem includes International Auction Galleries (IAG) as an entity. 

2. Auction payments must be made in full at the conclu-
sion of the sale. Absolutely No lots will be released until pay-
ment in full has been made. Payment may be made in Cash, by 
Personal Cheques (with proper identification, at the discretion 
of International Auction Galleries), or by Bank Transfer or Ma-
jor Credit Cards as stipulated. Successful bidders will be noti-
fied by either email or mail via an auction receipt. All bidders 
accounts must be fully finalised within 14 days of the sale date. 

3. A 22% buyer’s premium will be added to the knock 
down price of each lot (includes GST where ap-
plicable). Payment by Visa and Mastercard is wel-
come with no surcharge. We do not accept AMEX. 

4. Unless otherwise specifically stated, each new bid shall be raised 
above the previous bid by such amount as is determined 
by the automated bidding system as set out by IAG. No party shall 
be allowed to retract his or her bid after acknowledgment 
by the Auction system. 

5. International Auction Galleries reserves the right to refuse any bid 
and to withdraw any goods from sale at any time, or to disclose any 
reserves or vendor information, without having to state any reason. 

6. All Online bidders must to complete a valid registration, with 
any identification as required by IAG. All Online bidders must ac-
cept the Terms and Conditions of Sale as set out here to be con-
sidered a valid bidder. Postal bidders must sign and accept the 
Terms and Conditions and return the form to IAG to baa valid bid-
der. All lots sold will remain the property of the owner/vendor until 
cleared payment is made in full. Only then will the title of owner-
ship of the lots pass to the purchaser, irrespective of any terms 
or deferment of payment. Payment on approved dealer/trade ac-
counts must be cleared and finalised within 28 days of the sale. 

7. Except as otherwise provided by state or federal law, no con-
dition or warranty is given or implied by the auctioneer in re-
spect of any lot offered for sale via auction. As all lots are given 
for inspection prior to the commencement of the sale, it shall be 
presumed that the goods have been inspected and that the pur-
chaser accepts the goods are sold with all faults, and all lots are 
sold as is, on the basis of Caveat Emptor. No error or mis-descrip-
tion of any lot shall give cause for an invalidation of sale or an 
abatement of price, and the auctioneer shall not be held respon-
sible for any such error, despite all care being taken. All lots are 
inspected and offered in good faith to the best of our determina-
tion to be genuine as described (except where so noted), however 
no guarantee is undertaken with respect to refunds on this basis. 

8. The auctioneer shall not be liable for any description or mis-de-
scription given on any of the goods presented here for sale in any 
way. Any statement as to the description of goods is given as a state-
ment of opinion only as represented to the auctioneer, and is not to 
be relied on as a representation of fact. Whilst every effort is made, 
the auctioneer gives no warranty that the quantities or any grading 
given with respect to the description of any lot as stated is correct. 
All images used are given as a guide only, and are not guaranteed to 
be an accurate representation.

9. No lots purchased by a bidder may be returned, including those 
lots where the bidder is acting as agent for another. There are no 

returns or refunds except for reason of lack of authenticity (as is 
stated in clause 7 and 8 above detailing liability). It is assumed 
that all intending bidders (including all postal and internet bidders) 
have obtained their own satisfaction and/or done due diligence on 
all lots before submitting any bids in any manner, and all bids thusly 
submitted are subject to the full terms and conditions of sale. Items 
purchased and submitted to third party grading immediately voids 
any and all further rights of return. The auctioneer accepts no re-
sponsibility for any mistakes in any postal or phone bidding con-
ducted. Late remittance of payments constitutes just cause for revo-
cation of all return privileges. In the event that a bidder is acting as 
an agent for another party, and that agency has not been disclosed 
to the auctioneer in writing 24 hours before the sale date, then the 
bidder is deemed by the auction-eer to be the final buyer in all re-
spects, and is fully responsible for all payments, fees and charges. 
In no event may any lot(s) be returned after Twenty One (21) 
days from the date of the auction. All sales are then final. 

10. If any purchaser fails to comply with any of conditions of sale 
as outlined here or if any monies paid in any way given on settle-
ment of account for any goods is dishonoured or unfulfilled, then 
any monies which the purchaser has paid to the auctioneer on ac-
count of the purchase shall then be forfeited absolutely to the ven-
dor. The auctioneer acting as agent for the vendor is at liberty to 
re-sell the lot(s) in any manner and upon such terms and conditions 
as they may deem proper and/or to then sue the purchaser for any 
loss or resulting damages as set out below. Damages include all 
losses and expenses incurred by the vendor or the auctioneer as 
well as all damages which the vendor or the auctioneer may sustain 
resulting from any re-sale, storage, debt recovery, legal fees and/
or court costs which shall then be recovered from the purchaser as 
liquidated damages. The auc¬tioneer (acting on behalf of the ven-
dor) in the event of such resale is also entitled to the expenses as 
set out below:
a) The total amount of any and all commissions and/or buyers pre-
miums applicable or any other fees and commissions lost as a result 
of the purchaser defaulting on the purchase.
b) The full cost of advertising and all other expenses related to re-sale as 
deemed necessary, including recovery and legal fees, court costs, interest, 
storage costs and insurance charges. 
c) Any differential in price from the initial sale price 
to the price achieved in re sale of the items(s). 

11. A service charge of 2% compound per month (or part 
thereof) will be added to overdue accounts (30 days after the 
date of Auction is the overdue period for all unpaid accounts). 
In any event the title of any lots sold will not pass to the purchaser 
until the full amount of the purchasers auction account has been 
fully paid and remitted to the vendor, including any other service 
charges, storage or any other fees resulting from any late payments. 

12. Estimates are given only as a guide, and not given as start-
ing points for bidding. Where the start price is disclosed, lots 
may sell for a price greater than this start price as deter-
mined by bidding. All bidding will be in increments from the 
start price as set out by IAG. All prices are in Australian Dollars. 

13. Postage and Insurance: If a purchaser declines to pay the man-
datory insurance charge applied to their account for cover during 
shipping/postage then they shall assume all responsibility for that 
item(s). Any possible loss or damage to that item(s) shall then be 
the purchaser’s responsibility.

14. All images, text and information supplied in this catalogue remain 
the property of International Auction Galleries, and may not be used or 
transmitted in any way without prior written permission.

15. All images, text and information supplied in this catalogue re-
main the property of International Auction Galleries, and may not 
be used or transmitted in any way without prior written permission.

Note - Images may not be shown to scale.



LOT 1607

LOT 1606

LOT 1605

LOT 1608



LOT 1538LOT 267

LOT 1625 LOT 1739

LOT 1168




